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Твердотельные реле

GQ
Однофазные твердотельные 
реле

GS_GS-T
Однофазные твердотельные реле, 
экономайзер, VDC логическое 
управление

GS_L
Твердотельное реле с 
логическим управлением

GT
Однофазные твердотельные реле, 
VDC аналоговое управление, Idc, 
с потенциометра

GD
Однофазные твердотельные 
реле, VDC логическое 
управление, со встроенной 
диагностикой и выходом 
сигнализации

GEFRAN GZ
3-х фазные твердотельные реле, 
VDC логическое управление

GTS_GTS-T
Силовые твердотельные реле 
с логическим управлением

GTS_L
Твердотельные реле с 
логическим управлением

GTT
Однофазные твердотельные 
реле с радиатором, VDC 
аналоговое управление, 
потенциометр

GTD
Однофазное твердотельное реле 
с радиатором, VDC логическое 
управление, с интегрированной 
диагностикой выходом 
сигнализатора

GTZ
3-х фазные твердотельные 
реле с радиатором, VDC 
логическое управление

GI

Трехфазное твердотельное реле с 
логическим управлением, 
обеспечивает реверс двигателя.



GTS-L4
Регулятор мощности с 
четырьмя независимыми 
твердотельными реле

W211
Силовые регуляторы мощности 
1kw...400kw

W212
Регуляторы мощности 
1kw...400kw

W312 (фазовое регулирование)
Регулятор мощности 
с фазовым регулированием

W401
Регуляторы мощности

 

Твердотельные реле (SSR) GEFRAN - твердотельные приводы, которые контролируют активные / 
индуктивные / инфракрасные нагрузки (в соответствии с моделью) с современной регулировкой 
температуры системами управления для нагрузок от 5 до 600 A в однофазной и трехфазной 
конфигурации. 

Твердотельные реле также называют твердотельными контакторами.
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OLD CODE NEW CODE  DESCRIPTION

15 Ampere

GTS-15/230-0 GTS-15/24-D-0 15A-230Vac (15A a 40°C; voltage range 24...280Vac) 

GTS-15/480-0 GTS-15/48-D-0 15A-480Vac (15A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-15/60-D-0 15A-600Vac (15A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

25 Ampere

GTS-25/230-0 GTS-25/24-D-0 25A-230Vac (25A a 40°C; voltage range  24...280Vac) 

GTS-25/480-0 GTS-25/48-D-0 25A-480Vac (25A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-25/60-D-0 25A-600Vac (25A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

40 Ampere

GTS-40/230-0 GTS-40/24-D-0 40A-230Vac (40A a 40°C; voltage range 24...280Vac) 

GTS-40/480-0 GTS-40/48-D-0 40A-480Vac (40A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-40/60-D-0 40A-600Vac (40A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

50 Ampere

GTS-50/230-0 GTS-50/24-D-0 50A-230Vac (50A a 40°C; voltage range 24…280Vac) 

GTS-50/480-0 GTS-50/48-D-0 50A-480Vac (50A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-50/60-D-0 50A-600Vac (50A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

GTS-50/60-D-2
50A-600Vac (50A a 40°C; voltage range 24…660Vac); 
total load failure alarm with isolated contact (NC)

GTS

- GRUPPI STATICI - GROUPES  STATIQUES DE PUISSANCE

- POWER SOLID STATE RELAYS - GRUPOS  ESTÁTICOS

- HALBLEITERRELAIS - GRUPOS ESTÁTICOS

CROSS REF TABLE - OLD CODES > NEW CODES
code 80275 edition 12-2014



OLD CODE NEW CODE  DESCRIPTION

60 Ampere

GTS-60/230-0 GTS-60/24-D-0 60A-230Vac (60A a 40°C; voltage range 24…280Vac) 

GTS-60/480-0 GTS-60/48-D-0 60A-480Vac (60A a 40°C; voltage range 24…530Vac) 

GTS-60/60-D-0 60A-600Vac (60A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

GTS-60/60-D-2
60A-600Vac (60A a 40°C; voltage range 24…660Vac); 
total load failure alarm with isolated contact (NC)

75 Ampere

GTS-75/230-0 GTS-75/24-D-0 75A-230Vac (75A a 40°C; voltage range 24…280Vac) 

GTS-75/480-0 GTS-75/48-D-0 75A-480Vac (75A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-75/60-D-0 75A-600Vac (75A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

GTS-75/60-D-2
75A-600Vac (75A a 40°C; voltage range 24…660Vac); 
total load failure alarm with isolated contact (NC) 

90 Ampere

GTS-90/230-0 GTS-90/24-D-0 90A-230Vac (90A a 40°C; voltage range 24…280Vac) 

GTS-90/480-0 GTS-90/48-D-0 90A-480Vac (90A a 40°C; voltage range 24...530Vac) 

GTS-90/60-D-0 90A-600Vac (90A a 40°C; voltage range 24…660Vac) 

GTS-90/60-D-2
90A-600Vac (90A a 40°C; voltage range 24…660Vac); 
total load failure alarm with isolated contact (NC)

120 Ampere

GTS-120/230-0 VEN91 GTS-120/24-D-0 VEN91 120A-230Vac (120A a 40°C; voltage range 24…280Vac); fan p.s. 115Vac

GTS-120/230-0 VEN90 GTS-120/24-D-0  VEN90 120A-230Vac (120A a 40°C; voltage range 24…280Vac); fan p.s. 230Vac

GTS-120/480-0 VEN91   GTS-120/48-D-0 VEN91 120A-480Vac (120A a 40°C; voltage range 24...530Vac); fan p.s. 115Vac

GTS-120/480-0 VEN90 GTS-120/48-D-0  VEN90 120A-480Vac (120A a 40°C; voltage range 24...530Vac); fan p. s. 230Vac

GTS-120/60-D-0 VEN91 120A-600Vac (120A a 40°C; voltage range 24…660Vac); fan p.s. 115Vac

GTS-120/60-D-2 VEN91
120A-600Vac (120A a 40°C; voltage range 24…660Vac); fan p.s. 115Vac; 
total load failure  alarm with isolated contact (NC) 

GTS-120/60-D-0  VEN90 120A-600Vac (120A a 40°C; voltage range 24…660Vac); fan p.s. 230Vac

GTS-120/60-D-2  VEN90 
120A-600Vac (120A a 40°C; voltage range 24…660Vac); fan p.s. 230Vac; 
total load failure alarm with isolated contact (NC)
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GQ 15 / 25 / 50 / 90 A
ŒƒÕŒ‘¿«ÕŒ≈ “¬≈—ƒŒ“≈À‹ÕŒ≈ —≈À≈

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

ï “‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ ÔÂÂÏÂÌÌÓ„Ó
ÚÓÍ‡
ï œÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂ Ò ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËÂÏ Ì‡
ÌÛÎÂ
ï ÃÂ‰ÌÓ-ÔÓÎÛÔÓ‚Ó‰ÌËÍÓ‚‡ˇ ÚÂıÌÓÎÓ-
„Ëˇ ÔÓÍ˚ÚËˇ
ï 15, 25, 50 Ë 90Arms ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È
ÚÓÍ
ï ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: ‚ÔÎÓÚ¸
‰Ó 1600Vp
ï ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: ‚ÔÎÓÚ¸
‰Ó 600 Vca
ï ”Ô‡‚Îˇ˛˘ÂÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 3...32Vcc
Ë 20...260Vac/Vcc Ò ‡Á˙ÂÏÓÏ
ï »ÁÓÎˇˆËˇ (‚ıÓ‰-‚˚ıÓ‰) 4000Vrms
ï  ‡ÒÌ˚È Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ ‰Îˇ ‡ÍÚË‚ÌÓÈ
ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆËË 
ï ¬ÌÛÚÂÌÌËÈ ‚‡ËÒÚÓ (ÓÔˆËˇ)

ŒÒÌÓ‚ÌÓÂ ÔËÏÂÌÂÌËÂ
ï ”Ô‡ÍÓ‚Ó˜ÌÓÂ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ
ï “ÂÏÓÙÓÏÓÓ·‡ÁÓ‚‡ÌËÂ
ï ÀËÌËË ÔÓ ˝ÍÒÚÛÁËË
ÔÎ‡ÒÚÏ‡ÒÒ
ï œÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚Â ÔÂ˜Ë Ë
ÍÓÚÎ˚
ï ”Ô‡‚ÎÂÌËÂ Ò ‚˚ÒÓÍÓÈ
ÒÍÓÓÒÚ¸˛ ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËˇ

œ—Œ‘»À‹
—ÂÎÂ Ò ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËÂÏ ÌÛÎˇ Ò
‡ÌÚËÔ‡‡ÎÎÂÎ¸Ì˚Ï ÚËËÒÚÓÌ˚Ï
‚˚ıÓ‰ÓÏ  - Ì‡Ë·ÓÎÂÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÏÓÂ
Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ„Ó
ÔËÏÂÌÂÌËˇ.
‘‡ÍÚË˜ÂÒÍË ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌÓ
‰Îˇ ‡ÍÚË‚Ì˚ı, ËÌ‰ÛÍÚË‚Ì˚ı Ë
ÂÏÍÓÒÚÌ˚ı Ì‡„ÛÁÓÍ.
—ÂÎÂ ìÒ ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËÂÏ ÌÛÎˇî
‚ÓÁ·ÛÊ‰‡ÂÚÒˇ, ÍÓ„‰‡ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
‰ÓÒÚË„‡ÂÚ ÌÛÎÂ‚ÓÈ ÓÚÏÂÚÍË Ë
Ó·ÂÒÚÓ˜Ë‚‡ÂÚÒˇ, ÍÓ„‰‡ ÚÓÍ ‰ÓÒÚË„‡ÂÚ
ÌÛÎÂ‚ÓÈ ÓÚÏÂÚÍË ‚ Á˘‡‚ËÒËÏÓÒÚË ÓÚ
ÛÔ‡‚Îˇ˛˘Â„Ó ÒË„Ì‡Î‡ Ì‡ ‚ıÓ‰ÌÓÈ
ˆÂÔË.
›ÚÓ ÂÎÂ ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÓ ‰Îˇ
Û‰ÂÊ‡ÌËˇ ÏÓÏÂÌÚÌ˚ı ‚˚ÒÓÍÓÂÏÍËı
Ì‡„ÛÁÓÍ.
 Ó„Î‡ ÂÎÂ ‰ÓÎÊÌÓ ‚˚‰ÂÊ‡Ú¸
‚˚ÒÓÍËÂ ÚÓÍË Á‡ ‰ÎËÚÂÎ¸Ì˚È ÔÂËÓ‰,
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÂ‰ÓÒÚ‡‚ËÚ¸ Ì‡‰ÎÂÊ‡˘ÂÂ
‡ÒÒÂˇÌËÂ Ë ‡‰ÂÍ‚‡ÚÌÓÂ
˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÏÂÊ‰Û
ÂÎÂÈÌ˚ÏË ÚÂÏËÌ‡Î‡ÏË Ë Ì‡„ÛÁÍÓÈ.
¬‡ËÒÚÓ˚, ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË,
ÚÂÏÓÒÚ‡Ú˚ Ë ‚ÂÌÚËÎˇÚÓ˚ ‰ÓÒÚÛÔÌ˚
Í‡Í ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË.
»ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÂÎÂ Ò Ì‡‰ÎÂÊ‡˘ËÏ
‡‰Ë‡ÚÓÓÏ(ÒÏ. ‡Á‰ÂÎ Ò ÔËÌ‡‰ÎÂÊ-
ÌÓÒÚˇÏË).

“≈’Õ»◊≈– »≈ ƒ¿ÕÕ¤≈

Œ·˘ËÂ Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì‡ˇ ˜‡ÒÚÓÚ‡: 45...65Hz
¬ÂÏˇ ‚ÓÁ·ÛÊ‰ÂÌËˇ:
GQ...-D- <1/2 ciclo GQ...-A- <1 ˆËÍÎ‡
¬ÂÏˇ ‰Â‡ÍÚË‚‡ˆËË:
GQ...-D- <1/2 ciclo GQ...-A- <1 ˆËÍÎ‡
 Ó˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÏÓ˘ÌÓÒÚË: >0,5
”Ó‚ÂÌ¸ Á‡˘ËÚ˚: IP20

GQ .. 24 -
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 24...230 Vca
(Ï‡ÍÒ. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 20...253Vca)
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: > 600 Vp
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË ÌÛÎˇ: <
20V

GQ .. 48 - 
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 48...480 Vca
(Ï‡ÍÒ. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 40...528Vca)
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: > 1200
Vp
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË ÌÛÎˇ: 
< 40 V

GQ...- 60- 
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 48...600 Vca
(Ï‡ÍÒ. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 40...660Vca)
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: > 1200
Vp
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË ÌÛÎˇ: <
40V

”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ‚˚ıÓ‰ A1 - A2

GQ..-D-
”Ô‡‚Îˇ˛˘ÂÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 3...32Vcc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔË ‚ÍÎ˛˜ÂÌËË: > 2,7Vc.c 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ: < 1Vcc

Œ·‡ÚÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ:  < 36Vcc
œÓÚÂ·ÎÂÌËÂ: < 13mA@32V
GQ...-A-
”Ô‡‚Îˇ˛˘ÂÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ:
20...260Vac/Vcc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ: > 15Vac/Vcc 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ: < 6Vac/Vcc
œÓÚÂ·ÎÂÌËÂ: < 8mAac/cc@260Vac/Vcc
œÓÒÎÂ‰Ó‚‡ÚÂÎ¸ÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ
ÛÔ‡‚Îˇ˛˘Ëı ‚ıÓ‰Ó‚:
Ï‡ÍÒ. ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚Ó GQ...-A
ÔÓÒÎÂ‰Ó‚‡ÚÂÎ¸ÌÓ = Vcontrol 
-10% / 20

¬˚ıÓ‰

GQ - 15 - 
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ: 
AC51:  15Arms; AC53: 3Arms
ÃËÌËÏ. ÚÓÍ Ì‡„ÛÁÍË: 0,1Arms
œÓ‚ÚÓˇ˛˘ËÈÒˇ ÚÓÍ ÔÂÂ„ÛÁÍË t=1 s:
< 35Arms
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇ˛˘ËÈÒˇ ÚÓÍ ÔÂÂ„ÛÁÍË
t=20ms:200Ap
–Í‡˜ÍË ÚÓÍ‡ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ˜‡ÒÚÓÚÂ: < 8mArms
I2t for fusing t=1-10ms: < 200A2s
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dl/dt: > 100A/μs
–Í‡˜ÍË Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
ÚÓÍÂ: <1,45Vrms
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dV/dt ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓÂ
ÒÓÒÚÓˇÌËÂ: > 1000V/μs

GQ - 25 -
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ: 
AC51: 25Arms; AC53: 5Arms
ÃËÌËÏ. ÚÓÍ Ì‡„ÛÁÍË: 0,3Arms
œÓ‚ÚÓˇÂÏ˚È ÚÓÍ ÔÂÂ„ÛÁÍË t=1 s: <
60Arms
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏ˚È ÚÓÍ ÔÂÂ„ÛÁÍË



t=20ms: 300Ap
–Í‡˜ÍË ÚÓÍ‡ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ˜‡ÒÚÓÚÂ: < 8 mArms
I2t for fusing t=1-10ms: < 450A2s
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dl/dt: > 100A/μs
–Í‡˜ÓÍ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
ÚÓÍÂ: < 1,45Vrms
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dV/dt ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓÂ
ÒÓÒÚÓˇÌËÂ: > 1000V/μs

GQ - 50 - 
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ: 
AC51:  50Arms; AC53: 15Arms
ÃËÌËÏ. ÚÓÍ Ì‡„ÛÁÍË : 0,3Arms
Repetitive overcurrent t=1 s: < 125Arms
Non-repetitive overcurrent t=20ms: 600Ap
–Í‡˜ÓÍ ÚÓÍ‡ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÏÓ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ˜‡ÒÚÓÚ‡ı:  < 8mArms
I2t ‰Îˇ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎˇ t=1-10ms: <
1800A2s
 Ë˜Ë˜ÂÒÍËÈ dl/dt: > 100A/μs
–Í‡˜ÓÍ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
ÚÓÍÂ:  <1,35Vrms
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dV/dt ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓÂ
ÒÓÒÚÓˇÌËÂ: > 1000V/μs

GQ - 90 - 
ÕÓÏËÌ. ÚÓÍ AC51: 90Arms; AC53:
20Arms
ÃËÌ. ÚÓÍ Ì‡„ÛÁÍË: 0,5Arms
œÓ‚ÚÓˇÂÏ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=1 s:
< 150Arms
ÕÂÔÓ‚ÚÓˇÂÏ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ
t=20ms: 1500 Ap
–Í‡˜ÍË ÚÓÍ‡ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ˜‡ÒÚÓÚ‡ı:  < 10mArms
I2t ‰Îˇ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎˇ t=1-10ms: <
11200A2s
 Ë˜ËÚ˜ÂÒÍËÂ dl/dt:  > 100A/μs
–Í‡˜ÓÍ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
ÚÓÍÂ: < 1,35Vrms
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dV/dt ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓÂ
ÒÓÒÚÓˇÌËÂ: > 1000V/μs

(*) ¬ÂÒËË ÚÓÎ¸ÍÓ:GQ-XX-24-X-1
GQ-XX-24-X-1

»ÁÓÎˇˆËˇ
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ËÁÓÎˇˆËË
¬ıÓ‰/‚˚ıÓ‰: > 4000 Vca
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ËÁÓÎˇˆËË
¬˚ıÓ‰/ÍÓÔÛÒ:  > 2500 Vca 

–ÓÔÓÚË‚ÎÂÌËÂ ËÁÓÎˇˆËË
¬ıÓ‰/‚˚ıÓ‰: > 1010 Œhm
–ÓÔÓÚË‚ÎÂÌËÂ ËÁÓÎˇˆËË
¬˚ıÓ‰/ÍÓÔÛÒ:  > 1010Œhm
≈ÏÍÓÒÚ¸ ËÁÓÎˇˆËË
¬ıÓ‰/‚˚ıÓ‰:  < 8pF
≈ÏÍÓÒÚ¸ ËÁÓÎˇˆËË
¬˚ıÓ‰/ÍÓÔÛÒ:  < 100pF

”ÒÎÓ‚Ëˇ ÒÂ‰˚
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÒÂ‰˚: -25...+80∞C
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ı‡ÌÂÌËˇ: -55...+100∞C
Ã‡ÍÒËÏÛÏ ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‚Î‡ÊÌÓÒÚË:
50% ÔË 40∞C
Ã‡ÍÒ. ÏÓÌÚ‡ÊÌ‡ˇ ‚˚ÒÓÚ‡: 2000 slm
”Ó‚ÂÌ¸ Á‡„ˇÁÌÂÌËˇ: 3

“ÂÏÓÒ‚ÓÈÒÚ‚‡

GQ - 15 -
GQ - 25 -
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÒÔ‡ˇ:  < 125∞C
Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÍÓÔÛÒ: 
< 1,25 K/W
Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÒÂ‰‡:
< 12 K/W

GQ - 50 -
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÒÔ‡ˇ: < 125∞C
Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÍÓÔÛÒ: 
< 0,65 K/W
Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÒÂ‰‡: 
< 12 K/W

GQ - 90 -
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÒÔ‡ˇ: < 125∞C
Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÍÓÔÛÒ:
< 0,3 K/W

Rth (ÚÂÏÓ„‡‰ËÂÌÚ) ÒÔ‡È/ÍÓÔÛÒ: 
< 12 K/W

–ÛÏÏ‡Ì‡ˇ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ ‡ÒÒÂˇÌËˇ 
Œ‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÂ ÂÎÂ
Pd GQ .. 15/25 = 1,45 * Irms [W]
Pd GQ .. 50/90 = 1,35 * Irms [W]
IRMS = Ó‰ÌÓÙ‡ÁÌ‡ˇ ÚÓÍÓ‚‡ˇ Ì‡„ÛÁÍ‡

¬˚˜ËÒÎÂÌËÂ ÚÂÏÓÒÓÔÓÚË‚ÎÂÌËˇ
‡‰Ë‡ÚÓ‡
Rth = (90∞C - max amb. T) / Pd
„‰Â Pd = ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ ‡ÒÒÂˇÌËˇ
Ã‡ÍÒ. ‚ÌÂ¯Ì. T = Ï‡ÍÒ. ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡
‚ÓÁ‰Ûı‡ ‚ÌÛÚË ˝ÎÂÍÚÓ¯Í‡Ù‡.
»ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‡‰Ë‡ÚÓ Ò
ÚÂÏÓÒÔÓÚË‚ÎÂÌËÂÏ ÌËÊÌÂ„Ó ÁÌ‡˜ÂÌËˇ
(Rth)

«‡ÏÂÚÍË ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ

”ÒÚÓÈÒÚ‚Ó ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ Á‡˘Ë˘ÂÌÓ
·˚ÒÚÓÒ‡·‡Ú˚‚‡˛˘ËÏ
ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎÂÏ (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸).
œËÎÓÊÂÌËˇ Ò Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ÏË ÂÎÂ
‰ÓÎÊÌ˚ Ú‡ÍÊÂ ËÏÂÚ¸ ÔÂÂÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸
‰Îˇ ËÁÓÎËÓ‚‡ÌËˇ ÎËÌËË ÔËÚ‡ÌËˇ. 
«‡˘ËÚËÚ¸ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ ÓÚ
ÔÂÂ„Â‚‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ ‡‰Ë‡ÚÓ‡
(ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸).
—‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ ÒÓ‡ÁÏÂÌ˚Ï
ÍÓÏÌ‡ÚÌÓÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚ Ë ÚÓÍÓ‚ÓÈ
Ì‡„ÛÁÍÂ (ÒÏ. ÒÔÂˆËÙËÍ‡ˆË˛).
œÓˆÂ‰Û‡ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ ‡‰Ë‡ÚÓ‡:
Ì‡ÌÂÒÚË 1„. ÚÂÏÓÔÓ‚Ó‰ˇ˘ÂÈ Ô‡ÒÚ˚
(ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ DOW CORNING 340)
Ì‡ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ÔË·Ó‡.
œÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ‰ÓÎÊÌ‡ ·˚Ú¸ Ó˜Ë˘ÂÌ‡ ÓÚ
Ô‡ÒÚ‡ ‰ÓÎÊÌ‡ ¸˚Ú¸ ·ÂÁ ÍÓÏÓ˜ÍÓ‚.
¿Î¸ÚÂÌ‡ÚË‚ÓÈ Ú‡ÊÂ ÏÓÊÌÓ
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÒËÍÓÌÓ‚˚È ÒÎ‡È‰Â SIL-
GQ (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸).
œÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ Á‡ÍÛÚËÚ¸ ‰‚‡ ÍÂÔÂÊÌ˚ı
‚ËÌÚ‡ ‰Ó ‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ Á‡ÚˇÊÍË 0.4Ö0.6
Nm. œÓ‰ÓÊ‰‡Ú¸ 5 ÏËÌÛÚ.
œÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ Á‡ÍÛÚËÚ¸ ‰‚‡ ÍÂÔÂÊÌ˚ı
‚ËÌÚ‡ ‰Ó ‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ Á‡ÚˇÊÍË 1.2Ö1.4
Nm.

¬ÌËÏ‡ÌËÂ

 ÓÌÚ‡ÍÚÌ‡ˇ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ÏÓ‰ÛÎˇ
‡‰Ë‡ÚÓ‡ ÏÓÊÂÚ ËÏÂÚ¸ Ï‡ÍÒ. Ó¯Ë·ÍÛ
ÔÎÓÒÍÓÒÚÌÓÒÚË 0.05 mm Ë Ï‡ÍÒ.
¯ÂÓıÓ‚‡ÚÓÒÚ¸ 0.02 mm.
 ÂÔÂÊÌ˚Â ÓÚ‚ÂÒÚËˇ Ì‡ ‡‰Ë‡ÚÓÂ
‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ Ì‡ÂÁ‡Ì˚ Ë ÛÚÓÔÎÂÌ˚.
—‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ Á‡ÁÂÏÎÂÌ.

—¿«Ã≈—¤

(*) –Ï. Á‡ÏÂÚÍË ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ

Aí-Aî = ‚ËÌÚ M4/M5

*“ÂÏÓÔÓ‚Ó‰ˇ˘‡ˇ
Ô‡ÒÚ‡

–ÌˇÚ¸ Á‡˘ËÚÌÛ˛ ÔÎ‡ÌÍÛ ‰Îˇ
‰ÓÒÚÛÔ‡ Í ÍÂÔÂÊÌ˚Ï
ÓÚ‚ÂÒÚËˇÏ Ì‡ ÚÂÏËÌ‡Î‡ı

—‡ÁÏÂ˚ ‚ mm, (inc)
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(#) œË ‚ÒÚ‡‚ÍÂ ‰‚Ûı ÔÓ‚Ó‰Ó‚ ‚ Ó‰ËÌ‡ÍÓ‚˚È ÚÂÏËÌ‡Î ÓÌË ‰ÓÎÊÌ˚

ËÏÂÚ¸ Ó‰ËÌ‡ÍÓ‚ÓÂ ÒÂ˜ÂÌËÂ (WxD) = ¯ËËÌ‡ x „ÎÛ·ËÌ‡ [mm]

«‡ÏÂÚÍ‡: ÓÚÓ·‡ÊÂÌÌÓÂ  ÏËÌËÏ. Ë Ï‡ÍÒ. ÒÂ˜ÂÌËÂ ÓÚÌÓÒËÚÒˇ Í Ó‰ÌÓ-

ÔÓÎˇÌ˚ÏÛ ÏÂ‰ÌÓÏÛ ÔÓ‚Ó‰Û Ò ÔÓÎË‚ËÌËÎıÎÓË‰ÌÓÈ ËÁÓÎˇˆËÂÈ.

«‡ÏÂÚÍ‡: ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÚÂÏËÌ‡Î Ò Û¯ÍÓÏ ‰Îˇ ‡Á‡ÂÏÎÂÌËˇ ‡‰Ë‡ÚÓ‡

–ËÎÓ‚˚Â ‡Á˙ÂÏ˚
1-L1          2-T2

‚ËÌÚ (M4)
Ó·Î‡ÒÚ¸ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡:
(Lxp) 13x11mm
1x1,5...6mm2

2x1,5...2,5mm2

2x2,5...6mm2

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 11mm
1x1,5...10mm2

2x1,5...2,5mm2

2x2,5...6mm2

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 11mm
1x1,5...6mm2

2x1,5...2,5mm2

2x2,5...6mm2

1x1,5...10mm2

2x1,5...2,5mm2

2x2,5...6mm2

1x2,5...25mm2

slot 1x5...6mm
ÒÂ˜ÂÌËÂ ø 5...6mm

2...2,4Nm

“ËÔ ÚÂÏËÌ‡Î‡

√Ë·ÍËÂ Á‡˜Ë˘ÂÌÌ˚Â ÍÓÌˆ˚

ΔÂÒÚÍËÂ Á‡˜Ë˘ÂÌÌ˚Â ÍÓÌˆ˚

 ‡·ÂÎ¸Ì˚È ÔÓ·ÌËÍ

 ‡·ÂÎ¸Ì˚È ÔÓ·ÌËÍ
Ò ÍÓÎ¸ˆÓÏ

Fork or eyelet cable
ÃÓÏÂÌÚ Á‡ÚˇÊÍË ÙËÍÒ‡ˆËË 1x5...6mm

ÚËÔ ¯ÛÛÔÓ‚ÂÚ‡ ø 5...6mm
2...2,4Nm

Ò Á‡˘ÂÎÍË‚‡˛˘ËÏËÒˇ
ÔÛÊËÌ‡ÏË
MORS1

1x0,2...2,5mm2

2x0,5...0,75mm2 (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 10mm
1x0,2...2,5mm2

2x0,2...0,75mm2 (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 10mm
1x0,2...1,5mm2

2x0,2...0,75mm2 (#)

1x0,2...1,5mm2

--  --
ÒÓ ÒÎÓÚÓÏ 0,6x3,5mm
for contact opening

thrust  

Ò ÔÛÊËÌÌ˚Ï ‰‚ÓÈÌ˚Ï
ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ

MORS2
2x(1x0,2...2,5mm2)

2x(2x0,2...0,75mm2) (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 10mm
2x(1x0,2...2,5mm2)

2x(2x0,2...0,75mm2) (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 10mm
2x(1x0,25...2,5mm2)

2x(2x0,25...0,75mm2) (#)

1x0,25...1,5mm2

--  --
with slot 0,6x3,5mm

for contact opening thrust 
(with flexible stripped cable)

Ò ‚ËÌÚÓÏ
(M3)

MORS3
1x0,25...2,5mm2

2x0,25...1mm2 (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 7mm
1x0,25...2,5mm2

2x0,25...1mm2 (#)

Ó„ÓÎÂÌÌ˚Â 7mm
1x0,25...2,5mm2

2x0,25...1mm2 (#)

1x0,25...2,5mm2

2x0,25...1,5mm2 (#)

--  --
ÒÓ ÒÎÓÚÓÏ 0,6x3,5mm

Ò ÒÂ˜ÂÌËÂÏ ø 3...3,8mm
0,5...0,6Nm

–˙ÂÏÌ˚Â 2ı ÔÓÎ˛ÒÌ˚Â ÚÂÏËÌ‡Î˚ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 3-A1 /  4-A2
(ÒÏ. ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË)

–ÓÂ‰ËÌÂÌËÂ 3ı Ù‡ÁÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍË Ë 2ı Ù‡ÁÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ –ÓÂ‰ËÌÂÌËÂ Ó‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍË

—‡‰Ë‡ÚÓ (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸)

–ÓÂ‰ËÌÂÌËÂ 3ı Ù‡ÁÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍË Ò Á‡Í˚Ú˚Ï/ÓÚÍ˚Ú˚Ï ÚÂÛ„ÓÎ¸ÌËÍÓÏ ËÎË Á‚ÂÁ‰ÓÈ

÷ËÙÓ‚ÓÈ
‚˚ıÓ‰ on/off

÷ËÙÓ‚ÓÈ
‚˚ıÓ‰ on/off
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›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌ‡ˇ ˝ÏËÒÒËˇ
EN 60947-4-3 ›ÏËÒÒËË Ò ˜‡ÒÚÓÚÓÈ ‡‰ËÓ‚ÓÎÌ ÔÓ  Î‡ÒÒÛ A (ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡)
EN 60947-4-3 ›ÏËÒÒËË ÔÓ ËÁÎÛ˜ÂÌË˛ Ò ˜‡ÒÚÓÚÓÈ ‡‰ËÓ‚ÓÎÌ ÔÓ  Î‡ÒÒÛ A (ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡)

›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌ‡ˇ Á‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸
EN 61000-4-2 ›ÎÂÍÚÓÒÚ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ ‡Áˇ‰˚ 4kV Ò ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡; 8 kV ‚ ‚ÓÁ‰ÛıÂ.  ËÚÂËÈ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ 2.
EN 61000-4-6 ›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌÓÂ ÔÓÎÂ Ì‡ ˜‡ÒÚÓÚÂ ‡‰ËÓ‚ÓÎÌ Ò ÛÓ‚ÌÂÏ ÔÓ‚ÂÍË 3.  ËÚÂËÈ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ 1

0,15-80MHz
EN 61000-4-3 3 ›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌÓÂ ÔÓÎÂ Ì‡ ˜‡ÒÚÓÚÂ ‡‰ËÓ‚ÓÎÌ Ò ÛÓ‚ÌÂÏ ÔÓ‚ÂÍË 10V/m. 

 ËÚÂËÈ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ 1. 80-1000MHz
EN 61000-4-4 «‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ÓÚ ‚˚·ÓÒÓ‚ ÚÓÍ‡ ÔÓ ÛÓ‚Ì˛ ÔÓ‚ÂÍË 2kV/100 KHz. 

 ËÚÂËÈ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ 2.
EN 61000-4-5 «‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ÓÚ ‚˚·ÓÒÓ‚ ÚÓÍ‡ ÔÓ ÛÓ‚Ì˛ ÔÓ‚ÂÍË: 2kV (Ù‡Á‡-ÁÂÏÎˇ); 1kV (Ù‡Á‡-Ù‡Á‡).

 ËÚÂËÈ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ 2.
¡ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸

EN 61010-1 “Â·Ó‚‡ÌËˇ ÔÓ ·ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚË

œ—≈ƒŒ’—¿Õ»“≈À» / ƒ≈—Δ¿“≈À» œ—≈ƒŒ’—¿Õ»“≈À≈…

ÃÓ‰ÂÎ¸

GQ15...

GQ25...

GQ50...

GQ90...

¡¤–“—Œ–—¿¡¿“¤¬¿fiŸ»≈ œ—≈ƒŒ’—¿Õ»“≈À»

ÍÓ‰
ÏÓ‰ÂÎË

FWC16A10F
338470

FWC25A10F
338474

FWC25A14F
338130

FWC50A14F
338079

FWC50A22F
338127

FWP80A22F
338199

FWP100A22F
338478

—‡ÁÂ¯ÂÌËÂ
ÔÓ ÍÓ‰Û

PFI-10x38
337134

UR 30A@690V

PFI-14x51
337503

UR 50A@600V

PFI-22x58
337223

UR 80A@600V

—‡ÁÏÂ
I2T

16A
150A2S

25A
390A2S

25A
375A2S

50A
1800A2S

50A
1600A2S

80A
6600A2S

100A
12500A2S

 Ó‰
ÙÓÏ‡Ú

FUS-016
10x38

FUS-025
10x38

FUS-026
14x51

FUS-051
14x51

FUS-050
22x58

FUS-080
22x58

FUS-100
22X58

–≈◊≈Õ»≈  ¿¡≈Àfl

(**) ÃËÌËÏ. ‰ÓÔÛÒÚËÏÓÂ ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ ÒÂ˜ÂÌËÂ,
ÓÒÌÓ‚‡ÌÌÓÂ Ì‡ ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ı ÚÓÍ‡ı ÂÎÂ ‰Îˇ
ÏÂ‰ÌÓÈ ÔÓ‚Ó‰ÍË Ò ÔÓÎË‚ËÌËÎıÎÓË‰ÌÓÈ
ËÁÓÎˇˆËÂÈ Ò ÔÓÒÚÓˇÌÌ˚Ï ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ ÔË
ÍÓÏÌ‡ÚÌÓÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ 40∞C, ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË
ÒÓ ÒÚ‡Ì‰‡Ú‡ÏË CEI 44-5, CEI 17-11, IEC 408
ÔÂÓ·‡ÁÓ‚‡ÌÌ˚ÏË ‚ EN60204-1.
–ËÎÓ‚˚Â ‡Á˙ÂÏ˚ ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË ÒÓ
ÒÚ‡Ì‰‡ÚÓÏ EN60947-1

ƒ≈—Δ¿“≈À» œ—≈ƒŒ’—¿Õ»“≈À≈…

ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸
‡ÒÒÂˇÌËˇ @ In

3,5W

6W

7W

9W

9,5W

14W

16W

Ã‡ÍÒ. ÏÓ˘-
ÌÓÒÚ¸ ‡ÒÒÂˇ-

ÌËˇ

3W

5W

9,5W

Ã‡ÍÒ. ÔÓÒÚ.ÚÓÍ

13A

13A

18A

27A

50A

50A

60A

—¿ƒ»¿“Œ—/ “≈—ÃŒ–Œœ—Œ“»¬À≈Õ»≈

ÃÓ‰ÂÎ¸

GQ15...

GQ25...

GQ50...

GQ90...

GEFRAN —¿ƒ»¿“Œ—
(ÒÏ. ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË)

“≈—ÃŒ–Œœ—Œ“»¬À≈Õ»≈

DIS 50G

DIS 60G

DIS 90G

Rth   0,83 K/W

Rth   0,66 K/W

Rth   0,56 K/W

ƒ‡ÌÌ˚Â ÓÚÌÓÒˇÚÒˇ Í ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ 40∞C, ‡‰Ë‡ÚÓ ‚ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓÏ

ÔÓÎÓÊÂÌËË Ò 15cm Ì‡ÛÊÛ Ò‚ÂıÛ Ë ÒÌËÁÛ. 

Model

GQ15...

GQ25...

GQ50...

GQ90...

Section

2,5mm2

6mm2

12mm2

25mm2



GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio díIseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com DTS_GQ_0707_RUS

¬ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ƒËÂÍÚË‚‡ÏË ≈– 89/336/CEE Ë 2006/95/CE Ë ÔÓÒÎÂ‰Û˛˘ÂÈ ÏÓ‰ËÙËÍ‡ˆËÂÈ ÒÓ ÒÒ˚ÎÍÓÈ Ì‡ ÒÚ‡Ì‰‡Ú˚:
EN 60947-4-3 (ÌËÁÍÓ‚ÓÎ¸ÚÌÓÂ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ ñ ÍÓÌÚ‡ÍÚÓ˚ Ë ÒÚ‡ÚÂ˚ ‰Îˇ ‡ÁÎË˜Ì˚ı Ì‡„ÛÁÓÍ ‰‚Ë„‡ÚÂÎÂÈ) 
EN 60947-4-2 (ÌËÁÍÓ‚ÓÎ¸ÚÌÓÂ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ - AC ÔÓÎÛÔÓ‚Ó‰ÌËÍÓ‚˚Â ÒÚ‡ÚÂ˚ Ë ÍÓÌÚ‡ÍÚÓ˚)

¬Õ»Ã¿Õ»≈: ÒËÏ‚ÓÎ Ó·ÓÁÌ‡˜‡ÂÚ ÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸

œÓ˜ËÚ‡ÈÚÂ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÂ ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰ÂÌËˇ ÔÂÂ‰ ÏÓÌÚ‡ÊÓÏ, ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ËÎË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡:
≈ÒÎË ÂÎÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒˇ ‚ ÔËÎÓÊÂÌËË Ò ËÒÍÓÏ ‚Â‰‡ ‰Îˇ ÔÂÒÓÌ‡Î‡, ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌËˇ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËˇ Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚, ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ
ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸Ì˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆËË. “‡ÍÊÂ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ ·˚Ú¸ „ÓÚÓ‚˚Ï Í ÔÓ‚ÂÍÂ ‡ÒˆÂÔÎÂÌËˇ
ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆÚÓÓ‚ ‚ ÚÂ˜ÂÌËÂ ÌÓÏ‡Î¸ÌÓÈ ‡·ÓÚ˚;
ï ÒÎÂ‰Ó‚‡Ú¸ ËÌÒÚÛÍˆËÈ ‚ ÚÓ˜ÌÓÒÚË ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ ‡‰Ë‡ÚÓ‡;
ï ‚ÒÂ„‰‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ Í‡·ÂÎË, ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÂ ‰Îˇ ÛÓ‚ÌÂÈ ÚÓÍ‡ Ë Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ, ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Â ‚ ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÈ ÒÔÂˆËÙËÍ‡ˆËË;
ï Õ≈ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ‚ ÍÓÏÌ‡ÚÂ Ò ÓÔ‡ÒÌÓÈ (‚ÓÒÔÎ‡ÏÂÌˇÂÏ‡ˇ ËÎË ‚Á˚Ó‚ÓÓÔ‡ÒÌ‡ˇ) ‡ÚÏÓÒÙÂÂ;
ï œË ÔÓÒÚÓˇÌÌÓÈ ‡·ÓÚÂ ‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ‰ÓÒÚË˜¸ 100∞C, ÓÒÚ‡‚‡Ú¸Òˇ ‚ ‚˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌÓÏ ÂÊËÏÂ ‰‡ÊÂ ÔÓÒÎÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ
ËÁ-Á‡ ÂÏË˜ÂÒÍÓÈ ËÌÂˆËË; ÔÓ˝ÚÓÏÛ ÕÂ ÔËÍ‡Ò‡Ú¸Òˇ ‚Ó ËÁ·ÂÊ‡ÌËÂ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÓ‚Ó‰ÍÓÈ;
ï ÌÂ ‡·ÓÚ‡Ú¸ Ò ÒËÎÓ‚˚Ï ÍÓÏÔÓÌÂÌÚÓÏ ·ÂÁ ÓÚÍÎ˛˜ÂÌËˇ ˝ÎÂÍÚÓÔËÚ‡ÌËˇ;
ï ÌÂ ÒÌËÏ‡Ú¸ Í˚¯ÍÛ, ÍÓ„‰‡ ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó Á‡ÔËÚ‡ÌÓ!
ÃÓÌÚ‡Ê:
ï Á‡ÁÂÏÎËÚ¸ ‡‰Ë‡ÚÓ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ Í ÒËÎÓ‚ÓÏÛ ÏÓ‰ÛÎ˛;
ï ÎËÌËË ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚ ÔËÚ‡ÌËˇ ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ ÓÚ ‚ıÓ‰‡ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ Ë ÎËÌËÈ ‚˚ıÓ‰‡; ‚ÒÂ„‰‡ ÔÓ‚ÂˇÚ¸, ̃ ÚÓ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
ÔËÚ‡ÌËˇ ‡‚ÌÓ Ì‡ÔˇÊÂÌË˛, ÛÍ‡Á‡ÌÌÓÏÛ Ì‡ Î˝È·ÎÂ ÔË·Ó‡;
ï ËÁ·Â„‡Ú¸ ÔÓÔ‡‰‡ÌËˇ Ô˚ÎË, ‚Î‡ÊÌÓÒÚË, ÍÓÓÁËÈÌ˚ı „‡ÁÓ‚ Ë ÚÂÔÎÓ‚˚ı ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚;
ï ÒÓ·Î˛ÒÚË ‡ÒÒÚÓˇÌËÂ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ ÏÂÊ‰Û Ó‰ÌËÏ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ÓÏ Ë ‰Û„ËÏ (‰ÓÔÛÒÚËÚ¸ ‡ÒÒÂˇÌËÂ ‚˚‡·‡Ú˚‚‡ÂÏÓ„Ó ÚÂÔÎ‡).
ï ÒÓı‡ÌËÚ¸ ˆËÍÛÎˇˆË˛ ‚ÓÁ‰Ûı‡, ÒÓ‚ÂÚÛÂÚÒˇ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚ¸ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓ ˇ‰ÓÏ Ò GZ „ÛÔÔÓÈ ‚ ˝ÎÂÍÚÓÔ‡ÌÂÎË Ò GZ;
ï ‡ÁÏÂ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ ‡‰ÂÍ‚‡ÚÌ˚Ï ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚ÏË Ô‡‡ÏÂÚ‡ÏË.
“ÂÍÛ˘ÂÂ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ:
ï Â„ÛÎˇÌ˚ÏË ËÌÚÂ‚‡Î‡ÏË ÔÓ‚ÂˇÚ¸ ‡·ÓÚÛ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓÓ‚ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËˇ Ë ˜ËÒÚËÚ¸ ‚ÂÌÚËÎÎˇˆËÓÌÌ˚Â ÙËÎ¸Ú˚;
ï ÂÏÓÌÚ ‰ÓÎÊÂÌ ÔÓ‚Ó‰ËÚ¸ ÔÓ‰„ÓÚÓ‚ÎÂÌÌ˚È ÔÂÒÓÌ‡Î. ŒÚÍÎ˛˜ËÚ¸ ÔËÚ‡ÌËÂ ÔÂÂ‰ ‡Á·ÓÍÓÈ.
ï ÌÂ ˜ËÒÚËÚ¸ ÍÓÔÛÒ ‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎˇÏË Ì‡ ÓÒÌÓ‚Â Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰‡ (ÚËıÎÓ˝ÚËÎ, ·ÂÌÁËÌ  Ë Ú.‰.). »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ Ú‡ÍËı ‚Â˘ÂÒÚ‚
ÏÓÊÂÚ Ì‡Û¯ËÚ¸ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÛ˛ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚ¸. »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ˜ËÒÚ˛ ÚÛÔÓ˜ÍÛ, ÒÏÓ˜ÂÌÌÛ˛  ‚ ˝ÚËÎÓ‚ÓÏ ÒÔËÚÂ ËÎË ‚Ó‰ÓÈ ‰Îˇ
˜ËÒÚÍË ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚ı ˜‡ÒÚÂÈ.
–Â‚ËÒ:
GEFRAN ËÏÂÂÚ ÂÏÓÌÚÌ˚È ÓÚ‰ÂÎ.
œÓ‰ „‡‡ÌÚË˛ ÌÂ ÔÓ‰Ô‡‰‡˛Ú ‰ÂÙÂÍÚ˚, ‚˚Á‚‡ÌÌ˚Â Î˛·˚Ï ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ, ÌÂ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛˘ËÏ ËÌÒÚÛÍˆËˇÏ.

ï¬Õ»Ã¿Õ»≈

!

GEFRAN spa ÓÒÚ‡‚ÎˇÂÚ Á‡ ÒÓ·ÓÈ Ô‡‚Ó ‚ÌÓÒËÚ¸ Î˛·˚Â ËÁÏÂÌÂÌËˇ ‚ Î˛·ÓÂ ‚ÂÏˇ ·ÂÁ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ËÁ‚Â˘ÂÌËˇ

 Œƒ «¿ ¿«¿

GEFRAN spa ÓÒÚ‡‚ÎˇÂÚ Á‡ ÒÓ·ÓÈ Ô‡‚Ó ‚ÌÓÒËÚ¸ Î˛·˚Â ËÁÏÂÌÂÌËˇ ‚ Î˛·ÓÂ ‚ÂÏˇ ·ÂÁ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ËÁ‚Â˘ÂÌËˇ

–‚ˇÊËÚÂÒ¸ Ò ÔÂ‰ÒÚ‡‚ËÚÂÎÂÏ GEFRAN ‰Îˇ ÛÚÓ˜ÌÂÌËˇ ‚ÓÁÏÓÊÌÓ„Ó ËÒÔÓÎÌÂÌËˇ

ÃŒƒ≈À‹

GQ

ÕŒÃ»Õ¿À‹ÕŒ≈ Õ¿œ—flΔ≈Õ»≈

230VCArms 24

480VCArms 48

600VCArms 60 (*)

ÕŒÃ»Õ¿À‹Õ¤… “Œ 

15ACArms 15
25ACArms 25
50ACArms 50

GQ

”œ—¿¬ÀflfiŸ≈≈ Õ¿œ—flΔ≈Õ»≈

3...32Vc.c.D

90ACArms 90

«¿Ÿ»“¿ Œ“ œ≈—≈Õ¿œ—flΔ≈Õ»fl

¬ÌÂ¯Ìˇˇ0

¬ÌÛÚÂÌÌËÈ ‚‡ËÒÚÓ1

20...260Vac/VccA

(*) ¬ÓÁÏÓÊÌ˚ ÚÓÎ¸ÍÓ ‚ ‚ÂÒËˇı GQ-XX-60-X-1
(Á‡˘ËÚ‡ ÓÚ ÔÂÂ„ÛÁÍË ‚ÒÂ„‰‡ ‚ Ì‡ÎË˜ËË)

—¿«⁄≈Ã¤

¡ÂÁ ‡Á˙ÂÏ‡0

(MORS1) ÔÛÊËÌÌ˚È
Ì‡ ‰‚‡ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡,
‚ÍÎ˛˜ÂÌÌ˚È

1

(MORS2) Ì‡ ‰‚‡
ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ Ë ‰‚Â
ÔÛÊËÌ˚, ‚ÍÎ˛˜ÂÌÌ˚È

2

(MORS3) ‚ËÌÚÓ‚ÓÈ
Ì‡ ‰‚‡ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡,
‚ÍÎ˛˜ÂÌÌ˚È

3



œ—Œ‘»À‹

–ÂËˇ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ GS-L ÔÂ‰-
ÒÚ‡‚ÎˇÂÚ ÂÎÂ ÛÏÂÌ¸¯ÂÌÌÓ„Ó ‡ÁÏÂ‡,
Ò ‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸˛ ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌËˇ
‡‰Ë‡ÚÓ‡, Ò ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂÏ ÔË
ìÌÛÎÂ‚ÓÏ ÛÓ‚ÌÂî.
ƒÓÒÚÛÔÌ˚ ‚‡Ë‡ÌÚ˚ Ò ÚÓÍÓÏ ‰Ó 15A,
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ÏË Ì‡ÔˇÊÂÌËˇÏË 230 VAC
Ë 440 VAC, Ë ‚ıÓ‰Ì˚Ï ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ
ÎÓ„Ë˜ÂÒÍËÏ ÒË„Ì‡ÎÓÏ VDC. 
¬ÒÂ ÏÓ‰ÂÎË ÒÔÓÂÍÚËÓ‚‡Ì˚ ‰Îˇ
„‡‡ÌÚËÓ‚‡ÌÌÓÈ ‡·ÓÚ˚ ÔË
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ı ÚÓÍ‡ı ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÂ
‚ÂÏˇ, ÔË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËË ÒÓÓÚ‚ÂÚ-
ÒÚ‚Û˛˘Â„Ó ‡‰Ë‡ÚÓ‡.
’‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ‰ÂÎ‡˛Ú Ëı ÔÓ‰ıÓ‰-
ˇ˘ËÏË ‰Îˇ Ï‡Î˚ı ‚ÂÏÂÌ
ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÈ, Ò ÏËÎÎËÓÌ‡ÏË
Ò‡·‡Ú˚‚‡ÌËÈ ·ÂÁ ËÁÏÂÌÂÌËˇ
ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ. 
–ÓÂ‰ËÌÂÌËˇ ÌÓÊÂ‚Ó„Ó ÚËÔ‡ (Ù‡ÒÚÓÌ˚); 
ƒÓÒÚÛÔÌ˚Â ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË -
‡‰Ë‡ÚÓ˚ Ë ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË.

¬ÌËÏ‡ÌËÂ:
ÃÓ‰ÂÎË GS-L ‰ÓÎÊÌ˚ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸Òˇ

ÒÓ‚ÏÂÒÚÌÓ Ò ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ

(œËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸).

”ÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ‰ÓÎÊÌ‡ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚ¸Òˇ

ÒÚÓ„Ó ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÔÛÌÍÚ‡ÏË

ì«‡ÏÂ˜‡ÌËˇ Í ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂî.

“≈’Õ»◊≈– »≈ ƒ¿ÕÕ¤≈
ŒÒÌÓ‚Ì˚Â ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

 ‡ÚÂ„ÓËˇ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ: AC1
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ - 230Vac
(max. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 24...253Vac)

- 440Vac
(max. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 24..484Vac)
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì‡ˇ ˜‡ÒÚÓÚ‡: 50/60Hz
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ
Ì‡ÔˇÊÂÌË˛:
ï 500Vp ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò 230 VAC
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Ï Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ
ï 800Vp ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò 440 VAC
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Ï Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËˇ ‚ ÌÛÎÂ:
< 20V
œÂËÓ‰ ‡ÍÚË‚‡ˆËË: � 1/2 ˆËÍÎ‡
œÂËÓ‰ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË: � 1/2 ˆËÍÎ‡
œ‡‰ÂÌËÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË
ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ ÚÓÍÂ : � 1.4Vrms
 Ó˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÏÓ˘ÌÓÒÚË = 1

¬ıÓ‰˚ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
Max. ‚ıÓ‰: 15mA @32V
Max. Ó·‡ÚÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 36Vdc

GS-L 5/10/15
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ: 3...32Vdc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‡ÍÚË‚‡ˆËË: >2.55Vdc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË: <1Vdc

¬UOIAU

GSñL 5
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ ÔË·Ó‡ Ò
ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ ÔË
ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚÂ: 5 A.
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=20

ms: 80A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 45A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ: 500V/μs

GSñL10
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ ÔË·Ó‡ Ò
ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ ÔË
ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚÂ: 10 A
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=20
ms: 120A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 100A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ: 500V/μs

GS ñL15
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ ÔË·Ó‡ Ò
ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ ÔË
ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚÂ: 15 A
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=20
ms: 160A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 180A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ: 500V/μs

»ÁÓÎˇˆËˇ
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
ËÁÓÎˇˆËË ‚ıÓ‰/‚˚ıÓ‰:
2500VAC rms 

“ÂÔÎÓ‚˚Â ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË 
GS-L 5
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÔÂÂıÓ‰‡: �125∞C
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÍÓÔÛÒ � 2.5 K/W
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÒÂ‰‡ =23 K/W

GS-L  5 / 10 / 15
–»ÀŒ¬¤≈ “¬≈—ƒŒ“≈À‹Õ¤≈ —≈À≈ – ÀŒ√»◊≈– »Ã ”œ—¿¬À≈Õ»≈Ã

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

ï ÀÓ„Ë˜ÂÒÍËÈ ÒË„Ì‡Î ‚ıÓ‰ÌÓ„Ó
ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 
ï –‚ÂÚÓ‰ËÓ‰Ì˚È ËÌ‰ËÍ‡ÚÓ
ÒÓÒÚÓˇÌËˇ ÎÓ„Ë˜ÂÒÍÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
ï œÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË
ÌÛÎÂ‚Ó„Ó ÛÓ‚Ìˇ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ
ï «‡˘ËÚ‡ ÓÚ ÔÂÂ„ÛÁÍË ÔÓ
Ì‡ÔˇÊÂÌË˛
ï –ÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÔË ÔÓÏÓ˘Ë
ÌÓÊÂ‚˚ı ÍÎÂÏÏ (Ù‡ÒÚÓÌÓ‚)

“ËÔÓ‚ÓÂ ÔËÏÂÌÂÌËÂ

ï ÀËÌËË ÔÓ ÎËÚ¸˛
ÔÎ‡ÒÚÏ‡ÒÒ Ë Ï‡¯ËÌ˚ ÔÓ
Á‡ÎË‚ÍÂ ÏÂÚÓ‰ÓÏ
‚Ô˚ÒÍ‡ 
ï ¬˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚Â
Í‡Ì‡Î˚ 
ï ¬˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌÓÂ
ÙÓÏÓÓ·‡ÁÓ‚‡ÌËÂ
ï Œ·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ ÔÓ
Ù‡ÒÓ‚ÍÂ Ë ÛÔ‡ÍÓ‚ÍÂ 
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚È
ÍÓÌÚÓÎÎÂ ‰Îˇ Ï‡ÚËˆ 
ï ›ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÂ ÔÂ˜Ë
‰Îˇ Ó·ÊË„‡ ÍÂ‡ÏËÍË Ë
˛‚ÂÎËÌ˚ı Ï‡ÒÚÂÒÍËı 
ï œË˘Â‚‡ˇ
ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÒÚ¸



Œœ»–¿Õ»≈ À»÷≈¬Œ… œ¿Õ≈À»

A1
7 +

A2
8

Load

Line

5

3

1

6

4

2

1,2: À»Õ»fl - ÌÓÊÂ‚˚Â ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ 

3,4: Õ¿√—”« ¿ - ÌÓÊÂ‚˚Â ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ

7: ”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ÒË„Ì‡Î (-)

8: ”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ÒË„Ì‡Î (+) 

–‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ ÒÓÒÚÓˇÌËˇ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 

GS-L 10
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÔÂÂıÓ‰‡: �125∞C
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÍÓÔÛÒ  �2.5 K/W
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÒÂ‰‡
�23 K/W

GS-L 15
“ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÔÂÂıÓ‰‡: �125∞C
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÍÓÔÛÒ  �2.5 K/W
Rth ÔÂÂıÓ‰/ÒÂ‰‡ �23 K/W

—‡Ò˜ÂÚ ÏÓ˘ÌÓÒÚË ‡ÒÒÂˇÌËˇ
Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ÂÎÂ 
Œ‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÂ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ 
Pd=1,6*IRMS [W]
IRMS= ÚÓÍ Ó‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍË 

—‡Ò˜ÂÚ ÚÂÏÓÒÚÓÈÍÓÒÚË ‡‰Ë‡ÚÓ‡ 
Rth= (90∞C - T. amb. Max)/Pd
„‰Â Pd - ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ ‡ÒÒÂˇÌËˇ
T. amb. Max. = Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸Ì‡ˇ
ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ‚ÓÁ‰Ûı‡ ‚ ¯Í‡ÙÛ.
»ÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ‡‰Ë‡ÚÓ Ò ·ÓÎÂÂ
ÌËÁÍËÏ Rth, ˜ÂÏ ‡Ò˜ÂÚÌ˚È.
”ÒÎÓ‚Ëˇ ÓÍÛÊ‡˛˘ÂÈ ÒÂ‰˚:
ï —‡·Ó˜‡ˇ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡:

ÓÚ 0 ‰Ó 80∞C  (ÒÏ. ÍË‚˚Â
‡ÒÒÂˇÌËˇ)
ï Max. ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸Ì‡ˇ ‚Î‡ÊÌÓÒÚ¸:
50% ÔË 40∞C
ï Max. ‚˚ÒÓÚ‡ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË:

2000m Ì‡‰ ÛÓ‚ÌÂÏ ÏÓˇ
ï ”Ó‚ÂÌ¸ Á‡„ˇÁÌÂÌËˇ: 3
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ı‡ÌÂÌËˇ: -20..+85∞C
ï ƒÎˇ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ

«‡ÏÂ˜‡ÌËˇ Í ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ

—‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ Á‡ÁÂÏÎÂÌ.
–ËÒÚÂÏ˚ Ò Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ÏË
ÔË·Ó‡ÏË ‰ÓÎÊÌ˚ ËÏÂÚ¸
‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ ÔÂ˚‚‡ÚÂÎË ‰Îˇ
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌËˇ ÔËÚ‡ÌËˇ.
»ÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ·˚ÒÚÓ‰ÂÈÒÚ‚Û˛˘ËÂ
ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË, ÓÚÏÂ˜ÂÌÌ˚Â ‚
Í‡Ú‡ÎÓ„Â, ÔÓ‰ÍÎ˛˜‡ÂÏ˚Â ÒÓ„Î‡ÒÌÓ
ÔËÏÂÛ.
- «‡˘ËÚËÚÂ ÂÎÂ ÓÚ ÔÂÂ„Â‚‡,
ËÒÔÓÎ¸ÁÛˇ ‡‰Ë‡ÚÓ (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓ-
ÒÚ¸).
—‡ÁÏÂ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ ‰ÓÎÊÂÌ ÒÓÓÚ‚ÂÚ-
ÒÚ‚Ó‚‡Ú¸ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚Ï ÛÒÎÓ‚ËˇÏ
ÓÍÛÊ‡˛˘ÂÈ ÒÂ‰˚ Ë ÚÓÍÛ Ì‡„Û-
ÁÍË (ÒÏ. ÚÂıÌË˜ÂÒÍÛ˛
‰ÓÍÛÏÂÌÚ‡ˆË˛).
- –·ÓÍ‡ ‡‰Ë‡ÚÓ‡: ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË
ÏÓ‰ÛÎ¸-‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÌ˚ ËÏÂÚ¸
ÔÓ„Â¯ÌÓÒÚ¸ ÔÓÎˇÌÓÒÚË ‚ 0.05
mm Ë Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÛ˛ ¯ÂÓıÓ‚‡ÚÓ-
ÒÚ¸ ‚ 0.02 mm.  ÂÔÂÊÌ˚Â ÓÚ‚Â-
ÒÚËˇ ‚ ‡‰Ë‡ÚÓÂ ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸
ÒÍ˚Ú˚ÏË Ë ËÏÂÚ¸ ÂÁ¸·Û.
¬ÌËÏ‡ÌËÂ:
Õ‡ÌÂÒËÚÂ 1 „‡ÏÏ ÒËÎËÍÓÌÓ‚ÓÈ
ÚÂÏÓÔ‡ÒÚ˚ (DOW CORNING 340
ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ) Ì‡ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸
‡ÒÒÂˇÌËˇ ÏÓ‰ÛÎˇ.
œÓ‚ÂıÌÓÒÚË ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸
˜ËÚ˚ÏË, ‡ Ô‡ÒÚ‡ ·ÂÁ Á‡„ˇÁÌÂÌËÈ.
«‡Úˇ„Ë‚‡ÈÚÂ 2 ÙËÍÒËÛ˛˘Ëı ‚ËÌÚ‡
ÔÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ ‰Ó ‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ
ÏÓÏÂÌÚ‡ Á‡ÚˇÊÍË ‚ 0.60 Nm.
œÓ‰ÓÊ‰ËÚÂ 30 ÏËÌÛÚ ‰Îˇ ÚÓ„Ó
˜ÚÓ·˚ ËÁ·˚ÚÍË Ô‡ÒÚ˚ ‚˚¯ÎË

Ì‡ÛÊÛ.
«‡Úˇ„Ë‚‡ÈÚÂ 2 ÙËÍÒËÛ˛˘Ëı ‚ËÌÚ‡
ÔÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ ‰Ó ‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ
ÏÓÏÂÌÚ‡ Á‡ÚˇÊÍË ‚ 1.2 Nm.
—ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ ÔË ÊÂÎ‡ÌËË
ÔÓ‚ÂËÚ¸ Ô‡‚ËÎ¸ÌÓÒÚ¸
ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË, ‡ÁÓ·‡‚ Ë Û·Â‰Ë‚¯ËÒ¸
‚ ÓÚÒÛÚÒÚ‚ËË ÔÛÁ˚¸ÍÓ‚ ‚ÓÁ‰Ûı‡.

œ‡‚ËÎ‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ
ï –ÓÓÚÌÓÒËÚÂ ‚˚‰ÂÎˇÂÏÓÂ ÚÂÔÎÓ
ÔË·Ó‡ÏË Ò ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÓÈ ‚
ÔÓÏÂ˘ÂÌËË.
ï Œ·ÓÛ‰ÛÈÚÂ ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ ‚ÌÂ¯ÌËÏ
‚ÓÁ‰ÛıÓÓ·ÏÂÌÌËÍÓÏ ËÎË
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂÓÏ ‰Îˇ Û‰‡ÎÂÌËˇ
‡ÒÒÂˇÌÓ„Ó ÚÂÔÎ‡.
ï ¬˚‰ÂÊË‚‡ÈÚÂ Ô‡‡ÏÂÚ˚
ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË (‡ÒÒÚÓˇÌËˇ,
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏ˚Â ‰Îˇ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓÈ
ÍÓÌ‚ÂÍˆËË).
ï œÂ‰ÂÎ˚ Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ„Ó
Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ Ë ÔÓËÁ‚Ó‰Ì‡ˇ
ÔÂÂıÓ‰Ì˚ı ÔÓˆÂÒÒÓ‚ Ì‡ ÎËÌËË,
‰Îˇ ÍÓÚÓ˚ı Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚Â ÂÎÂ
Ó·ÓÛ‰Ó‚‡Ì˚ ‚ÌÛÚÂÌÌËÏË
Á‡˘ËÚÌ˚ÏË ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ÏË (‚
Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË ÓÚ ÏÓ‰ÂÎË).
ï “ÓÍ ‡ÒÒÂˇÌËˇ < 4mA ‰Îˇ GS-L. 
(max. ÁÌ‡˜ÂÌËÂ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ
ÔÂÂıÓ‰‡ ‚ 125∞C).
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24 mm

22 mm
A2A1

+7 8

43 Load
5 6

Line1 2

5.
4

47
.5

5.
4

58
.3

‚ÂÒ = 70 g

œ—»Õ÷»œ —¿¡Œ“¤

¬ıÓ‰ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ

ON ON
OFF

V = 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ Ì‡„ÛÁÍË

V

t

ŒÚ‰‡‚‡ÂÏ‡ˇ = ÔÓÒÚÛÔ‡˛˘‡ˇ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ x TC / T

ÀÓ„Ë˜ÂÒÍÓÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂ ‚˚ıÓ‰ÌÓ„Ó Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ

¡≈«Œœ¿–ÕŒ–“‹ » «¿Ÿ»“¿

- —‡‰Ë‡ÚÓ, ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÏ˚È Ò ÏÓ‰ÂÎˇÏË GS-L 5/10/15, ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ Á‡ÁÂÏÎÂÌ.

- œË ÚÓÍ‡ı ·ÓÎ¸¯Â 8 Amps ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÒÓÂ‰ËÌˇÚ¸ ÂÎÂ Í ÀËÌËË Ë Í Õ‡„ÛÁÍÂ, ÔÛÚÂÏ

ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ Ó·ÓËı ÍÎÂÏÏÌËÍÓ‚: Line (1, 2) Ë Load (3, 4) Ô‡‡ÎÎÂÎ¸ÌÓ, ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒ‚ËË ÒÓ ÒıÂÏÓÈ

ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌËˇ. Õ‡„ÛÁÍ‡ ‰ÓÎÊÌ‡ ·˚Ú¸ ÒÓÂ‰ËÌÂÌ‡ ÔÛÚÂÏ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ Ó·ÓËı ‡Á˙ÂÏÓ‚ Ì‡„ÛÁÍË

Ô‡‡ÎÎÂÎ¸ÌÓ.
- —ÂÎÂ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Á‡˘ËÚËÚ¸ ·˚ÒÚÓ‰ÂÈÒÚ‚Û˛˘ËÏ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎÂÏ, ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‰Îˇ
ÔËÏÂÌÂÌËˇ ‚ ÒËÒÚÂÏ‡ı Ò l2t ÌËÊÂ ˜ÂÏ ‚ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ. 



œ—»Ã≈—¤ –Œ≈ƒ»Õ≈Õ»…

Œ‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ

ƒÎˇ ‰Û„Ëı ÚËÔÓ‚ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ (3-ı Ù‡ÁÌ‡ˇ Á‚ÂÁ‰‡ Ò ÌÂÈÚ‡Î¸˛, 3-ı Ù‡ÁÌ˚È ÚÂÛ„ÓÎ¸ÌËÍ ËÎË Á‚ÂÁ‰‡ ·ÂÁ
ÌÂÈÚ‡ÎË Ì‡ ‰‚Ûı Ù‡Á‡ı) Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ Í ÓÔËÒ‡ÌË˛ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ ÒÂÏÂÈÒÚ‚ ÒËÎÓ‚˚ı Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ GS
Ë GTS.

5 6

3 4

Line1 2

7 8

Load

A1 A2
+ -

 ÓÌÚÓÎÎÂ

Õ‡„ÛÁÍ‡œÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎ¸

‘‡Á‡

ÕÂÈÚ‡Î¸

«ÂÏÎˇ

“¿¡À»÷¿ —¿«⁄≈ÃŒ¬ » œ—Œ¬ŒƒŒ¬

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

œÎÓ˘‡‰¸ œÂ‰ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚È Max. ÒÂ˜ÂÌËÂ **

—‡ÁÏÂ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ ÔÓ‚ÓÎÓ˜Ì˚È ÏÓÏÂÌÚ

(ÿx√) ‚˚‚Ó‰ Á‡ÚˇÊÍË

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡ ÔÓ‚Ó‰‡

œÎÓ˘‡‰¸ œÂ‰ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚È Max. ÒÂ˜ÂÌËÂ **

ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ ÔÓ‚ÓÎÓ˜Ì˚È ÏÓÏÂÌÚ

(ÿx√) ‚˚‚Ó‰ Á‡ÚˇÊÍË

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡ ÔÓ‚Ó‰‡

—¿«⁄≈Ã¤ ”œ—¿¬À≈Õ»fl —¿«⁄≈Ã¤ œ»“¿Õ»fl

(*) ÕÓÊÂ‚‡ˇ ÓÁÂÚÍ‡ (female Ù‡ÒÚÓÌ) 4.8 x 0.5 mm
(**) Ã‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÒÂ˜ÂÌËÂ, Ó·ÓÁÌ‡˜ÂÌÌÓÂ Ì‡ ÛÌËÔÓÎˇÌÓÏ ÏÂ‰ÌÓÏ ÔÓ‚Ó‰ÌËÍÂ, ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌÓÏ ‚
ÔÓÎË‚ËÌËÎıÎÓË‰Â (œ¬’).
(ÿx√) =  ¯ËËÌ‡ x „ÎÛ·ËÌ‡

5A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

10A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

15A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

œ—»Õ¿ƒÀ≈ΔÕŒ–“»

ƒÓÒÚÛÔÂÌ ¯ËÓÍËÈ ‚˚·Ó ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚÂÈ, Ú‡ÍËı Í‡Í ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË Ë Ëı ‰ÂÊ‡ÚÂÎË,
ÓÒÌÓ‚‡ÌËˇ ‰Îˇ ÂÎÂ, ÔËÒÔÓÒÓ·ÎÂÌËˇ ‰Îˇ ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ Ô‡ÌÂÎ¸ Ë DIN-ÂÈÍÛ, ÚÂÏÓÒÚ‡Ú˚.
ƒÎˇ ‚˚·Ó‡ ÔÂÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚÂÈ ÒÏ. ‡Á‰ÂÎ "“‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚Â ÂÎÂ - œËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚËî.

*

* —‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸

Á‡ÁÂÏÎÂÌ



¬ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ECC 89/336/CEE Ë 73/23/CEE ÒÓ ÒÒ˚ÎÍÓÈ Ì‡ ÒÚ‡Ì‰‡Ú˚:
EN 61000-6-2 (Á‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ‚ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÈ ÒÂ‰Â) EN 61000-6-4 (̋ ÏËÒÒËˇ ‚ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÈ ÒÂ‰Â) - EN 61010-1
(·ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚ )̧

WARNING: ˝ÚÓÚ ÁÌ‡Í ÓÁÌ‡˜‡ÂÚ ÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸.

œÓÊ‡ÎÛÈÒÚ‡, ÔÓ˜ÚËÚÂ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÂ ÂÍÓÏÂÌ‰‡ˆËË ‰Ó ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË:
ï ¬ÌËÏ‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÒÎÂ‰ÛÈÚÂ ÛÍ‡Á‡ÌËˇÏ ÔÓ ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌË˛ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ Í ÔË·ÓÛ.
ï »ÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ Í‡·ÂÎ¸, ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÈ ÔÓ ‚˚‰ÂÊË‚‡ÂÏ˚Ï Ì‡„ÛÁÍ‡Ï ÔÓ Ì‡ÔˇÊÂÌË˛ Ë ÚÓÍÛ.
ï ≈ÒÎË ÔË·Ó˚ ËÒÔÓÎ¸ÁÛ˛ÚÒˇ ‚ ÒËÒÚÂÏ‡ı, „‰Â ÂÒÚ¸ ËÒÍ Ì‡ÌÂÒÂÌËˇ Û˘Â·‡ ˜ÂÎÓ‚ÂÍÛ Ë ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌËˇ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËˇ ËÎË Ï‡ÚÂË‡Î‡Ï, ÚÓ
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸Ì˚Â ÒÂ‰ÒÚ‚‡ ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰ÂÌËˇ Ë ÚÂ‚Ó„Ë.
—ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ Â„ÛÎˇÌÓ ˜‡ÒÚÓ ÔÓ‚ÂˇÚ¸ ‡·ÓÚÓÒÔÓÒÓ·ÌÓÒÚ¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰ÂÌËˇ ‰‡ÊÂ ÂÒÎË ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ‡·ÓÚ‡ÂÚ ·ÂÁ Ò·ÓÂ‚ ‚
ÌÓÏ‡Î¸ÌÓÏ ÂÊËÏÂ.
ï ›ÚË ÔË·Ó˚ Õ≈ ‰ÓÎÊÌ˚ ‡·ÓÚ‡Ú¸ ‚ ÔÓÏÂ˘ÂÌËˇı, ‚ ÍÓÚÓ˚ı ÏÓ„ÛÚ ÔËÒÛÚÒÚ‚Ó‚‡Ú¸ ÓÔ‡ÒÌ˚Â ÔËÏÂÒË ‚ ‚ÓÁ‰ÛıÂ (‚ÓÒÔÎ‡ÏÂÌˇ˛˘ËÂÒˇ
ËÎË ‚Á˚‚ÓÓÔ‡ÒÌ˚Â).
ï ¬Ó ‚ÂÏˇ ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚ˚ ÔË·ÓÓ‚, ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ Ëı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË (‡‰Ë‡ÚÓ‡) ÏÓÊÂÚ ‰ÓÒÚË„‡Ú¸ 100∞C Ë ÓÒÚ‡‚‡Ú¸Òˇ Ì‡
‰ÎËÚÂÎ¸ÌÓÂ ‚ÂÏˇ „Óˇ˜ÂÈ ‰‡ÊÂ ÔÓÒÎÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ ÔË·Ó‡. œÓ˝ÚÓÏÛ, Õ≈ Í‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ ËÎË ˝ÎÂÍÚÓÔÓ‚Ó‰Ó‚.
ï ÕÂ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ ‡·ÓÚ Ì‡‰ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ÓÏ ‚ ÚÓ ‚ÂÏˇ Í‡Í ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌÓ ‚ÌÂ¯ÌÂÂ ÔËÚ‡ÌËÂ.
ï ÕÂ ÓÚÍ˚‚‡ÈÚÂ Í˚¯ÍÛ ÍÓ„‰‡ ÔË·Ó ‚ÍÎ˛˜ÂÌ! 
(ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÓÚ‚ÂÒÚËˇ ‚ Í˚¯ÍÂ ‰Îˇ ‚ÓÁÏÓÊÌÓÈ Í‡ÎË·Ó‚ÍË).
”ÒÚ‡ÌÓ‚Í‡:
ï –ÓÂ‰ËÌËÚÂ ÔË·Ó Ò «ÂÏÎÂÈ ÔË ÔÓÏÓ˘Ë Á‡ÊËÏ‡ Á‡ÁÂÏÎÂÌËˇ.
ï œÓ‚Ó‰‡ ÔËÚ‡ÌËˇ ‰ÓÎÊÌ˚ ÔÓıÓ‰ËÚ¸ ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ ‚ıÓ‰Ì˚Â ÓÚ ‚˚ıÓ‰Ì˚ı; ¬ÒÂ„‰‡ ÔÓ‚ÂˇÈÚÂ, ˜ÚÓ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔËÚ‡ÌËˇ Ì‡„ÛÁÍË
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ Ì‡‰ÔËÒË Ì‡ ÍÓÔÛÒÂ ÔË·Ó‡.
ï ¡ÂÂ„ËÚÂ ÓÚ Ô˚ÎË, ‚Î‡„Ë, Â‰ÍËı „‡ÁÓ‚ Ë ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚ ÚÂÔÎ‡.
ï –ÓÂ‰ËÌËÚÂÎ¸Ì˚È ÔÓ‚Ó‰ ‰ÓÎÊÌÂÌ ·˚Ú¸ ÍÓÓ˜Â 3-ı ÏÂÚÓ‚ ÔË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËË Ú‡ÌÙÓÏ‡ÚÓ‡ ÚÓÍ‡.
Œ·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ: —Â„ÛÎˇÌÓ ÔÓ‚ÂˇÈÚÂ ‡·ÓÚÓÒÔÓÒÓ·ÌÓÒÚ¸ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓÓ‚ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËˇ; Ó˜Ë˘‡ÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚. 
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ï ÕÂ ˜ËÒÚËÚÂ ÔË·Ó ‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎˇÏË, ÔÓËÁ‚Ó‰Ì˚ÏË ÓÚ Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰Ó‚ (ÚËıÎÓ˝ÚËÎÂÌ, ·ÂÌÁËÌ, Ë Ú.‰.). »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ‰Ó·Ì˚ı
‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎÂÈ ·Û‰ÂÚ ÔÓÌËÊ‡Ú¸ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÛ˛ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚ¸ ÔË·Ó‡. ƒÎˇ Ó˜ËÒÚÍË ‚ÌÂ¯ÌËı ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚ı ‰ÂÚ‡ÎÂÈ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ˜ËÒÚÛ˛
ÚÍ‡Ì¸, ÒÏÓ˜ÂÌÌÛ˛ ‚ ˝ÚËÎÓ‚ÓÏ ÒÔËÚÂ ËÎË ‚Ó‰Â.
“ÂıÌË˜ÂÒÍÓÂ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ : GEFRAN ËÏÂÂÚ ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ. ƒÂÙÂÍÚ˚, ‚ÓÁÌËÍ¯ËÂ ÔÓ ÔË˜ËÌÂ ÌÂÌ‡‰ÎÂÊ‡˘Â„Ó ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ Ë
ÌÂÒÓ·Î˛‰ÂÌËˇ ËÌÒÚÛÍˆËˇ, ËÒÍÎ˛˜‡˛Ú ‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸ „‡‡ÌÚËÈÌÓ„Ó ÂÏÓÌÚ‡.
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PROFILE

The GD series of solid state relays (zero
crossing type) are solid state actuators
with heater break diagnostics (Hb
function), selectable current scale, and
adjustable setpoint.
Junction overheat protection is available
as an option.
An alarm signal is provided in output.
The GD series of solid state realays are
offered with currents of 40A, rated
voltage 480 Vac, and Vdc input control
signal.
Voltage transistors are protected by MOV
(varistor).
See the dissipation curves for other
performance conditions.
The GD series of relays must be used
with an appropriate heatsink.
Thanks to their high performance, they
are appropriate for very short switching
times, with millions of operations without
wear on components.
Various accessories are available, such
as heatsinks, fuses and fuse holders.

TECHNICAL DATA

General features
Category of use: AC1
Nominal voltage:

480Vac (max. range 48..530Vac)
Nominal frequency: 50/60Hz
Non-repetitive voltage: 1200Vac 
Zero switching voltage: < 20V
Activation time: =1/2 cycle
Deactivation time: =1/2 cycle
Voltage drop at nominal current:

= 1,4Vrms
Power factor = 1

Control inputs
Max. input: < 5mA@30V
Max. reverse voltage: 36Vdc
Control voltage: 5...30Vdc
Activation voltage: > 4,25Vdc
Deactivation voltage: < 3Vdc

Power supply
Vs = 20...30Vdc ±10%
Input 30mA at 30Vdc

Outputs
Nominal current: 40A@40°C in
continuous service
Non-repetitive overcurrent t=20ms: 600A
I2t for blowout: 1010A2s
dV/dt critical with output deactivated:
1000V/µs

Thermal characteristics
Junction temperature: ≤ 125°C
Rth junction/case: ≤ 0,65K/W
Rth junction/ambient: ≤ 12K/W

DIAGNOSTIC

Heater break Alarm (Hb)
Checks load by measuring current inside
the device.
Current full scale is selectable: 5, 10, 15,
20, 25, 30, 35, 40A.
The alarm setpoint can be set at 10
levels within the selected scale.

Overtemperature alarm (optional)
Provides protection against junction
overtemperature in “or” with the Hb
alarm.

Alarm output
The alarm output is PNP type (non
protected against short circuit)
(output voltage = Vs - 0.7Vdc,
Rout = 82Ω, Iout max. = 20mA).
The alarm is signaled by a yellow LED.

Isolation
Rated isolation voltage for power
control/output: 4000VACrms

Ambient conditions
• Working temperature: 0...80°C (see the
dissipation curves)
• Max. relative humidity: 50% at 40°C
• Max. installation altitude: 2000 slm
• Pollution level: 3
• Storage temperature: -20...+85°C

GD 40A
SOLID STATE RELAYS WITH LOGIC CONTROL AND DIAGNOSTICS

Main features
• AC solid state relays with logic signal

control
• Switching at voltage zero crossing
• Built-in heatsink
• Rated current: 25Arms, 40Arms
• Non-repetitive voltage: 1200 Vp
• Rated voltage: up to 530VCArms
• Input control range: 5…30 Vdc
• Optical isolation: 4000Vrms

(input/output)
• Built-in HB diagnostics (partial heater

break, junction in short circuit)
• Overheat protection (optional)
• 2-color control signal LED in

input/alarm state
• On-board MOV (varistor)

Main applications
• Plastics extrusion lines

and injection moulding
machines

• Packing and packaging
machines

• Polymerization plant for
synthetic fibre production

• Chemical and
pharmaceutical industries

• Industrial electric ovens
• Food processing plants



FACEPLATE DESCRIPTION

1: Aux. power supply 24Vdc (Vs)
2: Common (0V)
3: Control signal (+)
4: Alarm output
5: Load terminal
6: Line terminal
7: 2-color signal LED (red/yellow)
8: Internal trimmer to set Hb diagnostics setpoint
9: Dip switch to select Hb diagnostics scale
10: LAB-1 relay ID label

Calculation of dissipated power of
solid state relay
Single phase solid state relay
Pd = 1,4 * IRMS [W]
IRMS = single phase load current.

Calculation of dissipated resistance of
heat sink
Rth = (90°C - T.amb. max) / Pd
with Pd = dissipated power
T.amb. max = maximum temperature of
air in electrical cabinet.
Use a heat sink with thermal resistance
lower than the one calculated (Rth).

Installation notes
The instrument must be protected by an
appropriate high-speed fuse (accessory).
Applications with solid state relays must
provide an automatic safety switch to cut
power to the load.
Protect the solid state relay against over-
temperature by using an appropriate heat
sink (accessory).
The heat sink must be grounded.
The heat sink must be sized in relation to
room temperature and load current (see
the technical documentation).
Installation procedure on the heat sink:
the module-heat sink contact surface
must have a maximum planarity error of

0.05 mm and maximum roughness of
0.02 mm.
The fastening holes on the heat sink
must be threaded and countersunk.
Warning: spread 1 gram of heat-conduc-
ting silicon paste (we recommend DOW
CORNING 340 HeatSink) on the metal
dissipating surface of the module.
The surfaces must be clean, and the
heat-conducting paste must be free of
impurities. 
Alternately tighten the two fastening
screws until reaching a torque of 0.60
Nm for the M4 screws.
Wait 30 minutes for any excess paste to
run off.
Alternately tighten the two fastening
screws until reaching a torque of 1.2 Nm
for the M4 screws.
We advise you to randomly check proper
installation by disassembling the module
and checking that there are no air bub-
bles under the copper plate

Limits of use
• Dissipation of thermic power on the
device with restraints on the ambient
temperature of the installation.
• Equip the cabinet with an external air
change or air-condition it, to put out dissi-
pated power.
• Installation restraints (distances to be
respected to grant dissipation with natu-
ral convection).
• Line transistor max. voltage and deriva-
tive limits, for which the solid state relay
is equipped with inside safety devices
(based on the models).
• Leakage current < 3mA
(max. value with rated voltage and junc-
tion temperature of 125°C)

HEATER BREAK (Hb) ALARM FUNCTION

The heater break (Hb) alarm function lets the instrument diagnose a drop in load current (II) below a settable limit (It) during
operation. The unit in short circuit is also diagnosed by monitoring any current conducted in the absence of the control signal.

Setting the alarm
The full scale (maximum value) of the limit is set with the dip switches located under the instrument cover. 
With the single-turn trimmer, you can shift the set point from 0% (turning the trimmer clockwise) to 100% (turning the trimmer
counterclockwise) on the set full scale.
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Example:
Vn=230V Rated voltage of load
ll= 26.5 A Load current
It*= 21 A Alarm setpoint: alarm trips if current drops below this value.

(*) When setting the alarm current (lt), remember that line fluctuations (normally ± 10%) vary the value of current II by the same
percentage.
Therefore, you have to set the setpoint with the necessary margins to prevent false alarm signals.
With the dip switches, set the full scale value of the alarm current (lfs) according to the following table:

Load current (II) @ Vn Full scale
alarm current (Ifs)

0...4A 5A
4...9A 10A
9...13A 15A
13...18A 20A
18...22A 25A
22...27A 30A
27...31A 35A
31...40A 40A

Therefore, with con II = 26.5 A, set the full scale current at lfs = 30A

With the trimmer, set the alarm current (lt) according to the following formula:
TR% = It / Ifs * 100

In the example TR% = 21[A] / 30[A] * 100 = 70%

Checking the Hb alarm
Activate the device by feeding the load to maximum current.
With current-sensing pliers, check current to the load (ll).
The yellow alarm LED must be off.
Turn the trimmer counterclockwise: alarm current lt increases.
When the yellow alarm LED lights up, the alarm current equals load current (lt= ls).
The alarm is active.
Turn the trimmer clockwise to reduce alarm current lt until the trimmer returns to its original position (with the yellow LED off).

SIGNAL LED

RED LED

V supply present

RED LED

Control signal present

YELLOW LED

Alarm output active

SELECTION OF FULL SCALE
ALARM CURRENT (Ifs)

SETTING THE ALARM CURRENT (It)



ACCESSORIES

A wide range of accessories is available (including fuses and fuse holders, heatsinks, ID plates.
To choose accessories, see the section “Solid state relays - Accessories”.

TABLE FOR TERMINAL CHOICE OF POWER TERMINAL BOARD

Control terminal
(1, 2, 3, 4)

Contact
area

(WxD)
screw type

6,3x9
M3

Pre-isola-
ted wire
terminal

Eye /
fork /

tip

Sez. *
conduttore /

coppia di serraggio

min. 0.35 mm2

max. 2,5 mm2

0,6 Nm Max

Contact
area

(WxD)
screw type

11,5x12
M5

Pre-isola-
ted wire
terminal

Eye /
fork /

tip

Wire section * /
tightening torque

min. 1 mm2

max. 10 mm2

(tip)

min. 1 mm2

max. 16 mm2

(eye/fork)

1,5 - 2,2 Nm

Power trminal
(LINE, LOAD)

Model

40A

(*) The maximum sections indicated refer to unipolar copper wires with PVC insulation. 
Note: you have to use an eye terminal for the ground connection.
(WxD) = width x depth

Described below is the minimum permissible rated section based on the rated currents of solid state power units, for copper
wires isolated in PVC in continuous operation and at 40°C room temperature, according to standards CEI 44-5, CEI 17-11,
IEC 408 in compliance with EN60204-1.

Rated current Rated wire
section in mm2

10A 2,5
25A 6
40A 10

TEMPLATE FOR FASTENING TO HEAT SINK;
OVERALL DIMENSIONS

B

A

C

D

GD40 20 47,5 100 35 M4

A(mm) B(mm) C(mm) D(mm)

Depth: 34mm
Weight: 165g

CONNECTION EXAMPLES



This device conforms to European Union Directive 89/336/CEE and 73/23/CEE as amended with reference to generic standards: CEI-
EN 61000-6-2 (immunity in industrial environment) EN 61000-6-4 (emission in industrial environment) - EN 61010-1 (safety regula-
tions).

WARNINGS: this symbol indicates danger.

Before installation, please read the following advices:
• follow the indications of the manual scrupulously when making the connections to the instrument.
• use a cable that is suitable for the ratings of voltage and current indicated in the technical specifications.
• if the instrument is used in applications where there is risk of injury to persons and damage to machines or materials, it is essential that it is
used with an auxiliary alarm device.
• Power controllers are designed to assure a switching function that does not include protection of the load line or of devices connected to it.
The customer must provide all necessary safety and protection devices in conformity to current electrical standards and regulations.
It is advisable to verify frequently that the alarm device is functional even during the normal operation of the equipment.
• the instrument must NOT be used in environments where there could be the presence of dangerous atmospheres (inflammable or explosive).
• during continuous operation, the heatsink may reach 100°C and remain at a high temperature due to thermal inertia even after the device is
switched off. Therefore, do not touch the heat sink or the electrical wires.
• do not operate on the power circuit untless the main supply is disconnected.
• do not open the cover if device is “ON”! 
• we recommend installing a cooling fan inside the electrical cabinet near the GTD devices!
Installation:
• connect the device to the ground using the proper ground terminal.
• the power supply wiring must be kept separate from that of inputs and outputs of the instrument; always check that the supply voltage corre-
sponds to that indicated on the instrument cover.
• avoid dust, humidity, corrosive gases and heat sources;
• keep away from dust, humidity, corrosive gases and heat sources.
• respect the installation distances between one device and another (to allow for dissipation of generated heat).
• we recommend installing a cooling fan inside the electrical cabinet near the GD devices;
Maintenance:
• Periodically check the operation of any cooling fans and clean the cabinet air filters at regular intervals. 
• Repairs must be performed only by specialized or appropriately trained personnel.
Cut off power to the device before accessing internal parts.
• Do not clean the box with solvents derived from hydrocarbons (trichloroethylene, gasoline, etc.).
Using such solvents will compromise the mechanical reliability of the device. To clean external plastic parts, use a clean cloth wet with ethyl
alcohol or water.
Technical service:
GEFRAN has a technical service department.
Defects caused by use not conforming to the instructions are excluded from the warranty.

•WARNINGS

!

GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com cod. GD- 01/05

ORDER CODE

MODEL

GD

NOMINAL VOLTAGE

480Vac 480

NOMINAL CURRENT

40Aac 40

40GD

GEFRAN spa reserves the right to make any kind of design or functional modification at any moment without prior notice

Please contact GEFRAN personnel for information on availability of codes.

DIAGNOSE

Hb0

Hb with overheat
protection

1

/ -480



ÏÐÎÔÈËÜ

Âêëþ÷åíèå è âûêëþ÷åíèå
ïèòàíèÿ íà íàãðóçêå òðåáóåò
èñïîëüçîâàíèÿ ïîäõîäÿùåãî
ïðåðûâàòåëÿ è óñòðîéñòâà
çàùèòû, êîòîðîå ñðàáàòûâàåò
ïðè íàïîëàäêàõ â ðàáîòå.
Âäîáàâîê, äëÿ îïòèìàëüíîãî
óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì âî
ìíîæåñòâå ïðîìûøëåííûõ
ñèñòåì, íåîáõîäèìî óïðàâëÿòü
íàãðóçêîé ñ î÷åíü ìàëûì
âðåìåíåì ïåðåêëþ÷åíèÿ:
ëó÷øèì ðåøåíèåì áóäåò
èñïîëüçîâàíèå òâåðäîòåëüíîãî
ðåëå.
Gefran ïðåäëàãàåò ðÿä ñèëîâûõ
òâåðäîòåëüíûçõ ðåëå GTS ñ
ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè
“ïåðåñå÷åíèè íóëÿ”, òîêàìè îò
10A äî 120A, è íîìèíàëüíûì
íàïðÿæåíèåì 230Vac è 480Vac. 
Äîñòóïíû âåðñèè ñ TRIAC è
äâîéíûì òèðèñòîðîì (SCR). 
Âñå ìîäåëè ñïðîåêòèðîâàíû
äëÿ  ïðîäîëæèòåëüíîé
ãàðàíòèðîâàííîé ðàáîòû ïðè
íîìèíàëüíîì òîêå è ðàáî÷åé
òåìïåðàòóðå 40°C.
Äëÿ ììåíåå êêðèòè÷íûõ ððàáî÷èõ
óñëîâèé ììîæíî èèñïîëüçîâàòü

ðåëå ääëÿ ââíåïàñïîðòíûõ òòîêîâ
(èñïîëüçóéòå êêðèâûå
ðàññåÿíèÿ).
Äîñòóïíû ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ
ìîíòàæà íà ïàíåëü,
ïðåäîõðàíèòåëè è èõ
äåðæàòåëè.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ

Îñíîâíûå õõàðàêòåðèñòèêè

Êàòåãîðèÿ: AC1
Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå
íàïðÿæåíèå
- 230Vac (max. äèàïàçîí
24...280Vac)
- 480Vac (max. äèàïàçîí
24...530Vac)
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
íàïðÿæåíèþ:
• 500Vp äëÿ ìîäåëåé ñ
íîìèíàëüíûì íàïðÿæåíèåì
230Vac
• 1200Vp äëÿ ìîäåëåé ñ
íîìèíàëüíûì íàïðÿæåíèåì
480Vac
Íàïðÿæåíèå ïåðåêëþ÷åíèÿ â
íóëå: < 20V
Ïåðèîä àêòèâàöèè: � 1/2 öèêëà
Ïåðèîä äåçàêòèâàöèè: � 1/2

öèêëà
Ïàäåíèå íàïðÿæåíèå ïðè
íîìèíàëüíîì òîêå: � 1.4Vrms
Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè = 1

Óïðàâëÿþùèå ññèãíàëû
Max. âõîä: < 10mA @32V
Max. îáðàòíîå íàïðÿæåíèå:
36Vdc

GTS ––T10/T20/T25  ((TRIAC ââåð-
ñèÿ)
Óïðàâëÿþùåå íàïðÿæåíèå:
5...32Vdc
Íàïðÿæåíèå àêòèâàöèè: >
4.2Vdc
Íàïðÿæåíèå äåçàêòèâàöèè:<
2Vdc

GTS 115 .... 1120A  ((âåðñèÿ SSCR)
Óïðàâëÿþùåå íàïðÿæåíèå:
6...32Vdc
Íàïðÿæåíèå àêòèâàöèè: >
5.1Vdc
Íàïðÿæåíèå äåçàêòèâàöèè:<
3Vdc

ÂÛÕÎÄÛ

GTS ––T10 ((TRIAC ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 10 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî

GTS-TT 110/20/25; GGTS 115/25/40/50/60/75/90/120A
ÑÈËÎÂÛÅ ÒÂÅÐÄÎÒÅËÜÍÛÅ ÐÅËÅ Ñ ÀÍÀËÎÃÎÂÛÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Óïðàâëåíèå àíàëîãîâûì
ñèãíàëîì 
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî íàïð-
ÿæåíèÿ
• Âåðñèè ñ TRIAC (ñèìèñòîð) è
äâîéíûì àíòèïàðàëëåëüíûì òèðè-
ñòîðîì (SCR).
• Ñâåòîäèîä èíäèêàöèè ïèòàíèÿ
• MOV-çàùèòà (âàðèñòîð)
• Ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó (ñòàíäàðò);
Ìîíòàæ íà ïàíåëü (îïöèÿ)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ëèíèè ïî ëèòüþ ïëà-
ñòìàññ è ìàøèíû ïî
çàëèâêå ìåòîäîì âïðû-
ñêà
• Îáîðóäîâàíèå ïî
ôàñîâêå è óïàêîâêå
• Óñòàíîâêè ïîëèìåðè-
çàöèè äëÿ èçãîòîâëåíèÿ
ñèíòåòè÷åñêîãî âîëîêíà 
• Ìàøèííîå
îáîðóäîâàíèå äëÿ
ôîðìîâêè ðåçèíû
• Ñóøèëüíè äëÿ
êåðàìèêè è
ñòðîéìàòåðèàëîâ
• Õèìè÷åñêàÿ
ïðîìûøëåííîñòü è
ôàðìàöåïòèêà
• Ïðîìûøëåííûå
ýëåêòðè÷åñêèå ïå÷è
• Ïèùåâàÿ ïðîìûøëåííî-
ñòü



òîêó t= 20 ms: 30A
I2t ïåðåãðóçêà: 72A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 500V/µs

GTS ––T20 ((TRIAC ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 20 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 50A
I2t ïåðåãðóçêà: 315A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 500V/µs

GTS ––T25 ((TRIAC ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 25 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 50A
I2t ïåðåãðóçêà: 315A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 500V/µs

GTS 115 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:15 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 400A
I2t ïåðåãðóçêà: �450A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 225 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 25 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 400A
I2t ïåðåãðóçêà: �645A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 440 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 40 A@40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 600A
I2t ïåðåãðóçêà: �1010A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000
V/µs

GTS 550 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 50 A@ 40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: �6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 660 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 60 A@ 40°C

ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: �6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 775 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 75 A@ 40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 1300A
I2t ïåðåãðóçêà: �8000A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 990 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 90A@ 40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà:�11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µs

GTS 1120 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê: 120A@ 40°C
ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå
(óêîìïëåêòîâàííîå
âåíòèëÿòîðîì è òåðìîñòàòîì)
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
òîêó t=20 ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà: �11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå:
1000V/µS

Èçîëÿöèÿ

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå
èçîëÿöèè âõîä/âûõîä:
2500VAC rms TRIAC âåðñèÿ
4000VAC rms SCR âåðñèÿ

Óñëîâèÿ îîêðóæàþùåé ññðåäû

• Ðàáî÷àÿ òòåìïåðàòóðà: 
0 to 80°C  (ñì. êðèâûå ðàññå-

ÿíèÿ)
• Max. îîòíîñèòåëüíàÿ ââëàæíîñòü:

50%...40°C

• Max. ââûñîòà óóñòàíîâêè: 
2000m îò óðîâíÿ ìîðÿ

• Óðîâåíü ççàãðÿçíåíèÿ: 3

• Òåìïåðàòóðà õõðàíåíèÿ: -20..+85°C

Çàìå÷àíèÿ êê óóñòàíîâêå

Èñïîëüçóéòå áûñòðîäåéñòâóþùèå

ïðåäîõðàíèòåëè, îòîáðàæåííûå â
êàòàëîãå, ñîãëàñíî ïðèìåðó
ñîåäèíåíèÿ. 
- Ñèñòåìû ñ òâåðäîòåëüíûìè ðåëå
äîëæíû òàêæå èìåòü
àâòîìàòè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè òîêà
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè.
Äëÿ äîñòèæåíèÿ áîëüøåé íàäåæíî-
ñòè âàæíî ïðàâèëüíî
óñòàíàâëèâàòü ðàäèàòîð äëÿ
äîñòèæåíèÿ äîñòàòî÷íîãî
òåïëîîáìåíà ìåæäó ïðèáîðîì è
îêðóæàþùèì âîçäóõîì â óñëîâèÿõ
ñâîáîäíîé êîíâåêöèè.
Óñòàíàâëèâàéòå âåðòèêàëüíî (max.
10° îòêëîíåíèå îò âåðòèêàëüíîé
îñè)
• Âåðòèêàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðîì è ñòåíàìè ïàíåëè
>100mm
• Ãîðèçîíòàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðîì è ñòåíàìè ïàíåëè:
ìèíèìóì  20mm
• Âåðòèêàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 300mm.
• Ãîðèçîíòàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 20 mm.

Óáåäèòåñü, ÷òî êàíàëû äëÿ
ïðîêëàäêè ïðîâîäîâ íå óìåíüøàþò
ýòèõ äèñòàíöèé. Â äàííîé
ñèòóàöèè ñîáåðèòå âñå êàáåëè â
îäèí êàíàë, òàê ÷òîáû
âåðòèêàëüíûé ïîòîê âîçäóõà
îáåñïå÷èâàë ñâîáîäíóþ
êîíâåêöèþ.

Îãðàíè÷åíèÿ ïïî èèñïîëüçîâàíèþ

• Ñîîòíîñèòå âûäåëÿåìîå òåïëî
ïðèáîðàìè ñ òåìïåðàòóðîé â
ïîìåùåíèè
• Îáîðóäóéòå ïîìåùåíèå âíåøíèì
âîçäóõîîáìåííèêîì èëè
êîíäèöèîíåðîì äëÿ óäàëåíèÿ ðàñ-
ñåÿíîãî òåïëà.
• Âûäåðæèâàéòå ïàðàìåòðû
óñòàíîâêè (ðàññòîÿíèÿ,
íåîáõîäèìûå äëÿ ñâîáîäíîé
êîíâåêöèè).
• Ïðåäåëû ìàêñèìàëüíîãî íàïð-
ÿæåíèÿ è ïðîèçâîäíàÿ ïåðåõîäíûõ
ïðîöåññîâ íà ëèíèè, äëÿ êîòîðûõ
òâåðäîòåëüíûå ðåëå îáîðóäîâàíû
âíóòðåííèìè çàùèòíûìè óñòðîé-
ñòâàìè (â çàâèñèìîñòè îò ìîäåëè).
• Òîê ðàññåÿíèÿ < 3mA äëÿ âåðñèè
SCR ðåëå GTS.  
< 4mA äëÿ âåðñèè Triac ðåëå GTS.
(max. çíà÷åíèå ïðè íîìèíàëüíîì
íàïðÿæåíèè è òåìïåðàòóðå
ïåðåõîäà â 125°C)
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ãëóáèíà = 142 mm. 
âåñ GTS 75-90  = 1300 g.
âåñ GTS 120    = 1700 g.

ãëóáèíà  = 142 mm.
âåñ  = 900 g.

ãëóáèíà  = 142 mm.
âåñ  = 540 g.

ãëóáèíà  = 107 mm.
âåñ = 320 g.

Ñâåòîäèîä ñîñòîÿíèÿ ãîðèò êðàñíûì ïðè ðàáîòå, æåëòûì â ðåæèìå àêòèâàöèè òåïëîçàùèòû

ãëóáèíà  = 142 mm.
âåñ  = 1200 g.

Access.
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ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ

Óïðàâëÿþùèé âõîä

ON ON
OFF

V = 
Íàïðÿæåíèå íà

íàãðóçêå

V

t

Îòäàâàåìàÿ ìîùíîñòü = ïîñòóïàþùàÿ ìîùíîñòü x TC / T

Óïðàâëåíèå ëëîãè÷åñêèõ ââûõîäîì ïïî ííàïðÿæåíèþ 

V Control input

OFF
ON

OFF
ON

red LED yellow LED yellow LED

V = Voltage across load

t

t

t

Tc
T

Activation thermal protection

GTS òòåïëîçàùèòà 

ÐÀÇÌÅÐÛ



ÏÐÈÌÅÐÛ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ

3-õ ôàçíîå ñîåäèíåíèå òðåóãîëüíèêîì èëè çâåçäîé áåç íåéòðàëè íà äâóõ ôàçàõ

Îäíîôàçíîå ñîåäèíåíèå

+ -

Load Line

+

ON/OFF Control
6÷32Vcc

GTS 60A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

AL
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3-õ ôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé ñ íåéòðàëüþ

+ -
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Load Line

+

ON/OFF Control
6÷32Vcc
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+
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ÊÐÈÂÛÅ ÐÀÑÑÅßÍÈß

ÒÀÁËÈÖÀ ÂÛÁÎÐÀ ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÅÉ ÈÈ ÏÐÎÂÎÄÎÂ

Êðèâûå ðàññåÿíèÿ ïðè êîìíàòíîé òåìïåðàòóðå.

Âíèìàíèå: Êðèâûå äëÿ GTS 120 ïðè ðàáîòàþùåì âåíòèëÿòîðå îõëàæäåíèÿ

10/15/ 6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

20A M3 Íîæåâîé ðàçúåì* 0.6Nm Max
25A 6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

(GTS) M3 Íîæåâîé ðàçúåì* 0.6Nm Max
40A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

25A(GTS-T) M3 çàæèìíàÿ êëåììà       0.6Nm Max
50/60A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
75-90A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
120A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/         2.5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max

6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

M3 Íîæåâîé ðàçúåì* 0.4-0.6 Nm
6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 6mm2

M3 0.4-0.6 Nm
12x12 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 16mm2

M5 1.5-2.2 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm

9x12 6mm2

M5 1.3-1.8 Nm
9x12 6mm2

M5 1.3-1.8 Nm
11,5x12 16mm2

M5 1.5-2.2 Nm
14x16 50mm2

M5 1.8-2.5Nm
14x16 50mm2

M5 1.8-2.5 Nm
14x16 50mm2

M5 1.8-2.5 Nm

Ïëîùàäü  Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå **

Ðàçìåð êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäíèêà

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå **

êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäíèêà

Ïëîùàäü Max. ñå÷åíèå**

êîíòàêòà ìîìåíò

(ØxÃ) çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäíèêà

ÐÀÇÚÅÌÛ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß ÐÀÇÚÅÌÛ ÏÏÈÒÀÍÈß ÇÀÆÈÌ ÇÀÇÅÌËÅÍÈß •

(*) Íîæåâîé ðàçúåì (ôàñòîí) (äëÿ ââåäåíèÿ óäàëèòå âèíò M3 ïóòåì ïîâòîðíîãî ñäâèãà ãàéêè)
(**) Ìàêñèìàëüíîå ñå÷åíèå îòíîñèòñÿ ê óíèïîëÿðíîìó ìåäíîìó ïðîâîäó ñ ÏÂÕ èçîëÿöèåé. 
• Çàìå÷àíèå: Íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ïðîâîä ñ óøêîì (eye-òèï) äëÿ ñîåäèíåíèÿ ñ Çåìëåé. 
(ØxÃ) = øèðèíà x ãëóáèíà
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ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

Äîñòóïåí øèðîêèé ðÿä ïðèíàäëåæíîñòåé (ïðåäîõðàíèòåëè è èõ äåðæàòåëè, ðàäèàòîðû, ID
ïëàòû è òåðìîñòàòû).
Äëÿ âûáîðà ïðèíàäëåæíîñòåé ñì. ïóíêò "Òâåðäîòåëüíûå ðåëå - Ïðèíàäëåæíîñòè."

ÊÎÄ ÇÀÊÀÇÀ

Ìîäåëü

GTS-TT

Íîìèíàëüíûé òîê
1010Aac

20Aac 20

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå
230230Vac

GTS-T 230/

Âåðñèÿ ñ TRIAC

Íîìèíàëüíûé òîê

1515Aac

25Aac

40Aac

60Aac

90Aac

25

40

60

90

120Aac 120

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæ.

230230Vac

Ìîäåëü

GTS

GTS /

Âåðñèÿ ñ äâîéíûì
SCR

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

0

Âåíòèëÿòîð ((äëÿ 1120A)

âåíòèëÿòîð 80x80x40
230V 14W      

VEN-990

âåíòèëÿòîð 80x80x40
115V 14W

VEN-991

480480Vac

50Aac 50
25Aac 25

- -

A

V

75Aac 75

âåíòèëÿòîð 80x80x25

24Vdc 4W* VEN-992

* Ïðèíàäëåæíîñòü äëÿ GEFLEX ìîäåëåé GFX-** 120/480 òîëüêî



WARNING: ýòîò çíà÷îê îçíà÷àåò îïàñíîñòü.

Ïîæàëóéñòà, ïïðî÷òèòå ññëåäóþùèå ððåêîìåíäàöèè ääî óóñòàíîâêè:
• Âíèìàòåëüíî ñëåäóéòå óêàçàíèÿì ïî ïîäêëþ÷åíèþ ñîåäèíåíèé ê ïðèáîðó.
• Âñåãäà èñïîëüçóéòå êàáåëü, âûäåðæèâàþùèé íàãðóçêè ïî íàïðÿæåíèþ è òîêó, óêàçàííûå â ñïåöèôèêàöèÿõ.
• Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðîâ â óñòàíîâêàõ ñ ðèñêîì ïîëó÷åíèÿ óâå÷èé ïåðñîíàëîì è íàíåñåíèÿ óùåðáà îáîðóäîâàíèþ èëè
ìàòåðèàëàì, ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà ñèãíàëèçàöèè.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ðåãóëÿðíî ÷àñòî ïðîâåðÿòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü óñòðîéñòâ ñèãíàëèçàöèè, äàæå åñëè óñòðîéñòâî ðàáîòàåò áåç ñáîåâ â
íîðìàëüíî ðåæèìå.
• Ýòè ïðèáîðû ÍÅ äîëæíû ðàáîòàòü â ïîìåùåíèÿõ, â êîòîðûõ ìîãóò ïðèñóòñòâîâàòü îïàñíûå ïðèìåñè â âîçäóõå (âîñïëàìåíÿþùèåñÿ
èëè âçðûâîîïàñíûå).
• Âî âðåìÿ ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòû ïðèáîðîâ, òåìïåðàòóðà èõ ïîâåðõíîñòè (ðàäèàòîðà) ìîæåò äîñòèãàòü 100°C è îñòàâàòüñÿ íà
äëèòåëüíîå âðåìÿ ãîðÿ÷åé äàæå ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà. Ïîýòîìó, ÍÅ êàñàéòåñü ðàäèàòîðà èëè ýëåêòðîïðîâîäîâ.
• Íå ïðîèçâîäèòå ðàáîò íàä óñòðîéñòâîì â òî âðåìÿ êàê ïîäêëþ÷åíî âíåøíåå ïèòàíèå.
• Íå îòêðûâàéòå êðûøêó êîãäà ïðèáîð âêëþ÷åí! 
Óñòàíîâêà:
• Ñîåäèíèòå ïðèáîð ñ Çåìëåé ïðè ïîìîùè çàæèìà çàçåìëåíèÿ.
• Ïðîâîäà ïèòàíèÿ äîëæíû ïðîõîäèòü îòäåëüíî âõîäíûå îò âûõîäíûõ; Âñåãäà ïðîâåðÿéòå, ÷òî íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ íàãðóçêè ñîîòâåò-
ñòâóåò íàäïèñè íà êîðïóñå ïðèáîðà.
• Áåðåãèòå îò ïûëè, âëàãè, åäêèõ ãàçîâ è èñòî÷íèêîâ òåïëà.
• Ñîáëþäàéòå óñòàíîâî÷íûå äèñòàííöèè ìåæäó ïðèáîðàìè (äëÿ ðàññåÿíèÿ âûäåëÿåìîãî òåïëà).
• Äëÿ âîçäóõîîáìåíà ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü âåíòèëÿòîð îõëàæäåíèÿ ðÿäîì ñ ãðóïïîé GTS íà ïàíåëè, ñîäåðæàùåé GTS. 
• Ñîîòíîñèòå äåéñòâèòåëüíûå ïàðàìåòðû ñ ïðèâåäåííûìè êðèâûìè ðàññåÿíèÿ.
Îáñëóæèâàíèå: Ðåãóëÿðíî ïðîâåðÿéòå ðàáîòîñïîñîáíîñòü âåíòèëÿòîðîâ îõëàæäåíèÿ; î÷èùàéòå âîçäóøíûå ôèëüòðû. 
• Ðåìîíò äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî ñïåöèàëüíî îáó÷åííûìè ëþäüìè. Âûêëþ÷àéòå ïèòàíèå ïðè ðàáîòå ñ âíóòðåííèìè ÷àñòÿìè.
• Íå ÷èñòèòå ïðèáîð ðàñòâîðèòåëÿìè, ïðîèçâîäíûìè îò óãëåâîäîðîäîâ (òðèõëîðýòèëåí, áåíçèí, è ò.ä.). Èñïîëüçîâàíèå ïîäîáíûõ
ðàñòâîðèòåëåé áóäåò ïîíèæàòü ìåõàíè÷åñêóþ íàäåæíîñòü ïðèáîðà. Äëÿ î÷èñòêè âíåøíèõ ïëàñòèêîâûõ äåòàëåé èñïîëüçóéòå ÷èñòóþ
òêàíü, ñìî÷åííóþ â ýòèëîâîì ñïèðòå èëè âîäå.
Òåõíè÷åñêîå îîáñëóæèâàíèå: GEFRAN èìååò ñåðâèñíûé öåíòð. Ãàðàíòèÿ èñêëþ÷àåò äåôåêòû, âûçâàííûå ëþáûì ïîëüçîâàíèåì, íå
ñîîòâåòñòâóþùèì óêàçàííûõ èíñòðóêöèé.

•ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈß

!

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

GEFRAN spa via Sebina, 74 - 25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. 03098881 - fax 0309839063 - Internet: http://www.gefran.it êîä GTS // GGTS-TT - 07/04

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-4 (ýìèññèÿ â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) - EN 61010-1 (áåçîïà-
ñíîñòü)

C        US

Ñîãëàñîâàíî C/CSA/US ñåðòèôèêàò nr. LR188658-1345925 (ïî òðåáîâàíèþ)



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ

Ñåðèÿ òâåðäîòåëüíûõ ðåëå GTT
ñïðîåêòèðîâàíà ñ öåëüþ
îáåñïå÷åíèÿ î÷åíü òî÷íîãî
êîíòðîëÿ çà íàãðóçêîé áëàãîäàðÿ
àíàëîãîâîìó âõîäó óïðàâëåíèÿ, ïî
íàïðÿæåíèþ 0…5V; 0…10V èëè ïî
òîêó 0…20/4…20mA èëè ñ
ïîòåíöèîìåòðà (îò 1k� äî 10 k�).
Ðàçðàáîòàííàÿ ýëåêòðîíèêà
ãàðàíòèðóåò àâòîìàòè÷åñêóþ
îïòèìèçàöèþ äëèòåëüíîñòè öèêëà
ðàñïðåäåëåíèÿ ìîùíîñòè.
×èñëî öèêëîâ, êîòîðîå ðåëå GTT
íàïðàâëÿåò ê íàãðóçêå (ñåðèÿ
âîëí) äëÿ äàííîãî âõîäíîãî
ñèãíàëà âû÷èñëåíî ìèíèìàëüíûì
äëÿ âîçìîæíîãî ïîääåðæàíèÿ
íåîáõîäèìîé òî÷íîñòè.
Ýòî ãàðàíòèðóåò áûñòðóþ è
òî÷íóþ êîëüöåâóþ ïðîâåðêó,
êîòîðàÿ ïîçâîëÿåò ðåëå GTT,
óïðàâëÿåìîå êîíòðîëëåðîì èëè
PLC ñ àíàëîãîâûì âûõîäíûì
óñòðîéñòâîì, ïîëó÷èòü î÷åíü
òî÷íîå ðåãóëèðîâàíèå.
Ðåëå GTT ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ â
òðåõôàçíûõ ñèñòåìàõ, èñïîëüçóÿ
âåäóùèé-âåäîìûé (master-slave)
àðõèòåêòóðó óïðàâëåíèÿ, â
êîòîðîé óïðàâëÿþùèé ñèãíàë

ïîäàåòñÿ  òîëüêî íà îäíî ðåëå
GTT (master), à ýòîò ïðèáîð, â
ñâîþ î÷åðåäü, îáåñïå÷èâàåò
ñèíõðîíèçèðîâàííûìè ñèãíàëàìè
óïðàâëåíèÿ äðóãèå ðåëå GTT
(slaves).
Äëà ìîäóëÿ GTS ìîãóò
èñïîëüçîâàòüñÿ â êà÷åñòâå
âåäîìûõ (slaves).
Ïðîâåðêà íà îáðûâ â öåïè
íàãðóçêè (HB) äîñòóïíà áåç
èñïîëüçîâàíèÿ âíåøíèõ
òðàíñôîðìàòîðîâ òîêà; ïðåäåëû
ñèãíàëèçàòîðà çàêëàäûâàþòñÿ ïðè
ïîìîùè òðèììåðà è æåëòîãî
ñâåòîäèîäà, ñ ýëåêòðîäîì áåç
íàïðÿæåíèÿ, íîðìàëüíî
ðàçîìêíóòûì.
Òâåðäîòåëüíîå ðåëå GTT èìååò
çåëåíûé ñâåòîäèîä, ïîêàçûâàþùèé
íàëè÷èå ïèòàíèÿ 24Vac è êðàñíûé
ñâåòîäèîä, ïîêàçûâàþùèé
ïåðåêëþ÷åíèÿ, âûçâàííûå
àíàëîãîâûì óïðàâëÿþùèì
ñèãíàëîì.
Ñâåòîäèîäíûé ñèãíàë áóäåò
íåïðåðûâíûì (âûêëþ÷åí ïðè
ìèíèìóìå, âêëþ÷åí ïðè
ìàêñèìóìå) íà êîíöàõ äèàïàçîíà,
è ïóëüñèðóþùèì â
ïðîìåæóòî÷íûõ çíà÷åíèÿõ.
Äëÿ ðåëå ñóùåñòâþò

äîïîëíèòåëüíûå ïðèíàäëåæíîñòè
äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëü,
ïðåäîõðàíèòåëè ñ äåðæàòåëÿìè,
òðàíñôîðìàòîðû òîêà,
ïðåîáðàçîâàòåëè èçîëÿöèè.

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ

ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Êëàññ ïðèìåíåíèÿ AC1
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå
- 480Vac (max. äèàïàçîí
24...530Vac)
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
íàïðÿæåíèþ: 1200Vp
Íàïðÿæåíèå ïåðåêëþ÷åíèÿ ïðè
íóëåâîì óðîâíå: � 20V 
Ïàäåíèå íàïðÿæåíèÿ ïðè
íîìèíàëüíîì òîêå � 1,4Vrms 
Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè = 1

Óïðàâëÿþùèå ññèãíàëû 

Íàïðÿæåíèå: 0...5Vdc, 0...10Vdc 
(ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå �100K�)
Òîê: 0...20mA, 4...20mA
(ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå 125�)
Ïîòåíöèîìåòð: îò 1K äî 10K�

(àâòîïèòàíèå îò GTT)

ÂÛÕÎÄÛ

GGTTTT  2255 // 4400 // 5500 // 6600 // 7755 // 9900 // 112200AA
ÑÈËÎÂÛÅ ÒÂÅÐÄÎÒÅËÜÍÛÅ ÐÅËÅ Ñ ÀÍÀËÎÃÎÂÛÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Âõîä ñ óïðàâëåíèåì ïî
àíàëîãîâîìó íàïðÿæåíèþ, òîêó
óïðàâëåíèÿ èëè óïðàâëåíèÿ ñ
ïîòåíöèîìåòðà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî
íàïðÿæåíèÿ
• Ðàçäåëåíèå ñåðèè âîëí ïèòàíèÿ
ñ äèíàìè÷åñêè îïòèìèçèðîâàííûì
âðåìåííûì öèêëîì  
• Àíòèïàðàëëåëüíûé äâîéíîé
òèðèñòîð (SCR)
• 2 ñâåòîäèîäà äëÿ èíäèêàöèè
ïèòàíèÿ, “ON” ñîñòîÿíèå, 1
îïöèîíàëüíûé ñèãíàëèçàöèè
ïðåðûâàíèÿ â öåïè íàãðóçêè 
• Èçîëÿöèÿ 4000V ìåæäó âõîäÿùåé
öåïüþ è ñèëîâûì âûõîäîì 
• MOV-çàùèòà (âàðèñòîð)
• Îïöèîíàëüíî êîíòðîëü çà
ïðåðûâàíèåì â öåïè íàãðóçêè
• Ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó (ñòàíäàðò);
Ìîíòàæ íà ïàíåëü (îïöèÿ)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ëèíèè ïî ëèòüþ
ïëàñòìàññ è ìàøèíû ïî
çàëèâêå ìåòîäîì
âïðûñêà
• Óñòàíîâêè
ïîëèìåðèçàöèè äëÿ
èçãîòîâëåíèÿ
ñèíòåòè÷åñêîãî âîëîêíà
• Ìàøèííîå
îáîðóäîâàíèå äëÿ
ôîðìîâêè ðåçèíû
• Ñóøèëüíè äëÿ
êåðàìèêè è
ñòðîéìàòåðèàëîâ
• Õèìè÷åñêàÿ
ïðîìûøëåííîñòü è
ôàðìàöåïòèêà
• Ïðîìûøëåííûå
ýëåêòðè÷åñêèå ïå÷è
• Ïèùåâàÿ
ïðîìûøëåííîñòü



GTT 225 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
25A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 400A
I2t ïåðåãðóçêà � 645A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 440 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
40A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû 
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 600A
I2t ïåðåãðóçêà: � 1010A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 550 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
50A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû 
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: � 6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 660 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
60A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: � 6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 775 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
75A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1300A
I2t ïåðåãðóçêà: � 8000A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 990 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
90A@40°C â íåïðåðûâíîì ðåæèìå
ðàáîòû
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà: � 11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GTT 1120 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûé òîê:
120A@40°C â íåïðåðûâíîì

ðåæèìå ðàáîòû
(óêîìïëåêòîâàííûé âåíòèëÿòîðîì
è ñòàíäàðòíûì òåðìîñòàòîì).
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà: � 11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

Èçîëÿöèÿ
Ïðåäåëüíîå äîïóñòèìîå
íàïðÿæåíèå âõîä/âûõîä: 4000Vac

Óñëîâèÿ îîêðóæàþùåé ññðåäû

• ÐÐààááîî÷÷ààÿÿ òòååììïïååððààòòóóððàà: 
0 to 80°C  (ñì. êðèâûå

ðàññåÿíèÿ)
• MMaaxx.. îîòòííîîññèèòòååëëüüííààÿÿ ââëëààææííîîññòòüü:

50%...40°C

• MMaaxx.. ââûûññîîòòàà óóññòòààííîîââêêèè: 
2000m îò óðîâíÿ ìîðÿ

• ÓÓððîîââååííüü ççààããððÿÿççííååííèèÿÿ: 3

• ÒÒååììïïååððààòòóóððàà õõððààííååííèèÿÿ: -20..+85°C

Ïèòàíèå
24Vac ±10%, 50/60 Hz
Ïîòðåáëåíèå: 1.5VA
Max. íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè: 300Vdc

Îïöèè:

Ñèãíàëèçàòîð îøèáêè â íàãðóçêå
(HB).
Óïðàâëåíèå íàãðóçêîé èçìåðåíèåì
òîêà íà øóíòå â ïðèáîðå.
Ïðåäåë ñðàáàòûâàíèÿ
óñòàíàâëèâàåòñÿ
ìíîãîäèàïàçîííûì èëè
îäíîäèàïàçîííûì òðèììåðîì.
Âûõîä ñèãíàëèçàòîðà ïîëó÷åí ïðè
ïîìîùè òâåðäîòåëüíîãî ðåëå.
Êîíòàêò íîðìàëüíî ðàçîìêíóò
(max. 30V, 150mA, ñîïðîòèâëåíèå 15
Ohm).

Çàìå÷àíèÿ êê óóñòàíîâêå

Èñïîëüçóéòå áûñòðîäåéñòâóþùèå
ïðåäîõðàíèòåëè, îòîáðàæåííûå â
êàòàëîãå, ñîãëàñíî ïðèìåðó
ñîåäèíåíèÿ.
- Ñèñòåìû ñ òâåðäîòåëüíûìè ðåëå
äîëæíû òàêæå èìåòü
àâòîìàòè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè òîêà
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè.
Äëÿ äîñòèæåíèÿ áîëüøåé
íàäåæíîñòè âàæíî ïðàâèëüíî
óñòàíàâëèâàòü ðàäèàòîð äëÿ
äîñòèæåíèÿ äîñòàòî÷íîãî
òåïëîîáìåíà ìåæäó ïðèáîðîì è
îêðóæàþùèì âîçäóõîì â óñëîâèÿõ
ñâîáîäíîé êîíâåêöèè.

Óñòàíàâëèâàéòå âåðòèêàëüíî (max.
10° îòêëîíåíèå îò âåðòèêàëüíîé
îñè)
• Âåðòèêàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðîì è ñòåíàìè ïàíåëè
>100mm
• Ãîðèçîíòàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðîì è ñòåíàìè ïàíåëè:
ìèíèìóì  20mm
• Âåðòèêàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 300mm.
• Ãîðèçîíòàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó
ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 20 mm. 
Óáåäèòåñü, ÷òî êàíàëû äëÿ
ïðîêëàäêè ïðîâîäîâ íå
óìåíüøàþò ýòèõ äèñòàíöèé. Â
äàííîé ñèòóàöèè ñîáåðèòå âñå
êàáåëè â îäèí êàíàë, òàê ÷òîáû
âåðòèêàëüíûé ïîòîê âîçäóõà
îáåñïå÷èâàë ñâîáîäíóþ
êîíâåêöèþ.

Âíèìàíèå:
Ïðè ïåðåõîäå ê GTT îò ðàííèõ
ñåðèé, ñëåäóéòå óêàçàíèÿì:
- ðåëå GTT íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü
âåäóùèì èëè âåäîìûì
(master/slave) äëÿ ðåëå
ïðåäûäóùèõ ñåðèé;
- ðåëå GTT ìîæåò çàïóñêàòü
âåäîìîå óñòðîéñòâî ïðåäûäóùèõ
ñåðèé òîëüêî ïðè ïîäêëþ÷åííîì
ñîïðîòèâëåíèè â 10kW
ïîñëåäîâàòåëüíî â ñîåäèíåíèè
âåäóùèé/âåäîìûé  (master/slave)
- ñì. ïðèìåðû ñîåäèíåíèé.

Îãðàíè÷åíèÿ ïïî
èñïîëüçîâàíèþ

• Ñîîòíîñèòå âûäåëÿåìîå òåïëî
ïðèáîðàìè ñ òåìïåðàòóðîé â
ïîìåùåíèè
• Îáîðóäóéòå ïîìåùåíèå âíåøíèì
âîçäóõîîáìåííèêîì èëè
êîíäèöèîíåðîì äëÿ óäàëåíèÿ
ðàññåÿíîãî òåïëà.
• Âûäåðæèâàéòå ïàðàìåòðû
óñòàíîâêè (ðàññòîÿíèÿ,
íåîáõîäèìûå äëÿ ñâîáîäíîé
êîíâåêöèè).
• Ïðåäåëû ìàêñèìàëüíîãî
íàïðÿæåíèÿ è ïðîèçâîäíàÿ
ïåðåõîäíûõ ïðîöåññîâ íà ëèíèè,
äëÿ êîòîðûõ òâåðäîòåëüíûå ðåëå
îáîðóäîâàíû âíóòðåííèìè
çàùèòíûìè óñòðîéñòâàìè (â
çàâèñèìîñòè îò ìîäåëè).
• Òîê ðàññåÿíèÿ < 3mA äëÿ âåðñèè
SCR ðåëå GTT.
(max. çíà÷åíèå ïðè íîìèíàëüíîì
íàïðÿæåíèè è òåìïåðàòóðå
ïåðåõîäà â 125°C)



ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ

ÏÏååððååññåå÷÷ííèèåå ““ííóóëëååââîîããîî óóððîîââííÿÿ”” ññ èèççììååííÿÿååììûûìì ââððååììååííííûûìì ööèèêêëëîîìì

Ïðèìåð ðàáîòû ðåëå GTT ïðè ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèÿõ âõîäíîãî ñèãíàëà âîçáóæäåíèÿ è, âñëåäñòâèå ýòîãî,
ðàçëè÷íûõ âðåìåííûõ öèêëàõ (100msec è 40msec ñîîòâåòñòâåííî)

VV

VV

Ïðèìåð âõîäíîãî ñèãíàëà ïðè 20% = 2V (â 0-10V) èëè 4mA (â 0-20mA)
V=Íàïðÿæåíèå íà íàãðóçêå

Ïðèìåð âõîäíîãî ñèãíàëà ïðè 50% = 5V (â 0-10V) èëè 10mA (â 0-20mA) 
V=Íàïðÿæåíèå íà íàãðóçêå

Ëîãè÷åñêîå óïðàâëåíèå âûõîäîì GTT

100msec

40msec

GGTTTT òòååïïëëîîççààùùèèòòàà

t

t

t

OONN
OOFFFF

Êðàñíûé LED

ÂÂêêëë ((OONN))
Êðàñíûé LED-ññâåòîäèîä

ÒÒååïïëëîîââààÿÿ òòððååââîîããàà

VV == ÍÍààïïððÿÿææååííèèåå ííàà ííààããððóóççêêåå

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé
ââõõîîää  

ÀÀêêòòèèââààööèèÿÿ
òòååïïëëîîççààùùèèòòûû 



ÎÏÈÑÀÍÈÅ ËÈÖÅÂÎÉ ÏÀÍÅËÈ

g

c

b

fed

a

Çåëåíûé ñâåòîäèîä (Âêë (power on)), 
Êðàñíûé ñâåòîäèîä (GTT çàïóùåí)

Êðàñíûé ñâåòîäèîä (“òåïëîâàÿ
òðåâîãà”), æåëòûé ñâåòîäèîä (îáðûâ

íàãðóçêè, HB îïöèÿ)

Âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà
ïðåäóïðåæäåíèÿ îáðûâà 

íàãðóçêè (HB)

Âèíò êàëèáðîâêè ìèíèìàëüíîãî
ïðåäåëà âõîäíîãî ñèãíàëà 

Âèíò êàëèáðîâêè ìàêñìàëüíîãî
ïðåäåëà ñèãíàëà íàãðóçêè

Äèï-ïåðåêëþ÷àòåëü äëÿ âûáîðà
âõîäíîãî ñèãíàëà (S1, S2, S3)

ñîåäèíåíèå Ëèíèè ñîåäèíåíèå Íàãðóçêè 

Ñâÿçàííîå ñîåäèíåíèå ëèíèè íàïðÿæåíèÿ 230V  
(HB îïöèÿ îò 150V äî 300V íàãðóçêè)

Ñâÿçàííîå ñîåäèíåíèå ëèíèè íàïðÿæåíèÿ 480V
(HB îïöèÿ îò 300V äî 530V íàãðóçêè)

Ñèãíàëüíûé âûõîä
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå, îïöèÿ HB)

Ñèãíàë ñèíõðîíèçàöèè äëÿ
Master/Slave ñîåäèíåíèÿ

- ñèãíàë óïðàâëåíèÿ

+ ñèãíàë óïðàâëåíèÿ 

Îïîðíîå íàïðÿæåíèå äëÿ ïèòàíèÿ ïîòåíöèîìåòðà (+ 10V)

24 Vac 50/60 Hz ñèëîâîé ðàçúåì 

ÏÐÎÖÅÄÓÐÀ ÊÀËÈÁÐÎÂÊÈ ÂÕÎÄÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÀ

Òâåðäîòåëüíûé ñèëîâîé ïðèáîð, GTT, èìååò îòêàëèáðîâàíûå íà çàâîäå âõîäû íà 0..5V, 0..10V, 0..20mA,
4..20mA, è 10Kohm ïîòåíöèîìåòðà. Ìèíèìàëüíîå è ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèÿ äîñòèãàþòñÿ ïðè ïîìîùè
âèíòîâ ïîäñòðîéêè (d,e). 
Òèï âõîäíîãî ñèãíàëà âûáèðàåòñÿ ðû÷àæêàìè äèï-ïåðåêëþ÷àòåëÿ f (S1,S2,S3).

125Ω

100KΩ

100KΩ

d

4%
T

18%

V/mAe
In

82%

96%

0-10V

4-20mA

0-20mA

f
S1-S3

0-5V

V/mA
In

Rin

On

Off

125Ω

Ñèãíàë óïðàâëåíèÿ Ïîëîæåíèå Äèï-ïåðåêë.

SS11 SS22 SS33

0...5Vdc OFF OFF ON

0...10Vdc ON OFF ON

0...20mA OFF ON ON

4...20mA OFF ON OFF

Âèíò êàëèáðîâêè ìèíèìàëüíîãî ïåðåäåëà (d) ïîâåðíèòå ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè, óñòàíîâèâ

íà÷àëüíûé ïðåäåë óïðàâëåíèÿ â 4% îò ñèãíàëà; ïîâåðíóâ ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, óñòàíîâèòå

ìèíèìàëüíûé ïðåäåë ïðîâåäåíèÿ â 18% îò âõîäíîãî ñèãíàëà. 

Âèíò êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî ïðåäåëà (e) ïîâåðíèòå ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, óñòàíîâèâ ïîëíûé

ïðåäåë ïðîâåäåíèÿ â 96% îò ñèãíàëà; ïîâåðíóâ ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè, óñòàíîâèòå ïîëíûé

ïðåäåë ïðîâåäåíèÿ â 82% îò âõîäíîãî ñîãíàëà.



ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ ïïîî èèññïïîîëëüüççîîââààííèèþþ GGTTTT ññ ööèèôôððîîââûûìì óóïïððààââëëååííèèååìì OOnn//OOffff

ÑÈÃÍÀË ÈÇÀÒÎÐ ÎÁÐÛÂÀ ÍÀÃÐÓÇÊÈ

Ôóíêöèÿ ñèãíàëèçàòîðà îá îáðûâå íàãðóçêè ïîçâîëÿåò GTT ðàñïîçíàâàòü èçìåíåíèÿ òîêà íàãðóçêè

(îòíîñèòåëüíî çàäàííîãî äîïóñêà), ðàçëè÷àÿ èõ îò èçìåíåíèé â ñåòêå íàïðÿæåíèé. Òâåðäîòåëüíûé

ñèëîâîé ìîäóëü äîëæåí ïîýòîìó áûòü ñíàáæåííûì íàïðÿæåíèåì, ïðèëîæåííûì ê âûâîäàì íàãðóçêè, òî

åñòü: ÍÀÃÐÓÇÊÀ (L2): óæå ñâÿçàíà âíóòðåííå;

ËÈÍÈß (hh or ii): ñîåäèíÿåò êëåììó hh ñ íàïðÿæåíèÿìè îò 150 äî 300V; ñîåäèíÿåò êëåììó ii ñ

íàïðÿæåíèÿìè îò 300 äî 530V.

Ñèãíàëèçàòîð àêòèâèðóåòñÿ (ðåëå çàêðûâàåòñÿ è çàãîðàåòñÿ æåëòûé ñèãíàëüíûé ñâåòîäèîä) êîãäà òîê,

ïðîòåêàþùèé ÷åðåç ïðèáîð, ïàäàåò íèæå çàäàííîãî óðîâíÿ, êîòîðûé ìîæíî çàäàòü ðåãóëÿòîðîì íà

ëèöåâîé ïàíåëè.

Ïðîöåäóðà êàëèáðîâêè (ñì. îïèñàíèå ëèöåâîé ïàíåëè óïðàâëåíèÿ)

1) Èñïîëüçóéòå ñèñòåìó ïîäñòðîéêè (èëè êàëèáðîâêè) äëÿ ïîääåðæàíèÿ ìàêñèìàëüíîãî óðîâíÿ ñèãíàëà

(100% ïðîâîäèìîñòü èëè êðàñíûé ñâåòîäèîä ïîñòîÿííî âêëþ÷åí (“ON”)). Êàê àëüòåðíàòèâà, Âû ìîæåòå

êîíôèãóðèðîâàòü GTT äëÿ âõîäíûõ 0-10 V DC è ñîåäèíèòü âûâîäû 5 è 6.

2) Èñïîëüçóéòå òåñòåð äëÿ ïðîâåðêè óðîâíÿ òîêà ÷åðåç íàãðóçêó.

3) Ïîâåðíèòå âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà ïðåäóïðåæäåíèÿ îáðûâà íàãðóçêè (g) ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé

ñòðåëêå. Ïðîâåðüòå âêëþ÷åíèå æåëòîãî ñâåòîäèîäà ñèãíàëèçàöèè îá îáðûâå íàãðóçêè (b).

4) Ìåäëåííî âðàùàéòå âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà ïðåäóïðåæäåíèÿ îáðûâà íàãðóçêè (g) ïðîòèâ ÷àñîâîé

ñòðåëêè ïîêà ñèãíàëüíûé ñâåòîäèîä íå ïîãàñíåò.

5) Ïîâåðíèòå ýòîò æå âèíò ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè åùå íà 1/10 îáîðîòà (1 äåëåíèå íà øêàëå). 

Îòñþäà, ïðåäåë ñðàáàòûâàíèÿ òðåâîãè óñòàíîâëåí íà 10% íèæå íîìèíàëüíîãî òîêà íàãðóçêè.

Çàìå÷àíèå:

ôóíêöèÿ ñèãíàëèçàòîðà îáðûâà ÷àñòè÷íîé çàãðóçêè ðàáîòàåò ñ ÷àñòè÷íûì ïðåâûøåíèåì ìîùíîñòè íà

15%. äëÿ ïðåâûøåíèé íèæå 20%, âðåìÿ ðàçìûêàíèÿ óâåëè÷èâàåòñÿ èç-çà óìåíüøåíèÿ ïåðèîäà àêòèâàöèè

íàãðóçêè. Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû îïöèè, íåîáõîäèìî ÷òîáû òîê íàãðóçêè ïðåâûøàë íà 30% íîìíàëüíûé

òîê GTT.

- Ñèãíàëû ëîãè÷åñêîãî óïðàâëåíèÿ äîëæíû áûòü ñîåäèíåíû ñ ñîáëþäåíèåì ïîëÿðíîñòè ê ðàçúåìàì 4 è 5

àíàëîãîâîãî âõîäà. 

- Ïîâåðíèòå âèíò êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî ïðåäåëà (d) ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè è âèíò

êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî ïðåäåëà (e) 

ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé.

- Ïåðåêëþ÷èòå âñå 3 ðû÷àæêà 

äèï-ïåðåêëþ÷àòåëåé (f) â ïîëîæåíèå âûêë. (off).

Äëÿ óñòðîéñòâ ñ î÷åíü êîðîòêèì ðàáî÷èì öèêëîì Âû ìîæåòå óïðàâëÿòü ãðóïïîé òâåðäîòåëüíûõ ðåëå ïðè

ïîìîùè ñèãíàëà Master/Slave ïóòåì óïðàâëåíèÿ ýòèì ñèãíàëîì öèôðîâûì ñèãíàëîì (OFF = 0 V dc; ON =

îò 4 V dc äî 10 V dc)

ÇÇààääååððææèèââààííèèåå GGTTTT

Âû ìîæåòå çàäåðæèâàòü ðàáîòó GTT ïðè ïîìîùè ñèãíàëà Master/Slave.

Äëÿ çàäåðæèâàíèÿ ñîåäèíèòå óïðàâëÿþùèé ñèãíàë - (4) ñ ñèãíàëîì ñèíõðîíèçàöèè äëÿ ñîåäèíåíèÿ

Master/Slave (3).

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ ïïîî èèññïïîîëëüüççîîââààííèèþþ GGTTTT ââ êêîîííôôèèããóóððààööèèèè MMaasstteerr//SSllaavvee

Ðåëå GTT ìîæåò âûñòóïàòü êàê âåäóùåå (master) äëÿ óïðàâëåíèÿ ãðóïïîé äðóãèõ òâåðäîòåëüíûõ ðåëå

(slave). Ñ ñèãíàëîì Master/Slave (3), Âû ìîæåòå óïðàâëÿòü äî 9 óñòðîéñòâ GTT (ñì. ïðèìåðû ïîäêëþ÷åíèÿ

òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ ðåëå GTT ñ òðåõôàçíîé íàãðóçêîé). Âû òàêæå ìîæåòå èñïîëüçîâàòü GTT äëÿ

óïðàâëåíèÿ ñèëîâûìè òâåðäîòåëüíûìè ðåëå GTS (ìàêñèóìóì 2), êàê ïîêàçàíî íà ñõåìàõ ïîäêëþ÷åíèÿ

GTT/GTS òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ ðåëå ñ òðåõôàçíîé íàãðóçêîé (âíèìàíèå: îïöèÿ HB íå ìîæåò áûòü

èñïîëüçîâàíà ïðè òðåõôàçíîì ïîäêëþ÷åíèè ñ íåéòðàëüþ).  



ÊÐÈÂÛÅ ÐÀÑÑÅßÍÈß

ÒÀÁËÈÖÀ ÂÛÁÎÐÀ ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÅÉ ÈÈ ÏÐÎÂÎÄÎÂ

Ðàñ÷åòíûå êðèâûå òîêîâ ïðè êîìíàòíîé òåìïåðàòóðå.

Êðèâûå òîêîâ äëÿ GTT 120 îòíîñÿòñÿ ê ïðèáîðó ñ ðàáîòàþùèì ñòàíäàðòíûì âåíòèëÿòîðîì.

GTT 225 // 440 GTT 550 // 660

GTT 775 // 990 // 1120

25/40A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2,5mm2

50/60A M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0,6Nm Max
75-90A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0,6Nm Max
120A 6,3x9   ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0,6Nm Max

16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3,5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3,5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3,5-6 Nm

14x16 50mm2

M5 1,8-2,5Nm
14x16 50mm2

M5 1,8-2,5 Nm
14x16 50mm2

M5 1,8-2,5 Nm

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå **

ÐÐààççììååðð êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò
(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè
òèï âèíòà ïðîâîäà

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå **
êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò
(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

Ïëîùàäü Max. ñå÷åíèå **
êîíòàêòà ìîìåíò
(ØxÃ) çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÓÓÏÏÐÐÀÀÂÂËËÅÅÍÍÈÈßß ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß ÇÇÀÀÆÆÈÈÌÌ ÇÇÀÀÇÇÅÅÌÌËËÅÅÍÍÈÈßß •

(**)Ìàêñèìàëüíîå ñå÷åíèå îòíîñèòñÿ ê óíèïîëÿðíîìó ìåäíîìó ïðîâîäó ñ ÏÂÕ èçîëÿöèåé. 
• Çàìå÷àíèå: Íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ïðîâîä ñ óøêîì (eye-òèï) äëÿ ñîåäèíåíèÿ ñ Çåìëåé.     
(ØxÃ) = øèðèíà x ãëóáèíà
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ÏÐÈÌÅÐÛ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ
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Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå Ñîåäèíåíèå çâåçäîé

Ïîòåíöèîìåòð

Ðåëåéíûé âûõîä - Òðåâîãà
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå)

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé èëè òðåóãîëíèêîì, áåç íåéòðàëè, ñ óïðàâëåíèåì äâóõ ôàç.

Êîíòðîëëåð

** Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî
îïöèè îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô “Ñèãíàë
òðåâîãè îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå hh
èëè ii â ñîîòâåòñòâèè
ñ ñèëîé íàãðóçêè.

** Ñîåäèíåíèÿ
êàñàòåëüíî îïöèè
îáðûâà íàãðóçêè (ñì.
ïàðàãðàô “Ñèãíàë
òðåâîãè îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå
hh èëè ii â
ñîîòâåòñòâèè
ñ ñèëîé íàãðóçêè.

** **

**

** ** ** **

**



ÏÐÈÌÅÐÛ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ
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ïàðàãðàô
“Ñèãíàë
òðåâîãè
îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå:
ñîåäèíèòå hh
èëè ii â
ñîîòâåòñòâèè
ñ ñèëîé

íàãðóçêè.

** **

** **

** **** **

**

** Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî îïöèè
îáðûâà íàãðóçêè (ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàë òðåâîãè îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå hh èëè ii â
ñîîòâåòñòâèè ñ ñèëîé íàãðóçêè.

** ** **

** ** ** ** ** **



ÏÐÈÌÅÐÛ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ
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Êîíòðîëëåð

** Ñîåäèíåíèÿ
êàñàòåëüíî îïöèè
îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàë òðåâîãè
îáðûâà íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå:
ñîåäèíèòå hh èëè ii
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ñèëîé íàãðóçêè.

** **

** **



WWAARRNNIINNGG: ýòîò çíàê îçíà÷àåò îïàñíîñòü.

Ïîæàëóéñòà, ïïðî÷òèòå ññëåäóþùèå ððåêîìåíäàöèè ääî óóñòàíîâêè:
• Âíèìàòåëüíî ñëåäóéòå óêàçàíèÿì ïî ïîäêëþ÷åíèþ ñîåäèíåíèé ê ïðèáîðó.
• Âñåãäà èñïîëüçóéòå êàáåëü, âûäåðæèâàþùèé íàãðóçêè ïî íàïðÿæåíèþ è òîêó, óêàçàííûå â ñïåöèôèêàöèÿõ.
• Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðîâ â óñòàíîâêàõ ñ ðèñêîì ïîëó÷åíèÿ óâå÷èé ïåðñîíàëîì è íàíåñåíèÿ óùåðáà îáîðóäîâàíèþ èëè
ìàòåðèàëàì, ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà ñèãíàëèçàöèè.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ðåãóëÿðíî ÷àñòî ïðîâåðÿòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü óñòðîéñòâ ñèãíàëèçàöèè, äàæå åñëè óñòðîéñòâî ðàáîòàåò áåç ñáîåâ â
íîðìàëüíî ðåæèìå.
• Ýòè ïðèáîðû ÍÅ äîëæíû ðàáîòàòü â ïîìåùåíèÿõ, â êîòîðûõ ìîãóò ïðèñóòñòâîâàòü îïàñíûå ïðèìåñè â âîçäóõå (âîñïëàìåíÿþùèåñÿ
èëè âçðûâîîïàñíûå).
• Âî âðåìÿ ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòû ïðèáîðîâ, òåìïåðàòóðà èõ ïîâåðõíîñòè (ðàäèàòîðà) ìîæåò äîñòèãàòü 100°C è îñòàâàòüñÿ íà
äëèòåëüíîå âðåìÿ ãîðÿ÷åé äàæå ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà. Ïîýòîìó, ÍÅ êàñàéòåñü ðàäèàòîðà èëè ýëåêòðîïðîâîäîâ.
• Íå ïðîèçâîäèòå ðàáîò íàä óñòðîéñòâîì â òî âðåìÿ êàê ïîäêëþ÷åíî âíåøíåå ïèòàíèå.
• Íå îòêðûâàéòå êðûøêó êîãäà ïðèáîð âêëþ÷åí! 
(èñïîëüçóéòå îòâåðñòèÿ â êðûøêå äëÿ âîçìîæíîé êàëèáðîâêè).
Óñòàíîâêà:
• Ñîåäèíèòå ïðèáîð ñ Çåìëåé ïðè ïîìîùè çàæèìà çàçåìëåíèÿ.
• Ïðîâîäà ïèòàíèÿ äîëæíû ïðîõîäèòü îòäåëüíî âõîäíûå îò âûõîäíûõ; Âñåãäà ïðîâåðÿéòå, ÷òî íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ íàãðóçêè
ñîîòâåòñòâóåò íàäïèñè íà êîðïóñå ïðèáîðà.
• Áåðåãèòå îò ïûëè, âëàãè, åäêèõ ãàçîâ è èñòî÷íèêîâ òåïëà.
• Ñîåäèíèòåëüíûé ïðîâîä äîëæíåí áûòü êîðî÷å 3-õ ìåòðîâ ïðè èñïîëüçîâàíèè òðàíôîðìàòîðà òîêà.
Îáñëóæèâàíèå: Ðåãóëÿðíî ïðîâåðÿéòå ðàáîòîñïîñîáíîñòü âåíòèëÿòîðîâ îõëàæäåíèÿ; î÷èùàéòå âîçäóøíûå ôèëüòðû. 
• Ðåìîíò äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî ñïåöèàëüíî îáó÷åííûìè ëþäüìè. Âûêëþ÷àéòå ïèòàíèå ïðè ðàáîòå ñ âíóòðåííèìè ÷àñòÿìè.
• Íå ÷èñòèòå ïðèáîð ðàñòâîðèòåëÿìè, ïðîèçâîäíûìè îò óãëåâîäîðîäîâ (òðèõëîðýòèëåí, áåíçèí, è ò.ä.). Èñïîëüçîâàíèå ïîäîáíûõ
ðàñòâîðèòåëåé áóäåò ïîíèæàòü ìåõàíè÷åñêóþ íàäåæíîñòü ïðèáîðà. Äëÿ î÷èñòêè âíåøíèõ ïëàñòèêîâûõ äåòàëåé èñïîëüçóéòå ÷èñòóþ
òêàíü, ñìî÷åííóþ â ýòèëîâîì ñïèðòå èëè âîäå.
Òåõíè÷åñêîå îîáñëóæèâàíèå: GEFRAN èìååò ñåðâèñíûé öåíòð. Ãàðàíòèÿ èñêëþ÷àåò äåôåêòû, âûçâàííûå ëþáûì ïîëüçîâàíèåì, íå
ñîîòâåòñòâóþùèì óêàçàííûõ èíñòðóêöèé. 
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Îáðûâ íàãðóçêè 
îïöèÿ (HB)

0Íåò

Åñòü 1

GTT 480//

•ÏÏÐÐÅÅÄÄÓÓÏÏÐÐÅÅÆÆÄÄÅÅÍÍÈÈßß

-

(*) Ìîãóò ïîääåðæèâàòü ïèòàíèå äëÿ âåíòèëÿòîðà: 115Vac èëè 230Vac

!

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

90Aac

120Aac (*)

90

120

-

Âåíòèëÿòîð (òîëüêî äëÿ
ìîäåëåé 120A)

VEN90
Âåíòèëÿòîð

80x80x40 230V 14W

Âåíòèëÿòîð
80x80x40 115V 14W VEN91

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-4 (ýìèññèÿ â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) - EN 61010-1
(áåçîïàñíîñòü)

C US
Ñîãëàñîâàíî C/CSA/US ñåðòèôèêàò nr. LR188658-1345925 (ïî òðåáîâàíèþ)

ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

Äîñòóïåí øèðîêèé äèàïàçîí ïðèíàäëåæíîñòåé (âêëþ÷àÿ ïðåäîõðàíèòåëè è èõ äåðæàòåëè, íàáîðû äëÿ
áûñòðîãî çàêðåïëåíèÿ íà DIN-ðåéêó, ïëàòû ID, òåðìîñòàòû, òðàíñôîðìàòîðû òîêà è òðàíôñîðìàòîðû
èçîëÿöèè). Äëÿ âûáîðà ïðèíàäëåæíîñòåé ñì. ïóíêò "Òâåðäîòåëüíûå ðåëå - Ïðèíàäëåæíîñòè."

GGEEFFRRAANN ssppaa,, via Sebina, 74, 25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063
Internet: http://www.gefran.com, www.gefranonline.com
Òåë/ôàêñ: +7 495 9567008 
E-mail: info@linedrive.ru
Web: www.linedrive.ru



PROFILE

“ÂıÙ‡ÁÌÓÂ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ Ò
ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂÏ ÔË îÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË
ÌÛÎˇî ‰Îˇ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ ‡ÍÚË‚Ì˚ÏË Ë
ËÌ‰ÛÍÚË‚Ì˚ÏË Ì‡„ÛÁÍ‡ÏË,
ÍÓÏÔÎÂÍÚÛÂÚÒˇ ÔÂ‰ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÎÂÌÌ˚Ï
‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚Ï ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ Ë
ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ Ì‡ DIN-ÂÈÍÛ.
¬ÒÚÓÂÌÌ˚È ÍÓÌÚÓÎÎÂ
ÒÍÓÌÒÚÛËÓ‚‡Ì ‰Îˇ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚ı
ÔËÏÂÌÂÌËÈ, ÚÂ·Û˛˘Ëı ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
‚˚ÒÓÍËÏË ÛÓ‚ÌˇÏË ÏÓ˘ÌÓÒÚË Ë
˜‡ÒÚÓ„Ó ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËˇ, Ò Ì‡„ÛÁÍ‡ÏË
‰Ó 3 x 55A (AC51) ÔË
400/480/600Vac. 
”Ô‡‚ÎÂÌËÂ ÎÓ„Ë˜ÂÒÍÓ„Ó ÚËÔ‡ (Vdc),
ÒË„Ì‡ÎËÁËÛ˛˘ÂÂ Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰‡ÏË.
 ‡Ê‰‡ˇ Ù‡Á‡ ÛÔ‡‚ÎˇÂÚÒˇ
ÔÓÒÂ‰ÒÚ‚ÓÏ ÔÓÎÛÔÓ‚Ó‰ÌËÍÓ‚.
 ÓÌÒÚÛÍÚË‚Ì˚Â ˝ÎÂÏÂÌÚ˚,
ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚È ÔÓËÁ‚Ó‰ÒÚ‚ÂÌÌ˚È
ÔÓˆÂÒÒ Ë ÌÓ‚˚È, ÔÓ˜Ì˚È ÍÓÔÛÒ,
Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡˛Ú ÓÚÎË˜ÌÛ˛ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚ¸
Ë ·ÂÒÔÂÂ·ÓÈÌÓÒÚ¸ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËˇ.
”ÒÚÓÈÒÚ‚Ó ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÓ ‰Îˇ
ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚ˚ ÔË
ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ ÚÓÍÂ ÔË ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ ‚
ÒÂ‰Â Ò ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÓÈ 40∞C. 
¬ÒÂ ‚ÂÒËË Á‡˘Ë˘ÂÌ˚ ÓÚ
ÔÂÂÌ‡ÔˇÊÂÌËÈ Ë ÔÂÂ„Â‚‡
ÔÂÂıÓ‰‡, Ò ÒË„Ì‡Î¸Ì˚ÏË
Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰‡ÏË Ë (ÓÔˆËÓÌ‡Î¸ÌÓ)
ÒË„Ì‡Î¸Ì˚Ï ‚˚ıÓ‰ÓÏ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓ„Ó
ÂÎÂ. 
Устройство поставляется в комплекте с
крышкой для защиты от прямого
контакта (крышки снимаются для

монтажа соединений).
Доступные принадлежности:
предохранители и держатели
предохранителей, опора для крепления
на панель, термостаты и вентиляторы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Основные свойства

Категория использования: AC51, AC53a

Номинальное напряжение (Ue):
400Vac (max. диапазон 24...440Vac)
(TRIAC)
480Vac (max. диапазон 24..530Vac)
(SCR)
600Vac (max. диапазон 24..660Vac)
(SCR)

Номинальная частота: 50/60Hz

Номинальное напряжение изоляции
(Ui): 600Vac 

Пиковое напряжение: 
>800Vdc для моделей с Ue=400Vac
>1200Vdc для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac

Непрерывная номинальная работа.

Критическое dV/dt OFF-состояние:
500V/µs для моделей с Ue=400Vac
1000V/µs для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac

Напряжение переключения для нуля: 
< 20V

Время активации: <1/2 цикла

Время дезактивации: <1/2 цикла

Падение напряжение при номинальном
токе:  < 1,4Vrms

IP20 защита

Вес: 300g

Входуправляющегосигнала

Напряжение на плате управления (Uc):
5..32Vdc

Напряжение активации: >4.5Vdc 

Напряжение дезактивации:<3Vdc

Max. вход:
18mA @5Vdc -  22mA @32Vdc

Max. обратное напряжение: 36Vdc

¬˚ıÓ‰˚

GTZ 25/...
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ (Imax):
AC51: 3x25 A
AC53a: 3x5 A (‰ÓÒÚÛÔÂÌ Ò 2005)

GTZ 40/...
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ (Imax):
AC51: 3x40 A
AC53a: 3x8 A (‰ÓÒÚÛÔÂÌ Ò 2005)

GTZ 25 / 40 / 55
ТРЕХФАЗНЫЕ ТВЕРДОТЕЛЬНЫЕ РЕЛЕ С ЛОГИЧЕСКИМ УПРАВЛЕНИЕМ

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â Ò‚ÓÈÒÚ‚‡
ï 3-Ù‡ÁÌÓÂ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ
ÔÂÂÏÂÌÌÓ„Ó ÚÓÍ‡ Ò ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ
ï œÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË
ÌÛÎˇ
ï 3-Ù‡ÁÌ˚È ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÈ ÚÓÍ
3x10/25/40/55A
ï ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰Ó
600VCArms
ï ”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ÒË„Ì‡Î: 5...32Vdc
ï ŒÔÚÓËÁÓÎˇˆËˇ (‚ıÓ‰/‚˚ıÓ‰)

4000Vrms
ï ¬ÒÚÓÂÌÌ˚È Ó„‡ÌË˜ËÚÂÎ¸
ÔÂÂÌ‡ÔˇÊÂÌËˇ
ï Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌÓÂ ÔÂÂÌ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰Ó
1200Vp
ï œÓ‰·Ó ÍÓÏÔÓÌÂÌÚÓ‚ ‰Îˇ ‡·ÓÚ˚
ÔË Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ ‰ÂÍÎ‡ËÓ‚‡ÌÌÓÏ
ÚÓÍÂ ÔË ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ < 40∞C
ï  ÂÔÎÂÌËÂ Ì‡ DIN-ÂÈÍÛ Ò
·˚ÒÚ˚Ï ÏÓÌÚ‡ÊÂÏ
ï ¬ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò EN60947-4-3

Типовое применение
• Высокотемпературное
формообразование
• Экструзионные линии
пластмасс
• Промышленные печи и
сушильные шкафы
• Термическая обработка
• Применения с управлени-
ем с высокой скоростью
переключения
• Модули управления
нагревом/охлаждением
пресс-форм
• Рефрижерация
• Кондиционирование воз-
духа



ОПИСАНИЕ ЛИЦЕВОЙ ПАНЕЛИ

L1 : Вход фазы 1
L2 : Вход фазы 2
L3 : Вход фазы 3
T1 : Выход фазы 1
T2 : Выход фазы 2
T3 : Выход фазы 3
A1 : Управляющий сигнал (+)
A2 : Управляющий сигнал (-)
B1 : Выход сигнализатора (+) опция
B2: Выход сигнализатора (-) опция
Led1: Красный сигнальный светодиод
Led2: Желтый светодиод
(сигнализирование перегрева перехода)

GTZ 55/...
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ (Imax):
AC51: 3x55 A
AC53a: 3x15 A (‰ÓÒÚÛÔÂÌ Ò 2005)

Изоляция
Номинальное напряжение изоляции
вход/выход:
2.5KV ac для моделей с Ue=400Vac
4KV ac для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac
Номинальное импульсное
выдерживаемое напряжение (Uimp):
2500Vac

Условия окружающей среды
• Рабочая температура:

-20°C...80°C
• Max. относительная влажность: 50%
при 40°C
• Max. высота установки: 1000 метров
над уровнем моря
• Уровень загрязнения : 3
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ı‡ÌÂÌËˇ: -20...85∞C
ï  Î‡ÒÒ: A (ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚È ÔË·Ó)

Термозащита
Температура перехода постоянно кон-
тролируется внутри устройства. Если
максимальный предел температуры
превышен (T=110°C), ток в нагрузку
прерывается и загорается желтый све-
тодиод.

Опции
Доступен опциональный сигнальный
выход термозащиты. В этом случае сиг-
нал подается при помощи выхода с
твердотельного реле (max. 32 VAD/DC,
150mA, сопротивление < 15 Ом в
состоянии тревоги).

œËÚ‡ÌËÂ
œËÚ‡ÌËÂ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓ‡
(ÚÓÎ¸ÍÓ ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ GTZ 40/55A): 
230Vac 14W (VEN90)
115Vac 14W (VEN91)

Installation notes
Используйте быстродействующие пре-
дохранители, указанные в каталоге,
согласно представленным примерам
соединений.
Приложения с твердотельными сило-
выми модулями должны также вклю-
чать автоматические аварийные
выключатели для отключения линии
высокого напряжения нагрузки.
ƒÎˇ Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓÈ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚË
ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ƒŒÀΔÕŒ ·˚Ú¸ ÛÒÚ‡ÌÓ‚-
ÎÂÌÓ ÍÓÂÍÚÌÓ Ì‡ Ô‡ÌÂÎË ‰Îˇ ÔÓÎÛ-
˜ÂÌËˇ ‡‰ÂÍ‚‡ÚÌÓ„Ó ÚÂÔÎÓÓ·ÏÂÌ‡
ÏÂÊ‰Û ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ Ë ÓÍÛÊ‡˛˘ËÏ
‚ÓÁ‰ÛıÓÏ ‚ ÛÒÎÓ‚Ëˇı ÂÒÚÂÒÚ‚ÂÌÌÓÈ
ÍÓÌ‚ÂÍˆËË.

ÃÓÌÚËÓ‚‡Ú¸ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓ (max.
ÓÚÍÎÓÌÂÌËÂ 10o ÓÚ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓÈ
ÓÒË)
ï ƒËÒÚ‡ÌˆËˇ ÔÓ ‚ÂÚËÍ‡ÎË ÏÂÊ‰Û
‡‰Ë‡ÚÓÓÏ Ë ÒÚÂÌÓÈ Ô‡ÌÂÎË
>100mm
ï ƒËÒÚ‡ÌˆËˇ ÔÓ „ÓËÁÓÌÚ‡ÎË ÏÂÊ‰Û
‡‰Ë‡ÚÓÓÏ Ë ÒÚÂÌÓÈ Ô‡ÌÂÎË: 20mm
Í‡Í ÏËÌËÏÛÏ
ï ƒËÒÚ‡ÌˆËˇ ÔÓ ‚ÂÚËÍ‡ÎË ÏÂÊ‰Û
‰‚ÛÏˇ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ÏË: 300mm Í‡Í
ÏËÌËÏÛÏ.
ï ƒËÒÚ‡ÌˆËˇ ÔÓ „ÓËÁÓÌÚ‡ÎË ÏÂÊ‰Û
‰‚ÛÏˇ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ÏË: 20mm. Í‡Í
ÏËÌËÏÛÏ
œÓ‚ÂËÚ¸, ˜ÚÓ Í‡·ÂÎ¸Ì˚Â Í‡Ì‡Î˚
ÌÂ ÛÏÂÌ¸¯‡˛Ú ˝ÚËı ‡ÒÒÚÓˇÌËÈ; ¬
‰‡ÌÌÓÈ ÒËÚÛ‡ˆËË ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚÂ GTZ
ÍÓÌÒÓÎ¸ÌÓ Ì‡ Ô‡ÌÂÎ¸, Ú‡Í ˜ÚÓ·˚ ‚ÓÁ-
‰Ûı ÔÓıÓ‰ËÎ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓ ˜ÂÂÁ
‡‰Ë‡ÚÓ ·ÂÁ ÔÂÔˇÚÒÚ‚ËÈ.

Ограничения по применению
• рассеяние тепловой энергии устрой-
ством с ограничениями по температуре
на монтажной площадке.
• требования обмена с внешним возду-
хом или кондиционером воздуха для
передачи мощности рассеяния за пре-
делы панели.
ï ÚÂ·Ó‚‡ÌËˇ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ (‡ÒÒÚÓˇ-
ÌËˇ ÏÂÊ‰Û ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ÏË ‰Îˇ „‡‡Ì-
ÚËÓ‚‡ÌËˇ ‡ÒÒÂˇÌËˇ ‚ ÛÒÎÓ‚Ëˇı
ÂÒÚÂÒÚ‚ÂÌÌÓÈ ÍÓÌˆÂÍˆËË).
• max. пределы напряжения и произ-
водные кратковременных в линии, для
которых твердотельный модуль имеет
внутренние устройства защиты.
• наличие тока рассеивания
< 10mA (max. значение с номинальным
напряжением и температурой перехода
125°C).

Модель

GTZ 25/400
GTZ 25/480
GTZ 40/480
GTZ 55/480
GTZ 40/600
GTZ 55/600

Imax, Ie (*)
[Arms]

3x25
3x25
3x40
3x55
3x40
3x55

Однократная
перегрузка по току

t=20ms  [A]

250
400
600
1150
600
1150

I2t
[A2s]

450
645

1010
6600
1010
6600

(*) Ie = Номинальный ток (Стандарт CEI EN 60947-4-3)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ОСНОВНОЙ ПЛАТЫ

L1 L2 L3

T1 T2 T3

AC51: 40A    600Vac
AC53a: 8A    50/60Hz

GTZ 40/600-0-1

On

L1 L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

VEN-90 fan:230Vac



РАЗМЕРЫ

ДИАГРАММЫ РАССЕЯНИЯ

Номинальные токовые кривые, основанные на комнатной температуре.

L1 L2 L3

AC51: 25A   400Vac
AC53a: 5A   50/60Hz

GTZ 25/400-0-1

On

L1L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

T1 T2 T3

L1 L2 L3

AC51: 40A   600Vac
AC53a: 8A   50/60Hz

GTZ 40/600-0-1

On

L1L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

T1 T2 T3

VEN-90 fan:230Vac
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РЕЖИМ РАБОТЫ

Логическое управление выходным напряжением и активация защиты при перегреве:

T1
T2
T3

On On
t

t

t

t

Управляющий вход

Индикация светодиодов
красный красный желтый желтый красный

Напряжение на нагрузке

Сигнальный выход
перегрева
(опционально) Температура радиатора > 110°C   (определение перегрева)

10

20

30

40

50

60

70

I (A)

0 40 80 T (°C)

25

40

55

Глубина: 150mm



ТАБЛИЦА РАЗЪЕМОВ И ПРОВОДНИКОВ

Разъемы управления
(A1, B2, B1, B2)

Площадь
контакта

(LxP)
тип винта

6,3x9
M3

Тип пред-
ызоли-

рованного
разъема

ушко /
вилка /
наконе-

чник

Сечение. *
проводника /

момент затяжки

min. 0.35 mm2

max. 2,5 mm2

0,6 Nm Max

Площадь
контакта

(LxP)
тип винта

12x12
M5

Тип пред-
ызоли-

рованного
разъема

ушко /
вилка /

наконечн
ик

Сечение. *
проводника /

момент затяжки

min. 1 mm2

max. 10 mm2

(наконечник)

min. 1 mm2

max. 16 mm2

(ушко / вилка)

1,5 - 2,2 Nm

Силовые разъемы
(L1, L2, L3, T1, T2, T3)

Модель

25A

40A

55A

(*) Максимальное сечение установлено относительно унипо-
лярного медного провода в ПВХ изоляции. 
Примечание:  Для зажима заземления необходимо исполь-
зовать наконечник с ушком. 
(LxP) =  ширина x глубина [mm]

Минимальное допустимое номинальное сечение, основан-
ное на номинальных токах силовых твердотельных моду-
лей, предоставлено ниже для медного проводника, изоли-
рованного в ПВХ, при условиях непрерывной работы и при
40°C температуре окружающей среды, согласно стандартам
CEI 44-5, CEI 17-11, IEC 408 в соответствии с EN60204-1.
Крышки клеммной колодки

Номинальный ток

10A
25A
40A
55A

Номинальное сечение
провода в mm2

2,5
6
10
16

Если используется кабельный наконечник с ушком, крышка
клеммной колодки может быть удалена проще путем встав-
ки отвертки Phillips (max. ширина 3.5 mm) в боковые слоты. 
С заданной позиции отвертки расширить стороны крышки и
поднять ее.

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Доступен широкийдиапазонпринадлежностей: радиатор, предохранителиидержателипредохранителей,трансформаторытока,
крепления на DIN-рейку, термостаты.  Длявыборапринадлежностей, см. раздел “Твердотельныереле - Принадлежности”.

Разъем заземления
(см. примечание)

Сечение. *
проводника /

момент затяжки

min. 1 mm2

max. 16 mm2

1,5-1,8 Nm

min. 1 mm2

max. 16 mm2

2,5 - 2,5 Nm

Площадь
контакта

(LxP)
тип винта

12x12
самонарез.

винт
3.9x12

DIN7981

12x12
M5

Вставьте отвертку
для облегчения
открытия крышки

ПРИМЕРЫ СОЕДИНЕНИЙ

Трехфазное соединение треугольником или звездой (с и без нейтрали)

R R

R
R

RR

F1 F2 F3

5-32Vdc

I < 150mA

>110°C

< 30V

V

L1 L2 L3

T1 T2 T3

AC51: 25A    400Vac
AC53a: 5A    50/60Hz

GTZ 25/400-0-1

On

L1 L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

*

R R R

Фаза R
Фаза S
Фаза T
Нейтраль
Земля

Load

КонтроллерЦифровой
выход

* Только если версия с опцией сигнального выхода термозащиты



КОД ЗАКАЗА

МОДЕЛЬ
GTZ

НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ
400Vac
(толькодлямоделей 25A)

400

480Vac 480

НОМИНАЛЬНЫЙ ТОК
25Aac 25
40Aac 40
55Aac 55

GTZ

GEFRAN spa оставляет за собой право вносить любые изменения в любое время без предварительного извещения.

Пожалуйста, свяжитесь с представителем GEFRAN для уточнения возможного исполнения.

600Vac
(толькодлямоделей 40A)

600

ВХОД
5...32Vdc0

ОПЦИИ
Нет0

Выход сигнализатора
термозащиты

1

FAN (для моделей 40A и 55A)

Вентилятор 80x80x40
230V 14WVEN-90

Вентилятор 80x80x40
115V 14W

VEN-91

/ - - -



Устройство соответствует Директивам Европейского союза 89/336/CEE и 73/23/CEE как уточнения со ссылкой на продукцию:
CEI-EN 60947-4-3 (Низковольтные устройство переключения и аппаратура управления - Контакторы и устройства запуска
двигателя)

ВНИМАНИЕ:  этот символ означает опасность.
Прочтите следующие предупреждения до установки, подсоединения или использования прибора:

Если твердотельное реле используется в приложениях с опасностью повреждения людей, оборудования или материалов, ДОЛЖНЫ
использоваться вспомогательные устройства сигнализирования. Также рекомендуется сделать возможным проверять расцепление
сигнализаторов во время нормальной работы;
• в точности соблюдайте инструкци при монтаже прибора;
• всегда используйте провода, подходящие для уровней напряжения и тока, указанных в технических характеристиках;
• НЕ использовать прибор в помещениях с опасными атмосферами (легковоспламеняющимися или взрывоопасными);
• Во время продолжительной работы радиатор может нагреваться до температуры 100°C и оставаться горячим даже после выключения
прибора из-за тепловой инерции; поэтому НЕ КАСАЙТЕСЬ его и избегайте контакта с электрическими проводами;
• не работайте с силовой частью без первоочередного отключения подачи электропитания к электрошкафу;
• не снимйте крышку когда устройсто подключено!
Установка:
• заземлите радиатор, соединенный с силовым модулем;
• линии электропитания должны находиться отдельно от входа прибора и выходных линий; всегда проверяйте, что напряжение
питания соответствует (сопоставимо) с отображенным на шильдике прибора;
• избегайте пыли, влажности, коррозийных газов и источников тепла;
• соблюдайте установочные расстояния между приборами (для учитывания рассеяния вырабатывающегося тепла).
• для сохранения движения воздуха рекомендуется устанавливать вентилятор рядом с GTZ группой в электрошкафе, содержащем GTZ;
• размер радиатора должен быть адекватен указанным в спецификации параметрам.
Обслуживание:
• через регулярные промежутки времени проверяйте работу вентиляторов охлаждения и производите очистку всех воздушных
вентиляционных фильтров;
• ремонт должен производиться только специально обученым и специализированным персоналом. Отключите питание прибора прежде
чем обращаться к его внутренним частям.
• не чистите корпус растворителями на основе углеводородов (трихлорэтилен, бензин и т.д.). Использование таких растворителей
подвергает риску механическую надежность устройства. Используйте чистую материю, смоченную в этиловом спирте или воде для
очистки внешних частей из пластика.
Сервис :
GEFRAN имеет сервисный центр.
Гарантия исключает дефекты, вызванные любым использованием, не согласованным с данными инструкциями.

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

!

GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com

код GTZ- 09/05

Тел./факс: +7 495 9567008 
E-mail: info@linedrive.ru
Web: www.linedrive.ru



PROFILE

GTS-L4 power solid state relays have
four miniaturized solid state relays moun-
ted on a single aluminum heatsink and
control four independent resistive loads.
The control inputs are four independent
logic signals with zero crossing swit-
ching.
Various models are available for currents
up to 15A and voltages up to 440 VAC.
All models guarantee operation at rated
currents with continuous power supply at
40°C.
Small channel size and “4-way” modula-
rity make the GTS-L4 ideal for applica-
tions with many temperature-controlled
zones.
GTS-L4 models are the perfect addition
to Gefran’s GFXTERMO multichannel
controllers for single-phase and bi-phase
applications, and can be replaced indivi-
dually on each channel. 
Their high performance makes them sui-
table for applications demanding very
short switching times, offering millions of
operations without component wear.
Connections are Faston-type; mounting
is on DIN rail or panel.

TECHNICAL DATA

General features
Category of use: AC1
Nominal voltage
- 230Vac (max. range 24...253Vac)
- 440Vac (max. range 24..484Vac)
Nominal frequency: 50/60Hz
Non-repetitive voltage:
• 500Vp for model with 230 VAC rated
voltagec
• 800Vp for model with 440 VAC rated
voltage
Zero switching voltage: < 20V
Activation time: =1/2 cycle
Deactivation time: =1/2 cycle
Voltage drop at nominal current : = 
< 1.4Vrms
Power factor = 1

Maximum dissipated power:

Pd = 4xIL x 1,5 [W]

With IL = current of each load [A]

Control inputs
Max. input: 15mA @32V
Max. reverse voltage: 36Vdc

GTS-L4 5/10/15
Control voltage: 3...32Vdc
Activation voltage: >2.55Vdc
Deactivation voltage: <1Vdc

OUTPUTS

GTS–L4 5
Nominal current: 5A@40°C in continuous
service for every channel
Non-repetitive overcurrent t=20ms: 80A
I2t for blowout: 45A

2
s

dV/dt critical with output deactivated:
500V/µs

GTS–L4 10
Nominal current:
10 A@40°C in continuous service for
every channel
Non-repetitive overcurrent t=20 ms: 120A
I2t for blowout: 100A

2
s

dV/dt critical with output deactivated:
500V/µs

GTS–L4 15
Nominal current:
15 A@40°C in continuous service for
every channel
Non-repetitive overcurrent t=20 ms:160A
I2t for blowout: 180A

2
s

dV/dt critical with output deactivated:
500V/µs

Isolation
Rated isolation voltage input/output:
2500VAC rms 

Ambient conditions:
• Working temperature:

0 to 80°C  (see the dissipation 
curves)

GTS-L4  5 / 10 / 15
POWER SOLID STATE RELAYS WITH FOUR INDEPENDENT SOLID STATE
RELAYS 

Main features
• 4 independent channels
• Logic signal input control 
• Switching at voltage zero crossing.
• LED display of logic control state
• Overvoltage protection
• Faston connections
• Provision for DIN bar attachment, 

panel attachment and base attachment

Main applications
• Extrusion lines and 

injection presses for 
plastics 

• Hot channels 
• Thermoforming machines
• Packing and packaging 

machines 



• Max. relative humidity: 50% to 40°C
• Max. installation altitude: 2000m asl
• Pollution level: 3
• Storage temperature: -20..+85°C
• Internal use

Installation notes
Models with external heatsink must be
grounded.
Use the high-speed fuse indicated in the
catalog according to the connection
example.
Applications with power solid state relays
require an automatic safety cutout to
disconnect the load power line.
For maximum reliability, install the device
correctly in the panel to have sufficient
heat exchange between the heatsink and
the air under conditions of normal
convection.

Mount it vertically (max. 10° inclination
from the vertical axis)
• Vertical distance between a device and
the panel walls >100mm
• Horizontal distance between a device
and the panel walls: at least  20mm
• Vertical distance between devices: at
least 300mm
• Horizontal distance between devices: at
least 20 mm.
Make sure that the wire raceways do not
reduce such distances: if they do, install
the groups cantilevered to the panel so
that air can flow vertically over the heat
sink without obstructions.

Limits of use
• Dissipation of thermal power on the
device with restraints on the ambient
temperature of the installation.

• Equipe the cabinet with an external air 
source or air-conditioning unit, to exhaust
the dissipated heat power.
• Installation restraints (distances to be
respected to grant dissipation with
natural convection)
• Line transistor max. voltage and
derivative limits, for which the solid state
relay is equipped with inside safety
devices (varistor).
• pLeakage current < 4mA for GTS-L4.
(max. value with rated voltage and
junction temperature of 125°C).

WORKING TYPOLOGY

FACEPLATE DESCRIPTION
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1,2: Line faston connection

3,4: Load faston connection

7: Control signal (+)

8: Control signal (-) 

9: Ground faston

Control input 

ON ON
OFF

V = 
Load voltage 

V

t

Power supplied = Installed power x TC / T

Voltage logic output control 

LED control

9



MOUNTING DIMENSIONS 
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USE WITH PANEL MOUNTING (ACCESSORY)
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DISSIPATION CURVES
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GTS - L4      5 / 10 / 15

Rated current curves based on room temperature.
(understood as current running in all modules at 100% of conduction)



SAFETY AND PROTECTIONS

- The heatsink must be grounded.

- With currents higher than 8 Amps, you have to connect the relay to the line and to the load by connecting both 

Line (1, 2) and Load (3, 4) terminals in parallel, according to the connection diagrams.

- The relay must be protected by an appropriate high-speed fuse suitable for the application with l2t lower than 

that of the solid state relay.
- With currents lower than 8 Amperes (if only one Line terminal and one Load terminal are used), it is important to
realize that the other two fastons are potentially dangerous in case of accidental contact. Therefore, these must
be appropriately protected by blocking access to the GTS-L4 or by using other insulated fastons to cover these
contacts. 

CONNECTION EXAMPLES

Line

Load

Line

Load

Line

Load

Line

Load

1
2

3
4

5
6

7
8

A
1

A
2

1
2

3
4

5
6

7
8

A
1

A
2

1
2

3
4

5
6

7
8

A
1

A
2

1
2

3
4

5
6

7
8

A
1

A
2

OUT4

OUT3

OUT2

OUT1

Ground

Neutral

Phase
F

us
e 

1

F
us

e 
2

F
us

e 
3

F
us

e 
4

Lo
ad

 1

Lo
ad

 2

Lo
ad

 3

Lo
ad

 4

GND

OUT1
OUT2
OUT3
OUT4

C1

05

06

07

08

C9

09

C10

010

L+
L+
PE
M
M
DI1
DI2

01
02
03
04

I5+
I6-
I6+
I7-
I7+
I8-
I8+

I1-
I1+
IN1
I2-
I2+
IN2
I3-
I3+
IN3
I4-
I4+
IN4

RN

ER

DI1

DI2

01

02

03

04

TABLE OF TERMINAL AND LOAD CHARACTERISTICS 

(*) Female Faston 4,8 X 0,5 mm
(**)Maximum sections indicated refer to unipolar copper leads isolated in PVC. 
Note: you have to use an eye terminal for the ground connection.  
(WxD) =  width x depth

6,4x9 Faston connector* 2,5mm2

6,4x9 Faston connector* 2,5mm2

6,4x9 Faston connector* 2,5mm2

9x12 M5 2,5mm2 1,3-1,8 Nm
9x12M5 2,5mm2 1,3-1,8 Nm
9x12M5 2,5mm2 1,3-1,8 Nm

Contact pre-insulated Max. sect **
Size area wire terminal conductor

(WxD) tightening
screw type torque

Contact pre-insulated       Max. sect **
area wire terminal            wire
(WxD) tightening

screw type torque

Contact Max. section **
area conductor
(WxD) tightening

screw type torque

CONTROL TERMINAL POWER TERMINAL GROUND TERMINAL •

5A - Faston connector* 2,5mm2

10A - Faston connector* 2,5mm2

15A - Faston connector* 2,5mm2

ACCESSORIES

A wide range of accessories is available, such as fuses and fuse holders, relay bases, panel attachments and DIN
guide attachments, thermostats.
To choose accessories, see the section "Solid state relays - Accessories”.



In conformity to ECC 89/336/CEE and 73/23/CEE with reference to standards:
CEI-EN 61000-6-2 (immunity in industrial enviroment) EN 61000-6-4 (emissions in industrial environments)) EN 61010-1 (safety
requirements).

WARNING: this symbol indicates danger.

Before installation, please read the following advices:
• follow the indications of the manual scrupulously when making the connections to the instrument.
• use a cable that is suitable for the ratings of voltage and current indicated in the technical specifications.
• if the instrument is used in applications where there is risk of injury to persons and damage to machines or materials, it is essential that it is used with
an auxiliary alarm device.
It is advisable to verify frequently that the alarm device is functional even during the normal operation of the equipment.
• The instrument must NOT be used in environments where there could be the presence of dangerous atmospheres (inflammable or explosive).
• During continuous operation, the heatsink may reach 100°C and remain at a high temperature due to thermal inertia even after the device is switched
off. Therefore, DO NOT touch the heat sink or the electrical wires.
• do not operate on the power circuit untless the main supply is disconnected.
• DO NOT open the cover if device is “ON”! 
(use the holes in the cover for eventual re-calibration).
Installation:
• connect the device to the ground using the proper ground terminal.
• the power supply wiring must be kept separate from that of inputs and outputs of the instrument; always check that the supply voltage corresponds to
that indicated on the instrument cover.
• evitare la polvere, l’ umidità, i gas corrosivi, le fonti di calore.
• keep away from dust, humidity, corrosive gases and heat sources.
• The connection cable must be shorter than 3 meters if the current transformer is used.
Maintenance: Check the correct operation of the cooling fans at regular intervals; clean the ventilation air filters of the installation at regular intervals. 
• Repairs must be performed only by specialized or appropriately trained personnel. Cut off power to the device before accessing internal parts.
• Do not clean the box with solvents derived from hydrocarbons (trichloroethylene, gasoline, etc.). Using such solvents will compromise the mechanical
reliability of the device. To clean external plastic parts, use a clean cloth wet with ethyl alcohol or water.
Technical service : GEFRAN has a technical service department. Defects caused by use not conforming to the instructions are excluded from the
warranty.

ORDER CODE

GEFRAN spa via Sebina, 74 - 25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. 03098881 - fax 0309839063 - Internet: http://www.gefran.it cod. GTS-L4 - 06/06

Model
GTS-L4

Nominal current
55Aac

10Aac
15Aac

10
15

GTS-L4 /

•WARNINGS

!

GEFRAN spa reserves the right to make any kind of design or functional modification at any moment without prior notice

Please contact GEFRAN personnel for information on availability of codes.

Nominal voltage
230230Vac

440Vac 440



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ

Ñåðèÿ Wattcor W211  ïðåäñòàâëÿåò

øèðîêèé ðÿä òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ

êîíòðîëëåðîâ ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè

“ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” äëÿ àêòèâíûõ íàãðóçîê

ñ íîìèíàëüíûì òîêîì äî 600A è

íîìèíàëüíûì íàïðÿæåíèÿì äî 660Vac.

Ìîäåëüíûé ðÿä ñåðèè W212 ïîääåðæèâàåò

ëîãè÷åñêèé êîíòðîëü ïî íàïðÿæåíèþ, ïî

òîêó è ñ ïîòåíöèîìåòðà.

Íåïîñðåäñòâåííî â êîíòðîëëåðàõ W212 ïðè

ïîìîùè ðåãóëÿòîðà âîçìîæíî óñòàíîâèòü

äëèòåëüíîñòü öèêëà, èñïîëüçóåìîãî äëÿ

ìîäóëÿöèè ìîùíîñòè îòíîñèòåëüíî

âõîäíîãî àíàëîãîâîãî ñèãíàëà.

Êîíòðîëü íàä òðåõôàçíîé íàãðóçêîé

îñóùåñòâëÿåòñÿ èñïîëüçîâàíèåì

êîíòðîëëåðà W212 êàê îñíîâíîãî è

âêëþ÷åíèåì îäíîãî èëè áîëåå

êîíòðîëëåðîâ ñåðèè W211 êàê âåäîìûõ. 

Êàæäàÿ ìîäåëü èìååò ëîãè÷åñêèé âõîä äëÿ

îòêëþ÷åíèÿ ñèëîâîãî êîíòðîëëåðà (ðåëå) è,

ñîîòâåòñòâåííî, ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è

ïèòàíèÿ íà íàãðóçêó.

Âñå îñíîâíûå îïöèè èìåþò ìíîæåñòâî

äîïîëíèòåëüíûõ íàñòðîåê, òàêèõ êàê

“êîíòðîëü çàãðóçêè” (RPC îïöèÿ), êîòîðûé

îïðåäåëÿåò è ïîêàçûâàåò îøèáêó

÷àñòè÷íîé çàãðóçêè âñëåäñòâèå

ïðèîñòàíîâêè ðàáîòû èëè îáðûâà ëèíèè,

ïðè ïîìîùè ñâåòîäèîäíîãî èíäèêàòîðà íà

ëèöåâîé ïàíåëè è âûõîäà ñèãíàëüíîãî

ðåëå. 

Îïöèÿ DTC ïîçâîëÿåò ñëåäèòü çà

êîðîòêèìè çàìûêàíèÿìè (SCR) èëè

ïîëíûì îòñóòñòâèåì òîêà ÷åðåç íàãðóçêó.

Ñëåäóþùèé âàðèàíò çàùèòû ïðåäñòàâëåí

öåïüþ "ýëåêòðîííîãî îòñå÷åíèÿ" (DE-

îïöèÿ), êîòîðàÿ çàùèùàåò óñòðîéñòâî îò

ìãíîâåííîãî ÷ðåçìåðíîãî ïîâûøåíèÿ òîêà

ñâåðõ çàäàííîãî çíà÷åíèÿ,

ñîîòâåòñòâóþùåãî 13-òè êðàòíîìó

ïðåâûøåíèþ íîìèíàëüíîãî òîêà

òâåðäîòåëüíîãî ñèëîâîãî êîíòðîëëåðà. 

Â ñîñòîÿíèè òðåâîãè îòêëþ÷àåòñÿ ïèòàíèå,

âêëþ÷àåòñÿ ðåëå ñèãíàëèçàòîðà (êàê

ïðàâèëî ñ RPC îïöèåé), è ñòàíîâèòñÿ

âîçìîæíûì ïðîèçâåñòè “ñáðîñ” êíîïêîé

íà ïðåäíåé ïàíåëè. 

Ñåðèÿ WATTCOR W212 ðàçðàáîòàíà

ñïåöèàëüíî äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íîìèíàëüíîãî

òîêà è íàïðÿæåíèÿ ïðè òåìïåðàòóðå

îêðóæàþùåé ñðåäû 50°C, ñ ðàáî÷èì

äèàïàçîíîì òåìïåðàòóð îò -5°C äî 60°C.

Ìîäóëè 250A è 600A èìåþò âíóòðè

ïðåäîõðàíèòåëü è öèôðîâîé âûõîä

ñîñòîÿíèÿ ïðåäîõðàíèòåëÿ. Ðàçúåìû

óïðàâëÿþùèõ ñîåäèíåíèé èçãîòîâëåíû ïî

ïðèíöèïó “plug-in”, è îáåñïå÷èâàþò ëåãêèé

ìîíòàæ.

Êîíòðîëëåðû ïîääåðæèâàþò êðåïëåíèå íà

DIN-ðåéêó èëè íà ïàíåëü (ìîäåëè ñ

íîìèíàëüíì òîêîì îò 250A äî 600A -

òîëüêî íà ïàíåëü).

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ

ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå
660Vac (max. äèàïàçîí 20...725Vac)
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê ((5500°°CC))

WW221122 ((2255-4400-7755-110000-115500-225500-440000-660000AA))
ÑÈËÎÂÛÅ ÊÎÍÒÐÎËËÅÐÛ, îò 1KW äî 400KW 

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Âõîä îãðàíè÷åííîé
ïðîâîäèìîñòè
• Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó
(DE îïöèÿ)
• Îïðåäåëåíèå îøèáêè ÷àñòè÷íîé
çàãðóçêè (RPC îïöèÿ)
• SCR öåïü äèàãíîñòèêè è îøèáêè
ïîëíîé çàãðóçêè (DTC îïöèÿ)
• Êîíòðîëü âûõîäíîãî ñèãíàëà ïî
òîêó è ïîòåíöèîìåòðó
• Ñèíõðîíèçàöèÿ öèôðîâîãî
âûõîäà âåäîìîãî óñòðîéñòâà
• Ðåãóëèðóåìàÿ ìîäóëÿöèîííàÿ
äëèòåëüíîñòü öèêëà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî
íàïðÿæåíèÿ
• Âûñîêîåìêèé àíòèïàðàëëåëüíûé
SCR äâîéíîé òèðèñòîð
• LED - ñâåòîäèîäíûé èíäèêàòîð
ñîñòîÿíèÿ
• MOV çàùèòà (âàðèñòîð)
• Êðåïëåíèå íà DIN-ðåéêó èëè íà
ïàíåëü (â çàâèñèìîñòè îò
èñïîëíåíèÿ)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ïðîìûøëåííûå ïå÷è äëÿ
âûïëàâêè è çàêàëêè ñòàëè
• Ïðîìûøëåííûå
îõëàæäàþùèå óñòàíîâêè 
• Êðàñèëüíûå óñòàíîâêè
• Óñòàíîâêè äëÿ ñóøêè
êåðàìèêè, áóìàãè è
òåêñòèëÿ
• Ïðîìûøëåííûå
íàãðåâàòåëè
• Äóõîâûå øêàôû è ïå÷è
• Ñòåðèëèçàòîðû
• Ïå÷è äëÿ ñòåêëà

Äëèòåëüíàÿ Îäíîêðàòíàÿ

ïåðåãðóçêà ïî òîêó ïåðåãðóçêà ïî òîêó

(t=1s) (t=20ms)
25Arms � 74A � 600A
40Arms � 100A � 1500A
75Arms � 180A � 1700A
100Arms � 300A � 4800A
150Arms � 300A � 4800A
250Arms � 450A � 7800A
400Arms � 2000A � 15000A
600Arms � 2000A � 15000A

I2t äëÿ Êðèòè÷åñêîå dv/dt

ïðåäîõðàíèòåëÿ ïðè îòêëþ÷åííîé

(t=1-10ms) íàãðóçêå

25Arms � 1800A2s 1000V/µs
40Arms � 11200A2s 1000V/µs
75Arms � 14450A2s 1000V/µs
100Arms � 86200A2s 1000V/µs
150Arms � 86200A2s 1000V/µs
250Arms � 200000A2s 1000V/µs
400Arms� 1125000A2s 500V/µs
600Arms� 1125000A2s 500V/µs



ÌÌîîùùííîîññòòüü ððààññññååÿÿííèèÿÿ:: 
1.2 W íà 1 Amp íàãðóçêè

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé ââõõîîääííîîéé ññèèããííààëë
• Àíàëîãîâûé âõîä, êîíôèãóðèðóåìûé

íàïðÿæåíèåì èëè òîêîì

• Äèàïàçîí íàïðÿæåíèé: 0-5V (ïîòåíöèîìåòð

10KW); 0-10V

• Äèàïàçîí òîêîâ: 0-20mA ; 4-20mA

• Òèïè÷íîå ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 23KW@0-

5V, 50KW@0-10V, 250W@0-20 / 4-20mA

• Íàñòðàèâàåìîå âðåìÿ öèêëà: îò 0.5 äî 10

ñåêóíä, ïðè ïîìîùè äîñòóïíîãî íà

ïåðåäíåé ïàíåëè ðåãóëÿòîðà “CY”.

ÂÂõõîîää ïïîîääààââëëååííèèÿÿ
• Max. äèàïàçîí íàïðÿæåíèÿ: 0...30Vdc

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 15KW

• Àêòèâíîå ïîäàâëåíèå: � 5Vdc

ÂÂûûõõîîää ääëëÿÿ ââååääîîììîîããîî óóññòòððîîééññòòââàà
• Âûõîä ñ öèôðîâîé ñèíõðîíèçàöèåé äëÿ

âçàèìîäåéñòâèÿ Wattcor ñåðèè W212 (Master)

ñ îäíèì èëè íåñêîëüêèìè Wattcor ñåðèè

W211 (Slave)

• Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå ëîãè÷åñêîé ñõåìû:

0/5Vdc

• Ðàçðåøåííûé âûõîäíîé òîê: 50mA max

(No. 10 W211 Max)

ÄÄîîïïîîëëííèèòòååëëüüííîîåå ïïèèòòààííèèåå
• 115 èëè 230Vac 50...60Hz - 5VA ñ

ôàçîé, íåçàâèñèìîé îò íàïðÿæåíèÿ íà

íàãðóçêå

- Ïîääåðæêà ïèòàíèÿ âåíòèëÿòîðà (äëÿ

óðîâíåé �150A)

• 115 èëè 230Vac 50/60Hz - 35VA

ÎÎïïððååääååëëååííèèåå îîøøèèááêêèè ÷÷ààññòòèè÷÷ííîîéé
ççààããððóóççêêèè ((RRPPCC))
• Îïðåäåëÿåò ïîíèæåíèå òîêà ÷åðåç

íàãðóçêó (îòíîñèòåëüíî çàäàííîãî

çíà÷åíèÿ), ðàçëè÷àÿ ñëó÷àè, âûçâàííûå

óìåíüøåíèåì íàïðÿæåíèÿ ìàãèñòðàëè.

Ýòî íåîáõîäèìî äëÿ òî÷íîãî

îïðåäåëåíèÿ íàïðÿæåíèÿ, ïðèëîæåííîãî

ê íàãðóçêå (115 èëè 230 èëè 440Vac ±

10%)

• Çíà÷åíèå ïðåäåëüíîé òî÷êè äëÿ òîêà

âûáèðàåòñÿ îò 30% äî 100%

íîìèíàëüíîãî òîêà (óñòàíîâëåííîãî

òðèììåðîì íà ïåðåäíåé ïàíåëè).

• Min. ðàáî÷åå âðåìÿ äî âêëþ÷åíèÿ

ñèãñíàëèçàòîðà: 400ms

• Ñèãíàëüíûé âûõîä: ðåëå ñ íîðìàëüíî

ðàçîìêíóòûì 5A-250Vac çàìûêàþùèì

êîíòàêòîì (îáùèé ñ îïöèåé DE).

SSCCRR ööååïïüü ääèèààããííîîññòòèèêêèè èè îîøøèèááêêèè
ïïîîëëííîîéé ççààããððóóççêêèè ((DDTTCC îîïïööèèÿÿ))
Îïðåäåëåíèå òîêà ÷åðåç íàãðóçêó ïðè

îòñóòñòâèè óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà

(êîðîòêîå çàìûêàíèå SCR).

Îïðåäåëÿåò îøèáêó òîêà íàãðóçêè ïðè

àêòèâíîì óïðàâëÿþùåì ñèãíàëå (ïîëíàÿ

íàãðóçêà èëè  íåèñïðàâíîñòü/ïðåðûâàíèå

SCR, îáðûâ ïðåäîõðàíèòåëÿ, îøèáêà

íàïðÿæåíèÿ íàãðóçêè).

Ðåæèì ñèãíàëèçàòîðà, ñ ïàìÿòüþ è áåç,

âûáèðàåòñÿ ñ ïîìîùüþ âûíåñåííîãî

ïåðåêëþ÷àòåëÿ.

ÇÇààùùèèòòàà îîòò ïïååððååããððóóççêêèè ïïîî òòîîêêóó ((DDEE))
• Âûêëþ÷åíèå ñ çàïîìèíàíèåì SCR

åñëè òîê ïðåâûñèë íîìèíàëüíîå

çíà÷åíèå â 13 ðàç

• Îïöèÿ äîñòóïíà äëÿ óðîâíÿ òîêà îò 25

äî 150A

• Max. âðåìÿ îòêëèêà: 10ms@50Hz;

8.33ms@60Hz

• Ñèãíàëüíûé âûõîä: 5A-250V ñ

íîðìàëüíî ðàçîìêíóòûì êîíòàêòíûì

ðåëå (îáùèé ñ îïöèåé RPC)

• Ïåðåçàãðóçêà íà ñòàíäàðòíûé ðàáî÷èé

ðåæèì ÷åðåç êëàâèøó íà ëèöåâîé

ïàíåëè

• Ýòà îïöèÿ íå çàìåíÿåò

áûñòðîäåéñòâóþùèé ïðåäîõðàíèòåëü,

èñïîëüçîâàíèå êîòîðîãî íåîáõîäèìî â

ëþáîì îáîðóäîâàíèè.

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ êê óóññòòààííîîââêêåå
Ïðèáîð íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü

ïðàâèëüíî íà ïàíåëè äëÿ ëó÷øåé

íàäåæíîñòè:

• Max. íàêëîí ê âåðòèêàëüíîé îñè: 10°

• Äèñòàíöèÿ ïî âåðòèêàëè ìåæäó äâóìÿ

ïðèáîðàìè: > 200mm

• Äèñòàíöèÿ ïî ãîðèçîíòàëè ìåæäó

äâóìÿ ïðèáîðàìè: > 20mm

ÊÐÈÂÛÅ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÐÀÑÑÅßÍÈß

ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ

ÓÓððîîââååííüü òòîîêêàà îîòò 2255 ääîî 115500AA::
- Áûñòðûé ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó
- Íàáîð äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëü äëÿ 75-150A (îïöèÿ 1886001)

ÌÎÍÒÀÆ
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ÓÓððîîââååííüü òòîîêêàà îîòò 225500 ääîî 660000AA::
- Òîëüêî ìîíòàæ íà ïàíåëü

Óðîâåíü 6600A

Óðîâåíü 4400A

Óðîâåíü 2250A

Óðîâåíü 1150A

Óðîâåíü 1100A

Óðîâåíü 775A

Óðîâåíü 440A

Óðîâåíü 225A

Ïåðåñå÷åíèå íóëÿ óñòàíîâëåíî ñ äëèòåëüíîñòüþ öèêëà T (ðåãóëèðóåìîå îò 0.5 äî 10 sec.). Ñîîòíîøåíèå ÷èñëà
ïåðåêëþ÷åíèé ON/OFF ÿâëÿåòñÿ ôóíêöèåé àíàëîãîâîãî óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà Vi. 
Ïðèìåð ôóíêöèîíèðîâàíèÿ äëÿ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé âõîäíîãî àíàëîãîâîãî ñèãíàëà Vi; íèæíÿÿ øêàëà 0-10V ñ ïåðèîäîì T=1 sec.

% Ïðîèçâåäåííàÿ ìîùíîñòü

Òîê íàãðóçêè

Vi = 2,5V
25% f.s.

Vi = 5V
50% f.s.

Vi = 7,5V
75% f.s.

t ON t ON t ONt OFF t OFF t OFF

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû



ÐÀÇÌÅÐÛ È ÌÎÍÒÀÆ

W212 W212

W212 W212

W212 W212

Ãëóáèíà = 105 mm 
Âåñ = 800g
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66 mm

170 mm

23
5 

m
m

33
0 

m
m

35
5 

m
m

45
0 

m
m

170 mm
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76 mm

WW221122 4400AA WW221122 7755AA WW221122 110000AA ((ááååçç ââååííòòèèëëÿÿòòîîððàà))
WW221122 115500AA ((ññ ââååííòòèèëëÿÿòòîîððîîìì))

83 mm 83mm

66
 m

m

Ãëóáèíà = 120 mm 
Âåñ = 1200g

Ãëóáèíà = 125 mm 
Âåñ  = 1700g

Ãëóáèíà = 160 mm 
Âåñ W212 100A = 2300g / W212 150A = 2700g

Ãëóáèíà = 230 mm
Âåñ W212 400A = 10300g / W212 600A = 11000g

Ãëóáèíà = 230 mm
Âåñ  = 6000g

Ïðîôèëü êîæóõà

Ïðîôèëü êîæóõà

4 íàïðàâëÿþùèõ îòâåðñòèÿ (äèàì. 8mm)

4 íàïðàâëÿþùèõ
îòâåðñòèÿ (äèàì.
8mm)

WW221122 225500AA

WW221122 440000AA
WW221122 660000AA
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ËÈÍÈß

ËÈÍÈß

ÍÀÃÐÓÇÊÀ

ÍÀÃÐÓÇÊÀ

ÍÀÁÎÐ ÄËß ÌÎÍÒÀÆÀ ÍÀ ÏÀÍÅËÜ

Êðîíøòåéí äëÿ
ìîíòàæà íà
DIN-ðåéêó

2 íàïðàâëÿþùèõ
îòâåðñòèÿ 
(äèàì. 6,5mm)
íà ïàíåëü

98 mm

83 mm

10 11 12 13 14 15 16 17 18

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÑÈÃÍÀËÎÂ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

1 2 3 4 5 6 7 8 9

+ -

+ -

+ -

Ñ îïöèÿìè DE, RPC

Ñòåïåíü
òåïëîâîé
çàùèòû

� 150A

mA èëè VDC
êîíòðîëü

Çàäåðæêà
0/30 VDC

Âûõîä äëÿ âåäîìîãî
0/5 VDC

+ 5VDC 115 VAC
èëè

230 VAC

×åðíàÿ èëè ñåðàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ Çåëåíàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ

Íàïðÿæåíèå
íàãðóçêè

DE èëè RPC
ñèãíàëüíûé âûõîä

Äëÿ êêîððåêòíîé óóñòàíîâêè èèñïîëüçóéòå ððóêîâîäñòâî ïïîëüçîâàòåëÿ

10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ñ îïöèåé DTC

Çåëåíàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ

DTC
ñèãíàëüíûé âûõîä



40Aac 40

75Aac 75

100Aac 100

150Aac 150

250Aac 250

400Aac 400

600Aac 600

ÊÊÎÎÄÄ ÇÇÀÀÊÊÀÀÇÇÀÀ

W212 2

ÌÌÎÎÄÄÅÅËËÜÜ

W212

ÍÍÎÎÌÌÈÈÍÍÀÀËËÜÜÍÍÛÛÉÉ ÒÒÎÎÊÊ

25Aac 25

ÏÏÅÅÐÐÅÅÊÊËËÞÞ××ÀÀÒÒÅÅËËÜÜ
ÏÏÐÐÅÅÄÄÎÎÕÕÐÐÀÀÍÍÈÈÒÒÅÅËËßß ((� 225500AA))

0 Íåò (�250A)

1 Ïåðåêëþ÷àòåëü (�250A)

ÄÄÎÎÏÏÎÎËËÍÍÈÈÒÒÅÅËËÜÜÍÍÎÎÅÅ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈÅÅ

1 115Vac 50...60Hz

2 230Vac 50...60Hz

ÎÎÏÏÖÖÈÈÈÈ

Íåò

3

5

RPC

DTC

0

ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÜ è ÇÇÀÙÈÒÀ

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß/ ÐÀÇÚÅÌÛ

- Çàçåìëåíèå ðàäèàòîðà (êðîìå ìîäåëåé îò 400À äî

600A)

- Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè âõîäà/âûõîäà 3750 Vac

- Óðîâåíü çàùèòû IP20

- Ñàìîçàòóõàþùèéñÿ ïëàñòèêîâûé êîðïóñ (UL94V0)

- Òåðìîñòàò äëÿ ìîäåëåé ñ óðîâíåì �150A

- Òèðèñòîð ñ âûñîêèì çíà÷åíèåì I2t

- Áûñòðîäåéñòâóþùèå ïðåäîõðàíèòåëè

ÑÑèèëëîîââûûåå ððààççúúååììûû
- Óðîâåíü òîêà îò 25A äî 150A: êëåììíàÿ êîëîäêà äëÿ îãîëåííîãî ïðîâîäà áåç êàáåëüíîãî íàêîíå÷íèêà
- Óðîâåíü òîêà îò 250A äî 600A: ïðîâîäà ñ êàáåëüíûìè íàêîíå÷íèêàìè èëè ìåäíûì áðóñêîì

Óðîâåíü Ïðåäîõðàíèòåëü Äåðæàòåëü Óðîâåíü Ïðåäîõðàíèòåëü ÏÏååððååêêëëþþ÷÷ààòòååëëüü ññ

ïðåäîõðàíèòåëÿ ïïððååääîîõõððààííèèòòååëëååìì

25A FUS-050 PF 22x58 250A FUS-450N /
40A FUS-063 PF 22x58 400A FUS-630N SW-FUS
75A FUS-100 PF 22x58 600A FUS-900N SW-FUS
100A FUS-250 PF 27x60
150A FUS-250 PF 27x60

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC - 90...180Vac) 

663

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC - 260...350Vac)

661

ÍÍÎÎÌÌÈÈÍÍÀÀËËÜÜÍÍÎÎÅÅ ÍÍÀÀÏÏÐÐßßÆÆÅÅÍÍÈÈÅÅ

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé îïöèè RPC
ðàáî÷èé äèàïàçîí 350...440Vac)

660

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC - 180...260Vac)

662

ÂÂÕÕÎÎÄÄ

0-5 Vdc è ïîòåíöèîìåòð

**

**

2

0-20 mAdc

4-20 mAdc

**

0-10 Vdc

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê,, ÀÀ

25-40
75-100-150
250-400-600

ÑÑåå÷÷ååííèèåå ïïððîîââîîääàà [[mmmm2]]

îò 1,5 äî 16
îò 20 äî 70

ïðîâîäà ñ íàêîíå÷íèêàìè èëè ìåäíûì áðóñêîì

ÌÌîîììååííòò ççààòòÿÿææêêèè ((NNmm))

îò 1,2 äî 1,4
îò 6 äî 7

îò 12 äî 13

Çàìå÷àíèå: Îïöèÿ RPC íåäîñòóïíà
â ðàáî÷åì äèàïàçîíå >440Vac 

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-3 (ýìèññèÿ â æèëîì ñåêòîðå) - EN 61010-1 (áåçîïàñíîñòü)

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

(*) Âûáèðàåòñÿ ñ Äèï-
ïåðåêëþ÷àòåëÿ

êîä. W212- 07/04

GGEEFFRRAANN ssppaa,, via Sebina, 74, 25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063
Internet: http://www.gefran.com, www.gefranonline.com

Òåë/ôàêñ: +7 495 9567008 
E-mail: info@linedrive.ru
Web: www.linedrive.ru



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ

Ñåðèÿ Wattcor W211  ïðåäñòàâëÿåò

øèðîêèé ðÿä òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ

êîíòðîëëåðîâ ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè

“ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” äëÿ àêòèâíûõ íàãðóçîê

ñ íîìèíàëüíûì òîêîì 45A è 100A è

íîìèíàëüíûì íàïðÿæåíèÿì 460Vac.

Äàííàÿ ñåðèÿ ðàçðàáîòàíà äëÿ

èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå

èíòåëëåêòóàëüíîãî ïåðèôåðèéíîãî

óñòðîéñòâà â èíäóñòðèàëüíûõ òåõíîëîãèÿõ

òåðìîîáðàáîòêè, èñïîëüçóþùèõ

ïðîãðàììèðóåìûå ëîãè÷åñêèå ñõåìû èëè

êîìïüþòåðû.

Âîçìîæíî ïåðåêëþ÷åíèå ðåæèìîâ

âíåøíåãî  -On/Off (ñòàíäàðòíûé) - èëè

âíóòðåííåãî êîíòðîëÿ, îñóùåñòâëÿåìîãî

ìèêðîïðîöåññîðîì è êîíôèãóðèðóåìûì

÷åðåç ïîñëåäîâàòåëüíûé ïîðò.

Ñèñòåìà ñâÿçè (ïðîòîêîë) RS485 MODBUS

ïîçâîëÿåò êîíòðîëèðîâàòü ïåðåìåííûå,

òàêèå êàê íàãðóçî÷íàÿ ñïîñîáíîñòü è

äëèòåëüíîñòü öèêëà, òàê æå êàê òî÷íîå

ñëåæåíèå çà íàïðÿæåíèåì íà íàãðóçêå è

ñðåäíèõ êâàäðàòè÷íûõ çíà÷åíèé (RMS)

òîêà.

Ïîëÿ äàííûõ òàêæå ñîäåðæàò èíôîðìàöèþ

îá èäåíòèôèêàöèè ïðèáîðà, äèàãíîñòèêå è

àïïàðàòíîé êîíôèãóðàöèè.

Ïðîâîäèìîñòü òîêà àêòèâèðóåòñÿ

óïðàâëÿþùèì ñèãíàëîì ïðè ïåðâîì

“ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” íàïðÿæåíèÿ íà

íàãðóçêå.

Âûêëþ÷åíèå ïðîèñõîäèò ïðè ïåðâîì

“ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” òîêà ïðîõîäÿùåãî

÷åðåç íàãðóçêó ïðè îòñóòñòâèè

óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà.

Êîíòðîëü íàä òðåõôàçíîé íàãðóçêîé

îñóùåñòâëÿåòñÿ ïàðàëëåëüíûì âêëþ÷åíèåì

äâóõ èëè òðåõ êîíòðîëëåðîâ ñåðèè W401.

Êàæäàÿ ìîäåëü èìååò ëîãè÷åñêèé âõîä

(íèçêîãî óðîâíÿ) äëÿ îòêëþ÷åíèÿ

ñèëîâîãî êîíòðîëëåðà (ðåëå) è,

ñîîòâåòñòâåííî, ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è

ïèòàíèÿ íà íàãðóçêó. 

Òàêæå äîñòóïíî äîïîëíèòåëüíîå ïèòàíèå

(+15Vdc) äëÿ àêòèâàöèè àâòîíîìíîãî

êîíòðîëÿ è âûêëþ÷åíèÿ âûõîäíûõ

óñòðîéñòâ ëîãè÷åñêîé ñõåìû.

Ñåðèÿ Wattcor W401 ðàçðàáîòàíà

ñïåöèàëüíî äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íîìèíàëüíîãî

òîêà è íàïðÿæåíèÿ ïðè òåìïåðàòóðå

îêðóæàþùåé ñðåäû 40°C.

Äëÿ îáåèõ ìîäåëåé äàííîé ñåðèè äîñòóïíà

îïöèÿ âíóòðåííåãî áûñòðîäåéñòâóþùåãî

ïðåäîõðàíèòåëÿ.

Ðàçúåìû óïðàâëÿþùèõ ñîåäèíåíèé

èçãîòîâëåíû ïî ïðèíöèïó “plug-in”, è

îáåñïå÷èâàþò ëåãêèé ìîíòàæ. Òîãäà êàê

ñèëîâûå ðàçúåìû âûâåäåíû íà êëåììû,

ðàñïîëîæåííûå íà âñòðîåííîé êîëîäêå

êîíòðîëëåðà.

Êîíòðîëëåðû ìîíòèðóþòñÿ íà ïàíåëü ïðè

ïîìîùè âèíòîâ.

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ

ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå:

460Vac (max. äèàïàçîí 200...460Vac ±10%)

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz

Íîìèíàëüíûé òòîê ((ïðè TTA == 440°C)

45Arms, 100Arms

Äëèòåëüíàÿ ïåðåãðóçêà (t=1s): � 300A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà (t=20ms):

� 4800A

I2t äëÿ ïëàâêîé âñòàâêè (t=1-10ms): <

113000A2s

êðèòè÷åñêîå dv/dt ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000V/µs

ÌÌîîùùííîîññòòüü ððààññññååÿÿííèèÿÿ:: 
1,2 W íà 1 Amps íàãðóçêè

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé ââõõîîääííîîéé ññèèããííààëë
(àëüòåðíàòèâà ïîñëåäîâàòåëüíîãî êîíòðîëÿ) 

• Max. äèíàìèêà: 0...30Vdc

• Îòïèðàþùåå íàïðÿæåíèå > 8Vdc

• Çàïèðàþùåå íàïðÿæåíèå < 5Vdc

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå 10K� @ 30Vdc

ÎÎòòïïèèððààþþùùèèéé ëëîîããèè÷÷ååññêêèèéé ââõõîîää
• Max. äèíàìèêà: 0...30Vdc

• Îòïèðàþùåå íàïðÿæåíèå > 8Vdc

WW440011 ((4455-110000AA))
ÑÈËÎÂÛÅ ÊÎÍÒÐÎËËÅÐÛ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Âñòðîåííûé ìèêðîïðîöåññîð
• Öèôðîâàÿ ïðîâåðêà ïî
ïîñëåäîâàòåëüíîé ëèíèè èëè
âõîäíûì óñòðîéñòâîì ëîãè÷åñêîé
ñõåìû
• Òî÷íîå èçìåðåíèå íàïðÿæåíèÿ
íà íàãðóçêå è òîêîâ (RMS)
• Ïîëíîñòüþ êîíôèãóðèðóåìûé
• Àâòîäèàãíîñòèêà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî
íàïðÿæåíèÿ
• Ìîùíûå êîíòàêòû ñ
àíòèïàðàëëåëüíûì äâîéíûì
òèðèñòîðîì SCR 
• Çàùèòû R-C è MOV (âàðèñòîð)
• Ìîíòàæ íà ïàíåëü, íåçàâèñèìîå
ãíåçäî

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Çàâîäû ïî ïðîèçâîäñòâó
øèí
• Çàâîäû ïî ïðîèçâîäñòâó
ïðîâîäîâ
• Ïðîìûøëåííûå ïå÷è
äëÿ çàêàëêè ñòàëè
• Ïðîìûøëåííûå
îõëàæäàþùèå óñòàíîâêè
• Êðàñèëüíûå óñòàíîâêè
• Óñòàíîâêè äëÿ ñóøêè
êåðàìèêè, áóìàãè è
òåêñòèëÿ
• Äóõîâûå øêàôû è ïå÷è



ÊÐÈÂÛÅ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÐÀÑÑÅßÍÈß
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Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû, °C

W401 45A W401 100A

• Çàïèðàþùåå íàïðÿæåíèå < 5Vdc

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå 10K� @ 30Vdc,

òèïè÷íîå

ÂÂõõîîää ääîîïïîîëëííèèòòååëëüüííîîããîî ïïèèòòààííèèÿÿ
• Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå:

115/230Vac; -10...+15%

• Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50...60Hz

• Ïîòðåáëåíèå: 4VA

• Íåçàâèñèìûé óãîë ôàçû îò íàïðÿæåíèÿ íà

íàãðóçêå

ÂÂûûõõîîää ääîîïïîîëëííèèòòååëëüüííîîããîî ïïèèòòààííèèÿÿ
• Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå: +15Vdc

• Çàùèùåí îò êîðîòêèõ çàìûêàíèé

ÏÏîîññëëååääîîââààòòååëëüüííààÿÿ ïïååððååääàà÷÷àà
ääààííííûûõõ
• Ñâÿçü: RS485, 2-ïðîâîäíàÿ

• Ïðîòîêîë: MO-DBUS

• Àäðåñàöèÿ: îò 0 äî 15,

âûáèðàåìàÿ ïðè ïîìîùè 4

ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëåé

(äâîè÷íûé êîä)

• Ñêîðîñòü ïåðåäà÷è: 4800, 9600 áîä,

âûáèðàåòñÿ äæàìïåðîì

ÎÎññííîîââííûûåå ïïååððååììååííííûûåå,,

êêîîííòòððîîëëèèððóóååììûûåå ÷÷ååððååçç
ïïîîññëëååääîîââààòòååëëüüííóóþþ ëëèèííèèþþ
• Êîíòðîëü ìîùíîñòè  (0...100%)

• Äëèòåëüíîñòü öèêëà (3...300sec)

• Ñìåùåíèÿ íàïðÿæåíèÿ è òîêà

• Ñîõðàíåííîå è ìãíîâåííîå äåéñòâóþùåå

(RMS) íàïðÿæåíèå

• Êîä àäðåñà ïðèáîðà

• Äèàãíîñòè÷åñêèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

äàííûõ

ÈÈççììååððååííèèåå ííààïïððÿÿææååííèèÿÿ èè òòîîêêàà
• Ãàëüâàíè÷åñêè èçîëèðîâàííûå

èçìåðèòåëüíûå ñõåìû ÷åðåç âñòðîåííûå TA

è TV

• Vrms/Vdc äâîéíîé àíàëîãîâûé

ïðåîáðàçîâàòåëü

• A/D ïðåîáðàçîâàòåëü èíòåðâàëà

äèñêðåòèçàöèè: 10mS

• Òî÷íîñòü èçìåðåíèé íàïðÿæåíèÿ è òîêà â

äèàïàçîíå îò 20 äî 100% îò íîìèíàëüíûõ

çíà÷åíèé: ±1% ïî ìàññå > 520mS âðåìåíè

ïðîâîäèìîñòè

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ ïïîî óóññòòààííîîââêêåå
Äëÿ äîñòèæåíèÿ âûñîêîé íàäåæíîñòè

íåîáõîäèìî yñòàíîâèòü ïðèáîð ïðàâèëüíî,

÷òîáû ãàðàíòèðîâàòü íóæíûé òåïëîâîé

ðåæèì îáìåíà ìåæäó ðàäèàòîðîì è

îõëàæäàþùèì âîçäóõîì äàæå áåç

ïðèíóäèòåëüíîé öèðêóëÿöèè. Ïðèáîð äîëæåí

áûòü óñòàíîâëåí âåðòèêàëüíî:

• Max. íàêëîí ê âåðòèêàëüíîé îñè: 10°

• Äèñòàíöèÿ ïî âåðòèêàëè ìåæäó äâóìÿ

ïðèáîðàìè: � 200mm

• Äèñòàíöèÿ ïî ãîðèçîíòàëè ìåæäó

äâóìÿ ïðèáîðàìè: � 20mm

ÈÈççîîëëÿÿööèèÿÿ
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè äëÿ

Âõîä/Âûõîä: 3750Vac

ÐÐààááîî÷÷ààÿÿ òòååììïïååððààòòóóððàà
Îò 0 äî 60°C (ñìîòðèòå êðèâûå ðàññåÿíèÿ)

ÒÒîîêê óóòòåå÷÷êêèè
< 20mA ïðè íîìèíàëüíîì íàïðÿæåíèè,

áëàãîäàðÿ RC-ôèëüòðó è âàðèñòîðó

Ðàáî÷èé öèêë 100%

Ïåðåñå÷åíèå íóëÿ ñ ïðîâåðêîé îò ïîñëåäîâàòåëüíîé ëèíèè è äëèòåëüíîñòüþ öèêëà T (ðåãóëèðóåìîãî îò 3
äî 300 sec.) Ñîîòíîøåíèå ÷èñëà ïåðåêëþ÷åíèé ON/OFF ÿâëÿåòñÿ ôóíêöèåé 0...100% öèôðîâîãî êîíòðîëÿ
(n.c.).

Ïðèìåð ôóíêöèîíèðîâàíèÿ äëÿ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé ìîùíîñòåé ñ âðåìåííûì ïåðèîäîì T = 10sec.

% Çàòðà÷åííîé ìîùíîñòè 

n.c. 25% n.c. 50% n.c. 75%

t ON t ON t ONt OFF t OFF t OFF



ÐÀÇÌÅÐÛ È ÌÎÍÒÀÆ

Ãëóáèíà = 215 mm
Âåñ = 3500g

WW440011 4455AA

112 mm

WW440011 110000AA

112 mm
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Ãëóáèíà = 215 mm
Âåñ = 3900g

Ëèíèÿ

Ñèëîâûå ðàçúåìû

Íàãðóçêà

2 íàïðàâëÿþùèõ îòâåðñòèÿ
(äèàì. 6.5 mm)

90 mm

ÌÌîîííòòààææííîîåå ããííååççääîî
4455//110000AA
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ÓÏÐÀÂËßÞÙÈÅ È ÑÈËÎÂÛÅ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß

Communica-
tion

Ëîãè÷åñêèé ñèãíàë
âíåøíåãî óïðàâëåíèÿ
(0...30 VDC)

Îòïèðàþùèå
(0...30 VDC)

(RXD/TXD)

________________________

(RXD/TXD)

+15 V.d.c.

A

B

Ñèñòåìà
îáìåíà
RS485

Çåìëÿ

Íåéòðàëü

115 V.a.c.

230 V.a.c.

Íàãðóçêà

NC

NC

NC

W401

L1 L2

460V.a.c.
50/60 Hz

àäðåñ 0

Ãëàâíûé
êîìïüþòåð

Ïåðåäàò÷èê
+

Ïðèåìíèê

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ ÏÎ ËÈÍÈÈ RS 485

àäðåñ 1 àäðåñ 15

Äîïîëíèòåëüíîå
ïèòàíèå
4VA 50/60 Hz
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ÊÊÎÎÄÄ ÇÇÀÀÊÊÀÀÇÇÀÀ

GGEEFFRRAANN ssppaa via Sebina, 74 - 25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. 03098881 - fax 0309839063 - Internet: http://www.gefran.com

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-3 (ýìèññèÿ â æèëîì ñåêòîðå) - EN 61010-1
(áåçîïàñíîñòü)

W401 460 0

ÌÌÎÎÄÄÅÅËËÜÜ

W401

ÍÍÎÎÌÌÈÈÍÍÀÀËËÜÜÍÍÛÛÉÉ ÒÒÎÎÊÊ

45Aac 045

ÎÎÏÏÖÖÈÈÈÈ

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

460Vac 460

2 115/230Vac, 50...60Hz

ÄÄÎÎÏÏÎÎËËÍÍÈÈÒÒÅÅËËÜÜÍÍÎÎÅÅÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈÅÅ

2

ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÜ èè ÇÇÀÙÈÒÀ

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß/ ÐÀÇÚÅÌÛ

- Çàçåìëåíèå ðàäèàòîðà
- Óðîâåíü çàùèòû IP20
- Òèðèñòîð ñ âûñîêèì çíà÷åíèåì I2t
- Áûñòðîäåéñòâóþùèå ïðåäîõðàíèòåëè
(îïöèîíàëüíî)
- RC-ôèëüòð è âàðèñòîð íà òèðèñòîðàõ

Ñèëîâûå çàæèìû êëåìì (äèàì. 6mm) ðàçìåùåíû íà ìîíòàæíîé êîëîäêå ïðèáîðà, êîòîðûå áóäóò
ñîåäèíåíû ÷åðåç êëåììû ñ îòâåðñòèåì â íàêîíå÷íèêå.

ÐÐààççììååðð ÏÏëëààââêêààÿÿ ÊÊîîää
âñòàâêà ÇÇààêêààççàà

45A 63A FUS-063N
100A 160A FUS-160N

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê ÑÑåå÷÷ååííèèåå ïïððîîââîîääàà ÍÍààêêîîííåå÷÷ííèèêê êêëëååìììì ÌÌîîììååííòò ççààòòÿÿææêêèè

45A 16...25mm2 äèàì.16...25-îòâåðñòèå äèàì. 6mm 5 - 6 Nm

100A 35mm2 äèàì. 35-îòâåðñòèå äèàì. 6mm 8 - 9 Nm

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

.D

êîä. W401- 007/04



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ

Ðåëå ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè “ïåðåñå÷åíèè íóëÿ”

ñ àíòèïàðàëëåëüíûì òèðèñòîðíûì âûõîäîì

- íàèáîëåå ÷àñòî èñïîëüçóåìîå ðåëå â

ïðîìûøëåííîñòè.

Ðåëå ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè “ïåðåñå÷åíèè íóëÿ”

çàìûêàåòñÿ êîãäà íàïðÿæåíèå ïåðåñåêàåò

íóëåâóþ òî÷êó è ðàçìûêàåòñÿ ïðè

ïåðåñå÷åíèè òîêîì íóëåâîé òî÷êè, â

çàâèñèìîñòè îò óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà íà

âõîäíîì êîíòóðå.

Äëÿ ïðèìåíåíèÿ ðåëå ñ îáû÷íûìè

àêòèâíûìè íàãðóçêàìè äîñòóïíà âåðñèÿ “T”

ñ TRIAC-âûõîäîì (ñèìèñòîð).

Åñëè ðåëå äîëæíî âûäåðæèâàòü âûñîêèå

òîêè ïðîäîëæèòåëüíîå âðåìÿ, íåîáõîäèìî

îáåñïå÷èòü äîñòàòî÷íîå ðàññåÿíèå òåïëà è

êà÷åñòâåííîå ýëåêòðè÷åñêîå ñîåäèíåíèå

ìåæäó êëåììàìè è íàãðóçêîé.

Èñïîëüçóéòå ðåëå ñ ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì

(ñì. ðàçäåë “Ïðèíàäëåæíîñòè”).

Â êà÷åñòâå ïðèíàäëåæíîñòåé ìîãóò

èñïîëüçîâàòüñÿ âàðèñòîðû, ïðåäîõðàíèòåëè,

òåðìîñòàòû è âåíòèëÿòîðû.

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ
ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Êàòåãîðèÿ èñïîëüçîâàíèÿ: AC1

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

- 230Vac (max. äèàïàçîí 24...280Vac)

- 480Vac (max. äèàïàçîí 24...530Vac)

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî íàïðÿæåíèþ:

• 500Vp äëÿ ìîäåëåé ñ íîìèíàëüíûì

íàïðÿæåíèåì 230Vac

• äëÿ ìîäåëåé ñ íîìèíàëüíûì íàïðÿæåíèåì

480Vac

Íàïðÿæåíèå ïåðåêëþ÷åíèÿ â “íóëå”: < 20V

Ïåðèîä àêòèâàöèè: � 1/2 öèêëà

Ïåðèîä äåçàêòèâàöèè: � 1/2 öèêëà

Ïàäåíèå íàïðÿæåíèÿ ïðè íîìèíàëüíîì òîêå:

� 1.4V 

Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè = 1

ÂÂõõîîääûû óóïïððààââëëååííèèÿÿ
Max. âõîä: < 10mA@32V

Max. îáðàòíîå íàïðÿæåíèå: 36Vdc

GGSS-TT1100//TT2200//TT2255 ((TTRRIIAACC ââååððññèèÿÿ))
Íàïðÿæåíèå óïðàâëåíèÿ: 5...32Vdc

Íàïðÿæåíèå àêòèâàöèè: > 4,2Vdc

Íàïðÿæåíèå äåçàêòèâàöèè: < 2Vdc

GGSS1155 ...... 112200AA ((SSCCRR ((òòððèèííèèññòòîîðð))
ââååððññèèÿÿ))
Íàïðÿæåíèå óïðàâëåíèÿ: 6...32Vdc

Íàïðÿæåíèå àêòèâàöèè: > 5.1Vdc

Íàïðÿæåíèå äåçàêòèâàöèè: < 3Vdc

ÂÂûûõõîîääûû

GGSS-TT1100 ((TTRRIIAACC ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

10A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

30A

I2t ïåðåãðóçêà: 72A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 500V/µs

GGSS-TT2200 ((TTRRIIAACC ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

20A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

50A

I2t ïåðåãðóçêà: 315A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 500V/µs

GGSS-TT2255 ((TTRRIIAACC ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

25A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

50A

I2t ïåðåãðóçêà: 315A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 500V/µs

GGSS 1155 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé

ðàáîòå:15A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

400A

I2t ïåðåãðóçêà: �450A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000V/µs

GGSS 2255 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

GS-TT 110 // 220 // 225A, GGS 115 // 225 // 440 // 550 // 660 // 775 //
90 / 1120A
ÑÈËÎÂÛÅ ÒÂÅÐÄÎÒÅËÜÍÛÅ ÐÅËÅ Ñ ÀÍÀËÎÃÎÂÛÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Òâåðäîòåëüíîå ðåëå
ïåðåìåííîãî òîêà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè
ïåðåñå÷åíèè íóëåâîãî óðîâíÿ
• Òåõíîëîãèÿ
ìåäíîãî/ïîëóïðîâîäíèêîâîãî
ñîåäèíåíèÿ
• Íîìèíàëüíûå òòîêè 10, 15,
20, 25, 40, 50, 60, 90, è
120 Arms
• Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
íàïðÿæåíèþ: äî 1200Vp
• Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå:
äî 530VCArms
• Äèàïàçîí âõîäíîãî
óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà: 
5...32 Vcc
• 4000 Vrms îïòè÷åñêàÿ
ðàçâÿçêà (âõîä/âûõîä)
• Çåëåíûé ñâåòîäèîä,
èíäèêàòîð âåäóùåãî âõîäíîãî
ñèãíàëà 
• MOV-çàùèòà (âàðèñòîðû)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ëèíèè ïî ëèòüþ
ïëàñòìàññ è ìàøèíû ïî
çàëèâêå ìåòîäîì
âïðûñêà
• Îáîðóäîâàíèå ïî
ôàñîâêå è óïàêîâêå
• Ïîëèìåðèçàöèîííûå
óñòàíîâêè äëÿ
èçãîòîâëåíèÿ
ñèíòåòè÷åñêîãî âîëîêíà 
• Ìàøèííîå
îáîðóäîâàíèå äëÿ
ôîðìîâêè ðåçèíû
• Ñóøèëüíè äëÿ
êåðàìèêè è
ñòðîéìàòåðèàëîâ
• Õèìè÷åñêàÿ
ïðîìûøëåííîñòü è
ôàðìàöåâòèêà
• Ïðîìûøëåííûå
ýëåêòðè÷åñêèå ïå÷è
• Ïèùåâàÿ
ïðîìûøëåííîñòü



25A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

400A

I2t ïåðåãðóçêà: �645A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000V/µs

GGSS 4400 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

40A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

600A

I2t ïåðåãðóçêà: �1010A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000 V/µs

GGSS 5500 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

50A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20 ms:

1150A

I2t ïåðåãðóçêà: �6600A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000 V/µs

GGSS 6600 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

60A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20

ms:1150A

I2t ïåðåãðóçêà: �6600A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000 V/µs

GGSS 7755 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

75A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20

ms:1300A

I2t ïåðåãðóçêà: �8000A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000 V/µs

GGSS 9900 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

90A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20

ms:1500A

I2t ïåðåãðóçêà: �11200A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000 V/µs

GGSS 112200 ((SSCCRR ââååððññèèÿÿ))
Íîìèíàëüíûå òîêè ïðèáîðà ñ ïîäõîäÿùèì

ðàäèàòîðîì ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå:

120A

Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20

ms:1500A

I2t ïåðåãðóçêà: �11200A2s

dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè îòêëþ÷åííîé

íàãðóçêå: 1000V/µS

ÈÈççîîëëÿÿööèèÿÿ
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè

âõîä/âûõîä : 

2500VAC rms TRIAC âåðñèÿ

4000VAC rms SCR âåðñèÿ

Òåìïåðàòóðíûå õõàðàêòåðèñòèêè

GGSS-TT 1100
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 2.5 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà:� 12.5 K/W

GGSS-TT 2200
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 2 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà:� 12.5 K/W

GGSS-TT 2255
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 2 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà:� 12.5 K/W

GGSS 1155
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 2.0 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12.5 K/W

GGSS 2255
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 1.25 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 4400
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.65 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 5500
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.35 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 6600
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.35 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 7755
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.3 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 9900
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.3 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

GGSS 112200
Òåìïåðàòóðà ñîåäèíåíèÿ:� 125°C
Rth ñîåäèíåíèå/êîðïóñ:� 0.25 K/W
Rth ñîåäèíåíèå/ñðåäà:� 12 K/W

ÐÐààññ÷÷ååòò ììîîùùííîîññòòèè ððààññññååÿÿííèèÿÿ
òòââååððääîîòòååëëüüííîîããîî ððååëëåå
Îäíîôàçíîå ðåëå

Pd = 1.4 * IRMS [W] (äëÿ GS)

Pd = 1.6 * IRMS [W] (äëÿ GS-T)

IRMS = îäíîôàçíûé òîê íàãðóçêè

ÐÐààññ÷÷ååòò òòååððììîîññòòîîééêêîîññòòèè ððààääèèààòòîîððàà
Rth = (90°C - max amb. T) / Pd

ãäå Pd = ìîùíîñòü ðàññåÿíèÿ

Max. amb. T = max òåìïåðàòóðà âîçäóõà

âíóòðè ýëåêòðîøêàôà.

Èñïîëüçóéòå ðàäèàòîð ñ áîëåå íèçêèì Rth,

÷åì ðàñ÷åòíûé.

ÓÓññëëîîââèèÿÿ îîêêððóóææààþþùùååéé ññððååääûû
• ÐÐàáî÷àÿ òòåìïåðàòóðà: îîò 0 äî 80°C.

• MMax. îîòíîñèòåëüíàÿ ââëàæíîñòü: 50% ïðè

40°C

• MMax. ââûñîòà óóñòàíîâêè:

2000m íàä óðîâíåì ìîðÿ

• ÓÓðîâåíü ççàãðÿçíåíèÿ: 3

• ÒÒåìïåðàòóðà õõðàíåíèÿ: -20..85°C

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ êê óóññòòààííîîââêêåå
- Ðàäèàòîð äîëæåí áûòü çàçåìëåí.

- Ïðèáîð äîëæåí áûòü çàùèùåí ïîäõîä-

ÿùèì áûñòðîäåéñòâóþùèì ïðåäîõðàíèòåëåì

(ïðèíàäëåæíîñòü).

- Ñèñòåìû ñ òâåðäîòåëüíûìè ïðèáîðàìè

äîëæíû èìåòü àâòîìàòè÷åñêèå ïðåðûâàòåëè

äëÿ îòêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ.

- Çàùèòèòå ðåëå, èñïîëüçóÿ ïîäõîäÿùèé

ðàäèàòîð (ïðèíàäëåæíîñòü).

Ðàçìåð ðàäèàòîðà äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü

òåìïåðàòóðíûì óñëîâèÿì îêðóæàþùåé

ñðåäû è òîêó íàãðóçêè (ñì. òåõíè÷åñêóþ

äîêóìåíòàöèþ).  

- Ñáîðêà ðàäèàòîðà: ïîâåðõíîñòè ìîäóëü-

ðàäèàòîð äîëæíû èìåòü ïîãðåøíîñòü

îòêëîíåíèÿ â 0.05 mm è ìàêñèìàëüíóþ

øåðîõîâàòîñòü â 0.02 mm. Êðåïåæíûå

îòâåðñòèÿ â ðàäèàòîðå äîëæíû áûòü

ñêðûòûìè è èìåòü ðåçüáó.

Âíèìàíèå:

Íàíåñèòå 1 ãðàìì ñèëèêîíîâîé òåðìîïàñòû

(DOW CORNING 340 ðåêîìåíäóåòñÿ) íà

ïîâåðõíîñòü ðàññåÿíèÿ ìîäóëÿ.

Ïîâåðõíîñòè äîëæíû áûòü ÷èòûìè, à ïàñòà

áåç çàãðÿçíåíèé.

Çàòÿãèâàéòå 2 ôèêñèðóþùèõ âèíòà

ïîî÷åðåäíî äî äîñòèæåíèÿ ìîìåíòà çàòÿæêè

â 0.60 Nm äëÿ âèíòîâ M4 è 0.75 Nm äëÿ

âèíòîâ M5. 

Ïîäîæäèòå 30 ìèíóò äëÿ òîãî ÷òîáû

èçáûòêè ïàñòû âûøëè íàðóæó.

Çàòÿãèâàéòå 2 ôèêñèðóþùèõ âèíòà

ïîî÷åðåäíî äî äîñòèæåíèÿ ìîìåíòà çàòÿæêè

â 1.2 Nm äëÿ âèíòîâ M4 è 1.5 Nm äëÿ

âèíòîâ M5.

Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðè æåëàíèè ïðîâåðèòü

ïðàâèëüíîñòü óñòàíîâêè, ðàçîáðàâ è

óáåäèâøèñü â îòñóòñòâèè ïóçûðüêîâ

âîçäóõà.

ÃÃððààííèèööûû èèññïïîîëëüüççîîââààííèèÿÿ
• Ñîîòíîñèòå âûäåëÿåìîå ïðèáîðàìè òåïëî

ñ òåìïåðàòóðîé â ïîìåùåíèè.

• Îáîðóäóéòå ïîìåùåíèå âíåøíèì

âîçäóõîîáìåííèêîì èëè êîíäèöèîíåðîì äëÿ

óäàëåíèÿ ðàññåÿííîãî òåïëà.

• Âûäåðæèâàéòå ïàðàìåòðû óñòàíîâêè

(ðàññòîÿíèÿ, íåîáõîäèìûå äëÿ ñâîáîäíîé

êîíâåêöèè).

• Ïðåäåëû ìàêñèìàëüíîãî íàïðÿæåíèÿ è

ïðîèçâîäíàÿ ïåðåõîäíûõ ïðîöåññîâ íà

ëèíèè, äëÿ êîòîðûõ òâåðäîòåëüíûå ðåëå

îáîðóäîâàíû âíóòðåííèìè çàùèòíûìè

óñòðîéñòâàìè (â çàâèñèìîñòè îò ìîäåëè).

• Íàëè÷èå òîêà ðàññåÿíèÿ 
< 3mA äëÿ SCR âåðñèè GS 

< 4mA äëÿ TRIAC âåðñèè GS

(max. çíà÷åíèå ïðè íîìèíàëüíîì

íàïðÿæåíèè è òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà 125°C).



ÎÏÈÑÀÍÈÅ ËÈÖÅÂÎÉ ÏÀÍÅËÈ // ÃÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ 

ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë

ON ON
OFF

V = 
Íàïðÿæåíèå íà

íàãðóçêå 

V

t

Îòäàâàåìàÿ ìîùíîñòü = ïîñòóïàþùàÿ ìîùíîñòü x TC / T

ÓÓïïððààââëëååííèèåå ââûûõõîîääîîìì ïïîî ííààïïððÿÿææååííèèþþ 

GGSS òòååïïëëîîççààùùèèòòàà

ÐÀÇÌÅÐÛ ÏËÀÑÒÈÍÛ

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

+

AC1 50/60 Hz

GS 25A/230 Vac

ON

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

+

GS 40A/480 Vac

ON

AC1 50/60 Hz

Line Load LoadLine

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

ON

AL

Line Load

GS-T 10-20
GS 15-25

10
0m

m

24mm
GS 40
35mm 60mm

GS 50-60-75-90-120

GS-T 25

+

Ïðèíàäëåæíîñòü
LAB-1

B

A

C

D

ãëóáèíà: 34mm
âåñ: 90 g

ãëóáèíà: 34mm
âåñ: 115 g

ãëóáèíà: 34mm
âåñ: 200 g

Êðàñíûé ñâåòîäèîä (âñå

ìîäåëè) - ON

Æåëòûé ñâåòîäèîä (GS 50-

120) - ñèãíàëèçàòîð

òåïëîâîé çàùèòû

GGSS 1155-2255
GGSS-TT 1100-2200 18 47.5 100 24 M4

GGSS 4400 // GGSS-TT 2255 20 47.5 100 35 M4

GGSS 5500-6600-7755-9900-112200 26 47.5 100 60 M5

A(mm) B(mm) C(mm) D(mm)



ÏÐÈÌÅÐÛ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÉ

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé ñ íåéòðàëüþ

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå òðåóãîëüíèêîì èëè çâåçäîé áåç íåéòðàëè íà äâóõ ôàçàõ

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

AL

ON

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

Line Load

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

AL

ON

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

Line Load

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

AL

ON

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

Line Load
R

RR

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

Load

ON/OFF Control
6 ÷ 32 Vcc

ON

AL

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

GS 90A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

Line Load Line

ON

AL

R

R

R

R

R

R

Öèôðîâîé âûõîä

Öèôðîâîé âûõîä

Controller

Controller

ÏðåäîõðàíèòåëüÏðåäîõðàíèòåëüÏðåäîõðàíèòåëü

Ïðåäîõðàíèòåëü Ïðåäîõðàíèòåëü

Íàãðóçêà

Ôàçà R
Ôàçà S
Ôàçà T

Íåéòðàëü

Çåìëÿ

Ôàçà R
Ôàçà S
ÔàçàT

Çåìëÿ

Ñîåäèíåíèå
òðåóãîëüíèêîì

Ñîåäèíåíèå
òðåóãîëüíèêîì

6 ÷ 32 Vcc

ON/OFF Control

ON

AC1 50/60 Hz

GS 60A/480 Vac

AL

Line Load

Öèôðîâîé âûõîä

ÐÀÄÈÀÒÎÐ

ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜ ÍÀÃÐÓÇÊÀ

Êîíòðîëëåð

ÔÀÇÀ

ÍÅÉÒÐÀËÜ

ÇÅÌËß

Îäíîôàçíîå ñîåäèíåíèå



ÒÀÁËÈÖÀ ÂÛÁÎÐÀ ÐÀÇÚÅÌÎÂ È ÏÐÎÂÎÄÎÂ

10/15/ 6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

20A M3 íîæåâàÿ êëåììà* 0.6Nm Max
25A(GS) 6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

M3 íîæåâàÿ êëåììà* 0.6Nm Max
40/ 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/    2,5mm2

25A(GS-T) M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
50/60A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
75A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/    2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
90A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
120A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/    2,5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max

6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 6mm2

M3 íîæåâàÿ êëåììà* 0.4-0.6 Nm
6,4x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 6mm2

M3 0.4-0.6 Nm
12x12 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 16mm2

M5 1.5-2.2 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé 50mm2

M6 3.5-6 Nm

M4 
1.2 Nm

M4 
1.2 Nm

M4 
1.2 Nm

M5 
1.5 Nm

M5 
1.5 Nm

M5 
1.5 Nm

M5 
1.5 Nm

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max.ñå÷åíèå **

ÐÐààççììååðð êîíòàêòà ïðîâîäíîé    ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå **

êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÓÓÏÏÐÐÀÀÂÂËËÅÅÍÍÈÈßß ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß ÊÊÐÐÅÅÏÏÅÅÆÆÍÍÛÛÅÅ ÂÂÈÈÍÍÒÒÛÛ

(*) Íîæåâàÿ êëåììà (ôàñòîí) (äëÿ ââåäåíèÿ óäàëèòå âèíò M3 ïóòåì îòñîåäèíåíèÿ îò ãàéêè)
(**) Ìàêñèìàëüíîå ñå÷åíèå îòíîñèòñÿ ê óíèïîëÿðíîìó ìåäíîìó ïðîâîäó ñ ÏÂÕ èçîëÿöèåé.

ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

Äîñòóïåí øèðîêèé ðÿä ïðèíàäëåæíîñòåé (âêëþ÷àÿ ïðåäîõðàíèòåëè ñ äåðæàòåëÿìè, ðàäèàòîðû,
ID ïëàòû è òåðìîñòàòû).
Äëÿ âûáîðà ïðèíàäëåæíîñòåé ñì. ðàçäåë "Òâåðäîòåëüíûå ðåëå - Ïðèíàäëåæíîñòè."



WWAARRNNIINNGG: ýòîò çíà÷îê îçíà÷àåò îïàñíîñòü.

Ïîæàëóéñòà, ïïðî÷òèòå ññëåäóþùèå ððåêîìåíäàöèè ääî óóñòàíîâêè:
• Âíèìàòåëüíî ñëåäóéòå óêàçàíèÿì ïî ïîäêëþ÷åíèþ ñîåäèíåíèé ê ïðèáîðó.
• Âñåãäà èñïîëüçóéòå êàáåëü, âûäåðæèâàþùèé íàãðóçêè ïî íàïðÿæåíèþ è òîêó, óêàçàííûå â ñïåöèôèêàöèÿõ.
• Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðîâ â óñòàíîâêàõ ñ ðèñêîì ïîëó÷åíèÿ óâå÷èé ïåðñîíàëîì è íàíåñåíèÿ óùåðáà îáîðóäîâàíèþ èëè
ìàòåðèàëàì, ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà ñèãíàëèçàöèè.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ðåãóëÿðíî ÷àñòî ïðîâåðÿòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü óñòðîéñòâ ñèãíàëèçàöèè, äàæå åñëè óñòðîéñòâî ðàáîòàåò áåç ñáîåâ â
íîðìàëüíî ðåæèìå.
• Ýòè ïðèáîðû ÍÅ äîëæíû ðàáîòàòü â ïîìåùåíèÿõ, â êîòîðûõ ìîãóò ïðèñóòñòâîâàòü îïàñíûå ïðèìåñè â âîçäóõå (âîñïëàìåíÿþùèåñÿ
èëè âçðûâîîïàñíûå).
• Âî âðåìÿ ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòû ïðèáîðîâ, òåìïåðàòóðà èõ ïîâåðõíîñòè (ðàäèàòîðà) ìîæåò äîñòèãàòü 100°C è îñòàâàòüñÿ íà
äëèòåëüíîå âðåìÿ ãîðÿ÷åé äàæå ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà. Ïîýòîìó, ÍÅ êàñàéòåñü ðàäèàòîðà èëè ýëåêòðîïðîâîäîâ.
• Íå ïðîèçâîäèòå ðàáîò íàä óñòðîéñòâîì â òî âðåìÿ êàê ïîäêëþ÷åíî âíåøíåå ïèòàíèå.
• Íå îòêðûâàéòå êðûøêó êîãäà ïðèáîð âêëþ÷åí! 
(èñïîëüçóéòå îòâåðñòèÿ â êðûøêå äëÿ âîçìîæíîé êàëèáðîâêè).
Óñòàíîâêà:
• Ñîåäèíèòå ïðèáîð ñ Çåìëåé ïðè ïîìîùè çàæèìà çàçåìëåíèÿ.
• Ïðîâîäà ïèòàíèÿ äîëæíû ïðîõîäèòü îòäåëüíî âõîäíûå îò âûõîäíûõ; Âñåãäà ïðîâåðÿéòå, ÷òî íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ íàãðóçêè
ñîîòâåòñòâóåò íàäïèñè íà êîðïóñå ïðèáîðà.
• Áåðåãèòå îò ïûëè, âëàãè, åäêèõ ãàçîâ è èñòî÷íèêîâ òåïëà.
• Ñîáëþäàéòå óñòàíîâî÷íûå äèñòàííöèè ìåæäó ïðèáîðàìè (äëÿ ðàññåÿíèÿ âûäåëÿåìîãî òåïëà).
• Äëÿ âîçäóõîîáìåíà ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü âåíòèëÿòîð îõëàæäåíèÿ ðÿäîì ñ ãðóïïîé GTS íà ïàíåëè, ñîäåðæàùåé GTS. 
• Ñîîòíîñèòå äåéñòâèòåëüíûå ïàðàìåòðû ñ ïðèâåäåííûìè êðèâûìè ðàññåÿíèÿ.
Îáñëóæèâàíèå: Ðåãóëÿðíî ïðîâåðÿéòå ðàáîòîñïîñîáíîñòü âåíòèëÿòîðîâ îõëàæäåíèÿ; î÷èùàéòå âîçäóøíûå ôèëüòðû. 
• Ðåìîíò äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî ñïåöèàëüíî îáó÷åííûìè ëþäüìè. Âûêëþ÷àéòå ïèòàíèå ïðè ðàáîòå ñ âíóòðåííèìè ÷àñòÿìè.
• Íå ÷èñòèòå ïðèáîð ðàñòâîðèòåëÿìè, ïðîèçâîäíûìè îò óãëåâîäîðîäîâ (òðèõëîðýòèëåí, áåíçèí, è ò.ä.). Èñïîëüçîâàíèå ïîäîáíûõ
ðàñòâîðèòåëåé áóäåò ïîíèæàòü ìåõàíè÷åñêóþ íàäåæíîñòü ïðèáîðà. Äëÿ î÷èñòêè âíåøíèõ ïëàñòèêîâûõ äåòàëåé èñïîëüçóéòå ÷èñòóþ
òêàíü, ñìî÷åííóþ â ýòèëîâîì ñïèðòå èëè âîäå.
Òåõíè÷åñêîå îîáñëóæèâàíèå :: GEFRAN èìååò ñåðâèñíûé öåíòð. Ãàðàíòèÿ èñêëþ÷àåò äåôåêòû, âûçâàííûå ëþáûì ïîëüçîâàíèåì, íå
ñîîòâåòñòâóþùèì óêàçàííûõ èíñòðóêöèé.

ÊÊÎÎÄÄ ÇÇÀÀÊÊÀÀÇÇÀÀ

GGEEFFRRAANN ssppaa via Sebina, 74 - 25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. 03098881 - fax 0309839063 - Internet: http://www.gefran.it êîä GS-TT/GS - 07/04

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-4 (ýìèññèÿ â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) - EN 61010-1
(áåçîïàñíîñòü)

ÌÎÄÅËÜ

GGSS-TT

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÒÎÊ
110010Aac

20Aac 2200

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

223300230Vac

GS-T 230//

•ÏÏÐÐÅÅÄÄÓÓÏÏÐÐÅÅÆÆÄÄÅÅÍÍÈÈßß

TRIAC âåðñèÿ

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÒÎÊ
115515Aac

25Aac

40Aac

60Aac

90Aac

2255

4400

6600

9900

120Aac 112200

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

223300230Vac 

480Vac 448800

ÌÎÄÅËÜ

GGSS

GS //

âåðñèÿ ñ äâîéíûì
SCR (òðèíèñòîð)

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

!

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

50Aac 5500
25Aac 2255

75Aac 7755



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ
Ñåðèÿ òâåðäîòåëüíûõ ðåëå GT

ñïðîåêòèðîâàíà ñ öåëüþ îáåñïå÷åíèÿ î÷åíü

òî÷íîãî êîíòðîëÿ çà íàãðóçêîé áëàãîäàðÿ

àíàëîãîâîìó âõîäó óïðàâëåíèÿ, ïî

íàïðÿæåíèþ 0…5V; 0…10V èëè ïî òîêó

0…20/4…20mA èëè ñ ïîòåíöèîìåòðà (îò 1K�

äî 10 K�). Ðàçðàáîòàííàÿ ýëåêòðîíèêà

ãàðàíòèðóåò àâòîìàòè÷åñêóþ îïòèìèçàöèþ

äëèòåëüíîñòè öèêëà ðàñïðåäåëåíèÿ

ìîùíîñòè.

×èñëî öèêëîâ, êîòîðîå ðåëå GT íàïðàâëÿåò

ê íàãðóçêå (ñåðèÿ âîëí) äëÿ äàííîãî

âõîäíîãî ñèãíàëà âû÷èñëåíî ìèíèìàëüíûì

äëÿ âîçìîæíîãî ïîääåðæàíèÿ íåîáõîäèìîé

òî÷íîñòè.

Ðåëå GT ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ â

òðåõôàçíûõ ñèñòåìàõ, èñïîëüçóÿ “âåäóùèé-

âåäîìûé” (master-slave) àðõèòåêòóðó

óïðàâëåíèÿ, â êîòîðîé óïðàâëÿþùèé ñèãíàë

ïîäàåòñÿ  òîëüêî íà îäíî ðåëå GT (master),

à ýòîò ïðèáîð, â ñâîþ î÷åðåäü,

îáåñïå÷èâàåò ñèíõðîíèçèðîâàííûìè

ñèãíàëàìè óïðàâëåíèÿ äðóãèå ðåëå (slaves).

Äâà ìîäóëÿ GS ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ â

êà÷åñòâå slave (ëîãè÷åñêîå óïðàâëåíèå).

Ïðîâåðêà íà îáðûâ â öåïè íàãðóçêè (HB)

äîñòóïíà áåç èñïîëüçîâàíèÿ âíåøíèõ

òðàíñôîðìàòîðîâ òîêà; ïðåäåëû

ñèãíàëèçàòîðà çàêëàäûâàþòñÿ ïðè ïîìîùè

òðèììåðà è æåëòîãî ñâåòîäèîäà, ñ

ýëåêòðîäîì áåç íàïðÿæåíèÿ, íîðìàëüíî

ðàçîìêíóòûì.

Òâåðäîòåëüíîå ðåëå GT èìååò çåëåíûé

ñâåòîäèîä, ïîêàçûâàþùèé íàëè÷èå ïèòàíèÿ

24Vac è êðàñíûé ñâåòîäèîä, ïîêàçûâàþùèé

ïåðåêëþ÷åíèÿ, âûçâàííûå àíàëîãîâûì

óïðàâëÿþùèì ñèãíàëîì.

Ñâåòîäèîäíûé ñèãíàë áóäåò íåïðåðûâíûì

(âûêëþ÷åí ïðè ìèíèìóìå, âêëþ÷åí ïðè

ìàêñèìóìå) íà êîíöàõ äèàïàçîíà, è

ïóëüñèðóþùèì â ïðîìåæóòî÷íûõ çíà÷åíèÿõ.

Äëÿ ðåëå ñóùåñòâóþò äîïîëíèòåëüíûå

ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëü,

ïðåäîõðàíèòåëè ñ äåðæàòåëÿìè,

òðàíñôîðìàòîðû òîêà, èçîëÿöèîííûå

ïðåîáðàçîâàòåëè.

Èñïîëüçóéòå ðåëå ñ ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì

(ñì. ðàçäåë ïðèíàäëåæíîñòè).

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ

ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Êëàññ ïðèìåíåíèÿ AC1
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå
- 480Vac (max. äèàïàçîí
24...530Vac)
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî
íàïðÿæåíèþ: 1200Vp
Íàïðÿæåíèå ïåðåêëþ÷åíèÿ ïðè
íóëåâîì óðîâíå: � 20V 
Ïàäåíèå íàïðÿæåíèÿ ïðè

íîìèíàëüíîì òîêå � 1.4Vrms 
Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè = 1

Óïðàâëÿþùèå ññèãíàëû
Íàïðÿæåíèå : 0...5Vdc, 0...10Vdc 
(ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå �100K�)
Òîê : 0...20mA, 4...20mA
(ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå 125�)
Ïîòåíöèîìåòð : îò 1K äî 10K�
(àâòîïèòàíèå îò GT)

ÂÛÕÎÄÛ

GT 225 ((SCR ((òèðèñòîð) ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 25A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 400A
I2t ïåðåãðóçêà: � 645A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 440 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 40A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 600A
I2t ïåðåãðóçêà: � 1010A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 550 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ

GGTT 2255 // 4400 // 5500 // 6600 // 7755 // 9900 // 112200AA
ÑÈËÎÂÛÅ ÒÂÅÐÄÎÒÅËÜÍÛÅ ÐÅËÅ Ñ ÀÍÀËÎÃÎÂÛÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Âõîä ñ óïðàâëåíèåì ïî
àíàëîãîâîìó íàïðÿæåíèþ, òîêó
óïðàâëåíèÿ èëè óïðàâëåíèÿ ñ
ïîòåíöèîìåòðà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî
íàïðÿæåíèÿ
• Ðàçäåëåíèå ñåðèè âîëí ïèòàíèÿ
ñ äèíàìè÷åñêè îïòèìèçèðîâàííûì
âðåìåííûì öèêëîì    
• Äâîéíîé àíòèïàðàëëåëüíûé
òèðèñòîð (SCR).
• 2 ñâåòîäèîäà äëÿ èíäèêàöèè,
“ON” ñîñòîÿíèÿ, 1 îïöèîíàëüíûé
ñâåòîäèîä äëÿ ñèãíàëèçàòîðà
ïðåðûâàíèÿ â öåïè íàãðóçêè
• 4000V èçîëÿöèÿ ìåæäó âõîäíîé
öåïüþ è ñèëîâûì âûõîäîì 
• MOV-çàùèòà (âàðèñòîð)
• Îïöèîíàëüíî êîíòðîëü çà
ïðåðûâàíèåì â öåïè íàãðóçêè
• Ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó (ñòàíäàðò);
Ìîíòàæ íà ïàíåëü (îïöèÿ)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ëèíèè ïî ëèòüþ
ïëàñòìàññ è ìàøèíû ïî
çàëèâêå ìåòîäîì
âïðûñêà
• Óñòàíîâêè
ïîëèìåðèçàöèè äëÿ
èçãîòîâëåíèÿ
ñèíòåòè÷åñêîãî âîëîêíà
• Ìàøèííîå
îáîðóäîâàíèå äëÿ
ôîðìîâêè ðåçèíû
• Ñóøèëüíè äëÿ
êåðàìèêè è
ñòðîéìàòåðèàëîâ
• Õèìè÷åñêàÿ
ïðîìûøëåííîñòü è
ôàðìàöåïòèêà
• Ïðîìûøëåííûå
ýëåêòðè÷åñêèå ïå÷è
• Ïèùåâàÿ
ïðîìûøëåííîñòü



ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 50A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: � 6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 660 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 60A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1150A
I2t ïåðåãðóçêà: � 6600A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 775 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 75A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1300A
I2t ïåðåãðóçêà: � 8000A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 990 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 90A
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà: � 11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

GT 1120 ((SCR ââåðñèÿ)
Íîìèíàëüíûå òîêè óñòðîéñòâà ñ
ïîäõîäÿùèì ðàäèàòîðîì ïðè
ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòå: 120A
(óêîìïëåêòîâàííûé âåíòèëÿòîðîì
è ñòàíäàðòíûì òåðìîñòàòîì).
Îäíîêðàòíàÿ ïåðåãðóçêà ïî òîêó t=20
ms: 1500A
I2t ïåðåãðóçêà: � 11200A2s
dV/dt êðèòè÷åñêîå ïðè
îòêëþ÷åííîé íàãðóçêå: 1000V/µs

Èçîëÿöèÿ
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå
èçîëÿöèè âõîä/âûõîä: 4000Vac

Ïèòàíèå::
24Vac ±10%, 50/60 Hz
Ïîòðåáëåíèå: 1.5VA
Max. íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè:
300Vdc
Îïöèè:
Ñèãíàëèçàòîð îøèáêè â íàãðóçêå
(HB).
Óïðàâëåíèå íàãðóçêîé èçìåðåíèåì
òîêà íà øóíòå â ïðèáîðå.
Ïðåäåë ñðàáàòûâàíèÿ
óñòàíàâëèâàåòñÿ
ìíîãîäèàïàçîííûì èëè
îäíîäèàïàçîííûì òðèììåðîì.

Âûõîä ñèãíàëèçàòîðà ïîëó÷åí ïðè
ïîìîùè òâåðäîòåëüíîãî ðåëå. 
Êîíòàêò íîðìàëüíî ðàçîìêíóò
(max. 30V, 150mA, ñîïðîòèâëåíèå
15W ).
Òåïëîâûå õõàðàêòåðèñòèêè

GGTT 2255
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà: � 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ: � 1.25 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W

GGTT 4400
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà: � 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ: � 0.65 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W

GGTT 5500
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 0.35 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà:   � 12 K/W

GGTT 6600
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 0.35 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W 

GGTT 7755
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 0.3 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W

GGTT 9900
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 0.3 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W

GGTT 112200
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà:� 125°C
Rth ïåðåõîä/êîðïóñ:� 0.25 K/W
Rth ïåðåõîä/ñðåäà: � 12 K/W

ÌÌîîùùííîîññòòüü ððààññññååÿÿííèèÿÿ
òòââååððääîîòòååëëüüííîîããîî ððååëëåå

ÐÐààññ÷÷ååòò
Îäíîôàçíîå ñòàòè÷åñêîå ðåëå
Pds = 1.4 * IRMS [W]
IRMS = Îäíîôàçíûé òîê íàãðóçêè

ÒÒååððììîîññòòîîééêêîîññòòüü ððààääèèààòòîîððàà

ÐÐààññ÷÷ååòò
Rth = (90°C - T.amb. max) / Pd
ãäå Pd = ìîùíîñòü ðàññåÿíèÿ
T.amb.max = max òåìïåðàòóðà
âîçäóõà âíóòðè ýëåêòðîøêàôà.
Èñïîëüçóéòå ðàäèàòîð ñ áîëåå
íèçêèì Rth, ÷åì ðàñ÷åòíûé.

Óñëîâèÿ îîêðóæàþùåé ññðåäû

•• ÐÐààááîî÷÷ààÿÿ òòååììïïååððààòòóóððàà:: îîòò 0 äî
80°C.
•• MMaaxx.. îîòòííîîññèèòòååëëüüííààÿÿ ââëëààææííîîññòòüü::
50% ïðè 40°C
•• MMaaxx.. ââûûññîîòòàà óóññòòààííîîââêêèè::

2000m îò óðîâíÿ ìîðÿ
•• ÓÓððîîââååííüü ççààããððÿÿççííååííèèÿÿ:: 3
•• ÒÒååììïïååððààòòóóððàà õõððààííååííèèÿÿ:: -20..85°C

Çàìå÷àíèÿ êê óóñòàíîâêå
- Ðàäèàòîð äîëæåí áûòü çàçåìëåí.

- Ïðèáîð äîëæåí áûòü çàùèùåí ïîäõîä-

ÿùèì áûñòðîäåéñòâóþùèì ïðåäîõðàíèòåëåì

(ïðèíàäëåæíîñòü).

- Ñèñòåìû ñ òâåðäîòåëüíûìè ïðèáîðàìè

äîëæíû èìåòü àâòîìàòè÷åñêèå ïðåðûâàòåëè

äëÿ îòêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ.

- Çàùèòèòå ðåëå îò ïåðåãðåâà, èñïîëüçóÿ

ðàäèàòîð (ïðèíàäëåæíîñòü).

Ðàçìåð ðàäèàòîðà äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü

òåìïåðàòóðíûì óñëîâèÿì îêðóæàþùåé

ñðåäû è òîêó íàãðóçêè (ñì. òåõíè÷åñêóþ

äîêóìåíòàöèþ).  

- Ñáîðêà ðàäèàòîðà: ïîâåðõíîñòè ìîäóëü-

ðàäèàòîð äîëæíû èìåòü ïîãðåøíîñòü

îòêëîíåíèÿ â 0.05 mm è ìàêñèìàëüíóþ

øåðîõîâàòîñòü â 0.02 mm. Êðåïåæíûå

îòâåðñòèÿ â ðàäèàòîðå äîëæíû áûòü

ñêðûòûìè è èìåòü ðåçüáó.

Âíèìàíèå:

Íàíåñèòå 1 ãðàìì ñèëèêîíîâîé òåðìîïàñòû

(DOW CORNING 340 ðåêîìåíäóåòñÿ) íà

ïîâåðõíîñòü ðàññåÿíèÿ ìîäóëÿ.

Ïîâåðõíîñòè äîëæíû áûòü ÷èòûìè, à ïàñòà

áåç çàãðÿçíåíèé.

Çàòÿãèâàéòå 2 ôèêñèðóþùèõ âèíòà

ïîî÷åðåäíî äî äîñòèæåíèÿ ìîìåíòà çàòÿæêè

â 0.60 Nm äëÿ âèíòîâ M4 è 0.75 Nm äëÿ

âèíòîâ M5. 

Ïîäîæäèòå 30 ìèíóò äëÿ òîãî ÷òîáû

èçáûòêè ïàñòû âûøëè íàðóæó.

Çàòÿãèâàéòå 2 ôèêñèðóþùèõ âèíòà

ïîî÷åðåäíî äî äîñòèæåíèÿ ìîìåíòà çàòÿæêè

â 1.2 Nm äëÿ âèíòîâ M4 è 1.5 Nm äëÿ

âèíòîâ M5.

Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðè æåëàíèè ïðîâåðèòü

ïðàâèëüíîñòü óñòàíîâêè, ðàçîáðàâ è

óáåäèâøèñü â îòñóòñòâèè ïóçûðüêîâ

âîçäóõà.

ÏÏððààââèèëëàà èèññïïîîëëüüççîîââààííèèÿÿ
• Ñîîòíîñèòå âûäåëÿåìîå òåïëî ïðèáîðàìè

ñ òåìïåðàòóðîé â ïîìåùåíèè.

• Îáîðóäóéòå ïîìåùåíèå âíåøíèì

âîçäóõîîáìåííèêîì èëè êîíäèöèîíåðîì äëÿ

óäàëåíèÿ ðàññåÿíîãî òåïëà.

• Âûäåðæèâàéòå ïàðàìåòðû óñòàíîâêè

(ðàññòîÿíèÿ, íåîáõîäèìûå äëÿ ñâîáîäíîé

êîíâåêöèè).

• Ïðåäåëû ìàêñèìàëüíîãî íàïðÿæåíèÿ è

ïðîèçâîäíàÿ ïåðåõîäíûõ ïðîöåññîâ íà

ëèíèè, äëÿ êîòîðûõ òâåðäîòåëüíûå ðåëå

îáîðóäîâàíû âíóòðåííèìè çàùèòíûìè

óñòðîéñòâàìè (â çàâèñèìîñòè îò ìîäåëè).

• Íàëè÷èå òîêà ðàññåÿíèÿ 
< 3mA äëÿ SCR âåðñèè GS 

< 4mA äëÿ TRIAC (ñèìèñòîð) âåðñèè GS

(max. çíà÷åíèå ïðè íîìèíàëüíîì

íàïðÿæåíèè è òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà 125°C).



ÒÈÏÎËÎÃÈß ÐÀÁÎÒÛ

ÏÏååððååññåå÷÷ååííèèåå ““ííóóëëååââîîããîî óóððîîââííÿÿ”” ññ èèççììååííÿÿååììûûìì ââððååììååííííûûìì ööèèêêëëîîìì

Ïðèìåð ðàáîòû ðåëå GT ïðè ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèÿõ âõîäíîãî ñèãíàëà âîçáóæäåíèÿ è, âñëåäñòâèå ýòîãî,
ðàçëè÷íûõ âðåìåííûõ öèêëàõ (100msec è 40msec ñîîòâåòñòâåííî)

VV

VV

Ïðèìåð âõîäíîãî ñèãíàëà ïðè 20% = 2V (â 0-10V) èëè
4mA (â 0-20mA)
V=Íàïðÿæåíèå íà íàãðóçêå

Ïðèìåð âõîäíîãî ñèãíàëà ïðè 50% = 5V (â 0-10V) èëè 10mA (â 0-20mA) 
V=Íàïðÿæåíèå íà íàãðóçêå

Ëîãè÷åñêîå óïðàâëåíèå âûõîäîì GT

GGTT òòååïïëëîîççààùùèèòòàà

t

t

t

OONN
OOFFFF

Êðàñíûé

ñâåòîäèîä
Âêë ((ON)

Êðàñíûé ñâåòîäèîä
Òåïëîâîé ññèãíàëèçàòîð

VV == ÍÍààïïððÿÿææååííèèåå ííàà ííààããððóóççêêåå

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé
ââõõîîää  

ÀÀêêòòèèââààööèèÿÿ
òòååïïëëîîççààùùèèòòûû 



ÏÐÎÖÅÄÓÐÀ ÊÀËÈÁÐÎÂÊÈ ÂÕÎÄÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÀ

ÎÏÈÑÀÍÈÅ ËÈÖÅÂÎÉ ÏÀÍÅËÈ

g

c

b

fed

a
Çåëåíûé ñâåòîäèîä (Âêë (power on)), 

Êðàñíûé ñâåòîäèîä (GT çàïóùåí)

Êðàñíûé ñâåòîäèîä (“òåïëîâàÿ
òðåâîãà”), æåëòûé ñâåòîäèîä
(îáðûâ íàãðóçêè, HB îïöèÿ)

Âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà
ïðåäóïðåæäåíèÿ îáðûâà 

íàãðóçêè (HB)

Âèíò êàëèáðîâêè ìèíèìàëüíîãî
ïðåäåëà âõîäíîãî ñèãíàëà 

Âèíò êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî
ïðåäåëà ñèãíàëà íàãðóçêè

Äèï-ïåðåêëþ÷àòåëü äëÿ âûáîðà
âõîäíîãî ñèãíàëà (S1, S2, S3)

ñîåäèíåíèå Ëèíèè ñîåäèíåíèå Íàãðóçêè 

Ñâÿçàííîå ñîåäèíåíèå ëèíèè íàïðÿæåíèÿ 230V  
(HB îïöèÿ íàãðóçêè îò 150V äî 300V )

Ñâÿçàííîå ñîåäèíåíèå ëèíèè íàïðÿæåíèÿ 480V
(HB îïöèÿ íàãðóçêè îò 300V äî 530V)

Ñèãíàëüíûé âûõîä
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå, îïöèÿ HB)

Ñèãíàë ñèíõðîíèçàöèè äëÿ
Master/Slave ñîåäèíåíèÿ

- ñèãíàë óïðàâëåíèÿ

+ ñèãíàë óïðàâëåíèÿ

Îïîðíîå íàïðÿæåíèå äëÿ ïèòàíèÿ ïîòåíöèîìåòðà (+ 10V)

24 Vac 50/60 Hz ðàçúåì ïèòàíèÿ 

Òâåðäîòåëüíûé ñèëîâîé ïðèáîð, GT, èìååò îòêàëèáðîâàíûå íà çàâîäå âõîäû íà 0..5V, 0..10V, 0..20mA,
4..20mA, è 10Kohm ïîòåíöèîìåòðà. Ìèíèìàëüíîå è ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèÿ äîñòèãàþòñÿ ïðè ïîìîùè
âèíòîâ ïîäñòðîéêè (d,e). 
Òèï âõîäíîãî ñèãíàëà âûáèðàåòñÿ ðû÷àæêàìè äèï-ïåðåêëþ÷àòåëÿ f (S1,S2,S3).

125Ω

100KΩ

100KΩ

d

4%
T

18%

V/mAe
In

82%

96%

0-10V

4-20mA

0-20mA

f
S1-S3

0-5V

V/mA
In

Rin

On

Off

125Ω

Ñèãíàë óïðàâëåíèÿ Ïîëîæåíèå Äèï-ïåðåêë.

SS11 SS22 SS33

0...5Vdc OFF OFF ON

0...10Vdc ON OFF ON

0...20mA OFF ON ON

4...20mA OFF ON OFF

Âèíò êàëèáðîâêè ìèíèìàëüíîãî ïåðåäåëà (d) ïîâåðíèòå ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè, óñòàíîâèâ

íà÷àëüíûé ïðåäåë ïðîâîäèìîñòè â 4% îò ñèãíàëà; ïîâåðíóâ ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, óñòàíîâèòå

ìèíèìàëüíûé ïðåäåë ïðîâîäèìîñòè â 18% îò âõîäíîãî ñèãíàëà. 

Âèíò êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî ïðåäåëà (e) ïîâåðíèòå ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, óñòàíîâèâ ïîëíûé

ïðåäåë ïðîâîäèìîñòè â 96% îò ñèãíàëà; ïîâåðíóâ ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè, óñòàíîâèòå ïîëíûé

ïðåäåë ïðîâîäèìîñòè â 82% îò âõîäíîãî ñèãíàëà.



ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ ïïîî èèññïïîîëëüüççîîââààííèèþþ GGTT ññ ööèèôôððîîââûûìì óóïïððààââëëååííèèååìì OOnn//OOffff

ÏÐÎÖÅÄÓÐÀ ÊÀËÈÁÐÎÂÊÈ ÑÈÃÍÀËÈÇÀÒÎÐÀ ÎÁÐÛÂÀ ÍÀÃÐÓÇÊÈ

Ôóíêöèÿ ñèãíàëèçàòîðà îá îáðûâå íàãðóçêè ïîçâîëÿåò GT ðàñïîçíàâàòü èçìåíåíèÿ òîêà íàãðóçêè

(îòíîñèòåëüíî çàäàííîãî äîïóñêà), ðàçëè÷àÿ èõ îò èçìåíåíèé â ñåòêå íàïðÿæåíèé. Òâåðäîòåëüíûé

ñèëîâîé ìîäóëü ïîýòîìó äîëæåí ñíàáæàòüñÿ íàïðÿæåíèåì, ïðèëîæåííûì ê âûâîäàì íàãðóçêè, òî åñòü:

ÍÀÃÐÓÇÊÀ (L2): óæå ñâÿçàíà âíóòðåííå;

ËÈÍÈß (hh èëè ii): ñîåäèíÿåò êëåììó hh ñ íàïðÿæåíèÿìè îò 150 äî 300V; ñîåäèíÿåò êëåììó ii ñ

íàïðÿæåíèÿìè îò 300 äî 530V.

Ñèãíàëèçàòîð àêòèâèðóåòñÿ (ðåëå çàêðûâàåòñÿ è çàãîðàåòñÿ æåëòûé ñèãíàëüíûé ñâåòîäèîä) êîãäà òîê,

ïðîòåêàþùèé ÷åðåç ïðèáîð, ïàäàåò íèæå çàäàííîãî óðîâíÿ, êîòîðûé ìîæíî çàäàòü ðåãóëÿòîðîì íà

ëèöåâîé ïàíåëè.

Ïðîöåäóðà êàëèáðîâêè (ñì. îïèñàíèå ëèöåâîé ïàíåëè óïðàâëåíèÿ)

1) Èñïîëüçóéòå ñèñòåìó ïîäñòðîéêè (èëè êàëèáðîâêè) äëÿ ïîääåðæàíèÿ ìàêñèìàëüíîãî óðîâíÿ ñèãíàëà

(100% ïðîâîäèìîñòü èëè êðàñíûé ñâåòîäèîä ïîñòîÿííî âêëþ÷åí (“ON”)). Êàê àëüòåðíàòèâà, Âû ìîæåòå

êîíôèãóðèðîâàòü GT äëÿ âõîäíûõ 0-10 V DC è ñîåäèíèòü âûâîäû 5 è 6.

2) Èñïîëüçóéòå òåñòåð äëÿ ïðîâåðêè óðîâíÿ òîêà ÷åðåç íàãðóçêó.

3) Ïîâåðíèòå âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà ñèãíàëèçàòîðà îáðûâà íàãðóçêè (g) ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå.

Ïðîâåðüòå âêëþ÷åíèå æåëòîãî ñâåòîäèîäà ñèãíàëèçàöèè îá îáðûâå íàãðóçêè (b).

4) Ìåäëåííî âðàùàéòå âèíò êàëèáðîâêè ïðåäåëà ïðåäóïðåæäåíèÿ îáðûâà íàãðóçêè (g) ïðîòèâ ÷àñîâîé

ñòðåëêè ïîêà ñèãíàëüíûé ñâåòîäèîä íå ïîãàñíåò.

5) Ïîâåðíèòå ýòîò æå âèíò ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè åùå íà 1/10 îáîðîòà (1 äåëåíèå íà øêàëå). 

Èñõîäÿ èç ýòîãî, ïðåäåë ñðàáàòûâàíèÿ òðåâîãè óñòàíîâëåí íà 10% íèæå íîìèíàëüíîãî òîêà íàãðóçêè.

Çàìå÷àíèÿ:

ôóíêöèÿ òðåâîãè îáðûâà ÷àñòè÷íîé çàãðóçêè ðàáîòàåò ñ ÷àñòè÷íûì ïðåâûøåíèåì ìîùíîñòè íà 15%. Äëÿ

ïðåâûøåíèé íèæå 20%, âðåìÿ ðàçìûêàíèÿ óâåëè÷èâàåòñÿ èç-çà óìåíüøåíèÿ ïåðèîäà àêòèâàöèè íàãðóçêè.

Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû îïöèè, íåîáõîäèìî ÷òîáû òîê íàãðóçêè ïðåâûøàë íà 30% íîìèíàëüíûé òîê GTT.

- Ñèãíàëû ëîãè÷åñêîãî óïðàâëåíèÿ äîëæíû áûòü ñîåäèíåíû ñ ñîáëþäåíèåì ïîëÿðíîñòè ê ðàçúåìàì 4 è 5

àíàëîãîâîãî âõîäà. 

- Ïîâåðíèòå âèíò êàëèáðîâêè ìèíèìàëüíîãî ïðåäåëà (d) ïîëíîñòüþ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè è âèíò

êàëèáðîâêè ìàêñèìàëüíîãî ïðåäåëà (e) 

ïîëíîñòüþ ïî ÷àñîâîé.

- Ïåðåêëþ÷èòå âñå 3 ðû÷àæêà 

äèï-ïåðåêëþ÷àòåëåé (f) â ïîëîæåíèå âûêë. (off).

Äëÿ óñòðîéñòâ ñ î÷åíü êîðîòêèì ðàáî÷èì öèêëîì Âû ìîæåòå óïðàâëÿòü ãðóïïîé òâåðäîòåëüíûõ ðåëå ïðè

ïîìîùè ñèãíàëà Master/Slave ïóòåì óïðàâëåíèÿ ýòèì ñèãíàëîì öèôðîâûì ñèãíàëîì (OFF = 0 V dc; ON =

îò 4 V dc äî 10 V dc)

ÇÇààääååððææèèââààííèèåå GGTT

Âû ìîæåòå çàäåðæèâàòü ðàáîòó GT ïðè ïîìîùè ñèãíàëà Master/Slave.

Äëÿ çàäåðæèâàíèÿ ñîåäèíèòå óïðàâëÿþùèé ñèãíàë - (4) ñ ñèãíàëîì ñèíõðîíèçàöèè äëÿ ñîåäèíåíèÿ

Master/Slave (3).

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ ïïîî èèññïïîîëëüüççîîââààííèèþþ GGTT ââ êêîîííôôèèããóóððààööèèèè MMaasstteerr//SSllaavvee

Ðåëå GT ìîæåò âûñòóïàòü êàê âåäóùåå (master) äëÿ óïðàâëåíèÿ ãðóïïîé äðóãèõ òâåðäîòåëüíûõ ðåëå

(slave). Ñ ñèãíàëîì Master/Slave (3) ìîæíî óïðàâëÿòü äî 9 óñòðîéñòâàìè GT (ñì. ïðèìåðû ïîäêëþ÷åíèÿ

òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ ðåëå GT ñ òðåõôàçíîé íàãðóçêîé). Òàêæå ìîæíî èñïîëüçîâàòü GT äëÿ óïðàâëåíèÿ

ñèëîâûìè òâåðäîòåëüíûìè ðåëå GS (ìàêñèóìóì 2), êàê ïîêàçàíî íà ñõåìàõ ïîäêëþ÷åíèÿ GT/GS

òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ ðåëå ñ òðåõôàçíîé íàãðóçêîé (âíèìàíèå: îïöèÿ HB íå ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàíà

ïðè òðåõôàçíîì ïîäêëþ÷åíèè ñ íåéòðàëüþ).  
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ÏÐÈÌÅÐÛ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÉ
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c Reset Alarm

f Input selection
e Max Adj
d Min Adj

Load
L2

Line
480 V

i

230 V
Line Line

h L1

AL

PWR ON

Analog

Supply

8
Out

67 5

24 Vac +10 Vdc Input
Slave 30 Vdc/ac

4 3 2 1

Out
Alarm

Master

Ïîòåíöèîìåòð

Ðåëåéíûé âûõîä - Ñèãíàëèçàòîð
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå)

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé èëè òðåóãîëüíèêîì, áåç íåéòðàëè, ñ óïðàâëåíèåì äâóìÿ ôàçàìè.

Êîíòðîëëåð

24Vac 1,5VA

Ï
ð
åä

î
õð

àí
è
òå

ëü

Ï
ð
åä

î
õð

àí
è
òå

ëü

** Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî
îïöèè îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàëèçàòîð îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå hh
èëè ii â ñîîòâåòñòâèè
ñ íàïðÿæåíèåì
íàãðóçêè.

* * * *

*

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèåÑîåäèíåíèå çâåçäîé

45678

+10 Vdc24 Vac
Supply Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA d Min Adj

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA c Reset Alarm

L1hiL2

0..5V

0..10V

Load Line
480 V

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

LineLine
230 V

45678

+10 Vdc24 Vac
Supply Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA d Min Adj

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA c Reset Alarm

L1hiL2

0..5V

0..10V

Load Line
480 V

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

LineLine
230 V

45678

+10 Vdc24 Vac
Supply Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA d Min Adj

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA c Reset Alarm

L1hiL2

0..5V

0..10V

Load Line
480 V

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

LineLine
230 V

Ïîòåíöèîìåòð

Ðåëåéíûé âûõîä - Ñèãíàëèçàòîð
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå)

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

Êîíòðîëëåð 24Vac 1,5VA

Ôàçà R

Ôàçà S

Ôàçà T

Çåìëÿ

Load
Ïðåäî-
õðàíèòåëü

Ïðåäî-
õðàíèòåëü Ïðåäîõðàíèòåëü

* * * * * *

**

*

Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî
îïöèè îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàëèçàòîð îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå hh
èëè ii â ñîîòâåòñòâèè
ñ íàïðÿæåíèåì
íàãðóçêè.

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé èëè òðåóãîëüíèêîì, áåç íåéòðàëè, ñ óïðàâëåíèåì òðåìÿ ôàçàìè.



ÏÐÈÌÅÐÛ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÉ

Phase S

Ground

Phase T

Neutral

Phase R

45678

+10 Vdc24 Vac
Supply Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA d Min Adj

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA c Reset Alarm

L1hiL2

0..5V

0..10V

Load Line
480 V

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

LineLine
230 V

45678

+10 Vdc
24 Vac
Supply

Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA

L1hiL2

0..5V

0..10V

Load Line
480 V

LineLine
230 V

45678

+10 Vdc
24 Vac
Supply

Out

Input
Analog

123

Out

30 Vdc/ac

Alarm
Master
Slave

ONPWR

AL

4..20mA d Min Adj

AC1 50/60 Hz

GT 25A/480 Vac

0..20mA c Reset Alarm
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0..5V
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Load Line
480 V

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

LineLine
230 V

d Min Adj
c Reset Alarm

f Input selection
g Alarm Adj

e Max Adj

Carico

Ïîòåíöèîìåòð

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé ñ íåéòðàëüþ.

Controller

Ðåëåéíûé âûõîä - Ñèãíàëèçàòîð
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå)

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå (òðåóãîëüíèê èëè çâåçäà) áåç íåéòðàëè, ñ óïðàâëåíèåì äâóìÿ ôàçàìè,
èñïîëüçóÿ îäíî GT â êîíôèãóðàöèè Master è îäíî GS êàê Slave. 

Ground

Phase R

Phase T

Phase S

GT 50A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

g Alarm Adj

230 V

f Input selection

c Reset Alarm
d Min Adj
e Max Adj

Line

0..10V

0..20mA

4..20mA

0..5V

480 V

L2
Load

i

Line

h L1
Line

AL

PWR ON

2 135 47 68

Master
Slave

+10 Vdc
OutSupply

24 Vac

Analog
Input

Alarm

30 Vdc/ac

Out
ON/OFF Control
6÷32Vcc

ON

AL

AC1 50/60 Hz

GS 50A/480 Vac

LoadLine

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèåÑîåäèíåíèå çâåçäîé

Ïîòåíöèîìåòð

Ðåëåéíûé âûõîä - Ñèãíàëèçàòîð
(òâåðäîòåëüíîå ðåëå)

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

Êîíòðîëëåð

Ï
ð
åä

î
õð

àí
è
òå

ëü

24Vac 1,5VA
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24Vac 1,5VA

*

** Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî
îïöèè îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàëèçàòîð îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå hh
èëè ii â ñîîòâåòñòâèè
ñ íàïðÿæåíèåì
íàãðóçêè.

* * * * *

*

* ***
Ñîåäèíåíèÿ êàñàòåëüíî
îïöèè îáðûâà íàãðóçêè
(ñì. ïàðàãðàô
“Ñèãíàëèçàòîð îáðûâà
íàãðóçêè”)
Çàìå÷àíèå: ñîåäèíèòå
hh èëè ii â ñîîòâåòñòâèè
ñ íàïðÿæåíèåì
íàãðóçêè.

*



ÏÐÈÌÅÐÛ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÉ

480 V
Line

0..20mA

GT 50A/480 Vac

AC1 50/60 Hz

4..20mA

+10 Vdc

8 7 6
OutSupply

24 Vac

L2
Load

Phase T

Ground

Neutral

Phase S

Phase R

3 2 15 4

PWR ON

30 Vdc/ac

Master
Analog
Input

Slave

Alarm
Out

AL

f Input selection

c Reset Alarm
d Min Adj

0..10V

0..5V e Max Adj

g Alarm Adj

i h L1

230 V
Line Line

ON/OFF Control
6÷32Vcc

ON

Line

GS 50A/480 Vac

AL

AC1 50/60 Hz

Load

AC1 50/60 Hz

AL

ON/OFF Control
6÷32Vcc

ON

Line

GS 50A/480 Vac

Load

Íàãðóçêà

Ïîòåíöèîìåòð

Òðåõôàçíîå ñîåäèíåíèå çâåçäîé ñ íåéòðàëüþ, èñïîëüçóÿ îäèí GT â êîíôèãóðàöèè Master è äâà GS êàê
Slave 

Êîíòðîëëåð

24Vac 1,5VA

Öèôðîâîé âûõîä
0-20mA
4-20mA
0-10Vdc
0-5Vdc

ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

Äîñòóïåí øèðîêèé äèàïàçîí ïðèíàäëåæíîñòåé (âêëþ÷àÿ ïðåäîõðàíèòåëè è èõ äåðæàòåëè, íàáîðû äëÿ
áûñòðîãî çàêðåïëåíèÿ íà DIN-ðåéêó, ïëàòû ID, òåðìîñòàòû, òðàíñôîðìàòîðû òîêà è òðàíñôîðìàòîðû
èçîëÿöèè). Äëÿ âûáîðà ïðèíàäëåæíîñòåé ñì. ïóíêò "Òâåðäîòåëüíûå ðåëå - Ïðèíàäëåæíîñòè."
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ÒÀÁËÈÖÀ ÂÛÁÎÐÀ ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÅÉ ÈÈ ÏÐÎÂÎÄÎÂ

25/40A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

50/60A M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
75-90A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max
120A 6,3x9 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 2.5mm2

M3 çàæèìíàÿ êëåììà 0.6Nm Max

16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 50mm2

M6 3.5-6 Nm
16x18 ñ óøêîì/ âèëî÷íûé/ 50mm2

M6 3.5-6 Nm

14x16 50mm2

M5 1.8-2.5Nm
14x16 50mm2

M5 1.8-2.5 Nm
14x16 50mm2

M5 1.8-2.5 Nm

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå**

ÐÐààççììååðð êîíòàêòà ïðîâîäíîé ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä            çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

Ïëîùàäü Ïðåäèçîëèðîâàííûé Max. ñå÷åíèå**

êîíòàêòà ïðîâîäíîé           ìîìåíò

(ØxÃ) âûâîä çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

Ïëîùàäü Max. ñå÷åíèå**

êîíòàêòà ìîìåíò

(ØxÃ) çàòÿæêè

òèï âèíòà ïðîâîäà

ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÓÓÏÏÐÐÀÀÂÂËËÅÅÍÍÈÈßß ÐÐÀÀÇÇÚÚÅÅÌÌÛÛ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß ÇÇÀÀÆÆÈÈÌÌ ÇÇÀÀÇÇÅÅÌÌËËÅÅÍÍÈÈßß •

(**) Ìàêñèìàëüíîå ñå÷åíèå îòíîñèòñÿ ê óíèïîëÿðíîìó ìåäíîìó ïðîâîäó ñ ÏÂÕ èçîëÿöèåé. 
• Çàìå÷àíèå: Íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ïðîâîä ñ óøêîì íà êîíöå (eye-òèï) äëÿ ñîåäèíåíèÿ ñ
Çåìëåé.     
(ØxÃ) = øèðèíà x ãëóáèíà



Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-4 (ýìèññèÿ â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) - EN 61010-1
(áåçîïàñíîñòü)

WWAARRNNIINNGG: ýòîò çíàê îçíà÷àåò îïàñíîñòü.

Ïîæàëóéñòà, ïïðî÷òèòå ññëåäóþùèå ððåêîìåíäàöèè ääî óóñòàíîâêè:
• Âíèìàòåëüíî ñëåäóéòå óêàçàíèÿì ïî ïîäêëþ÷åíèþ ñîåäèíåíèé ê ïðèáîðó.
• Âñåãäà èñïîëüçóéòå êàáåëü, âûäåðæèâàþùèé íàãðóçêè ïî íàïðÿæåíèþ è òîêó, óêàçàííûå â ñïåöèôèêàöèÿõ.
• Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðîâ â óñòàíîâêàõ ñ ðèñêîì ïîëó÷åíèÿ óâå÷èé ïåðñîíàëîì è íàíåñåíèÿ óùåðáà îáîðóäîâàíèþ èëè
ìàòåðèàëàì, ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà ñèãíàëèçàöèè.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ðåãóëÿðíî ÷àñòî ïðîâåðÿòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü óñòðîéñòâ ñèãíàëèçàöèè, äàæå åñëè óñòðîéñòâî ðàáîòàåò áåç ñáîåâ â
íîðìàëüíî ðåæèìå.
• Ýòè ïðèáîðû ÍÅ äîëæíû ðàáîòàòü â ïîìåùåíèÿõ, â êîòîðûõ ìîãóò ïðèñóòñòâîâàòü îïàñíûå ïðèìåñè â âîçäóõå (âîñïëàìåíÿþùèåñÿ
èëè âçðûâîîïàñíûå).
• Âî âðåìÿ ïðîäîëæèòåëüíîé ðàáîòû ïðèáîðîâ, òåìïåðàòóðà èõ ïîâåðõíîñòè (ðàäèàòîðà) ìîæåò äîñòèãàòü 100°C è îñòàâàòüñÿ íà
äëèòåëüíîå âðåìÿ ãîðÿ÷åé äàæå ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà. Ïîýòîìó, ÍÅ êàñàéòåñü ðàäèàòîðà èëè ýëåêòðîïðîâîäîâ.
• Íå ïðîèçâîäèòå ðàáîò íàä óñòðîéñòâîì â òî âðåìÿ êàê ïîäêëþ÷åíî âíåøíåå ïèòàíèå.
• Íå îòêðûâàéòå êðûøêó êîãäà ïðèáîð âêëþ÷åí! 
(èñïîëüçóéòå îòâåðñòèÿ â êðûøêå äëÿ âîçìîæíîé êàëèáðîâêè).
Óñòàíîâêà:
• Ñîåäèíèòå ïðèáîð ñ Çåìëåé ïðè ïîìîùè çàæèìà çàçåìëåíèÿ.
• Ïðîâîäà ïèòàíèÿ äîëæíû ïðîõîäèòü îòäåëüíî âõîäíûå îò âûõîäíûõ; Âñåãäà ïðîâåðÿéòå, ÷òî íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ íàãðóçêè
ñîîòâåòñòâóåò íàäïèñè íà êîðïóñå ïðèáîðà.
• Áåðåãèòå îò ïûëè, âëàãè, åäêèõ ãàçîâ è èñòî÷íèêîâ òåïëà.
• Ñîåäèíèòåëüíûé ïðîâîä äîëæåí áûòü êîðî÷å 3-õ ìåòðîâ ïðè èñïîëüçîâàíèè òðàíñôîðìàòîðà òîêà.
Îáñëóæèâàíèå: Ðåãóëÿðíî ïðîâåðÿéòå ðàáîòîñïîñîáíîñòü âåíòèëÿòîðîâ îõëàæäåíèÿ; î÷èùàéòå âîçäóøíûå ôèëüòðû. 
• Ðåìîíò äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî ñïåöèàëüíî îáó÷åííûìè ëþäüìè. Âûêëþ÷àéòå ïèòàíèå ïðè ðàáîòå ñ âíóòðåííèìè ÷àñòÿìè.
• Íå ÷èñòèò ïðèáîð ðàñòâîðèòåëÿìè, ïðîèçâîäíûìè îò óãëåâîäîðîäîâ (òðèõëîðýòèëåí, áåíçèí, è ò.ä.). Èñïîëüçîâàíèå ïîäîáíûõ
ðàñòâîðèòåëåé áóäåò ïîíèæàòü ìåõàíè÷åñêóþ íàäåæíîñòü ïðèáîðà. Äëÿ î÷èñòêè âíåøíèõ ïëàñòèêîâûõ äåòàëåé èñïîëüçóéòå ÷èñòóþ
òêàíü, ñìî÷åííóþ â ýòèëîâîì ñïèðòå èëè âîäå.
Òåõíè÷åñêîå îîáñëóæèâàíèå: GEFRAN èìååò ñåðâèñíûé öåíòð. Ãàðàíòèÿ èñêëþ÷àåò äåôåêòû, âûçâàííûå ëþáûì ïîëüçîâàíèåì, íå
ñîîòâåòñòâóþùèì óêàçàííûõ èíñòðóêöèé.

ÊÊÎÎÄÄ ÇÇÀÀÊÊÀÀÇÇÀÀ
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ПРОФИЛЬ

3-фазное твердотельное реле с
переключением при “пересечении нуля”
для управления активными и
индуктивными нагрузками. Встроенный
контроллер сконструирован для
промышленных применений,
требующих управления высокими
уровнями мощности и частого
переключения, с нагрузками до 3 x 55A
(AC51) при 400/480/600Vac. 
Управление логического типа (Vdc),
сигнализирующее светодиодами.
Каждая фаза управляется посредством
полупроводников. Конструктивные
элементы, специальный
производственный процесс и новый,
прочный корпус, обеспечивают
отличную надежность и
бесперебойность обслуживания. Все
версии защищены от перенапряжений и
перегрева перехода, с сигнальными
светодиодами и (опционально)
сигнальным выходом твердотельного
реле. Устройство поставляется в
комплекте с крышкой для защиты от
прямого контакта (крышки снимаются
для монтажа соединений).
Доступные принадлежности: радиатор,
термостат, вентиляторы,
предохранители и держатели
предохранителей.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Модели GZ
должны использоваться в сопряжении с
подходящим радиатором
(Принадлежность).
Установка должна проводиться строго
при соблюдении предупреждений,
содержащихся в замечаниях по уста-
новке.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Основные свойства

Категория использования: AC51, AC53a

Номинальное напряжение (Ue):
400Vac (max. диапазон 24...440Vac)
(TRIAC)
480Vac (max. диапазон 24..530Vac)
(SCR)
600Vac (max. диапазон 24..660Vac)
(SCR)

Номинальная частота: 50/60Hz

Номинальное напряжение изоляции
(Ui): 600Vac 

Пиковое напряжение: 
>800Vdc для моделей с Ue=400Vac
>1200Vdc для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac

Непрерывная номинальная работа.

Критическое dV/dt OFF-состояние:
500V/µs для моделей с Ue=400Vac
1000V/µs для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac

Напряжение переключения для нуля: 
< 20V

Время активации: <1/2 цикла

Время дезактивации: <1/2 цикла

Падение напряжение при номинальном

токе:  < 1,4Vrms

IP20 защита

Вес: 300g

Входуправляющегосигнала

Напряжение на плате управления (Uc):
5..32Vdc

Напряжение активации: >4.5Vdc 

Напряжение дезактивации:<3Vdc

Max. вход:
18mA @5Vdc -  22mA @32Vdc

Max. обратное напряжение: 36Vdc

Выходы

GZ 10/...
Номинальный ток (Imax):
AC51: 3x10 A
AC53a: 3x2 A (доступен с 2005)

GZ 25/...
Номинальный ток (Imax):
AC51: 3x25 A
AC53a: 3x5 A (доступен с 2005)

GZ 40/...
Номинальный ток (Imax):
AC51: 3x40 A
AC53a: 3x8 A (доступен с 2005)

GZ 55/...
Номинальный ток (Imax):

GZ 10 / 25 / 40 / 55
ТРЕХФАЗНОЕ ТВЕРДОТЕЛЬНОЕ РЕЛЕ С ЛОГИЧЕСКИМ УПРАВЛЕНИЕМ

Основные свойства
• 3-фазное твердотельное реле пере-
менного тока
• Переключение при пересечении нуля
• 3-фазный номинальной ток
3x10/25/40/55A
• Номинальное напряжение до 600VCArms
• Управляющий сигнал: 5...32Vdc
• Оптоизоляция (вход/выход)

4000Vrms
• Встроенный ограничитель перена-
пряжения
• Однократное перенапряжение до
1200Vp
• Всоответствиис EN60947-4-3

Типовое применение
• Высокотемпературное
формообразование
• Экструзионные линии
пластмасс
• Промышленные печи и
сушильные шкафы
• Термическая обработка
• Применения с управлени-
ем с высокой скоростью
переключения
• Модули управления
нагревом/охлаждением
пресс-форм
• Рефрижерация
• Кондиционирование воз-
духа



AC51: 3x55 A
AC53a: 3x15 A (доступен с 2005)

Температурные параметры

GZ 10,25
Температура перехода: 125°C
Rth переход/корпус =1.5 K/W
GZ 40
Температура перехода: 125°C
Rth переход/корпус =1 K/W
GZ 55
Температура перехода: 125°C
Rth переход/корпус =0.6 K/W

Изоляция
Номинальное напряжение изоляции
вход/выход:
2.5KV ac для моделей с Ue=400Vac
4KV ac для моделей с Ue=480Vac,
Ue=600Vac
Номинальное импульсное
выдерживаемое напряжение (Uimp):
2500Vac

Расчетмощностирассеяния
твердотельногореле
Трехфазное реле
Pd=3x1,4*IRMS [W]
IRMS= ток трехфазной нагрузки
Расчет термосопротивления
радиатора
Rth=(90°C-T.amb.max)/Pd

Pd = мощность рассеяния
T.amb.max=максимальная температура
воздуха внутри электрошкафа.
Используйте радиатор с
термосопротивлением, более низким
чем расчетное (Rth)

Условия окружающей среды
• Рабочая температура:

-20°C...80°C
• Max. относительная влажность: 50%
при 40°C
• Max. высота установки: 1000 метров
над уровнем моря
• Уровень загрязнения : 3

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ОСНОВНОЙ ПЛАТЫ

• Температура хранения: -20...85°C
• Класс: A (промышленное устройство)

Термозащита
Температура перехода постоянно кон-
тролируется внутри устройства. Если
максимальный предел температуры
превышен (T=110°C), ток в нагрузку
прерывается и загорается желтый све-
тодиод.

Опции
Доступен опциональный сигнальный
выход термозащиты. В этом случае сиг-
нал подается при помощи выхода с
твердотельного реле (max. 32 VAD/DC,
150mA, сопротивление < 15 Ом в
состоянии тревоги).

Замечания по установке
Используйте быстродействующие пре-
дохранители, указанные в каталоге,
согласно представленным примерам
соединений.
Приложения с твердотельными сило-
выми модулями должны также вклю-
чать автоматические аварийные
выключатели для отключения линии
высокого напряжения нагрузки.
Защитите твердотельное реле исполь-
зованием подходящего радиатора
(принадлежность).
Радиатор должен быть определенного
размера, согласно комнатной
температуре и току в нагрузке (см.

техническую документацию).
Процедура монтажа на радиатор:  Кон-
тактная поверхность модуль-радиатор
должна иметь максимальную ошибку
плоскостности 0.05mm. и максималь-
ную шероховатость в 0.02mm. Крепеж-
ные отверстия на радиатора должны
быть резьбовыми и с фаской для
потайной головки.
Нанесите 4 грамма теплопроводящего
силикона (рекомендуется DOW
CORNING 340 HeatSink) на
металлическую поверхность рассеяния
модуля.
Поверхности должны быть чистыми и
не должно быть загрязнений
теплопроводящей пасты.
Используйте 4 винта M4x10 или M5 x
10 с эластичной прокладкой для
закрепления. Поочередно затяните кре-
пежные винты до достижения момента
0.60Nm.
Подождать 30 минут для вытекания
избытков пасты. Поочередно затяните
4 крепежных винта до достижения
момента 1.2 Nm для винтов M4 и 1.5
Nm для винтов M5.
Рекомендуется проводить нерегуляр-
ные проверки правильности установки
путем разборки модуля и контроля
отсутствия пузырьков воздуха под мед-
ной пластиной.
Установите модули консольно к панели,
так чтобы воздух мог течь вертикально
через радиатор без препятствий.

Ограничения по применению
• рассеяние тепловой энергии устрой-
ством с ограничениями по температуре
на монтажной площадке.
• требования обмена с внешним возду-
хом или кондиционером воздуха для
передачи мощности рассеяния за пре-
делы панели.
• max. пределы напряжения и произ-
водные кратковременных в линии, для
которых твердотельный модуль имеет
внутренние устройства защиты.
• наличие тока рассеивания
< 10mA (max. значение с номинальным
напряжением и температурой перехода
125°C).

Модель

GZ 10/400
GZ 25/400
GZ 25/480
GZ 40/480
GZ 55/480
GZ 40/600
GZ 55/600

Imax
[Arms]

3x10
3x25
3x25
3x40
3x55
3x40
3x55

Rth, радиатор
@Ta=40°C

[K/W]
1.78
0.57
0.57
0.36
0.19
0.36
0.19

Ie (*)
[Arms]

3x10
3x25
3x25
3x40
3x55
3x40
3x55

Rth, радиатор
@Ta=40°C

[K/W]
1.19
0.38
0.38
0.24
0.16
0.24
0.16

Однократная
перегрузкапотоку

t=20ms  [A]
120
250
400
600

1150
600

1150

I2t
[A2s]

100
450
645

1010
6600
1010
6600

(*) Ie = Номинальный ток (Стандарт CEI EN 60947-4-3)
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Трехфазное управление: звезда с нейтралью
Трехфазное управление: открытый тре-

угольник
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Трехфазное управление: звезда или закры-
тый треугольник

V номинальное = V
I номинальный = P

V 3 • V
+10%



ОПИСАНИЕ ЛИЦЕВОЙ ПАНЕЛИ

РАЗМЕРЫ

L1 L2 L3

T1 T2 T3

AC51: 25A    400Vac
AC53a: 5A    50/60Hz

GZ 25/400-0-1

On

L1 L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

L1 : Вход фазы 1
L2 : Вход фазы 2
L3 : Вход фазы 3
T1 : Выход фазы 1
T2 : Выход фазы 2
T3 : Выход фазы 3
A1 : Управляющий сигнал (+)
A2 : Управляющий сигнал (-)
B1 : Выход сигнализатора (+) опция
B2: Выход сигнализатора (-) опция
Led1: Красный сигнальный светодиод
Led2: Желтый светодиод
(сигнализирование перегрева перехода)

ПРИМЕРЫ СОЕДИНЕНИЙ

Глубина= 43,5 mm

Трехфазное соединение треугольником или звездой (с и без нейтрали)

R R

R
R

RR

F1 F2 F3

5-32Vdc

I < 150mA

>110°C

<30V

V

L1 L2 L3

T1 T2 T3

AC51: 25A    400Vac
AC53a: 5A    50/60Hz

GZ 25/400-0-1

On

L1 L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

*

R R R

L1 L2 L3

T1 T2 T3

AC51: 25A    400Vac
AC53a: 5A    50/60Hz

GZ 25/400-0-1

On

L1 L2 L3 A1+

T1 T2 T3 A2-

Alarm
B1

B2
A1

A2

5..32
Vdc

5,
2m

m

73
m

m

47
,5

m
m

103,5mm

92mm

Фаза R
Фаза S
Фаза T
Нейтраль
Земля

Load

КонтроллерЦифровой
выход

Радиатор (принадлежность)

* Только если версия с опцией сигнального выхода термозащиты



РЕЖИМ РАБОТЫ

Логическое управление выходным напряжением и активация защиты при перегреве:

T1
T2
T3

On On
t

t

t

t

ТАБЛИЦА РАЗЪЕМОВ И ПРОВОДНИКОВ

Разъемы управления
(A1, B2, B1, B2)

Площадь
контакта

(LxP)
тип винта

6,3x9
M3

Тип пред-
ызоли-

рованного
разъема

ушко /
вилка /
наконе-

чник

Сечение. *
проводника /

момент затяжки

min. 0.35 mm2

max. 2,5 mm2

0,6 Nm Max

Площадь
контакта

(LxP)
тип винта

12x12
M5

Тип пред-
ызоли-

рованного
разъема

ушко /
вилка /
наконе-

чник

Сечение. *
проводника /

момент затяжки

min. 1 mm2

max. 10 mm2

(наконечник)

min. 1 mm2

max. 16 mm2

(ушко/вилка)

1,5 - 2,2 Nm

Силовые разъемы
(L1, L2, L3, T1, T2, T3)

Модель

10A

25A

40A

55A

(*) Максимальное сечение установлено относительно
униполярного медного провода в ПВХ изоляции. 
Примечание:  Для зажима заземления необходимо
использовать наконечник с ушком. 
(LxP) =  ширина x глубина [mm]

Минимальное допустимое номинальное сечение,
основанное на номинальных токах силовых твердотельных
модулей, предоставлено ниже для медного проводника,
изолированного в ПВХ, при условиях непрерывной работы
и при 40°C температуре окружающей среды, согласно
стандартам CEI 44-5, CEI 17-11, IEC 408 в соответствии с
EN60204-1.

Номинальный ток

10A
25A
40A
55A

Номинальное сечение
провода в mm2

2,5
6
10
16

Крышки клеммной колодки
Если используется кабельный наконечник с ушком, крышка
клеммной колодки может быть удалена проще путем
вставки отвертки Phillips (max. ширина 3.5 mm) в боковые
слоты. 
С заданной позиции отвертки расширить стороны крышки
и поднять ее.

Вставьте отвертку
для облегчения
открытия крышки

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Доступен широкий диапазон принадлежностей: радиатор, предохранители и держатели предохранителей, трансформато-
ры тока, термостаты.  Для выбора принадлежностей, см. раздел “Твердотельные реле - Принадлежности”.

Управляющий вход

Индикация светодиодов
красный красный желтый желтый красный

Напряжение на нагрузке

Сигнальный выход
перегрева (опционально)

Температура радиатора > 110°C   (определение перегрева)



КОД ЗАКАЗА

МОДЕЛЬ
GZ

НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ

400Vac
(только для моделей < 25A)

400

480Vac
(только для моделей > 25A)

480

НОМИНАЛЬНЫЙ ТОК
10Aac 10
25Aac 25
40Aac 40
55Aac 55

GZ

GEFRAN spa оставляет за собой право вносить любые изменения в любое время без предварительного извещения.

Пожалуйста, свяжитесь с представителем GEFRAN для уточнения возможного исполнения.

600Vac
(только для моделей > 40A)

600

ВХОД
5...32Vdc0

ОПЦИИ
Нет0

Сигнальный выход
термозащиты

1

/ - -



GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com

код GZ- 11/04

Устройство соответствует Директивам Европейского союза 89/336/CEE и 73/23/CEE как уточнения со ссылкой на продукцию:
CEI-EN 60947-4-3 (Низковольтные устройство переключения и аппаратура управления - Контакторы и устройства запуска дви-
гателя)

ВНИМАНИЕ:  этот символ означает опасность.

Прочтите следующие предупреждения до установки, подсоединения или использования прибора:
Если твердотельное реле используется в приложениях с опасностью повреждения людей, оборудования или материалов, ДОЛЖНЫ
использоваться вспомогательные устройства сигнализирования. Также рекомендуется сделать возможным проверять расцепление
сигнализаторов во время нормальной работы;
• в точности соблюдайте инструкци при монтаже прибора;
• всегда используйте провода, подходящие для уровней напряжения и тока, указанных в технических характеристиках;
• НЕ использовать прибор в помещениях с опасными атмосферами (легковоспламеняющимися или взрывоопасными);
• Во время продолжительной работы радиатор может нагреваться до температуры 100°C и оставаться горячим даже после выключения
прибора из-за тепловой инерции; поэтому НЕ КАСАЙТЕСЬ его и избегайте контакта с электрическими проводами;
• не работайте с силовой частью без первоочередного отключения подачи электропитания к электрошкафу;
• не снимйте крышку когда устройсто подключено!
Установка:
• заземлите радиатор, соединенный с силовым модулем;
• линии электропитания должны находиться отдельно от входа прибора и выходных линий; всегда проверяйте, что напряжение
питания соответствует (сопоставимо) с отображенным на шильдике прибора;
• избегайте пыли, влажности, коррозийных газов и источников тепла;
• соблюдайте установочные расстояния между приборами (для учитывания рассеяния вырабатывающегося тепла).
• для сохранения движения воздуха рекомендуется устанавливать вентилятор рядом с GZ группой в электрошкафе, содержащем GZ;
• размер радиатора должен быть адекватен указанным в спецификации параметрам.
Обслуживание:
• через регулярные промежутки времени проверяйте работу вентиляторов охлаждения и производите очистку всех воздушных
вентиляционных фильтров;
• ремонт должен производиться только специально обученым и специализированным персоналом. Отключите питание прибора прежде
чем обращаться к его внутренним частям.
• не чистите корпус растворителями на основе углеводородов (трихлорэтилен, бензин и т.д.). Использование таких растворителей
подвергает риску механическую надежность устройства. Используйте чистую материю, смоченную в этиловом спирте или воде для
очистки внешних частей из пластика.
Сервис :
GEFRAN имеет сервисный центр.
Гарантия исключает дефекты, вызванные любым использованием, не согласованным с данными инструкциями.

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

!

Тел./факс: +7 495 9567008 
E-mail: info@linedrive.ru
Web: www.linedrive.ru
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–ÂËˇ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ GTS-L ÔÂ‰-
ÒÚ‡‚ÎˇÂÚ ÂÎÂ ÛÏÂÌ¸¯ÂÌÌÓ„Ó ‡ÁÏÂ‡,
Ò ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ, Ò ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂÏ ÔË
ìÌÛÎÂ‚ÓÏ ÛÓ‚ÌÂî.
ƒÓÒÚÛÔÌ˚ ‚‡Ë‡ÌÚ˚ Ò ÚÓÍÓÏ ‰Ó 15A,
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ÏË Ì‡ÔˇÊÂÌËˇÏË 230 VAC
Ë 440 VAC, Ë ‚ıÓ‰Ì˚Ï ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ
ÎÓ„Ë˜ÂÒÍËÏ ÒË„Ì‡ÎÓÏ VDC. 
¬ÒÂ ÏÓ‰ÂÎË ÒÔÓÂÍÚËÓ‚‡Ì˚ ‰Îˇ
„‡‡ÌÚËÓ‚‡ÌÌÓÈ ‡·ÓÚ˚ ÔË
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ı ÚÓÍ‡ı ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÂ
‚ÂÏˇ, ÔË ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ 40∞C.
’‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ‰ÂÎ‡˛Ú Ëı ÔÓ‰ıÓ‰-
ˇ˘ËÏË ‰Îˇ Ï‡Î˚ı ‚ÂÏÂÌ
ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÈ, Ò ÏËÎÎËÓÌ‡ÏË
Ò‡·‡Ú˚‚‡ÌËÈ ·ÂÁ ËÁÏÂÌÂÌËˇ
ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ.
–ÓÂ‰ËÌÂÌËˇ ÌÓÊÂ‚Ó„Ó ÚËÔ‡ (Ù‡ÒÚÓÌ˚).
—ÂÎÂ ÓÔˆËÓÌ‡Î¸ÌÓ ÏÓÊÂÚ ÍÂÔËÚ¸Òˇ Ì‡
ÒÚ‡Ì‰‡ÚÌÓÂ ÓÒÌÓ‚‡ÌËÂ, DIN-ÂÈÍÛ ËÎË
Ì‡ Ô‡ÌÂÎ¸.

“≈’Õ»◊≈– »≈ ƒ¿ÕÕ¤≈
ŒÒÌÓ‚Ì˚Â ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

 ‡ÚÂ„ÓËˇ: AC1
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
- 230Vac (max. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ
24...253Vac)
- 440Vac (max. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ
24..484Vac)
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì‡ˇ ˜‡ÒÚÓÚ‡: 50/60Hz
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ

Ì‡ÔˇÊÂÌË˛:
ï 500Vp ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò 230 VAC
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Ï Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ
ï 800Vp ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò 440 VAC
ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Ï Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔÂÂÍÎ˛˜ÂÌËˇ ‚ ÌÛÎÂ:
< 20V
œÂËÓ‰ ‡ÍÚË‚‡ˆËË: �1/2 ˆËÍÎ‡
œÂËÓ‰ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË: �1/2 ˆËÍÎ‡
œ‡‰ÂÌËÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ÔË
ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ ÚÓÍÂ : � 1.4Vrms
 Ó˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÏÓ˘ÌÓÒÚË = 1

¬ıÓ‰˚ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
Max. ‚ıÓ‰: 15mA @32V
Max. Ó·‡ÚÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 36Vdc

GTS-L 5/10/15
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ: 3...32Vdc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‡ÍÚË‚‡ˆËË: >2.55Vdc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË: <1Vdc

¬UOIAU

GTSñL 5
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ: 5A@40∞C ÔË
ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚÂ
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ
t=20ms: 80A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 45A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ: 500V/μs

GTSñL10
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ:
10 A@40∞C ÔË ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ
‡·ÓÚÂ

Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=20
ms: 120A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 100A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ: 500V/μs

GTSñL15
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ:
15 A@40∞C ÔË ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ
‡·ÓÚÂ
Œ‰ÌÓÍ‡ÚÌ‡ˇ ÔÂÂ„ÛÁÍ‡ ÔÓ ÚÓÍÛ t=20
ms:160A
I2t ÔÂÂ„ÛÁÍ‡: 180A2s
dV/dt ÍËÚË˜ÂÒÍÓÂ ÔË
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌÌÓÈ Ì‡„ÛÁÍÂ:
500V/μs

»ÁÓÎˇˆËˇ
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
ËÁÓÎˇˆËË ‚ıÓ‰/‚˚ıÓ‰: 2500VAC rms 

”ÒÎÓ‚Ëˇ ÓÍÛÊ‡˛˘ÂÈ ÒÂ‰˚:
ï —‡·Ó˜‡ˇ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡:

ÓÚ 0 ‰Ó 80∞C  (ÒÏ. ÍË‚˚Â
‡ÒÒÂˇÌËˇ)
ï Max. ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸Ì‡ˇ ‚Î‡ÊÌÓÒÚ¸:
50% ÔË 40∞C
ï Max. ‚˚ÒÓÚ‡ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË:

2000m Ì‡‰ ÛÓ‚ÌÂÏ ÏÓˇ
ï ”Ó‚ÂÌ¸ Á‡„ˇÁÌÂÌËˇ: 3
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ı‡ÌÂÌËˇ: -20..+85∞C
ï ƒÎˇ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ
«‡ÏÂ˜‡ÌËˇ Í ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ
ÃÓ‰ÛÎË Ò ‚ÌÂ¯ÌËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ

GTS-L  5 / 10 / 15
–»ÀŒ¬¤≈ “¬≈—ƒŒ“≈À‹Õ¤≈ —≈À≈ – ÀŒ√»◊≈– »Ã ”œ—¿¬À≈Õ»≈Ã

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

ï ÀÓ„Ë˜ÂÒÍËÈ ÒË„Ì‡Î ‚ıÓ‰ÌÓ„Ó
ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 
ï –‚ÂÚÓ‰ËÓ‰Ì˚È ËÌ‰ËÍ‡ÚÓ
ÒÓÒÚÓˇÌËˇ ÎÓ„Ë˜ÂÒÍÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
ï œÂÂÍÎ˛˜ÂÌËÂ ÔË ÔÂÂÒÂ˜ÂÌËË
ÌÛÎÂ‚Ó„Ó ÛÓ‚Ìˇ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ
ï «‡˘ËÚ‡ ÓÚ ÔÂÂ„ÛÁÍË ÔÓ
Ì‡ÔˇÊÂÌË˛
ï –ÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÔË ÔÓÏÓ˘Ë
ÌÓÊÂ‚˚ı ÍÎÂÏÏ (Ù‡ÒÚÓÌÓ‚)
ï Œ·ÂÒÔÂ˜ÂÌËÂ ÍÂÔÎÂÌËˇ Ì‡ DIN-
ÂÈÍÛ, Ì‡ Ô‡ÌÂÎ¸ Ë Ì‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËÂ

“ËÔÓ‚ÓÂ ÔËÏÂÌÂÌËÂ

ï ÀËÌËË ÔÓ ÎËÚ¸˛
ÔÎ‡ÒÚÏ‡ÒÒ Ë Ï‡¯ËÌ˚ ÔÓ
Á‡ÎË‚ÍÂ ÏÂÚÓ‰ÓÏ
‚Ô˚ÒÍ‡
ï ¬˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚Â
Í‡Ì‡Î˚ 
ï ¬˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌÓÂ
ÙÓÏÓÓ·‡ÁÓ‚‡ÌËÂ
ï Œ·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ ÔÓ
Ù‡ÒÓ‚ÍÂ Ë ÛÔ‡ÍÓ‚ÍÂ  
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛÌ˚È
ÍÓÌÚÓÎÎÂ ‰Îˇ Ï‡ÚËˆ 
ï ›ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÂ ÔÂ˜Ë
‰Îˇ Ó·ÊË„‡ ÍÂ‡ÏËÍË Ë
˛‚ÂÎËÌ˚ı Ï‡ÒÚÂÒÍËı 
ï œË˘Â‚‡ˇ
ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÒÚ¸



A1
7 +

A2
8

Load

Line

5

3

1

6

4

2

‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ Á‡ÁÂÏÎÂÌ˚.
»ÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ·˚ÒÚÓ‰ÂÈÒÚ‚Û˛˘ËÂ
ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË, ÓÚÏÂ˜ÂÌÌ˚Â ‚
Í‡Ú‡ÎÓ„Â, ÔÓ‰ÍÎ˛˜‡ÂÏ˚Â ÒÓ„Î‡ÒÌÓ
ÔËÏÂÛ.
–ËÒÚÂÏ˚ Ò Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ÏË
ÔË·Ó‡ÏË ‰ÓÎÊÌ˚ ËÏÂÚ¸
‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ ÔÂ˚‚‡ÚÂÎË ‰Îˇ
ÓÚÍÎ˛˜ÂÌËˇ ÔËÚ‡ÌËˇ.
ƒÎˇ ‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ ·ÓÎ¸¯ÂÈ
Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚË ‚‡ÊÌÓ Ô‡‚ËÎ¸ÌÓ
ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ÔË·Ó, ‰Îˇ
‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ ‰ÓÒÚ‡ÚÓ˜ÌÓ„Ó
ÚÂÔÎÓÓ·ÏÂÌ‡ ÏÂÊ‰Û ÔË·ÓÓÏ Ë
ÓÍÛÊ‡˛˘ËÏ ‚ÓÁ‰ÛıÓÏ ‚ ÛÒÎÓ‚Ëˇı
Ò‚Ó·Ó‰ÌÓÈ ÍÓÌ‚ÂÍˆËË.
”ÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓ (max.
10∞ ÓÚÍÎÓÌÂÌËÂ ÓÚ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓÈ
ÓÒË)
ï ¬ÂÚËÍ‡Î¸Ì‡ˇ ‰ËÒÚ‡ÌˆËˇ ÏÂÊ‰Û

ÔË·ÓÓÏ Ë ÒÚÂÌ‡ÏË Ô‡ÌÂÎË
>100mm
ï √ÓËÁÓÌÚ‡Î¸Ì‡ˇ ‰ËÒÚ‡ÌˆËˇ ÏÂÊ‰Û
ÔË·ÓÓÏ Ë ÒÚÂÌ‡ÏË Ô‡ÌÂÎË:
ÏËÌËÏÛÏ  20mm
ï ¬ÂÚËÍ‡Î¸Ì‡ˇ ‰ËÒÚ‡ÌˆËˇ ÏÂÊ‰Û
ÔË·Ó‡ÏË: ÏËÌËÏÛÏ 300mm.
ï √ÓËÁÓÌÚ‡Î¸Ì‡ˇ ‰ËÒÚ‡ÌˆËˇ ÏÂÊ‰Û
ÔË·Ó‡ÏË: ÏËÌËÏÛÏ 20 mm.
”·Â‰ËÚÂÒ¸, ˜ÚÓ Í‡Ì‡Î˚ ‰Îˇ
ÔÓÍÎ‡‰ÍË ÔÓ‚Ó‰Ó‚ ÌÂ
ÛÏÂÌ¸¯‡˛Ú ˝ÚËı ‰ËÒÚ‡ÌˆËÈ. ¬
‰‡ÌÌÓÈ ÒËÚÛ‡ˆËË ÒÓ·ÂËÚÂ ‚ÒÂ
Í‡·ÂÎË ‚ Ó‰ËÌ Í‡Ì‡Î, Ú‡Í ˜ÚÓ·˚
‚ÂÚËÍ‡Î¸Ì˚È ÔÓÚÓÍ ‚ÓÁ‰Ûı‡
Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡Î Ò‚Ó·Ó‰ÌÛ˛
ÍÓÌ‚ÂÍˆË˛.
œ‡‚ËÎ‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ
ï –ÓÓÚÌÓÒËÚÂ ‚˚‰ÂÎˇÂÏÓÂ ÚÂÔÎÓ
ÔË·Ó‡ÏË Ò ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÓÈ ‚

ÔÓÏÂ˘ÂÌËË.
ï Œ·ÓÛ‰ÛÈÚÂ ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ ‚ÌÂ¯ÌËÏ
‚ÓÁ‰ÛıÓÓ·ÏÂÌÌËÍÓÏ ËÎË
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂÓÏ ‰Îˇ Û‰‡ÎÂÌËˇ
‡ÒÒÂˇÌÓ„Ó ÚÂÔÎ‡.
ï ¬˚‰ÂÊË‚‡ÈÚÂ Ô‡‡ÏÂÚ˚
ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË (‡ÒÒÚÓˇÌËˇ,
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏ˚Â ‰Îˇ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓÈ
ÍÓÌ‚ÂÍˆËË).
ï œÂ‰ÂÎ˚ Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ„Ó
Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ Ë ÔÓËÁ‚Ó‰Ì‡ˇ
ÔÂÂıÓ‰Ì˚ı ÔÓˆÂÒÒÓ‚ Ì‡ ÎËÌËË,
‰Îˇ ÍÓÚÓ˚ı Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚Â ÂÎÂ
Ó·ÓÛ‰Ó‚‡Ì˚ ‚ÌÛÚÂÌÌËÏË
Á‡˘ËÚÌ˚ÏË ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ÏË
(‚‡ËÒÚÓ).
“ÓÍ ‡ÒÒÂˇÌËˇ < 4mA ‰Îˇ GTS-L. 
(max. ÁÌ‡˜ÂÌËÂ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
Ì‡ÔˇÊÂÌËË Ë ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ
ÔÂÂıÓ‰‡ ‚ 125∞C).

œ—»Õ÷»œ —¿¡Œ“¤

Œœ»–¿Õ»≈ À»÷≈¬Œ… œ¿Õ≈À»

1,2: À»Õ»fl - ÌÓÊÂ‚˚Â ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ

3,4: Õ¿√—”« ¿ - ÌÓÊÂ‚˚Â ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ

7: ”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ÒË„Ì‡Î (-)

8: ”Ô‡‚Îˇ˛˘ËÈ ÒË„Ì‡Î (+)

¬ıÓ‰ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ

ON ON
OFF

V = 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ Ì‡„ÛÁÍË

V

t

ŒÚ‰‡‚‡ÂÏ‡ˇ = ÔÓÒÚÛÔ‡˛˘‡ˇ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ x TC / T

ÀÓ„Ë˜ÂÒÍÓÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂ ‚˚ıÓ‰ÌÓ„Ó Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ
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œ—»–Œ≈ƒ»Õ»“≈À‹Õ¤≈ —¿«Ã≈—¤ 

œ—» ÃŒÕ“¿Δ≈ Õ¿ œ¿Õ≈À‹ (œ—»Õ¿ƒÀ≈ΔÕŒ–“‹ ƒÀfl ÃŒƒ≈À≈… GTS-L 10/15A)

 —≈œÀ≈Õ»≈ Õ¿ DIN-—≈… ” (DIN 2 œ—»Õ¿ƒÀ≈ΔÕŒ–“‹)

GTS-L 5 GTS-L 10/15

GTS-L 5 GTS-L 10/15

„ÎÛ·ËÌ‡ = 47 mm
‚ÂÒ = 50 g

„ÎÛ·ËÌ‡ = 59.5 mm
‚ÂÒ = 120 g

GTS-L 5 GTS-L 10/15
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 —≈œÀ≈Õ»≈ Õ¿ Œ–ÕŒ¬¿Õ»≈ (œ—»Õ¿ƒÀ≈ΔÕŒ–“‹)

 —»¬¤≈ —¿––≈flÕ»fl

 Ë‚˚Â ‡ÒÒÂˇÌËˇ ÔÂ‰ÒÚ‡‚ÎÂÌ˚ ÔË ÍÓÏÌ‡ÚÌÓÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ

GTS - L 5 / 10 / 15

¡≈«Œœ¿–ÕŒ–“‹ » «¿Ÿ»“¿

- Õ‡ ÏÓ‰ÂÎˇı GTS-L 10/15A ‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ Á‡ÁÂÏÎÂÌ.

- ¬ÌËÏ‡ÌËÂ: GTS-L 5 ËÏÂÂÚ ËÁÓÎËÓ‚‡Ì˚È ‡‰Ë‡ÚÓ, Á‡˘Ë˘ÂÌÌ˚È ÒÂÚÍÓÈ. 

¬˚ÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ÔÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÒÌËÏ‡Ú¸ ÒÂÚÍÛ.

- œË ÚÓÍ‡ı ·ÓÎ¸¯Â 8 Amps ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÒÓÂ‰ËÌˇÚ¸ ÂÎÂ Í ÀËÌËË Ë Í Õ‡„ÛÁÍÂ, ÔÛÚÂÏ

ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ Ó·ÓËı ÍÎÂÏÏÌËÍÓ‚: Line (1, 2) Ë Load (3, 4) Ô‡‡ÎÎÂÎ¸ÌÓ, ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒ‚ËË ÒÓ ÒıÂÏÓÈ

ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌËˇ.

- —ÂÎÂ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Á‡˘ËÚËÚ¸ ·˚ÒÚÓ‰ÂÈÒÚ‚Û˛˘ËÏ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎÂÏ, ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ ‰Îˇ

ÔËÏÂÌÂÌËˇ ‚ ÒËÒÚÂÏ‡ı Ò l2t ÌËÊÂ ˜ÂÏ ‚ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ.



5 6

3 4

Line1 2

7 8

Load

A1 A2
+ -

œ—»Ã≈—¤ –Œ≈ƒ»Õ≈Õ»…

Œ‰ÌÓÙ‡ÁÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ

ƒÎˇ ‰Û„Ëı ÚËÔÓ‚ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ (3-ı Ù‡ÁÌ‡ˇ Á‚ÂÁ‰‡ Ò ÌÂÈÚ‡Î¸˛, 3-ı Ù‡ÁÌ˚È ÚÂÛ„ÓÎ¸ÌËÍ ËÎË Á‚ÂÁ‰‡ ·ÂÁ
ÌÂÈÚ‡ÎË Ì‡ ‰‚Ûı Ù‡Á‡ı) Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ Í ÓÔËÒ‡ÌË˛ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ ÒÂÏÂÈÒÚ‚ ÒËÎÓ‚˚ı Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı ÂÎÂ GS.

 ÓÌÚÓÎÎÂ

Õ‡„ÛÁÍ‡œÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎ¸

‘‡Á‡

ÕÂÈÚ‡Î¸

«ÂÏÎˇ

* “ÓÎ¸ÍÓ ‰Îˇ ÏÓ‰ÂÎÂÈ 10 Ë 15 A
(Ò ‚ÌÂ¯ÌËÏ ‡‰Ë‡ÚÓÓÏ)

“¿¡À»÷¿ —¿«⁄≈ÃŒ¬ » œ—Œ¬ŒƒŒ¬

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

6,4x9 ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

- -
9x12 2.5mm2

M4 1.3-1.8 Nm
9x12 2.5mm2

M4 1.3-1.8 Nm

œÎÓ˘‡‰¸ œÂ‰ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚È Max. ÒÂ˜ÂÌËÂ **

Size ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ ÔÓ‚ÓÎÓ˜Ì˚È ÏÓÏÂÌÚ

(ÿx√) ‚˚‚Ó‰ Á‡ÚˇÊÍË

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡ ÔÓ‚Ó‰‡

œÎÓ˘‡‰¸ œÂ‰ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚È Max. ÒÂ˜ÂÌËÂ **

ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ ÔÓ‚ÓÎÓ˜Ì˚È ÏÓÏÂÌÚ

(ÿx√) ‚˚‚Ó‰ Á‡ÚˇÊÍË

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡ ÔÓ‚Ó‰‡

œÎÓ˘‡‰¸ Max. ÒÂ˜ÂÌËÂ **

ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ ÏÓÏÂÌÚ

(ÿx√) Á‡ÚˇÊÍË

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡ ÔÓ‚Ó‰‡

—¿«⁄≈Ã¤ ”œ—¿¬À≈Õ»fl —¿«⁄≈Ã¤ œ»“¿Õ»fl «¿Δ»Ã «¿«≈ÃÀ≈Õ»fl ï

(*) ÕÓÊÂ‚‡ˇ ÓÁÂÚÍ‡ (Ù‡ÒÚÓÌ) 4.8 x 0.5 mm
(**) Ã‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÒÂ˜ÂÌËÂ, Ó·ÓÁÌ‡˜ÂÌÌÓÂ Ì‡ ÛÌËÔÓÎˇÌÓÏ ÏÂ‰ÌÓÏ ÔÓ‚Ó‰ÌËÍÂ, ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚Ï
‚ ÔÓÎË‚ËÌËÎıÎÓË‰Â (œ¬’). 
«‡ÏÂ˜‡ÌËÂ: ‰Îˇ Á‡ÁÂÏÎÂÌËˇ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ Ò Û¯ÍÓÏ Ì‡ ÍÓÌˆÂ (eye
terminal). (ÿx√) =  ¯ËËÌ‡ x „ÎÛ·ËÌ‡

5A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

10A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

15A - ÕÓÊÂ‚ÓÈ ‡Á˙ÂÏ* 2.5mm2

œ—»Õ¿ƒÀ≈ΔÕŒ–“»

ƒÓÒÚÛÔÂÌ ¯ËÓÍËÈ ‚˚·Ó ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚÂÈ, Ú‡ÍËı Í‡Í ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË Ë Ëı ‰ÂÊ‡ÚÂÎË,
ÓÒÌÓ‚‡ÌËˇ ‰Îˇ ÂÎÂ, ÔËÒÔÓÒÓ·ÎÂÌËˇ ‰Îˇ ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ DIN-ÂÈÍÛ, ÚÂÏÓÒÚ‡Ú˚.
ƒÎˇ ‚˚·Ó‡ ÔÂÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚÂÈ ÒÏ. ‡Á‰ÂÎ "“‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚Â ÂÎÂ - œËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚËî.

*



¬ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ECC 89/336/CEE Ë 73/23/CEE ÒÓ ÒÒ˚ÎÍÓÈ Ì‡ ÒÚ‡Ì‰‡Ú˚:
EN 61000-6-2 (Á‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ‚ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÈ ÒÂ‰Â) EN 61000-6-4 (̋ ÏËÒÒËˇ ‚ ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÈ ÒÂ‰Â) - EN 61010-1
(·ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚ )̧

WARNING: ˝ÚÓÚ ÁÌ‡Í ÓÁÌ‡˜‡ÂÚ ÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸.

œÓÊ‡ÎÛÈÒÚ‡, ÔÓ˜ÚËÚÂ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÂ ÂÍÓÏÂÌ‰‡ˆËË ‰Ó ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË:
ï ¬ÌËÏ‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÒÎÂ‰ÛÈÚÂ ÛÍ‡Á‡ÌËˇÏ ÔÓ ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌË˛ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÈ Í ÔË·ÓÛ.
ï ¬ÒÂ„‰‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ Í‡·ÂÎ¸, ‚˚‰ÂÊË‚‡˛˘ËÈ Ì‡„ÛÁÍË ÔÓ Ì‡ÔˇÊÂÌË˛ Ë ÚÓÍÛ, ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Â ‚ ÒÔÂˆËÙËÍ‡ˆËˇı.
ï œË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËË ÔË·ÓÓ‚ ‚ ÛÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ı Ò ËÒÍÓÏ ÔÓÎÛ˜ÂÌËˇ Û‚Â˜ËÈ ÔÂÒÓÌ‡ÎÓÏ Ë Ì‡ÌÂÒÂÌËˇ Û˘Â·‡ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌË˛ ËÎË
Ï‡ÚÂË‡Î‡Ï, Õ≈Œ¡’Œƒ»ÃŒ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸Ì˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆËË.
—ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ Â„ÛÎˇÌÓ ˜‡ÒÚÓ ÔÓ‚ÂˇÚ¸ ‡·ÓÚÓÒÔÓÒÓ·ÌÓÒÚ¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆËË, ‰‡ÊÂ ÂÒÎË ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ‡·ÓÚ‡ÂÚ ·ÂÁ Ò·ÓÂ‚ ‚
ÌÓÏ‡Î¸ÌÓ ÂÊËÏÂ.
ï ›ÚË ÔË·Ó˚ Õ≈ ‰ÓÎÊÌ˚ ‡·ÓÚ‡Ú¸ ‚ ÔÓÏÂ˘ÂÌËˇı, ‚ ÍÓÚÓ˚ı ÏÓ„ÛÚ ÔËÒÛÚÒÚ‚Ó‚‡Ú¸ ÓÔ‡ÒÌ˚Â ÔËÏÂÒË ‚ ‚ÓÁ‰ÛıÂ (‚ÓÒÔÎ‡ÏÂÌˇ˛˘ËÂÒˇ
ËÎË ‚Á˚‚ÓÓÔ‡ÒÌ˚Â).
ï ¬Ó ‚ÂÏˇ ÔÓ‰ÓÎÊËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚ˚ ÔË·ÓÓ‚, ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ Ëı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË (‡‰Ë‡ÚÓ‡) ÏÓÊÂÚ ‰ÓÒÚË„‡Ú¸ 100∞C Ë ÓÒÚ‡‚‡Ú¸Òˇ Ì‡
‰ÎËÚÂÎ¸ÌÓÂ ‚ÂÏˇ „Óˇ˜ÂÈ ‰‡ÊÂ ÔÓÒÎÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ ÔË·Ó‡. œÓ˝ÚÓÏÛ, Õ≈ Í‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ ËÎË ˝ÎÂÍÚÓÔÓ‚Ó‰Ó‚.
ï ÕÂ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ ‡·ÓÚ Ì‡‰ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ÓÏ ‚ ÚÓ ‚ÂÏˇ Í‡Í ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌÓ ‚ÌÂ¯ÌÂÂ ÔËÚ‡ÌËÂ.
ï ÕÂ ÓÚÍ˚‚‡ÈÚÂ Í˚¯ÍÛ ÍÓ„‰‡ ÔË·Ó ‚ÍÎ˛˜ÂÌ! 
(ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÓÚ‚ÂÒÚËˇ ‚ Í˚¯ÍÂ ‰Îˇ ‚ÓÁÏÓÊÌÓÈ Í‡ÎË·Ó‚ÍË).
”ÒÚ‡ÌÓ‚Í‡:
ï –ÓÂ‰ËÌËÚÂ ÔË·Ó Ò «ÂÏÎÂÈ ÔË ÔÓÏÓ˘Ë Á‡ÊËÏ‡ Á‡ÁÂÏÎÂÌËˇ.
ï œÓ‚Ó‰‡ ÔËÚ‡ÌËˇ ‰ÓÎÊÌ˚ ÔÓıÓ‰ËÚ¸ ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ ‚ıÓ‰Ì˚Â ÓÚ ‚˚ıÓ‰Ì˚ı; ¬ÒÂ„‰‡ ÔÓ‚ÂˇÈÚÂ, ˜ÚÓ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔËÚ‡ÌËˇ Ì‡„ÛÁÍË
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ Ì‡‰ÔËÒË Ì‡ ÍÓÔÛÒÂ ÔË·Ó‡.
ï ¡ÂÂ„ËÚÂ ÓÚ Ô˚ÎË, ‚Î‡„Ë, Â‰ÍËı „‡ÁÓ‚ Ë ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚ ÚÂÔÎ‡.
ï –ÓÂ‰ËÌËÚÂÎ¸Ì˚È ÔÓ‚Ó‰ ‰ÓÎÊÌÂÌ ·˚Ú¸ ÍÓÓ˜Â 3-ı ÏÂÚÓ‚ ÔË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËË Ú‡ÌÙÓÏ‡ÚÓ‡ ÚÓÍ‡.
Œ·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ: —Â„ÛÎˇÌÓ ÔÓ‚ÂˇÈÚÂ ‡·ÓÚÓÒÔÓÒÓ·ÌÓÒÚ¸ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓÓ‚ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËˇ; Ó˜Ë˘‡ÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚. 
ï —ÂÏÓÌÚ ‰ÓÎÊÂÌ ÓÒÛ˘ÂÒÚ‚ÎˇÚ¸Òˇ ÚÓÎ¸ÍÓ ÒÔÂˆË‡Î¸ÌÓ Ó·Û˜ÂÌÌ˚ÏË Î˛‰¸ÏË. ¬˚ÍÎ˛˜‡ÈÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ÔË ‡·ÓÚÂ Ò ‚ÌÛÚÂÌÌËÏË ˜‡ÒÚˇÏË.
ï ÕÂ ˜ËÒÚËÚÂ ÔË·Ó ‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎˇÏË, ÔÓËÁ‚Ó‰Ì˚ÏË ÓÚ Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰Ó‚ (ÚËıÎÓ˝ÚËÎÂÌ, ·ÂÌÁËÌ, Ë Ú.‰.). »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ‰Ó·Ì˚ı
‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎÂÈ ·Û‰ÂÚ ÔÓÌËÊ‡Ú¸ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÛ˛ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚ¸ ÔË·Ó‡. ƒÎˇ Ó˜ËÒÚÍË ‚ÌÂ¯ÌËı ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚ı ‰ÂÚ‡ÎÂÈ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ˜ËÒÚÛ˛
ÚÍ‡Ì¸, ÒÏÓ˜ÂÌÌÛ˛ ‚ ˝ÚËÎÓ‚ÓÏ ÒÔËÚÂ ËÎË ‚Ó‰Â.
“ÂıÌË˜ÂÒÍÓÂ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ: GEFRAN ËÏÂÂÚ ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ. √‡‡ÌÚËˇ ËÒÍÎ˛˜‡ÂÚ ‰ÂÙÂÍÚ˚, ‚˚Á‚‡ÌÌ˚Â Î˛·˚Ï ÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ, ÌÂ
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛˘ËÏ ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚ı ËÌÒÚÛÍˆËÈ.

 Œƒ «¿ ¿«¿

ÍÓ‰ GTS-L - 07/04

ÃÓ‰ÂÎ¸

GTS-L

ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ

55Aac

10Aac

15Aac

10

15

GTS-L /

ïœ—≈ƒ”œ—≈Δƒ≈Õ»fl

!

GEFRAN spa ÓÒÚ‡‚ÎˇÂÚ Á‡ ÒÓ·ÓÈ Ô‡‚Ó ‚ÌÓÒËÚ¸ ËÁÏÂÌÂÌËˇ ‚ Î˛·ÓÂ ‚ÂÏˇ ·ÂÁ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ËÁ‚Â˘ÂÌËˇ

–‚ˇÊËÚÂÒ¸ Ò ÔÂ‰ÒÚ‡‚ËÚÂÎÂÏ GEFRAN ‰Îˇ ÛÚÓ˜ÌÂÌËˇ ‚ÓÁÏÓÊÌÓ„Ó ËÒÔÓÎÌÂÌËˇ.

ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ

230230Vac

440Vac 440

GEFRAN spa, via Sebina, 74, 25050 PROVAGLIO DíISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063
Internet: http://www.gefran.com, www.gefranonline.com
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PROFILE

The GTD series of power solid state
relays (zero crossing type) are solid state
actuators with built-in heatsink, heater
break diagnostics (Hb function),
selectable current scale, and adjustable
setpoint.
Junction overheat protection is available
as an option.
An alarm signal is provided in output.
The GTD series of power solid state
relays are offered with currents of 25A
and 40A, rated voltage 480 VAC, and
Vdc input control signal.
Voltage transistors are protected by MOV
(varistor).
All models are designed to guarantee
performance at rated currents, with
continuous power conduction at 40°C.
See the dissipation curves for other
performance conditions.
Thanks to their high performance, they
are appropriate for very short switching
times, with millions of operations without
wear on components.
Various accessories are available, such
as a front panel attachment, fuses and
fuse holders.

TECHNICAL DATA

General features

Category of use: AC1
Nominal voltage:
480Vac (max. range 48...530Vac)
Nominal frequency: 50/60Hz
Non-repetitive voltage: 1200Vac 
Zero switching voltage: < 20V
Activation time: =1/2 cycle
Deactivation time: =1/2 cycle
Voltage drop at nominal current:

= 1,4Vrms
Power factor = 1

Control inputs

Max. input: < 5mA@30V
Max. reverse voltage: 36Vdc
Control voltage: 5...30Vdc
Activation voltage: > 4,25Vdc
Deactivation voltage: < 3Vdc

Power supply 
Vs = 20...30Vdc ±10%
Input 30mA at 30Vdc

Outputs

GTD 25
Nominal current: 25A@40°C in conti-
nuous service
Non-repetitive overcurrent t=20ms: 400A
I2t for blowout: 645A2s

dV/dt critical with output deactivated:
1000V/µs

GTD 40
Nominal current: 40A@40°C in conti-
nuous service
Non-repetitive overcurrent t=20ms: 600A
I2t for blowout: 1010A2s
dV/dt critical with output deactivated:
1000V/µs

DIAGNOSTICS

Heater break Alarm (Hb)

Checks load by measuring current inside
the device.
Current full scale is selectable: 5, 10, 15,
20, 25, 30, 35, 40A.
The alarm setpoint can be set at 10
levels within the selected scale.

Overtemperature alarm (optional)

Provides protection against junction
overtemperature in “or” with the Hb
alarm.

Alarm output
The alarm output is PNP type (not
protected against short circuit)
(output voltage = Vs - 0.7Vdc,
Rout = 82Ω, Iout max. = 20mA)
The alarm is signaled by a yellow LED.

GTD 25 / 40A
POWER SOLID STATE RELAYS WITH LOGIC CONTROL AND
DIAGNOSTICS

Main features

• AC power solid state relays with logic
signal control 

• Switching at voltage zero crossing
• Built-in heatsink
• Rated current: 25Arms, 40Arms
• Non-repetitive voltage: 1200 Vp
• Rated voltage: up to 530VCArms
• Input control range: 5…30 Vdc
• Optical isolation: 4000Vrms

(input/output)
• Built-in HB diagnostics (partial heater

break, junction in short circuit)
• Overheat protection (optional)
• 2-color control signal LED in

input/alarm state
• On-board MOV (varistor)
• DIN rail or panel mounting (optional)

Main applications

• Plastics extrusion lines
and injection moulding
machines

• Packing and packaging
machines 

• Polymerization plant for
synthetic fibre production

• Chemical and
pharmaceutical industries

• Industrial electric ovens
• Food processing plants



HEATER BREAK (Hb) ALARM FUNCTION

Isolation
Rated isolation voltage for power
control/output: 4000VACrms

Ambient conditions
• Working temperature: 

0 to 80°C (see the dissipation curves)
• Max. relative humidity: 50%...40°C
• Max. installation altitude:

2000m asl
• Pollution level: 3
• Storage temperature: -20...85°C

Installation notes
Use the high-speed fuse specified in the
catalog according to the connection
example given.
Applications with solid state relays must
provide an automatic safety switch to cut
power to the load.
In order to obtain best reliability, it is
important to install a heatsink correctly
inside the panel, to reach an adequate

thermal exchange between the device
and the surrounding air in natural con-
vection conditions.
Mount it vertically (max. 10° dinclination
from the vertical axis)
• Vertical distance between a device and
the panel walls >100mm
• Horizontal distance between a device
and the panel walls: at least  20mm
• Vertical distance between devices: at
least 300mm.
• Horizontal distance between devices: at
least 20 mm. Make sure that the wire
raceways do not reduce such distances:
if they do, install the groups cantilevered
to the panel so that air can flow vertically
over the heat sink without obstructions.

Limits of use
• Dissipation of thermic power on the
device with restraints on the ambient
temperature of the installation.
• Equip the cabinet with an external air

change or air-condition it, to put out dissi-
pated power.
• Installation restraints (distances to be
respected to grant dissipation with natu-
ral convection).
• Line transistor max. voltage and deriva-
tive limits, for which the power solid state
relay is equipped with inside safety devi-
ces (based on the models).
• Leakage current < 3mA
(max. value with rated voltage and junc-
tion temperature of 125°C).

The heater break (Hb) alarm function lets the instrument diagnose a drop in load current (II) below a settable limit
(It) during operation.
The unit in short circuit is also diagnosed by monitoring any current conducted in the absence of the control signal.

Setting the alarm 
The full scale (maximum value) of the limit is set with the dip switches located under the instrument cover. 
With the single-turn trimmer, you can shift the set point from 0% (turning the trimmer clockwise) to 100% (turning
the trimmer counterclockwise) on the set full scale.

FACEPLATE DESCRIPTION

1: Aux. power supply 24Vdc (Vs)
2: Common (0V)
3: Control signal (+)
4: Alarm output
5: Load terminal
6: Ground terminal
7: Line terminal
8: 2-color signal LED (red/yellow)
9: Internal trimmer to set Hb

diagnostics setpoint
10: Dip switch to select Hb diagnostics

scale
11: LAB-1 relay ID label11

5     6     7

1   2   3   4

109

8



Example:
Vn=230V Rated voltage of load
ll= 26.5 A Load current
It*= 21 A Alarm setpoint: alarm trips if current drops below this value.

(*) When setting the alarm current (lt), remember that line fluctuations (normally ± 10%) vary the value of current II
by the same percentage. Therefore, you have to set the setpoint with the necessary margins to prevent false
alarm signals.

With the dip switches, set the full scale value of the alarm current (lfs) according to the following table:

Load current (II) @ Vn Full scale
alarm current (Ifs)

0...4A 5A
4...9A 10A
9...13A 15A
13...18A 20A
18...22A 25A
22...27A 30A
27...31A 35A
31...40A 40A

Therefore, with con II = 26.5 A, set the full scale current at lfs = 30A

With the trimmer, set the alarm current (lt) according to the following formula:
TR% = It / Ifs * 100

In the example TR% = 21[A] / 30[A] * 100 = 70%

Checking the Hb alarm
Activate the device by feeding the load to maximum current.
With current-sensing pliers, check current to the load (ll).
The yellow alarm LED must be off.
Turn the trimmer counterclockwise: alarm current lt increases.
When the yellow alarm LED lights up, the alarm current equals load current (lt= ls).
The alarm is active.
Turn the trimmer clockwise to reduce alarm current lt until the trimmer returns to its original position (with the yel-
low LED off).

SIGNAL LED

RED LED

V supply present

RED LED

Control signal present

YELLOW LED

Alarm output active

SELECTION OF FULL SCALE
ALARM CURRENT (Ifs)

SETTING THE ALARM CURRENT (It)



DIMENSIONS AND CUT-OUT TEMPLATE DIMENSIONS

DISSIPATION CURVES

Rated current curves based on room temperature
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CONNECTION EXAMPLES

Depth: Weight
GTD 25 = 97mm GTD 25 = 390g
GTD 40 = 142mm GTD 40 = 590g



ORDER CODE

MODEL

GTD

NOMINAL VOLTAGE

480Vac 480

NOMINAL CURRENT

25Aac 25
40Aac 40

GTD

GEFRAN spa reserves the right to make any kind of design or functional modification at any moment without prior notice

Please contact GEFRAN personnel for information on availability of codes.

DIAGNOSE

Hb0

Hb with overheat
protection

1

/ -480

ACCESSORIES

A wide range of accessories is available (including fuses and fuse holders, heatsinks, ID plates.
To choose accessories, see the section “Solid state relays - Accessories”.

TABLE FOR TERMINAL CHOICE OF POWER TERMINAL BOARD

Control terminal
(1, 2, 3, 4)

Contact
area

(WxD)
screw type

6,3x9
M3

Pre-isola-
ted wire
terminal

Eye /
fork /

tip

Wire
section * /

tightening torque

min. 0.35 mm2

max. 2,5 mm2

0,6 Nm Max

Contact
area

(WxD)
screw type

11,5x12
M5

Pre-isola-
ted wire
terminal

Eye /
fork /

tip

Wire
section * /

tightening torque

min. 1 mm2

max. 10 mm2

(tip)

min. 1 mm2

max. 16 mm2

( Eye/fork)

1,5 - 2,2 Nm

Power terminal
(LINE, LOAD)

Size

25A
40A

(*) The maximum sections indicated refer to unipolar copper wires with PVC insulation. 
Note: you have to use an eye terminal for the ground connection.
(WxD) = width x depth [mm]

Described below is the minimum permissible rated section based on the rated currents of power solid state relays, for copper
wires isolated in PVC in continuous operation and at 40°C room temperature, according to standards CEI 44-5, CEI 17-11, IEC
408 in compliance with EN60204-1.

Rated current Rated wire
section in mm2

10A 2,5
25A 6
40A 10



This device conforms to European Union Directive 89/336/CEE and 73/23/CEE as amended with reference to generic standards: CEI-
EN 61000-6-2 (immunity in industrial environment) EN 61000-6-4 (emission in industrial environment) - EN 61010-1 (safety regula-
tions).

WARNINGS: this symbol indicates danger.

Before installation, please read the following advices:
• follow the indications of the manual scrupulously when making the connections to the instrument.
• use a cable that is suitable for the ratings of voltage and current indicated in the technical specifications.
• if the instrument is used in applications where there is risk of injury to persons and damage to machines or materials, it is essential that it is
used with an auxiliary alarm device.
• Power controllers are designed to assure a switching function that does not include protection of the load line or of devices connected to it.
The customer must provide all necessary safety and protection devices in conformity to current electrical standards and regulations.
It is advisable to verify frequently that the alarm device is functional even during the normal operation of the equipment.
• the instrument must NOT be used in environments where there could be the presence of dangerous atmospheres (inflammable or explosive).
• during continuous operation, the heatsink may reach 100°C and remain at a high temperature due to thermal inertia even after the device is
switched off. Therefore, do not touch the heat sink or the electrical wires.
• do not operate on the power circuit untless the main supply is disconnected.
• do not open the cover if device is “ON”! 
• we recommend installing a cooling fan inside the electrical cabinet near the GTD devices!
Installation:
• connect the device to the ground using the proper ground terminal.
• the power supply wiring must be kept separate from that of inputs and outputs of the instrument; always check that the supply voltage corre-
sponds to that indicated on the instrument cover.
• avoid dust, humidity, corrosive gases and heat sources;
• keep away from dust, humidity, corrosive gases and heat sources.
• respect the installation distances between one device and another (to allow for dissipation of generated heat).
• we recommend installing a cooling fan inside the electrical cabinet near the GTD devices;
Maintenance:
• Periodically check the operation of any cooling fans and clean the cabinet air filters at regular intervals. 
• Repairs must be performed only by specialized or appropriately trained personnel. Cut off power to the device before accessing internal parts.
• Do not clean the box with solvents derived from hydrocarbons (trichloroethylene, gasoline, etc.).
Using such solvents will compromise the mechanical reliability of the device. To clean external plastic parts, use a clean cloth wet with ethyl
alcohol or water.
Technical service:
GEFRAN has a technical service department.
Defects caused by use not conforming to the instructions are excluded from the warranty.

•WARNINGS

!

GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com cod. GTD- 01/05
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 ÓÌÚÓÎÎÂ  - Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ
ÚËËÒÚÓÌÓ„Ó ÚËÔ‡, ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÌÓÂ
‰Îˇ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 3-ı Ù‡ÁÌ˚ÏË
‡ÒËÌıÓÌÌ˚ÏË ‰‚Ë„‡ÚÂÎˇÏË ‚ ‰‚Ûı
Ì‡Ô‡‚ÎÂÌËˇı. ¬ Ì‡ÎË˜ËË ‰‚‡
ÒË„Ì‡Î‡ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ Ë ‚ÌÛÚÂÌÌˇˇ
ÎÓ„ËÍ‡, ÔÓÁ‚ÓÎˇ˛˘‡ˇ ‚˚·‡Ú¸ ÚÓÎ¸ÍÓ
Ó‰ÌÓ Ì‡Ô‡‚ÎÂÌËÂ Á‡ ÔÓÏÂÊÛÚÓÍ
‚ÂÏÂÌË.
«ÂÎÂÌ˚È Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ - ‚ÔÂÂ‰,
Í‡ÒÌ˚È - Ó·‡ÚÌÓ. –ËÎÓ‚˚Â
ÚËËÒÚÓ˚ Á‡˘Ë˘ÂÌ˚ ÓÚ ˜ÂÁÏÂÌ˚ı
ÍÓÎÂ·‡ÌËÈ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ‚‡ËÒÚÓ‡ÏË
Ë RC ‰ÂÏÔÙÂ‡ÏË, ‚ÒÚÓÂÌÌ˚ÏË ‚
ÏÓ‰ÛÎ¸.
—ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚ¸ ÚË
ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎˇ Ò ‚˚ÒÓÍÓÈ ÒÍÓÓÒÚ¸˛
Ò‡·‡Ú˚‚‡ÌËˇ ÏÂÊ‰Û 3ı Ù‡ÁÌÓÈ
ÎËÌËÂÈ Ë ÍÓÌÚÓÎÎÂÓÏ.

¬Õ»Ã¿Õ»≈: ÃÓ‰ÂÎË GI ÌÛÊÌÓ
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‚ÏÂÒÚÂ Ò ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÏ
‡‰Ë‡ÚÓÓÏ (œËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË).
ÃÓÌÚ‡Ê ÓÒÛ˘ÂÒÚ‚ÎˇÂÚÒˇ ÒÓ„Î‡ÒÌÓ
ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰ÂÌËÈ, ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚ı ‚ Á‡ÏÂÚ-
Í‡ı ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ.

“≈’Õ»◊≈– »≈ ƒ¿ÕÕ¤≈

Œ¡Ÿ»≈ –¬Œ…–“¬¿
 ‡ÚÂ„ÓËˇ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ: AC53a
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ (Ue):
400Vac (Ï‡ÍÒ. ‰Ë‡Ô‡ÁÓÌ 24...440Vac)
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì‡ˇ ˜‡ÒÚÓÚ‡: 50/60Hz
ÔËÍÓ‚ÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ:  900Vp
 ËÚË˜ÂÒÍÓÂ dV/dt Á‡Í˚ÚÓÂ
ÒÓÒÚÓˇÌËÂ: 500V/μs 
l2t ‰Îˇ ÔÎ‡‚ÍË t = 20 ms: 1120 A2s
“ÓÍ ÛÚÂ˜ÍË OFF:
Ï‡ÍÒ. 5 mA @ 380Vac 
¬ÂÏˇ ‚ÓÁ·ÛÊ‰ÂÌËˇ (Ï‡ÍÒ.):  20ms
¬ÂÏˇ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË (Ï‡ÍÒ.): 60ms 
¬ÂÏˇ ËÌ‚ÂÒËË: 100ms 
¬ÓÁÏÓÊÌ˚È ÒÍ‡˜ÓÍ ÔË ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏ
ÚÓÍÂ: < 1,4Vrms
IP20 Á‡˘ËÚ‡
¬ÂÒ: 300g

¬’Œƒ ”œ—¿¬À≈Õ»fl
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ÛÔ‡‚Îˇ˛˘ÂÈ ˆÂÔË (Uc):
5..32Vdc
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‚ÓÁ·ÛÊ‰ÂÌËˇ: >4.5Vdc 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰ÂÁ‡ÍÚË‚‡ˆËË: <3Vdc
Ã‡ÍÒ. Ó·‡ÚÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ: 
- 40 Vdc 
Ã‡ÍÒ. ‚ıÓ‰: 21 mA @ 5 Vdc 
Ã‡ÍÒ. ‚ıÓ‰: 29 mA @ 32 Vdc

¬˚ıÓ‰
ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ (Imax):
AC53a: 3x6 A

»ÁÓÎˇˆËˇ
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ÔÓ

ËÁÓÎˇˆËË ‰Ó Á‡ÁÂÏÎÂÌËˇ 2500Vac
ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ÓÚ
ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ Ë ‚˚ıÓ‰‡: 4000Vac

¬ÌÂ¯ÌËÂ ÛÒÎÓ‚Ëˇ
ï —‡·Ó˜‡ˇ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡: -20∞C...50∞C
ï Ã‡ÍÒ. ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸Ì‡ˇ ‚Î‡ÊÌÓÒÚ¸: 

50% ÔË 40∞C
ï Ã‡ÍÒ. ‚˚ÒÓÚ‡ Ì‡‰ ÛÓ‚ÌÂÏ ÏÓˇ:
1000Ï
ï ”Ó‚ÂÌ¸ Á‡„ˇÁÌÂÌËˇ: 3
ï “ÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ı‡ÌÂÌËˇ: -20...85∞C
ï  Î‡ÒÒ: A (ÔÓÏ˚¯Î. ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó)
ï œÓ‰ıÓ‰ËÚ ‰Îˇ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ Ò
Á‡„ˇÁÌÂÌËÂÏ ÔÓ ÒÚÂÔÂÌË 2

“ÂÏÓÒ‚ÓÈÒÚ‚‡
¬ÂÏˇ ÒÔ‡ˇ: <= 125∞C
Rth ÒÔ‡È/ÍÓÔÛÒ = 1.5 K/W

¬˚˜ËÒÎÂÌËÂ ‡ÒÒÂˇÌËˇ ÏÓÊÌÓÒÚË
“ÂıÙ‡ÁÌÓÂ ÂÎÂ
Pd= 2 x1,6 x IRMS  [W]
IRMS= 3ı Ù‡ÁÌ˚È ÚÓÍ Ì‡„ÛÁÍË

¬¤◊»–À≈Õ»≈ “≈—ÃŒ–Œœ—Œ“»¬À≈Õ»fl
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Rth=(90∞C-T.amb.max)/Pd
Pd = dissipated power
T.amb.max=Ï‡ÍÒ.  ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡
‚ÓÁ‰Ûı‡ ‚ÌÛÚË ˝ÎÂÍÚÓ¯Í‡Ù‡.
»ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‡‰Ë‡ÚÓ Ò
ÚÂÏÓÒÓÔÓÚË‚ÎÂÌËÂÏ, ÔÓ‰ÒÚÓÂÌÌ˚Ï
ÔÓ‰ ÛÊÂ ‚˚˜ËÒÎÂÌÌÓÂ (Rth)
ï Œ‰ËÌ ‡‰Ë‡ÚÓ - ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍ‡ˇ
ÔÎ‡Ú‡ ‡ÁÏÂ‡ÏË 300x380x2mm

GI 6/400-0-0  ŒÕ“—ŒÀÀ≈— ƒ¬»√¿“≈Àfl
3-ı Ù‡ÁÌÓÂ Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸ÌÓÂ ÂÎÂ Ò ÎÓ„Ë˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

ï “‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚È ÍÓÌÚ‡ÍÚÓ ‰Îˇ Ôˇ-
ÏÓ„Ó/ Ó·‡ÚÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ 3ı Ù‡Á-
Ì˚ÏË ‰‚Ë„‡ÚÂÎˇË ‚ÔÎÓÚ¸ ‰Ó 4 KW ñ
400 VAC.
ï ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ Ï‡ÍÒ.:
400Vac
ï ÕÂÔÓ‚ÚÓˇ˛˘ÂÂÒˇ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ ‰Ó
900 Vp
ï ¬ıÓ‰ÌÓÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂ: 5Ö32 VDC
ï »ÁÓÎˇˆËˇ (‚ıÓ‰/‚˚ıÓ‰) 4000 VAC
ï IP20 Á‡˘ËÚ‡ ÔˇÏÓ„Ó ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡
ï »Ì‰ËÍ‡ˆËˇ Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ÓÏ Ì‡Ô‡‚ÎÂ-
ÌËˇ ‚‡˘ÂÌËˇ ‰‚Ë„‡ÚÂÎˇ
ï ¬ÒÚÓÂÌÌ‡ˇ Á‡˘ËÚ‡ ÓÚ ÔÂÂıÓ‰ÌÓ-
„Ó Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ
ï ¬ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò EN60947-4-3 Ë
UL508

ŒÒÌÓ‚Ì˚Â ÔËÎÓÊÂÌËˇ
ï ¬ÓÓÚÌ˚Â ‰‚Ë„‡ÚÂÎË
ï ƒ‚Ë„‡ÚÂÎË ÎÂÌÚÓ˜Ì˚ı
ÍÓÌ‚ÂÈÂÓ‚



«‡ÏÂÚÍË ÔÓ ÏÓÌÚ‡ÊÛ
»ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‚˚ÒÓÍÓÒÍÓÓÒÚÌ˚Â ÔÂ-
‰Óı‡ÌËÚÂÎË, ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Â ‚ Í‡Ú‡ÎÓ„Â ‚
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÔËÏÂÓÏ ÔÓ ÒÓÂ‰Ë-
ÌÂÌË˛.
œËÎÓÊÂÌËÂ Ò ÂÎÂ Ú‡ÍÊÂ ‰ÓÎÊÌÓ
‚ÍÎ˛˜‡Ú¸ ‚ ÒÂ·ˇ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ
‡‚‡ËÈÌ˚È ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸, ̃ ÚÓ·˚ ‚˚Û-
·ËÚ¸ ÔÓ‰‡˜Û ÔËÚ‡ÌËˇ.
«‡˘Ë˘‡Ú¸ ÂÎÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ ÒÓÓ-
Ú‚ÂÚÒÚ‚Û˛˘Â„Ó ‡‰Ë‡ÚÓ‡ (ÔËÌ‡‰-
ÎÂÊÌÓÒÚ¸).
—‡‰Ë‡ÚÓ ‚ ‡ÁÏÂ‡ı ‰ÓÎÊÂÌ
ÔÓ‰ıÓ‰ËÚ¸ ÔÓ‰ ÂÎÂ ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò
ÍÓÏÌ‡ÚÌÓÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÓÈ Ë ÚÓÍÓÏ
Ì‡„ÛÁÍË (ÒÏ. ÚÂıÌË˜ÂÒÍÛ˛
‰ÓÍÛÏÂÌÚ‡ˆË˛).
œÓˆÂ‰Û‡ ÏÓÌÚ‡Ê‡ ‡‰Ë‡ÚÓ‡:
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ÏÓ‰ÛÎˇ Ë ‡‰Ë‡ÚÓ‡
Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ ÔÎÓÒÍÓÒÚÌÓÒÚË 0.05mm.
Ë Ï‡ÍÒ. ¯Â¯‡‚ÓÒÚ¸ 0.02mm. 
ÃÓÌÚ‡ÊÌ˚Â ÓÚ‚ÂÒÚËˇ Ì‡ ‡‰Ë‡ÚÓÂ
‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ Ò ÂÁ¸·ÓÈ Ë ÛÚÓÔÎÂÌ˚.
œÓÍ˚Ú¸ 4 „‡ÏÏ‡ÏË
ÚÂÏÓÔÓ‚Ó‰ˇ˘Â„Ó ÒËÎËÍÓÌ‡
(ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ DOW CORNING 340)
Ì‡ ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍÓÈ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË

ÏÓ‰ÛÎˇ.
œÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Ó˜ËÒÚËÚ¸, ‚
ÚÓÏ ˜ËÒÎÂ ÓÚ ÏÓ‚ÍÓÏ ÚÂÏÓÔ‡ÒÚ˚.
»ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ˜ÂÚ˚Â M4x10 ËÎË M5
x 10 ‚ËÌÚ‡ Ò „Ë·ÍÓÈ ¯‡È·ÓÈ. 
œÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ Á‡ÍÛ˜Ë‚‡Ú¸ ‚ËÌÚ˚
‚ÔÎÓÚ¸ ‰Ó ÍÛÚˇ˘Â„Ó ÏÓÏÂÌÚ‡
0.60Nm.
œÓ‰ÓÊ‰‡Ú¸ 30 ÏËÌÛÚ ‰Ó ‚˚Ò˚ı‡ÌËˇ
Ô‡ÒÚ˚. 
œÓÓ˜ÂÂ‰ÌÓ Á‡ÍÛ˜Ë‚‡Ú¸ ˜ÂÚ˚Â
ÍÂÔÂÊÌ˚ı ÏËÌÚ‡ ‚ÔÎÓÚ¸ ‰Ó
‰ÓÒÚËÊÂÌËˇ ÍÛÚˇ˘Â„Ó ÏÓÏÂÌÚ‡ 1.2
Nm ‰Îˇ M4 ‚ËÌÚÓ‚ Ë 1.5 Nm ‰Îˇ
‚ËÌÚÓ‚ M5.
—ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ ‰ÂÎ‡Ú¸ ÔÓ‚ÂÍÛ ÍÓ-
ÂÍÚÌÓÈ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË ÒÌˇÚËÂÏ ÏÓ‰ÛÎˇ,
˜ÚÓ·˚ ËÒÍÎ˛˜ËÚ¸ ÔÛÁ˚Ë ‚ÓÁ‰Ûı‡
ÔÓ‰ ÏÂ‰ÌÓÈ ÔÎ‡ÚÓÈ.
”ÒÚ‡ÌÓ‚ËÚ¸ ÏÓ‰ÛÎË ÓÌËÏ ÍÓÌˆÓÏ Í
Ô‡ÌÂÎË Ú‡ÍËÏ Ó·‡ÁÓÏ, ̃ ÚÓ·˚ ‚ÓÁ‰Ûı
‚ÂÌÚËÎÎËÓ‚‡ÎÒˇ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓ ˜ÂÂÁ
Â·‡ ‡‰Ë‡ÚÓ‡.
ï Ã‡ÍÒ. ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÓÍÛÊ‡˛˘Â„Ó
‚ÓÁ‰Ûı‡ 40∞C (‰Îˇ UL)
ï Œ·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ ÓÚÍ˚ÚÓ„Ó ÚËÔ‡ 
ï œÓ‰ıÓ‰ËÚ ‰Îˇ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËˇ ‚

ˆÂÔË Ò ÌÂ ·ÓÎÂÂ ˜ÂÏ 5 KA RMS
ÒËÏÏÂÚË˜. ‡ÏÔÂ, 600Vac, Ò

Á‡˘Ë˘ÂÌÌ˚Ï ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Ï ‚ Í‡Ú‡ÎÓ„Â
ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎÂÏ, ÌÂ ‚ÓÒÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡˛-
˘ËÏÒˇ (JDDZ), 15A ÍÎ‡ÒÒ RK5 ‚ÂÏˇ
Á‡‰ÂÊÍË ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎˇ, ËÎË ˝Í‚Ë-
‚‡ÎÂÌÚÌ˚Ï.
ï »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË ÚÓÎ¸-
ÍÓ ‰Îˇ Á‡˘ËÚ˚ GI ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡

Œ√—¿Õ»◊≈Õ»fl œŒ »–œŒÀ‹«Œ¬¿Õ»fi

ï ‡ÒÒÂˇÌËÂ ÚÂÔÎÓ‚ÓÈ ÏÓ˘ÌÓÒÚË
ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ c Ó„‡ÌË˜ÂÌËÂÏ ÔÓ ÚÂÏ-
ÔÂ‡ÚÛÂ.
ï ÚÂ·ÛÂÚ Á‡ÏÂÌ˚ Ò ‚ÌÂ¯ÌËÏ ‚ÓÁ-
‰Û¯Ì˚Ï ÔÓÚÓÍÓÏ ‰Îˇ ÔÂÂ‰‡˜Ë ‡Ò-
ÒÂˇÌÌÓÈ ÏÓ˘ÌÓÒÚË ÒÌ‡ÛÊË Ô‡ÌÂÎË.
ï ÔÂ‰ÂÎ Ï‡ÍÒ. Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ Ë ÔÓËÁ-
‚Ó‰Ì˚Â ÌÂÛÒÚÓˇ‚¯Â„ÓÒˇ ÚÓÍ‡ ‚
ÎËÌËË, ‰Îˇ ÍÓÚÓÓ„Ó ÂÎÂ ËÏÂÂÚ
ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ Ò ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ Á‡˘ËÚÓÈ.
ï Ì‡ÎË˜ËÂ ÚÓÍ‡ ‡ÒÒÂˇÌËˇ
< 10mA (Ï‡ÍÒ. ÁÌ‡˜ÂÌËÂ Ò ÌÓÏË-
Ì‡Î¸Ì˚Ï Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ Ë ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ-
ÓÈ ÒÔ‡ˇ 125∞C).

Œœ»–¿Õ»≈ À»÷≈¬Œ… œ¿Õ≈À»
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L1 : ¬ıÓ‰ Ù‡Á˚ 1 
L2 : ¬ıÓ‰ Ù‡Á˚ 2 
L3 : ¬ıÓ‰ Ù‡Á˚ 3 
T1 : ¬˚ıÓ‰ Ù‡Á˚ 1 (‰‚Ë„‡ÚÂÎ¸)
T2 : ¬˚ıÓ‰ Ù‡Á˚ 2 (‰‚Ë„‡ÚÂÎ¸)
T3 : ¬˚ıÓ‰ Ù‡Á˚ 3 (‰‚Ë„‡ÚÂÎ¸)
A1F : ”Ô‡‚ÎÂÌËÂ ÔˇÏ˚Ï ‚‡˘ÂÌËÂÏ (+5...32Vdc)
A1R : ”Ô‡‚ÎÂÌËÂ Ó·‡ÚÌ˚Ï ‚‡˘ÂÌËÂÏ (+5...32Vdc)
A2- : ”Ô‡‚ÎÂÌËÂ Á‡ÁÂÏÎÂÌËÂÏ 
Led1: «ÂÎÂÌ˚È Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ ÛÍ‡Á‡ÚÂÎˇ ‚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓ„Ó ÔˇÏÓ„Ó ‚‡˘ÂÌËˇ
Led2: «ÂÎÂÌ˚È Ò‚ÂÚÓ‰ËÓ‰ ÛÍ‡Á‡ÚÂÎˇ ‚ÍÎ˛˜ÂÌÌÓ„Ó Ó·‡ÚÌÓ„Ó ‚‡˘ÂÌËˇ

 ÂÔÂÊ ÚË Ù‡Á˚

L1 L2 L3

Led 1

Led 2

A1F

T1 T2 T3

 ÂÔÎÂÌËÂ Í ‰‚Ë„‡ÚÂÎ˛

A2-

A1R

A2-

À˝È·Î LAB-1 (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸)

M4...M5 ‚ËÌÚ˚ ‰Îˇ ÙËÍÒ‡ˆËË ‡‰Ë‡ÚÓ‡ (ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚ¸)
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√ÎÛ·ËÌ‡ = 43,5 mm
¬ÂÒ = 300g

103,5 mm

92 mm

73
 m

m

47
,5
 m

m
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¬˚ıÓ‰ ÎÓ„Ë˜ÂÒÍÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ

¬ıÓ‰ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ

ON ON
OFF

V = 
Õ‡ÔˇÊÂÌËÂ ‚

Ì‡„ÛÁÍÂ

V

t

œÓÒÚ‡‚ÎˇÂÏ‡ˇ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ = ÔÓÚÂ·ÎˇÂÏ‡ˇ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ x TC / T

M

R S T

 Î˛˜ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ ‚‡˘ÂÌËˇ

 Î˛˜ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ Ó·‡ÚÌÓ„Ó ‚‡˘ÂÌËˇ

+5 ... 32Vdc

ÁÂÏÎˇ

«‡˘ËÚÌ˚Â ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË

GI 6/400-0-0
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“ÂÏËÌ‡Î ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ
(A1F, A2-, A1R, A2-)

Œ·Î‡ÒÚ¸
ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡
(LxP)

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡

6,3x9
M3

“ËÔ Ò
ÔÂ‰‚‡Ë-
ÚÂÎ¸ÌÓ
ËÁÓÎËÓ-
‚‡ÌÌ˚Ï
ÚÂÏËÌ‡-

ÎÓÏ

Û¯ÍÓ /
‚ËÎÍ‡ /
Ì‡ÍÓÌÂ-
˜ÌËÍ

—‡Á‰ÂÎ. *
ÔÓ‚Ó‰ÌËÍ /

ÏÓÏÂÌÚ ‚‡˘Â-
ÌËˇ

min. 0.35 mm2

max. 2,5 mm2

0,6 Nm Max

Œ·Î‡ÒÚ¸
ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡
(LxP)

ÚËÔ ‚ËÌÚ‡

12x12
M5

“ËÔ Ò
ÔÂ‰‚‡Ë-
ÚÂÎ¸ÌÓ
ËÁÓÎËÓ-
‚‡ÌÌ˚Ï
ÚÂÏËÌ‡-

ÎÓÏ

Û¯ÍÓ /
‚ËÎÍ‡ /
Ì‡ÍÓÌÂ-
˜ÌËÍ

—‡Á‰ÂÎ. *
ÔÓ‚Ó‰ÌËÍ /

ÏÓÏÂÌÚ ‚‡˘Â-
ÌËˇ

min. 1 mm2

max. 10 mm2

(Ì‡ÍÓÌÂ˜ÌËÍ)#

min. 1 mm2

max. 16 mm2

(Û¯ÍÓ/‚ËÎÍ‡)

1,5 - 2,2 Nm

–ËÎÓ‚ÓÈ ÚÂÏËÌ‡Î
(L1, L2, L3, T1, T2, T3)

ÃÓ‰ÂÎ¸

6A

(*) Ã‡ÍÒ. ‡Á‰ÂÎ˚ ÓÚÌÓÒˇÚÒˇ Í Ó‰ÌÓÔÓÎˇÌ˚Ï ÏÂ‰Ì˚Ï
ÔÓ‚Ó‰‡Ï Ò ÔÓÎË‚ËÌËıÎÓË‰ÌÓÈ ËÁÓÎˇˆËÂÈ. 
«‡ÏÂÚÍ‡: ‰Îˇ ÚÂÏËÌ‡Î‡ Á‡ÁÂÏÎÂÌËˇ  ÌÛÊÌÓ
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÚÂÏËÌ‡Î ‚ ‚Ë‰Â Û¯Í‡. 
(LxP) =  ¯ËËÌ‡ x „ÎÛ·ËÌ‡ [mm]

ÃËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰ÓÔÛÒÚËÏÓÂ ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ ‰ÂÎÂÌËÂ,
ÓÒÌÓ‚‡ÌÌÓÂ Ì‡ ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚ı ÚÓÍ‡ı Ú‚Â‰ÓÚÂÎ¸Ì˚ı
ÏÓ‰ÛÎÂÈ, ÔÓ‰‡ÂÚÒˇ ÌËÊÂ ÏÂ‰Ì˚ı Ô‚Ó‰ÌËÍÓ‚,
ËÁÓÎËÓ‚‡ÌÌ˚ı ÔÓÎË‚ËÌËıÎÓË‰ÓÏ Ò ÔÓÒÚÓˇÌÌ˚Ï
‡·Ó˜ËÏË ÛÒÎÓ‚ËˇÏË Ë ÔË 40∞C ÓÍÛÊ‡˛˘È ÒÂ‰˚ ‚
ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË ÒÓ ÒÚ‡Ì‰‡Ú‡ÏË CEI 44-5, CEI 17-11, IEC
408 ‡ Ú‡ÍÊÂ Ò EN60204-1.

ÕÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ÚÓÍ

10A

ÕÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ ÒÂ˜ÂÌËÂ
Í‡·ÂÎˇ mm2

2,5

œÓÍ˚ÚËÂ ÚÂÏËÌ‡ÎÓ‚
≈ÒÎË ËÒÔÓÎ¸ÁÂÚÒˇ ÚÂÏËÌ‡Î ‚ ‚Ë‰Â Û¯Í‡, Í˚¯Í‡
ÚÂÏËÌ‡Î‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÌˇÚ‡ ÔÓÒÚ˚Ï ‚ËÌÚÓ‚ÂÚÓÏ
(Ï‡ÍÒ. ¯ËËÌ‡ 3.5 mm) ‚ÌÛÚË ÒÎÓÚÓ‚. 
– Ì‡Ò‡‰ÍÓÈ ‚ËÌÚÓ‚ÂÚ‡ ÔÓ‰‰ÂÚ¸ Û¯ÍÓ Ë ‚˚ÍÛÚËÚ¸.

«¿Ÿ»“Õ¤≈ œ—≈ƒŒ’—¿Õ»“≈À»

¬ÒÚ‡‚ËÚ¸ ‚ËÌÚÓ‚ÂÚ
‰Îˇ ÒÌˇÚËÂ Í˚¯ÍË

“ÓÎ¸ÍÓ ·˚ÒÚÓÒ‡·‡Ú˚‚‡˛˘ËÂ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË c con l2t < 1000 A2s ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ì˚ ‰Îˇ Á‡˘ËÚ˚ ÏÓ‰Û-
Îˇ.
¬˚·‡Ú¸ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎ¸ Ò ÌÓÏËÌ‡Î¸Ì˚Ï ÚÓÍÓÏ, ÍÓÚÓ˚È ÏÓÊÂÚ ‚˚‰ÂÊ‡Ú¸ ÚÓÍ ÔÂÂ„ÛÁÍË ÔË Á‡ÔÛÒÍÂ ‰‚Ë„‡ÚÂÎˇ.
¬ÓÁÏÓÊÌ˚Â ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎË:

 Ó‰ Á‡Í‡Á‡  Ó‰ ÕÓÏËÌ‡Î I2t
338476 FUS-010 10 A  (10x38mm) 70  A2s
338470 FUS-016 16 A  (10x38mm) 150 A2s
338474 FUS-025 25 A  (10x38mm) 390 A2s
338483 FUS-032 32 A  (10x38mm) 600 A2s

¬ÓÁÏÓÊÌ˚Â ‰ÂÊ‡ÚÂÎË ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎÂÈ
 Ó‰ Á‡Í‡Á‡  Ó‰ —‡ÁÏÂ
337132 PF-10x38 10x38 mm

œËÏÂ:
ƒ‚Ë„‡ÚÂÎ¸: 1.5 KW ñ 380 V, ln = 3.5A, ÌÓÏËÌ‡Î ‚˚˜ËÒÎÂÌ ÛÏÌÓÊÂÌËÂÏ ÌÓÏËÌ. ÚÓÍ‡ Ì‡ 5, ËÒÔÓÎ¸ÁÛˇ FUS-025.

ÕŒ—Ã»—”fiŸ»≈ ƒŒ ”Ã≈Õ“¤

›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌ˚Â ˝ÏËÒÒËË
CEI EN 60947-4-3 ›ÏËÒÒËË ÔË ‡‰ËÓ˜‡ÒÚÓÚ‡ı  Î‡ÒÒ A (ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡)
CEI EN 60947-4-3 ›ÏËÒÒËË  ÓÚ Ó·ÎÛ˜ÂÌËˇ ÔË ‡‰ËÓ˜‡ÒÚÓÚ‡ı  Î‡ÒÒ A (ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡)

›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌ‡ˇ Á‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸
IEC 61000-4-2 ›ÎÂÍÚÓÒÚ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ ‡Áˇ‰˚ 4kV Ì‡ ÍÓÌÚ‡ÍÚÂ; 8 kV ‚ ‚ÓÁ‰ÛıÂ.  ËÚÂËÈ Í‡˜ÂÒÚ‚‡ 2.
IEC 61000-4-6 ›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌÓÂ ÔÓÎÂ ÔË ‡‰ËÓ˜‡ÒÚÓÚ‡ı ”Ó‚ÂÌ¸ ÚÂÒÚ‡ 3.  ËÚÂËÈ Í‡˜ÂÒÚ‚‡ 1

0,15-80MHz
IEC 61000-4-3 ›ÎÂÍÚÓÏ‡„ÌËÚÌÓÂ ÔÓÎÂ ÔË ‡‰ËÓ˜‡ÒÚÓÚ‡ı ”Ó‚ÂÌ¸ ÚÂÒÚ‡ 10V/m.  ËÚÂËÈ Í‡˜ÂÒÚ‚‡ 1.

80-1000MHz
IEC 61000-4-4 «‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ÓÚ ‚Á˚‚‡ ”Ó‚ÂÌ¸ ÚÂÒÚ‡ 2kV/5KHz.  ËÚÂËÈ Í‡˜ÂÒÚ‚‡ 2.

IEC 61000-4-5 «‡˘Ë˘ÂÌÌÓÒÚ¸ ÓÚ ÒÍ‡˜ÍÓ‚ Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ ”Ó‚ÂÌ¸ ÚÂÒÚ‡ 2kV (Ù‡Á‡-ÁÂÏÎˇ); 
1kV (Ù‡Á‡-Ù‡Á‡).  ËÚÂËÈ Í‡˜ÂÒÚ‚‡ 2.

¡ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸
CEI EN 61010-1 ÕÓÏ˚ ÔÓ ·ÂÁÓÔ‡ÒÌÓÒÚË
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GEFRAN spa ÓÒÚ‡‚ÎˇÂÚ Á‡ ÒÓ·ÓÈ Ô‡‚Ó ‚ÌÓÒËÚ¸ Î˛·˚Â ËÁÏÂÌÂÌËˇ ‚ Î˛·ÓÂ ‚ÂÏˇ ·ÂÁ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ËÁ‚Â˘ÂÌËˇ

/ - -6 400 0 0

¬Õ»Ã¿Õ»≈: ÒËÏ‚ÓÎ Ó·ÓÁÌ‡˜‡ÂÚ ÓÔ‡ÒÌÓÒÚ¸

œÓ˜ËÚ‡ÈÚÂ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÂ ÔÂ‰ÛÔÂÊ‰ÂÌËˇ ÔÂÂ‰ ÏÓÌÚ‡ÊÓÏ, ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ËÎË ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡:
≈ÒÎË ÂÎÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒˇ ‚ ÔËÎÓÊÂÌËË Ò ËÒÍÓÏ ‚Â‰‡ ‰Îˇ ÔÂÒÓÌ‡Î‡, ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌËˇ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËˇ Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚, ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ
ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸Ì˚Â ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆËË. “‡ÍÊÂ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒˇ ·˚Ú¸ „ÓÚÓ‚˚Ï Í ÔÓ‚ÂÍÂ ‡ÒˆÂÔÎÂÌËˇ
ÒË„Ì‡ÎËÁ‡ˆÚÓÓ‚ ‚ ÚÂ˜ÂÌËÂ ÌÓÏ‡Î¸ÌÓÈ ‡·ÓÚ˚;
ï ÒÎÂ‰Ó‚‡Ú¸ ËÌÒÚÛÍˆËÈ ‚ ÚÓ˜ÌÓÒÚË ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËˇ ‡‰Ë‡ÚÓ‡;
ï ‚ÒÂ„‰‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ Í‡·ÂÎË, ÔÓ‰ıÓ‰ˇ˘ËÂ ‰Îˇ ÛÓ‚ÌÂÈ ÚÓÍ‡ Ë Ì‡ÔˇÊÂÌËˇ, ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Â ‚ ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÈ ÒÔÂˆËÙËÍ‡ˆËË;
ï Õ≈ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ‚ ÍÓÏÌ‡ÚÂ Ò ÓÔ‡ÒÌÓÈ (‚ÓÒÔÎ‡ÏÂÌˇÂÏ‡ˇ ËÎË ‚Á˚Ó‚ÓÓÔ‡ÒÌ‡ˇ) ‡ÚÏÓÒÙÂÂ;
ï œË ÔÓÒÚÓˇÌÌÓÈ ‡·ÓÚÂ ‡‰Ë‡ÚÓ ‰ÓÎÊÂÌ ‰ÓÒÚË˜¸ 100∞C, ÓÒÚ‡‚‡Ú¸Òˇ ‚ ‚˚ÒÓÍÓÚÂÏÔÂ‡ÚÛÌÓÏ ÂÊËÏÂ ‰‡ÊÂ ÔÓÒÎÂ ‚˚ÍÎ˛˜ÂÌËˇ
ËÁ-Á‡ ÂÏË˜ÂÒÍÓÈ ËÌÂˆËË; ÔÓ˝ÚÓÏÛ ÕÂ ÔËÍ‡Ò‡Ú¸Òˇ ‚Ó ËÁ·ÂÊ‡ÌËÂ ÍÓÌÚ‡ÍÚ‡ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÓ‚Ó‰ÍÓÈ;
ï ÌÂ ‡·ÓÚ‡Ú¸ Ò ÒËÎÓ‚˚Ï ÍÓÏÔÓÌÂÌÚÓÏ ·ÂÁ ÓÚÍÎ˛˜ÂÌËˇ ˝ÎÂÍÚÓÔËÚ‡ÌËˇ;
ï ÌÂ ÒÌËÏ‡Ú¸ Í˚¯ÍÛ, ÍÓ„‰‡ ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó Á‡ÔËÚ‡ÌÓ!
ÃÓÌÚ‡Ê:
ï Á‡ÁÂÏÎËÚ¸ ‡‰Ë‡ÚÓ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ Í ÒËÎÓ‚ÓÏÛ ÏÓ‰ÛÎ˛;
ï ÎËÌËË ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚ ÔËÚ‡ÌËˇ ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ ÓÚ ‚ıÓ‰‡ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ Ë ÎËÌËÈ ‚˚ıÓ‰‡; ‚ÒÂ„‰‡ ÔÓ‚ÂˇÚ¸, ̃ ÚÓ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂ
ÔËÚ‡ÌËˇ ‡‚ÌÓ Ì‡ÔˇÊÂÌË˛, ÛÍ‡Á‡ÌÌÓÏÛ Ì‡ Î˝È·ÎÂ ÔË·Ó‡;
ï ËÁ·Â„‡Ú¸ ÔÓÔ‡‰‡ÌËˇ Ô˚ÎË, ‚Î‡ÊÌÓÒÚË, ÍÓÓÁËÈÌ˚ı „‡ÁÓ‚ Ë ÚÂÔÎÓ‚˚ı ËÒÚÓ˜ÌËÍÓ‚;
ï ÒÓ·Î˛ÒÚË ‡ÒÒÚÓˇÌËÂ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ ÏÂÊ‰Û Ó‰ÌËÏ ÛÒÚÓÈÒÚ‚ÓÏ Ë ‰Û„ËÏ (‰ÓÔÛÒÚËÚ¸ ‡ÒÒÂˇÌËÂ ‚˚‡·‡Ú˚‚‡ÂÏÓ„Ó ÚÂÔÎ‡).
ï ÒÓı‡ÌËÚ¸ ˆËÍÛÎˇˆË˛ ‚ÓÁ‰Ûı‡, ÒÓ‚ÂÚÛÂÚÒˇ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚ¸ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓ ˇ‰ÓÏ Ò GZ „ÛÔÔÓÈ ‚ ˝ÎÂÍÚÓÔ‡ÌÂÎË Ò GZ;
ï ‡ÁÏÂ ‡‰Ë‡ÚÓ‡ ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸ ‡‰ÂÍ‚‡ÚÌ˚Ï ‚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚ÏË Ô‡‡ÏÂÚ‡ÏË.
“ÂÍÛ˘ÂÂ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ:
ï Â„ÛÎˇÌ˚ÏË ËÌÚÂ‚‡Î‡ÏË ÔÓ‚ÂˇÚ¸ ‡·ÓÚÛ ‚ÂÌÚËÎˇÚÓÓ‚ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËˇ Ë ˜ËÒÚËÚ¸ ‚ÂÌÚËÎÎˇˆËÓÌÌ˚Â ÙËÎ¸Ú˚;
ï ÂÏÓÌÚ ‰ÓÎÊÂÌ ÔÓ‚Ó‰ËÚ¸ ÔÓ‰„ÓÚÓ‚ÎÂÌÌ˚È ÔÂÒÓÌ‡Î. ŒÚÍÎ˛˜ËÚ¸ ÔËÚ‡ÌËÂ ÔÂÂ‰ ‡Á·ÓÍÓÈ.
ï ÌÂ ˜ËÒÚËÚ¸ ÍÓÔÛÒ ‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎˇÏË Ì‡ ÓÒÌÓ‚Â Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰‡ (ÚËıÎÓ˝ÚËÎ, ·ÂÌÁËÌ  Ë Ú.‰.). »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ Ú‡ÍËı ‚Â˘ÂÒÚ‚
ÏÓÊÂÚ Ì‡Û¯ËÚ¸ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÛ˛ Ì‡‰ÂÊÌÓÒÚ¸. »ÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ˜ËÒÚ˛ ÚÛÔÓ˜ÍÛ, ÒÏÓ˜ÂÌÌÛ˛  ‚ ˝ÚËÎÓ‚ÓÏ ÒÔËÚÂ ËÎË ‚Ó‰ÓÈ ‰Îˇ
˜ËÒÚÍË ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚ı ˜‡ÒÚÂÈ.
–Â‚ËÒ:
GEFRAN ËÏÂÂÚ ÂÏÓÌÚÌ˚È ÓÚ‰ÂÎ.
œÓ‰ „‡‡ÌÚË˛ ÌÂ ÔÓ‰Ô‡‰‡˛Ú ‰ÂÙÂÍÚ˚, ‚˚Á‚‡ÌÌ˚Â Î˛·˚Ï ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂÏ, ÌÂ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛˘ËÏ ËÌÒÚÛÍˆËˇÏ.

ï ¬Õ»Ã¿Õ»≈
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GEFRAN spa
via Sebina, 74
25050 Provaglio díIseo (BS)
Tel. +39 030 9888.1 - fax +39 030 9839063
Internet: http://www.gefran.com ÍÓ‰ DTS_GI_6/400-0-0_0607_RUS

”ÒÚÓÈÒÚ‚Ó ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ ƒËÂÍÚË‚Â ≈– 89/336/CEE Ë 73/23/CEE , ÔÂÓ·‡ÁÓ‚‡ÌÌÓÈ ‚:
CEI-EN 60947-4-3 (ÍÓÏÏÛÚ‡ˆËÓÌÌÓÂ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ Ë ‡ÔÔ‡‡ÚÛ‡ ÛÔ‡‚ÎÂÌËˇ Ò ÌËÁÍËÏ Ì‡ÔˇÊÂÌËÂÏ - ÍÓÌÚ‡ÍÚÓ˚ Ë
ÏÓÚÓ-ÒÚ‡ÚÂ˚)

�

–ÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ UL508
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Ñåðèÿ Wattcor W211 ïðåäñòàâëÿåò øèðîêèé

ðÿä òâåðäîòåëüíûõ ñèëîâûõ êîíòðîëëåðîâ

ñ ïåðåêëþ÷åíèåì ïðè “ïåðåñå÷åíèè íóëÿ”

äëÿ àêòèâíûõ íàãðóçîê ñ íîìèíàëüíûì

òîêîì äî 600A è íîìèíàëüíûì

íàïðÿæåíèÿì äî 660Vac.

Ìîäåëüíûé ðÿä ñåðèè W211 ïîääåðæèâàåò

ëîãè÷åñêèé êîíòðîëü ïî íàïðÿæåíèþ (Vdc)

è ïî òîêó (Vac). Ïðîâîäèìîñòü òîêà

àêòèâèðóåòñÿ óïðàâëÿþùèì ñèãíàëîì ïðè

ïåðâîì “ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” íàïðÿæåíèÿ íà

íàãðóçêå. Âûêëþ÷åíèå ïðîèñõîäèò ïðè

ïåðâîì “ïåðåñå÷åíèè íóëÿ” òîêà

ïðîõîäÿùåãî ÷åðåç íàãðóçêó ïðè

îòñóòñòâèè óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà.

Êîíòðîëü íàä òðåõôàçíîé íàãðóçêîé

îñóùåñòâëÿåòñÿ ïàðàëëåëüíûì âêëþ÷åíèåì

äâóõ èëè òðåõ êîíòðîëëåðîâ ñåðèè W211.

Êàæäàÿ ìîäåëü èìååò ëîãè÷åñêèé âõîä äëÿ

îòêëþ÷åíèÿ ñèëîâîãî êîíòðîëëåðà (ðåëå) è,

ñîîòâåòñòâåííî, ïðåêðàùåíèÿ ïîäà÷è

ïèòàíèÿ íà íàãðóçêó. 

Âñå îñíîâíûå îïöèè èìåþò ìíîæåñòâî

äîïîëíèòåëüíûõ íàñòðîåê, òàêèõ êàê

“êîíòðîëü çàãðóçêè” (RPC îïöèÿ), êîòîðûé

îïðåäåëÿåò è ïîêàçûâàåò îøèáêó

÷àñòè÷íîé çàãðóçêè âñëåäñòâèå

ïðèîñòàíîâêè ðàáîòû èëè îáðûâà ëèíèè,

ïðè ïîìîùè ñâåòîäèîäíîãî èíäèêàòîðà íà

ëèöåâîé ïàíåëè è âûõîäà ñèãíàëüíîãî

ðåëå. Îïöèÿ DTC ïîçâîëÿåò ñëåäèòü çà

êîðîòêèìè çàìûêàíèÿìè (SCR) èëè

ïîëíûì îòñóòñòâèåì òîêà ÷åðåç íàãðóçêó.

Ñëåäóþùèé âàðèàíò çàùèòû ïðåäñòàâëåí

öåïüþ "ýëåêòðîííîãî îòñå÷åíèÿ" (DE-

îïöèÿ), êîòîðàÿ çàùèùàåò óñòðîéñòâî îò

ìãíîâåííîãî ÷ðåçìåðíîãî ïîâûøåíèÿ òîêà

ñâåðõ çàäàííîãî çíà÷åíèÿ,

ñîîòâåòñòâóþùåãî 13-òè êðàòíîìó

ïðåâûøåíèþ íîìèíàëüíîãî òîêà

òâåðäîòåëüíîãî ñèëîâîãî êîíòðîëëåðà.  

Â ñîñòîÿíèè òðåâîãè îòêëþ÷àåòñÿ ïèòàíèå,

âêëþ÷àåòñÿ ðåëå ñèãíàëèçàòîðà (êàê

ïðàâèëî ñ RPC îïöèåé), è ñòàíîâèòñÿ

âîçìîæíûì ïðîèçâåñòè “ñáðîñ” êíîïêîé

íà ïðåäíåé ïàíåëè. 

Ñåðèÿ WATTCOR W211 ðàçðàáîòàíà

ñïåöèàëüíî äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íîìèíàëüíîãî

òîêà è íàïðÿæåíèÿ ïðè òåìïåðàòóðå

îêðóæàþùåé ñðåäû 50°C, ñ ðàáî÷èì

äèàïàçîíîì òåìïåðàòóð îò -5°C äî 60°C. 

Ìîäóëè 250A è 600A èìåþò âíóòðè

ïðåäîõðàíèòåëü è öèôðîâîé âûõîä

ñîñòîÿíèÿ ïðåäîõðàíèòåëÿ. Ðàçúåìû

óïðàâëÿþùèõ ñîåäèíåíèé èçãîòîâëåíû ïî

ïðèíöèïó “plug-in”, è îáåñïå÷èâàþò ëåãêèé

ìîíòàæ.

Êîíòðîëëåðû ïîääåðæèâàþò êðåïëåíèå íà

DIN-ðåéêó èëè íà ïàíåëü (ìîäåëè ñ

íîìèíàëüíì òîêîì îò 250A äî 600A -

òîëüêî íà ïàíåëü).

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ

ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå
- 660Vac (max. äèàïàçîí 20...725Vac)
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê ((5500°°CC))

WW221111 ((2255-4400-7755-110000-115500-225500-440000-660000AA))
ÑÈËÎÂÛÅ ÊÎÍÒÐÎËËÅÐÛ îò 1KW äî 400KW 

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Âõîä îãðàíè÷åííîé
ïðîâîäèìîñòè
• Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó
(DE îïöèÿ)
• Îïðåäåëåíèå îøèáêè ÷àñòè÷íîé
çàãðóçêè (RPC îïöèÿ)
• SCR öåïü äèàãíîñòèêè è îøèáêè
ïîëíîé çàãðóçêè (DTC îïöèÿ)
• Óïðàâëåíèå íà âõîäå ñ Vdc è
Vac ëîãè÷åñêîãî ñèãíàëà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ïðè ïåðåñå÷åíèè
íóëåâîãî óðîâíÿ ñåòåâîãî
íàïðÿæåíèÿ
• Âûñîêîåìêèé àíòèïàðàëëåëüíûé
SCR äâîéíîé òèðèñòîð
• Ñâåòîäèîäíûé èíäèêàòîð
ñîñòîÿíèÿ
• MOV çàùèòà (âàðèñòîð)
• Êðåïëåíèå íà DIN-ðåéêó èëè íà
ïàíåëü (â çàâèñèìîñòè îò
èñïîëíåíèÿ)

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå

• Ïðîìûøëåííûå ïå÷è
äëÿ çàêàëêè ñòàëè
• Ïðîìûøëåííûå
îõëàæäàþùèå óñòàíîâêè
• Êðàñèëüíûå óñòàíîâêè
• Óñòàíîâêè äëÿ ñóøêè
êåðàìèêè, áóìàãè è
òåêñòèëÿ
• Ïðîìûøëåííûå
íàãðåâàòåëè
• Äóõîâûå øêàôû è ïå÷è
• Ñòåðèëèçàòîðû

Äëèòåëüíàÿ Îäíîêðàòíàÿ

ïåðåãðóçêà ïî òîêó ïåðåãðóçêà ïî òîêó

(t=1s) (t=20ms)
25Arms � 74A � 600A
40Arms � 100A � 1500A
75Arms � 180A � 1700A
100Arms � 300A � 4800A
150Arms � 300A � 4800A
250Arms � 450A � 7800A
400Arms � 2000A � 15000A
600Arms � 2000A � 15000A

I2t äëÿ Êðèòè÷åñêîå dv/dt

ïðåäîõðàíèòåëÿ ïðè îòêëþ÷åííîé

(t=1-10ms) íàãðóçêå

25Arms � 1800A2s 1000V/µs
40Arms � 11200A2s 1000V/µs
75Arms � 14450A2s 1000V/µs
100Arms � 86200A2s 1000V/µs
150Arms � 86200A2s 1000V/µs
250Arms � 200000A2s 1000V/µs
400Arms� 1125000A2s 500V/µs
600Arms� 1125000A2s 500V/µs



ÌÌîîùùííîîññòòüü ððààññññååÿÿííèèÿÿ:: 
1.2 W íà 1 Amp íàãðóçêè

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé ââõõîîääííîîéé ññèèããííààëë
• 2 âõîäà äëÿ êîíòðîëÿ Vdc è Vac

• Îïöèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ÷åðåç

áåñêîíòàêòíîå ñîåäèíåíèå îò

ïîòåíöèàëà (îïöèÿ 4)

• Max. äèàïàçîí íàïðÿæåíèÿ: 0...30Vdc,

0...32Vac

• Áåçîïàñíîå íàïðÿæåíèå âêëþ÷åíèÿ

ïèòàíèÿ: < 3Vdc, <5Vac

• Áåçîïàñíîå íàïðÿæåíèå âûêëþ÷åíèÿ

ïèòàíèÿ: > 5Vdc, �15Vac

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 1KW@5Vdc,

2.5KW@30Vdc, 1.5KW äëÿ Vac

ÂÂõõîîää ïïîîääààââëëååííèèÿÿ
• Max. äèàïàçîí íàïðÿæåíèÿ: 0...30Vdc

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 15KW

• Àêòèâíîå ïîäàâëåíèå: � 5Vdc

ÄÄîîïïîîëëííèèòòååëëüüííîîåå ïïèèòòààííèèåå
- Òðåáóåòñÿ òîëüêî åñëè âûáðàíû

îïöèè èëè ðàáîòà âåíòèëÿòîðà

• 115 èëè 230Vac 50...60Hz - 5VA ñ

ôàçîé, íåçàâèñèìîé îò íàïðÿæåíèÿ íà

íàãðóçêå

- Ïîääåðæêà ïèòàíèÿ âåíòèëÿòîðà (äëÿ

óðîâíåé �150A)

• 115 èëè 230Vac 50/60Hz - 35VA

ÎÎïïððååääååëëååííèèåå îîøøèèááêêèè ÷÷ààññòòèè÷÷ííîîéé
ççààããððóóççêêèè ((RRPPCC))
• Îïðåäåëÿåò ïîíèæåíèå òîêà ÷åðåç

íàãðóçêó (îòíîñèòåëüíî çàäàííîãî

çíà÷åíèÿ), ðàçëè÷àÿ ñëó÷àè,

âûçâàííûå óìåíüøåíèåì íàïðÿæåíèÿ

ëèíèè. Ýòî íåîáõîäèìî äëÿ òî÷íîãî

îïðåäåëåíèÿ íàïðÿæåíèÿ,

ïðèëîæåííîãî ê íàãðóçêå (115 èëè 230

èëè 440Vac ± 10%)

• Çíà÷åíèå ïðåäåëüíîé òî÷êè äëÿ òîêà

âûáèðàåòñÿ îò 30% äî 100%

íîìèíàëüíîãî òîêà (óñòàíîâëåííîãî

òðèììåðîì íà ïåðåäíåé ïàíåëè).

• Min. ðàáî÷åå âðåìÿ äî âêëþ÷åíèÿ

ñèãíàëèçàòîðà: 400ms

• Ñèãíàëüíûé âûõîä: ðåëå ñ

íîðìàëüíî ðàçîìêíóòûì 5A-250Vac

çàìûêàþùèì êîíòàêòîì (îáùèé ñ

îïöèåé DE).

SSCCRR ööååïïüü ääèèààããííîîññòòèèêêèè èè îîøøèèááêêèè
ïïîîëëííîîéé ççààããððóóççêêèè ((DDTTCC îîïïööèèÿÿ))
Îïðåäåëåíèå òîêà ÷åðåç íàãðóçêó ïðè

îòñóòñòâèè óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà

(êîðîòêîå çàìûêàíèå SCR).

Îïðåäåëÿåò îøèáêó òîêà íàãðóçêè ïðè

àêòèâíîì óïðàâëÿþùåì ñèãíàëå

(ïîëíàÿ íàãðóçêà èëè

íåèñïðàâíîñòü/ïðåðûâàíèå SCR, îáðûâ

ïðåäîõðàíèòåëÿ, îøèáêà íàïðÿæåíèÿ

íàãðóçêè).

Ðåæèì ñèãíàëèçàòîðà, ñ ïàìÿòüþ è

áåç, âûáèðàåòñÿ ñ ïîìîùüþ

âûíåñåííîãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ.

ÇÇààùùèèòòàà îîòò ïïååððååããððóóççêêèè ïïîî òòîîêêóó ((DDEE))
• Âûêëþ÷åíèå ñ çàïîìèíàíèåì SCR

åñëè òîê ïðåâûñèë íîìèíàëüíîå

çíà÷åíèå â 13 ðàç

• Îïöèÿ äîñòóïíà äëÿ óðîâíÿ òîêà îò

25 äî 150A

• Max. âðåìÿ îòêëèêà: 10ms@50Hz;

8.33ms@60Hz

• Ñèãíàëüíûé âûõîä: 5A-250V ñ

íîðìàëüíî ðàçîìêíóòûì êîíòàêòíûì

ðåëå (îáùèé ñ îïöèåé RPC)

• Ïåðåçàãðóçêà íà ñòàíäàðòíûé

ðàáî÷èé ðåæèì ÷åðåç êëàâèøó íà

ëèöåâîé ïàíåëè

• Ýòà îïöèÿ íå çàìåíÿåò

áûñòðîäåéñòâóþùèé ïðåäîõðàíèòåëü,

èñïîëüçîâàíèå êîòîðîãî íåîáõîäèìî â

ëþáîì îáîðóäîâàíèè.

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ êê óóññòòààííîîââêêåå
Ïðèáîð íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü

ïðàâèëüíî íà ïàíåëè äëÿ ëó÷øåé

íàäåæíîñòè:

• Max. íàêëîí ê âåðòèêàëüíîé îñè: 10°

• Äèñòàíöèÿ ïî âåðòèêàëè ìåæäó äâóìÿ

ïðèáîðàìè: > 200mm

• Äèñòàíöèÿ ïî ãîðèçîíòàëè ìåæäó

äâóìÿ ïðèáîðàìè: > 20mm

ÊÐÈÂÛÅ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÐÀÑÑÅßÍÈß

ÏÐÈÍÖÈÏ ÔÓÍÊÖÈÎÍÈÐÎÂÀÍÈß

ÓÓððîîââååííüü òòîîêêàà îîòò 2255 ääîî 115500AA::
- Áûñòðûé ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó
- Íàáîð äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëü äëÿ 75-150A
(îïöèÿ 1886001)

ÌÎÍÒÀÆ
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Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë

Òîê íàãðóçêè

ÓÓððîîââååííüü òòîîêêàà îîòò 225500 ääîî 660000AA::
- Òîëüêî ìîíòàæ íà ïàíåëü

Óðîâåíü 6600A

Óðîâåíü 4400A

Óðîâåíü 2250A

Óðîâåíü 1150A

Óðîâåíü 1100A

Óðîâåíü 775A

Óðîâåíü 440A

Óðîâåíü 225A



ÐÀÇÌÅÐÛ È ÌÎÍÒÀÆ
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W211 W211
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Ãëóáèíà = 105 mm
Âåñ = 800g

WW221111 2255AA

66 mm
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170 mm

76 mm

76 mm

WW221111 4400AA WW221111 7755AA WW221111 110000AA ((ááååçç ââååííòòèèëëÿÿòòîîððàà))
WW221111 115500AA ((ññ ââååííòòèèëëÿÿòòîîððîîìì))

83 mm 83mm

66
 m

m

Ãëóáèíà = 120 mm 
Âåñ = 1200g

Ãëóáèíà = 125 mm 
Âåñ  = 1700g

Ãëóáèíà = 160 mm 
Âåñ  W211 100A = 2300g / W211 150A = 2700g

Ãëóáèíà = 230 mm
Âåñ  W211 400A = 10300g / W211 600A = 11000g

Ãëóáèíà = 230 mm
Âåñ  = 6000g

Ïðîôèëü êîæóõà

Ïðîôèëü êîæóõà

4 íàïðàâëÿþùèõ îòâåðñòèÿ (äèàì. 8mm)

4
íàïðàâëÿþùèõ
îòâåðñòèÿ (äèàì.
8mm)

WW221111 225500AA

WW221111 440000AA
WW221111 660000AA
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m
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ËÈÍÈß ËÈÍÈß ËÈÍÈß ËÈÍÈß
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ËÈÍÈß

ËÈÍÈß

ÍÀÃÐÓÇÊÀ

ÍÀÃÐÓÇÊÀ

ÍÀÁÎÐ ÄËß ÌÎÍÒÀÆÀ ÍÀ ÏÀÍÅËÜ

Êðîíøòåéí äëÿ
ìîíòàæà íà
DIN-ðåéêó

2 íàïðàâëÿþùèõ
îòâåðñòèÿ 
(äèàì. 6,5mm)
íà ïàíåëü

98 mm

83 mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9

+ -

+ -

10 11 12 13 14 15 16 17 18

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÑÈÃÍÀËÎÂ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

1 2 3 4 5 6 7 8 9

+ -

+ -

Ñ îïöèÿìè  DE, RPC, DE + RPC èëè DTCÎïöèè âûêëþ÷åíû

Êîíòðîëü
0/30 VDC

Êîíòðîëü
0/24 VAC

Çàäåðæêà
0/30 VDC

Ñòåïåíü
òåïëîâîé
çàùèòû

� 150A

×åðíàÿ èëè ñåðàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ

Êîíòðîëü
0/30 VDC

Çàäåðæêà
0/30 VDC

Êîíòðîëü 0/24 VAC

Çåëåíàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ ñ DE, RPC
èëè DTC ñèãíàëüíûìè âûõîäàìè

Íàïðÿæåíèå
íàãðóçêè
(ñ RPC)

Ñòåïåíü
òåïëîâîé
çàùèòû

� 150A

+5 VDC 115 VAC
èëè

230 VAC

×åðíàÿ èëè ñåðàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ

Çåëåíàÿ ëèíåéêà êîíòàêòîâ
Ñ îïöèåé DE, RPC èëè DTC

Äëÿ êêîððåêòíîé óóñòàíîâêè èèñïîëüçóéòå ððóêîâîäñòâî ïïîëüçîâàòåëÿ



660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC -  90...180Vac)

663

5 DTC

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC - 260...350Vac)

661

40Aac 40

75Aac 75

100Aac 100

150Aac 150

250Aac 250

400Aac 400

600Aac 600

ÊÊÎÎÄÄ ÇÇÀÀÊÊÀÀÇÇÀÀ

GGEEFFRRAANN ssppaa via Sebina, 74 - 25050 Provaglio d’Iseo (BS)
Tel. 03098881 - fax 0309839063 - Internet: http://www.gefran.com

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-3 (ýìèññèÿ â æèëîì ñåêòîðå) - EN 61010-1 (áåçîïàñíîñòü)

W211

ÌÌÎÎÄÄÅÅËËÜÜ

W211

ÍÍÎÎÌÌÈÈÍÍÀÀËËÜÜÍÍÛÛÉÉ ÒÒÎÎÊÊ

25Aac 25

ÍÍÎÎÌÌÈÈÍÍÀÀËËÜÜÍÍÎÎÅÅ ÍÍÀÀÏÏÐÐßßÆÆÅÅÍÍÈÈÅÅ

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé îïöèè RPC
ðàáî÷èé äèàïàçîí 350...440Vac)

660

ÏÏÅÅÐÐÅÅÊÊËËÞÞ××ÀÀÒÒÅÅËËÜÜ ÑÑ
ÏÏÐÐÅÅÄÄÎÎÕÕÐÐÀÀÍÍÈÈÒÒÅÅËËÅÅÌÌ((� 225500AA))

0 Íåò (�250A)

1 Ïåðåêëþ÷àòåëü (�250A)

ÄÄÎÎÏÏÎÎËËÍÍÈÈÒÒÅÅËËÜÜÍÍÎÎÅÅ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈÅÅ

(äëÿ îïöèé è óðîâíåé�150A)

0 Íåò

1 115Vac 50...60Hz

2 230Vac 50...60Hz

ÎÎÏÏÖÖÈÈÈÈ

Íåò

3

0

RPC

0

ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÜ è ÇÇÀÙÈÒÀ

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß/ ÐÀÇÚÅÌÛ

- Çàçåìëåíèå ðàäèàòîðà (êðîìå ìîäåëåé îò 400À äî

600A)

- Óðîâåíü çàùèòû IP20

- Ñàìîçàòóõàþùèéñÿ ïëàñòèêîâûé êîðïóñ (UL94V0)

- Òåðìîñòàò äëÿ ìîäåëåé ñ óðîâíåì �150A

- Òèðèñòîð ñ âûñîêèì çíà÷åíèåì I2t

- Áûñòðîäåéñòâóþùèå ïðåäîõðàíèòåëè

ÐÐààççúúååììûû ïïèèòòààííèèÿÿ
- Óðîâåíü òîêà îò 25A äî 150A: êëåììíàÿ êîëîäêà äëÿ îãîëåííîãî ïðîâîäà áåç êàáåëüíîãî íàêîíå÷íèêà
- Óðîâåíü òîêà îò 250A äî 600A: ïðîâîäà ñ êàáåëüíûìè íàêîíå÷íèêàìè èëè ìåäíûì áðóñêîì

Óðîâåíü Ïðåäîõðàíèòåëü Äåðæàòåëü Óðîâåíü Ïðåäîõðàíèòåëü ÏÏååððååêêëëþþ÷÷ààòòååëëüü ññ

ïðåäîõðàíèòåëÿ ïïððååääîîõõððààííèèòòååëëååìì

25A FUS-050 PF 22x58 250A FUS-450N /
40A FUS-063 PF 22x58 400A FUS-630N SW-FUS
75A FUS-100 PF 22x58 600A FUS-900N SW-FUS
100A FUS-250 PF 27x60
150A FUS-250 PF 27x60

660Vac (äèàïàçîí 20...725Vac)
(ïðè âêëþ÷åííîé RPC - 180...260Vac)

662

Çàìå÷àíèå: Îïöèÿ RPC íåäîñòóïíà â ðàáî÷åì äèàïàçîíå > 440Vac 

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê,, ÀÀ

25-40
75-100-150
250-400-600

ÑÑåå÷÷ååííèèåå ïïððîîââîîääàà [[mmmm2]]

îò 1,5 äî 16
îò 20 äî 70

ïðîâîäà ñ íàêîíå÷íèêàìè èëè ìåäíûì áðóñêîì

ÌÌîîììååííòò ççààòòÿÿææêêèè [[NNmm]]

îò 1,2 äî 1,4
îò 6 äî 7

îò 12 äî 13

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

êîä. W211- 07/04



ÏÏÐÐÎÎÔÔÈÈËËÜÜ
Òèðèñòîðíûå ñèëîâûå êîíòðîëëåðû “WATT-

COR W312” ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óïðàâëåíèÿ:

- ñòàíäàðòíûìè àêòèâíûìè íàãðóçêàìè ñ

íèçêèì òåìïåðàòóðíûì êîýôôèöèåíòîì,

- ìàëûìè èíôðàêðàñíûìè íàãðåâàòåëÿìè,

- èíäóêòèâíûìè íàãðóçêàìè, ïåðâè÷íîé

îáìîòêîé òðàíñôîðìàòîðîâ.

Ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:

• Îäíîôàçíûå: ñîåäèíåíèå íàãðóçêè è

ïðèáîðà ìåæäó äâóìÿ ôàçàìè èëè ìåæäó

îäíîé ôàçîé è íåéòðàëüþ

• Òðåõôàçíûå: èñïîëüçîâàíèå òðåõ

êîíòðîëëåðîâ W312, ïîäêëþ÷åííûõ ïî ñõåìå

îòêðûòîãî òðåóãîëüíèêà èëè çâåçäû,

ñîåäèíåííîé ñ íåéòðàëüþ.

Âñå êîíòðîëëåðû ñåðèè W312

ñïðîåêòèðîâàíà íà áàçå îáùåé àðõèòåêòóðû,

è èõ ðàçìåðû îïðåäåëåíû ïÿòüþ

ðàçëè÷íûìè ñïåöèôèêàöèÿìè òîêà íàãðóçêè

ïðè êîìíàòíîé òåìïåðàòîðå 50°C.

Ñèëîâàÿ öåïü ñïðîåêòèðîâàíà äëÿ ðàáîòû â

øèðîêîì äèàïàçîíå íàïðÿæåíèé. 

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå ìîæåò âàðüèðîâàòüñÿ

îò ìèíèìóìà â 24Vac äî ìàêñèìóìà â

660Vac (Max. äèàïàçîí 20….725Vac).

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ - âîçáóæäåíèå ïðè ñäâèãå

ïî ôàçå.

Ïðè äàííîì òèïå ïåðåêëþ÷åíèÿ ïðîâåðêà

ìîùíîñòè â íàãðóçêå îñóùåñòâëÿåòñÿ íà

ñðåçå èíäèâèäóàëüíûõ ïîëóâîëí.

Óãîë îòñå÷êè âàðüèðóåòñÿ ïðîïîðöèîíàëüíî

àíàëîãîâîìó óïðàâëÿþùåìó âõîäíîìó

ñèãíàëó, òàêèì îáðàçîì ìîùíîñòü ìîæåò

èçìåíÿòüñÿ îò 0 äî 100%. Ñèãíàë

óïðàâëåíèÿ ïî íàïðÿæåíèþ (0...5V èëè

0...10V) èëè óïðàâëåíèÿ ïî òîêó (0/4...20mA)

îáû÷íî ïåðåäàåòñÿ ñ òåìïåðàòóðíîãî

êîíòðîëëåðà èëè íàïðÿìóþ ñ ïîòåíöèîìåòðà

(ðó÷íîå óïðàâëåíèå).

Ïåðåêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà ïî ñäâèãó ôàçû

ãàðàíòèðóåò òî÷íûé êîíòðîëü ìîùíîñòè è

àäåêâàòíóþ ñêîðîñòü ïåðåêëþ÷åíèÿ, ÷òî

òàêæå ïîçâîëÿåò èñïîëüçîâàòü ôóíêöèþ

ïëàâíîãî ïóñêà.

Ôóíêöèÿ ïëàâíîãî ïóñêà îñóùåñòâëÿåò

ïîñòåïåííîå èçìåíåíèå ìîùíîñòè ïðè

âêëþ÷åííîì äîïîëíèòåëüíîì ïèòàíèè. Óãîë

îòñå÷êè âàðüèðóåòñÿ îò íóëÿ äî çíà÷åíèÿ,

ñîîòâåòñòâóþùåãî âõîäíîìó êîíòðîëþ â

óñòàíîâëåííîå âðåìÿ. Ýòà ôóíêöèÿ

îáÿçàòåëüíà ñ àêòèâíûìè íàãðóçêàìè ïðè

íèçêîé óñòîé÷èâîñòè ê õîëîäó (âîëüôðàì,

ñîåäèíåíèÿ ìîëèáäåíà).

Ëîãè÷åñêèé âõîä ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ

çàïðåùåíèÿ ïðåðûâàíèÿ êîíòðîëëåðà, è ãäå

íåîáõîäèìî, ïîäà÷è ýíåðãèè, íåñìîòðÿ íà

ïðèñóòñòâèå óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà.

Ñâåòîäèîäíûå èíäèêàòîðû íà ëèöåâîé

ïàíåëè ïîêàçûâàþò:

• íàëè÷èå äîïîëíèòåëüíîãî èñòî÷íèêà

ïèòàíèÿ;

• ñîñòîÿíèå ïðîâîäèìîñòè ïðèáîðà.

Ñåðèÿ WATTCOR W312 ðàçðàáîòàíà

ñïåöèàëüíî äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íîìèíàëüíîãî

òîêà è íàïðÿæåíèÿ ïðè êîìíàòíîé

òåìïåðàòóðå 50°C. Ðàáî÷èé äèàïàçîí îò -5°C

äî 60°C. Ðàçúåìû óïðàâëÿþùèõ ñîåäèíåíèé

èçãîòîâëåíû ïî ïðèíöèïó “plug-in”, è

îáåñïå÷èâàþò ëåãêèé ìîíòàæ. Êîíòðîëëåðû

ïîääåðæèâàþò êðåïëåíèå íà DIN-ðåéêó èëè

íà ïàíåëü.

ÒÒÅÅÕÕÍÍÈÈ××ÅÅÑÑÊÊÈÈÅÅ ÄÄÀÀÍÍÍÍÛÛÅÅ
ÎÎññííîîââííûûåå õõààððààêêòòååððèèññòòèèêêèè
Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå 660Vac

(max. äèàïàçîí 20...725Vac)

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà: 50/60Hz

ÂÂååëëèè÷÷èèííûû òòîîêêàà ((5500°°CC))

ÈÈççîîëëÿÿööèèÿÿ
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè

âõîäà/âûõîäà 3750Vac

ÌÌîîùùííîîññòòüü ððààññññååÿÿííèèÿÿ:: 
1.2 W íà 1 Amp íàãðóçêè

ÓÓïïððààââëëÿÿþþùùèèéé ââõõîîää
• Àíàëîãîâûé âõîä, êîíôèãóðèðóåìûé

íàïðÿæåíèåì èëè òîêîì

• Äèàïàçîí íàïðÿæåíèé: 

0-5V (ïîòåíöèîìåòð 10K�); 0-10V

WW331122 ((2255-4400-7755-110000-115500AA))
ÑÈËÎÂÛÅÊÎÍÒÐÎËËÅÐÛÑÂÎÇÁÓÆÄÅÍÈÅÌÑÄÂÈÃÀÏÎÔÀÇÅ

Îñíîâíûå ññâîéñòâà

• Ñèãíàë óïðàâëåíèÿ íà âõîäå
àíàëîãîâûé / öèôðîâîé / ñ
ïîòåíöèîìåòðà
• Ïåðåêëþ÷åíèå ñî ñäèãîì ïî
ôàçå 
• Âûñîêîåìêèé àíòèïàðàëëåëüíûé
äâîéíîé òèðèñòîð (SCR) 
• Âõîä äëÿ çàìåäëåíèÿ
ïðîâîäèìîñòè 
• Ñâåòîäèîäíûå èíäèêàòîðû 
• MOV-çàùèòà (âàðèñòîð)
• Óñòàíîâêà íà DIN-ðåéêó è
ëèöåâóþ ïàíåëü  
• Ïëàâíûé ïóñê 

Òèïîâîå ïïðèìåíåíèå 

• Ïðîìûøëåííûå ïå÷è äëÿ
âûïëàâêè è çàêàëêè ñòàëè
• Äåðåâîîáðàáàòûâàþùåå
îáîðóäîâàíèå 
(äëÿ îáðàáîòêè

ïîâåðõíîñòåé, äëÿ
ñêëåèâàíèÿ)
• Ñâàðî÷íûå àïïàðàòû
• Ïå÷è äëÿ îòæèãà è
ñóøêè

Äëèòåëüíàÿ Îäíîêðàòíàÿ

ïåðåãðóçêà ïî òîêó ïåðåãðóçêà ïî òîêó

(t=1s) (t=20ms)
25Arms � 74A � 600A
40Arms � 100A � 1500A
75Arms � 180A � 1700A
100Arms � 300A � 4800A
150Arms � 300A � 4800A

I2t äëÿ Êðèòè÷åñêîå dv/dt

ïðåäîõðàíèòåëÿ ïðè îòêëþ÷åííîé

(t=1-10ms) íàãðóçêå

25Arms � 1800A2s 1000V/µs
40Arms � 11200A2s 1000V/µs
75Arms � 14450A2s 1000V/µs
100Arms � 151000A2s 1000V/µs
150Arms � 151000A2s 1000V/µs



• Äèàïàçîí òîêîâ: 0-20mA;  4-20mA

• Òèïè÷íîå ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 

35 K� @ 0-5V, 70 K� @ 0-10V,

250� @ 0-20 / 4-20mA

ÂÂõõîîää ïïîîääààââëëååííèèÿÿ
• Max. äèàïàçîí.: 0...30Vdc

• Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå: 100K�

• Àêòèâíîå ïîäàâëåíèå: � 5Vdc

ÄÄîîïïîîëëííèèòòååëëüüííîîåå ïïèèòòààííèèåå
• 230 èëè 400Vac 50...60Hz - 5VA

• Ïîääåðæêà ïèòàíèÿ âåíòèëÿòîðà (äëÿ

êîíòðîëëåðà 150A)

230Vac 50/60Hz - 14VA

ÐÐååææèèììûû ààííààëëîîããîîââîîããîî èèëëèè
ööèèôôððîîââîîããîî óóïïððààââëëååííèèÿÿ
Ðåæèì àíàëîãîâîãî óïðàâëåíèÿ
Ðåæèì àíàëîãîâîãî óïðàâëåíèÿ (0-

10Vdc ñòàíäàðòíî) ìîæíî âûñòàâèòü

íà Äèï-ïåðåêëþ÷àòåëÿõ SW1…4. 

Âêëþ÷åíèå ïîäà÷è âûõîäíîé ìîùíîñòè

îñóùåñòâëÿåòñÿ àêòèâèçèðîâàíèåì

ëîãè÷åñêîãî âõîäà è âûêëþ÷åíèåì

âõîäà ïîäàâëåíèÿ.

Îñòàíîâêà è ïîâòîðíûé ïóñê âûõîäíîé

ìîùíîñòè îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè ïîìîùè

àêòèâèçàöèè è âûêëþ÷åíèÿ íà âõîäå

ëîãè÷åñêîé ñõåìû.

Ðåæèì öèôðîâîãî óïðàâëåíèÿ
Äàííûé ðåæèì âûñòàâëÿåòñÿ íà Äèï-

ïåðåêëþ÷àòåëÿõ SW1-4. Â ýòîì ðåæèìå

ïîäà÷à ýíåðãèè âêëþ÷àåòñÿ /

îòêëþ÷àåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò

ñîñòîÿíèÿ öèôðîâîãî âõîäà. Âõîä

ïîäàâëåíèÿ äîëæåí áûòü îòêëþ÷åí è

ðàçúåìû àíàëîãîâîãî âõîäà íå äîëæíû

áûòü ïîäêëþ÷åíû.

ÏÏëëààââííûûéé ïïóóññêê
Ïðè âêëþ÷åííîì ðåæèìå ïëàâíîãî

ïóñêà, ïðè ïîäà÷å ïèòàíèÿ, ïðîèñõîäèò

ïîñòåïåííûé íàáîð âûõîäíîé

ìîùíîñòè â òå÷åíèå 40 ñåêóíä.

ÈÈççììååííååííèèåå îîòòêêëëîîííååííèèÿÿ
Ïðè âêëþ÷åííîì èçìåíåíèè

îòêëîíåíèÿ, ëþáîå èçìåíåíèå

âûõîäíîãî çíà÷åíèÿ äîñòèãàåòñÿ

ïîñòåïåííî ( 2.2 ñåêóíäû äëÿ

èçìåíåíèÿ îò 0 äî 100%).

ÇÇààììåå÷÷ààííèèÿÿ êê óóññòòààííîîââêêåå
Èñïîëüçóéòå áûñòðîäåéñòâóþùèå

ïðåäîõðàíèòåëè, óêàçàííûå â êàòàëîãå,

ñîãëàñíî ïðèëàãàåìîìó ïðèìåðó

ñîåäèíåíèÿ.

- Óñòðîéñòâà òâåðäîòåëüíîé ñèëîâîé

ýëåêòðîíèêè äîëæíû èìåòü

àâòîìàòè÷åñêèé àâàðèéíûé

âûêëþ÷àòåëü äëÿ èçîëèðîâàíèÿ ëèíèè

ïèòàíèÿ îò íàãðóçêè. Óñòàíàâëèâàÿ

ïðèáîð íà ïàíåëü, íåîáõîäèìî

ñîáëþäàòü ðåæèì òåïëîîáìåíà ìåæäó

ðàäèàòîðîì è îêðóæàþùèì âîçäóõîì

çà ñ÷åò ñâîáîäíîé êîíâåêöèè.
Óñòàíàâëèâàéòå ïðèáîð âåðòèêàëüíî

(Max. íàêëîí ê âåðòèêàëüíîé îñè:

10°)

• Âåðòèêàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó

ïðèáîðîì è ñòåíîé: >100mm

• Ãîðèçîíòàëüíàÿ äèñòàíöèÿ ìåæäó

ïðèáîðîì è ñòåíîé: ìèíèìóì 20mm

• Äèñòàíöèÿ ïî âåðòèêàëè ìåæäó

äâóìÿ ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 300mm.

• Äèñòàíöèÿ ïî ãîðèçîíòàëè ìåæäó

äâóìÿ ïðèáîðàìè: ìèíèìóì 20mm.

Óáåäèòåñü, ÷òî êàíàëû äëÿ ïðîêëàäêè

ïðîâîäîâ íå óìåíüøàþò ýòèõ

äèñòàíöèé. Â äàííîé ñèòóàöèè

ñîáåðèòå âñå êàáåëè â îäèí êàíàë, òàê

÷òîáû âåðòèêàëüíûé ïîòîê âîçäóõà

îáåñïå÷èâàë ñâîáîäíóþ êîíâåêöèþ.

Íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ôèëüòð äëÿ

óìåíüøåíèÿ ïîìåõ íà ëèíèè ïðè

âêëþ÷åííîé îïöèè SCR íà

îïðåäåëåííîì ôàçîâîì óãëå,

çàâèñÿùåì îò ïðèìåíåíèÿ êîíòðîëëåðà

W312. 

Óðîâåíü çàâèñèò îò ðàñïîëîæåíèÿ

óçëîâ óñòðîéñòâà è òèïà íàãðóçêè.

Íàñòîÿòåëüíî ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâåðèòü

óðîâåíü ìàøèííûõ ïîìåõ äëÿ

îïðåäåëåíèÿ ïóòè èõ óñòðàíåíèÿ.

Ñåòåâîé ôèëüòð äîëæåí áûòü

ïðèñîåäèíåí êàê ìîæíî áëèæå ê

òâåðäîòåëüíîìó êîíòðîëëåðó.

Ðåêîìåíäóåòñÿ ôèëüòð ñî ñëåäóþùèìè

õàðàêòåðèñòèêàìè:

- Íàïðÿæåíèå: Íàïðÿæåíèå íàãðóçêè

- Òîê: Ìàêñèìàëüíûé òîê ÷åðåç

íàãðóçêó

- Ðàáî÷àÿ ÷àñòîòà:  50/60Hz

- Îñíîâíîé ðåæèì îñëàáëåíèÿ:

>35dB@100KHz

>60 dB îò 150KHz äî 1.5MHz

- Äèôôåðåíöèàëüíûé ðåæèì

îñëàáëåíèÿ:

>50dB@100KHz

>60 dB îò 150KHz äî 1.5MHz.

ÊÐÈÂÛÅ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÐÀÑÑÅßÍÈß

ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ

ÊÊîîííòòððîîëëüü ôôààççîîââîîããîî óóããëëàà ïïððèè
ààííààëëîîããîîââîîìì ââõõîîääåå == 5500%%

ÏÏëëààââííûûéé ïïóóññêê
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ÐÀÇÌÅÐÛ È ÌÎÍÒÀÆ

W212 W212

W212 W212

Ãëóáèíà = 105 mm
Âåñ = 800g

WW331122 2255AA

66 mm

WW331122 4400AA WW331122 7755AA WW331122 110000AA ((ááååçç ââååííòòèèëëÿÿòòîîððàà))
WW331122 115500AA ((ññ ââååííòòèèëëÿÿòòîîððîîìì))

83 mm 83mm
66

 m
m

Ãëóáèíà = 120 mm
Âåñ = 1200g

Ãëóáèíà = 125 mm
Âåñ  = 1700g

Ãëóáèíà = 160 mm
Âåñ  W312 100A = 2300g

W312 150A = 2700g

13
0 

m
m

ËÈÍÈß ËÈÍÈß ËÈÍÈß ËÈÍÈß

ÍÀÃÐÓÇÊÀÍÀÃÐÓÇÊÀ

ÍÀÃÐÓÇÊÀÍÀÃÐÓÇÊÀ

17
5 

m
m

21
5 

m
m

ÍÀÁÎÐ ÄËß ÌÎÍÒÀÆÀ ÍÀ ÏÀÍÅËÜ

Êðîíøòåéí äëÿ
ìîíòàæà íà DIN-ðåéêó

2 íàïðàâëÿþùèõ
îòâåðñòèÿ 
(äèàì. 6,5mm)
íà ïàíåëü

98 mm

83 mm

- Áûñòðûé ìîíòàæ íà DIN-ðåéêó
- Íàáîð äëÿ ìîíòàæà íà ïàíåëü äëÿ êîíòðîëëåðîâ 75-150A
(îïöèÿ 1886001)

ÌÎÍÒÀÆ

ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÅ ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß/ ÐÀÇÚÅÌÛ

ÑÑèèëëîîââûûåå ððààççúúååììûû

Ñèëîâûå ðàçúåìû íà òâåðäîòåëüíîì ðåëå äîïóñêàþò èñïîëüçîâàíèå ïðîâîäîâ áåç êëåììíûõ

íàêîíå÷íèêîâ èëè òðåáóþùèõ ñïåöèàëüíîãî èíñòðóìåíòà äëÿ èõ íàñàäêè (êðèìïåðîâ). Äëÿ êîíòðîëëåðîâ

25 è 40A ìîæíî ïðèñîåäèíèòü 2 ôàçû èëè 1 ôàçó è íåéòðàëü íà âõîäå. Â ýòîì ñëó÷àå èñïîëüçóåòñÿ

âíóòðåííåå ñêâîçíîå ñîåäèíåíèå ìåæäó âõîäîì 1 è âûõîäîì 3.

ÂÂååëëèè÷÷èèííàà ÏÏððååääîîõõððààííèèòòååëëèè ÄÄååððææààòòååëëüü ïïðð-ëëÿÿ 
25A FUS-050 PF 22x58
40A FUS-063 PF 22x58
75A FUS-100 PF 22x58
100A FUS-250 PF 27x60
150A FUS-250 PF 27x60

ÍÍîîììèèííààëëüüííûûéé òòîîêê

25-40A
75-100-150

ÑÑåå÷÷ååííèèåå ïïððîîââîîääàà [[mmmm2]]
îò 1.5 äî 16
îò 20 äî 70

ÌÌîîììååííòò ççààòòÿÿææêêèè  [[NNmm]]

îò 1.2 äî 1.4
îò 6 äî 7
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Âíóòðåííåå
ñêâîçíîå
ñîåäèíåíèå:
Âõîä 1 - Âûõîä 3

L2  L1 L1      L2 L1       L2 L1     L2

UC UC UC
UC

1

3 3 44

12 2

25A
40A

25A
40A

75A
100A

150A

230 VAC

ÏÏÎÎÄÄÊÊËËÞÞ××ÅÅÍÍÈÈÅÅ ÊÊÀÀÁÁÅÅËËÅÅÉÉ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß

Ïðèìåð 1: Îäíîôàçíîå ñîåäèíåíèå

+

+

+ -

1 2 3 4 5 6 7 8 9

+

+ -

1 2 3 4 5 6 7 8 9

- Àíàëîãîâûé êîíòðîëü â mA èëè Vdc - Àíàëîãîâûé êîíòðîëü ïîòåíöèîìåòðîì

Òåïëîçàùèòà
(äëÿ ìîäåëè

150A)

mA èëè
Vdc

àíàëîãîâûé
âõîä

Äîïîëíèòåëüíîå
ïèòàíèå,

ïîëó÷åííîå ñ
âûâîäîâ íà

íàãðóçêó (îò L2 â
ïðèìåðå 1)

0/30 Vdc
ïîäàâëåíèå

Ëîãè÷åñêèé
âõîä

×åðíàÿ èëè ñåðàÿ êëåììíàÿ êîëîäêà

Òåïëîçàùèòà 
(äëÿ ìîäåëè

150A)
R = 10K�

0/30 Vdc
ïîäàâëåíèå

Ëîãè÷åñêèé
âõîä

Äîïîëíèòåëüíîå
ïèòàíèå,

ïîëó÷åííîå ñ
âûâîäîâ íà

íàãðóçêó (îò L2 â
ïðèìåðå 1)

×åðíàÿ èëè ñåðàÿ êëåììíàÿ êîëîäêà

ÏÏÎÎÄÄÊÊËËÞÞ××ÅÅÍÍÈÈÅÅ ÓÓÏÏÐÐÀÀÂÂËËßßÞÞÙÙÅÅÃÃÎÎ ÑÑÈÈÃÃÍÍÀÀËËÀÀ

NC NC

4

2

4

2

ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß WATTCOR WW312

Ñ êîíòðîëåì ïî ïîòåíöèîìåòðó òèï àíàëîãîâîãî âõîäà âûáèðàåòñÿ 0/5 Vdc.
Ñèãíàë ïîäàâëåíèÿ ìîæåò áûòü îñóùåñòâëåí êîíòàêòîì, áåç ïîòåíöèàëà, 
ïîäêëþ÷åííîãî ìåæäó êëåììàìè 4 è 5.

!!

Âåíòèëÿòîð ìîäåëè 150A èìååò êëåììíûé áëîê, îòäåëüíûé îò êëåìì ñèãíàëîâ óïðàâëåíèÿ.!!

Äîïîëíèòåëüíîå ïèòàíèå ìîäóëÿ W312 äîëæíî áûòü ñôàçèðîâàíî ñ
íàïðÿæåíèåì íà íàãðóçêå. Îäíà ôàçà âíóòðåííå îòõîäèò îò ðàçúåìà 2. Äðóãàÿ ôàçà
äîëæíà áûòü ïîäñîåäèíåíà ïîëüçîâàòåëåì ÷åðåç êëåììó 9 (ñì. ÏÏÎÎÄÄÊÊËËÞÞ××ÅÅÍÍÈÈÅÅ ÓÓÏÏÐÐÀÀÂÂËËßßÞÞÙÙÅÅÃÃÎÎ ÑÑÈÈÃÃÍÍÀÀËËÀÀ).

!!

Åñëè íàïðÿæåíèå íà íàãðóçêå èëè íîìèíàëüíîå äîïîëíèòåëüíîå ïèòàíèå (ñì. êîä çàêàçà) 
îòëè÷àþòñÿ, òî íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü âíåøíèé ïðåîáðàçîâàòåëü. 
Â ëþáîì ñëó÷àå, íàïðÿæåíèå ìåæäó ñèëîâûì ðàçúåìîì 2 è êëåììîé 9 äîëæíû áûòü 
â òî÷íîñòè êàê óêàçàíî â êîäå çàêàçà  (äîïîëíèòåëüíîå ïèòàíèå).

!!

ÎÄÍÎÔÀÇÍÎÅ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÀÍÈÅ ÍÀÃÐÓÇÊÈ
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- Ïîòåíöèîìåòðè÷åñêèé êîíòðîëü

ÏÏÎÎÄÄÊÊËËÞÞ××ÅÅÍÍÈÈÅÅ ÊÊÀÀÁÁÅÅËËÅÅÉÉ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß Íàãðóçêè ñîåäèíåíû îòêðûòûì òðåóãîëüíèêîì èëè çâåçäîé,
ñîåäèíåííîé ñ íåéòðàëüþ. Êàæäûé ïðèáîð ôóíêöèîíèðóåò íåçàâèñèìî â îäíîôàçíîì ïîäêëþ÷åíèè.
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ïðèáîðîâ 25-40A

Ïðèìåð 3: Ñîåäèíåíèå îòêðûòûì òðåóãîëüíèêîì
äëÿ ïðèáîðîâ îò 75 äî 150A
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ÊÎÄ ÇÀÊÀÇÀ

êîä W312- 09/04

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ECC 89/336/CEE è 73/23/CEE ñî ññûëêîé íà ñòàíäàðòû:
EN 61000-6-2 (çàùèùåííîñòü â ïðîìûøëåííîé ñðåäå) EN 61000-6-3 (ýìèññèÿ â æèëîì ñåêòîðå) - EN 61010-1 (áåçîïàñíîñòü)

GEFRAN sspa îîñòàâëÿåò ççà ññîáîé ïïðàâî ââíîñèòü èèçìåíåíèÿ ââ ëëþáîå ââðåìÿ ááåç ïïðåäâàðèòåëüíîãî èèçâåùåíèÿ

40Aac 40

75Aac 75

100Aac 100

150Aac ** 150

W312 660 2
ÌÎÄÅËÜ

W312

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÒÎÊ

25Aac 25 ÄÄÎÎÏÏÎÎËËÍÍÈÈÒÒÅÅËËÜÜÍÍÎÎÅÅ ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈÅÅ

2 230Va.c. 50...60Hz

0 0

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÎÅÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

660Vac 660

ÒÈÏ ÂÕÎÄÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÀ

2 0-10 Vdc ñòàíäàðòíî *

Ñâÿæèòåñü ñ ïðåäñòàâèòåëåì GEFRAN äëÿ óòî÷íåíèÿ âîçìîæíîãî èñïîëíåíèÿ.

3 400Va.c. 50...60Hz

* òèï àíàëîãîâîãî âõîäíîãî
ñèãíàëà âûáèðàåòñÿ Äèï-
ïåðåêëþ÷àòåëåì:
• 0-5Vdc è ïîòåíöèîìåòð
• 0-10Vdc (ñòàíäàðòíî)
• 0-20mAdc
• 4-20mAdc

** Ñ âåíòèëÿòîðîì
îõëàæäåíèÿ (íîìèíàëüíîå
íàïðÿæåíèå 230Vac)

GGEEFFRRAANN ssppaa,, via Sebina, 74, 25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063
Internet: http://www.gefran.com, www.gefranonline.com

Òåë/ôàêñ: +7 495 9567008 
E-mail: info@linedrive.ru
Web: www.linedrive.ru



GEFRAN ТВЕРДОТЕЛЬНЫЕ РЕЛЕ, Минск тел.+375447584780  

www.fotorele.net   www.tiristor.by радиодетали, электронные компоненты  
email  minsk17@tut.by tel.+375 29 758 47 80 мтс  

Мы не работаем с частными (физическими ) лицами. 
Мы работаем только с юридическими лицами(организациями) и ИП и только по безналичному расчёту. 
 

GEFRAN ТВЕРДОТЕЛЬНЫЕ РЕЛЕ, каталог, описание, технические, характеристики, datasheet, 
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